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Lot Title

1 Nice Vintage Wood Five Drawer Tall Dresser,
Heavy Hand Crafted, Four Drawers Have Built
In Dividers, 33"W x 23"D x 48"H, Good
Condition

10 Vintage Marx Tin Wind Up Train Set, (9) Total
Cars, One Engine In Working Condition, (7)
Cars and Caboose, (20) Curve Track Pieces
10"L, (6) Straight Pieces 9"L, Good Condition

100 Vintage Eagle No. 58F 5 Oz. Pump Oiler,
2"Diam x 4"H, Good Condition

1000 Silvertone Pretty Pink Stone Ring Size 9, Very
Good Condition

1001 Three 1 1/4" Metal Official Candy Saler Girl
Pin for Campfire Girls, Two Show Some Rust,
Otherwise Good Condition For Age

1002 (9) 100,000 Novelty Counterfeit Notes Printed
By Advance Novelty Co. Detroit, MI

1003 Goldtone Tibetan Cuff Bracelet 925 With Inlaid
Turquoise And Coral With Gold Tone Wash,
Untested Like New Condition

1004 Three 1849-1949 Marquette MI Centennial
Commemoratives, 2 1/2" x 2 3/4", Very Good
Condition For Age

1005 Plastic Great Northern Train Car With Metal
Wheels, Walthers 40 Foot Box Car, HO Scale,
1952, 6"W x 1 1/2"D x 2"H Looks Good

1006 Pink Ice Ring 10K Gold With Ten Marquise
Stones, Four Accent Stones, Lots Of Sparkle,
Like New

1007 Leatherman Side Clip Multi Tool With Very
Nice Magnum Stainless Pocket Knife, Belt
Holster, 4" and 5 1/2"L, Good Condition

1008 1920's Money Script From Dotrichs Boys Store
In Pottsville PA, Ten Notes, Two 1's, One 5
and Seven 10's

1009 18 KT Gold Filled Size 10 Emerald Ring, Very
Good Condition

101 Nice Good Cook Brand Flour Sifter, Three Cup
Size, Good Condition, 4"Diam x 6"H

Lot Title

1010 26"L Silvertone Indian Head Skeletor Novelty
Coin Necklace, 1921, Very Good Condition

1011 New in Box Diamonique Flower 2 Carat
Sterling Ring Size 8, Small Stones on Each
Side, Wow! Gorgeous, S925 Stamped Very
Good Condition

1012 New Orig3N Beauty DNA Test Collection Kit,
Your Report Includes The Analysis of These
Key Aspects of Your Beauty, Appearance, Skin
Age, Elasticity, UV Sensitivity

1013 Garnet Ring 10KT Exquisite Stamped Inside
Ring, Size 7 Yellow Gold With Over 3 Carats
of Garnets, Beautiful Gift, (12) Baguettes on
Sides, Main Stone At Least 2 Carat Marquise,
January Birthstone, Very Good Condition

1014 Goldtone 2018 Liberty Trump Coin, 45th
Presidential Perfect Condition

1015 17"L Goldtone Necklace With 3/4" Pear Shape
Blue Gem, Beautiful Cut, Can't Find Any
Markings On Gold, Nice Setting, Heavy Duty,
Elegant in Very Good Condition

1016 New Guardmaster Canadian 5 Cent Coin
Holder From 1858 to 1921

1017 Pretty Heart Ring Size 7 With Purple Stone

1018 2006 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

1019 Unique Sterling Silver Heavy Weight 18"
Reversible Necklace, One Side All Silver, Other
Has Enamel Paint in Red, Blue, Yellow, Nice
Lobster Claw Clasp, Marked Italy 925, Very
Good Condition

102 Pair of Sterling Silver Candlesticks, 4"H x 3
3/4"Diam, Marked Amc Weighted 845, Need
Polishing, Good Condition

1020 1965 US Mint 5 Coin SMS Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

1021 Purple Claddagh Ring, 925 Size 8

1022 Two Pretty Gold Tone Costume Necklaces,
Pierced Earring Sets, 16"L Very Good
Condition
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1023 Southern Oi Stores 2 1/2 Coupons Profit
Sharing Script, 1/2 Cent Cash Value #292622,
5"L

1024 1941 to 1974 Lincoln Penny Set in Whitman
Folder

1025 New Size 8 Ring, 14 KT Gold With (7)
Marquis And 3 Accents Looks Like Rubies?
Great Gift, Very Good Condition

1026 Two New Craftsman 20 Piece SAE and Metric
Hex Key Sets, Both Have Long and Short
Wrench Sets Included, 4" x 8"

1027 Perfect Valentine's Day Gift, Sterling Silver
Multi Gemstone 7" Bracelet, Contains Blue and
Yellow Topaz, Amethyst, Citrine Stones, Very
Good Condition, Nice Prong Set Multi Faceted
Oval Stones, Very Good Condition, Double
Safety Clasp

1028 Indo Chine Francaise Novelty Coin, 26"L
Necklace Silvertone, Republic of France, Very
Good Condition

1029 (9) Vintage Clip on Earrings, Plastic,
Rhinestone, Metal and More, All Great
Condition, Up to 1 1/2"Diam

103 Metal Pulley With Hook, 2"W x 6"L, Spins
Freely, Good Condition

1030 1989 US Congressional Coins, Half Dollar
Proof

1031 18" Goldtone Fiery Opal Necklace, No
Markings, Very Good Condition

1032 Dansco Deluxe Coin Holder For Australian 1
Penny Coins From 1911 to 1964

1033 Tibetan 925 Necklace And Pierced Earrings,
Beautiful Inlaid With Coral And Turquoise
Marked 925 Hand Crafted in India, Untested,
Approx. 16"L Necklace, Earrings 2"L, Like
New

1034 Liberty 1906 Ellis Island Novelty 26" Coin
Necklace, Silvertone Very Good Condition

1035 Perfect Valentines Gift, Larger Sterling Silver
Bangle Bracelet Stamped Inside Mexico Silver,
Tested as Sterling, Has Nice Repeating Pattern
on Outside of Bracelet, Very Good Condition

1036 2018 Trump Gold Tone Liberty Coin 45th
President of The US

1037 Sinclair Fold Out Credit Card Knife, Blade
Folds Out, Fits in Wallet, New, 3"L

1038 1922 Liberty Dollar 1943 Liberty Half Dollar,
(19) Nickels From 1940 to 1963

1039 Very Cool Silvertone Watch With Beaded
Band, Needs New Battery, Not Currently
Working, 7"L, 1 1/2"Diam Face

Lot Title

104 Vintage Collectible Salt And Pepper Set, Chief,
Squaw In A Teepee, Toothpick Holder Stand,
Ceramic And Plastic Materials, Collector's
Items, The Stand Has A Crack But It Is Still
Usable And In Overall Good Condition, 4"W x
3"D x 3 1/2"H

1040 Sinclair Fold Out Credit Card Knife, Blade
Folds Out, Fits in Wallet, New, 3"L

1041 2007 S US Mint (14) Coin Proof Set With 1st
Year of Presidential One Dollar Coins

1042 Two New in Box CE Rohs 16 LED 12V 48W
Work or Driving Lights, 3 1/2" x 3 1/2"

1043 $100 Gold Tone Bill in Perfect Condition
SS#LF68686888E

1044 Sterling Silver Box Link Necklace, 16"L, With
Square CZ Faceted Stone, Think Valentines
Day! Very Good Condition

1045 Blue Face Fabric Band Swiss Army Watch
(Band Needs Cleaning) Fair Condition, With
Black Ceramic Band Relic Watch, Good
Condition, Both Need Batteries? Not Currently
Working, 7 1/2" to 9"L

1046 Silvertone 15"L Choker, And Silvertone Belt,
Both Shiny, No Dents or Bends, Good
Condition, 34"L Belt

1047 Silvertone Liberty Coin 45th President Trump
Coin, Perfect Condition

1048 Liberty 2000 Peace Dollar Novelty Coin
Necklace, 26"L Silvertone, Very Good
Condition

1049 Tibetan 925 Necklace And Pierced Earrings,
Beautiful Inlaid With Coral And Turquoise
Marked 925 Hand Crafted in India, Untested,
Approx. 16"L Necklace, Earrings 2"L, Like
New

105 Vintage Bell System Western Electric Phone,
Unknown Working Condition, Has Broken Ear
on Handset Cradle, Cool Display Piece, Plastic
and Metal, Overall Good Condition, 9"W x 8"D
x 5 1/2"H

1050 2006 S US Mint Ten Coin Proof Set

1051 New 925 Silver Pierced Earrings, With Crushed
Red Coral, Very Good Condition, 2"L

1052 2005 S US Mint 11 Coin Proof Set

1053 Four Necklaces- Silvertone And Bronze Tone,
Cute Pendants, Very Good Condition, Up to
22"L

1054 Three 1960 and Three 1960 D Small Date
Uncirculated Lincoln Copper Pennies, From
Mint Rolls, Six Total
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1055 Beautiful Silvertone "Pandora" Style Bracelet
With Three Charms, Pretty Purple With
Magnetic Snap Clasp, 7"L Very Good Condition

1056 2002 S US Mint Ten Coin Proof Set

1057 Think Valentines With This New Box
Silvertone 7" Charm Bracelet, Comes With
Charm of Kennedy Center of Performing Arts,
7"L

1059 New Silvertone Crystal Necklace From
Swarovski, 18"L

106 Pair of Tall Reed Like Decor Pieces, 5"Diam x
48"H Good Condition

1060 1968 P & D US Mint Uncirculated Ten Coin
Set With S Penny and 40% Silver Kennedy
Half Dollar

1061 Vintage Look Brasstone Cameo Screw Back
Earrings, Good Condition, 1/2"Diam

1062 1969 P & D US Mint Uncirculated Ten Coin
Set With S Penny and 40% Silver Kennedy
Half Dollar

1063 Faux Silvertone Squash Blossom With
Simulated Turquoise Necklace, Approx. 18"L,
New

1064 2009 P & D Lincoln Bicentennial Cent Program
#2 Formative Years in Indiana, 100th Year of
Issue of Lincoln Cent

1065 New in Plastic Box, John Deere Knife and
Money Clip Gift Set, Good Condition, 3"
Blade, 7" Overall

1066 2009 P & D Lincoln Bicentennial Cent Program
#3 Professional Life in Indiana, 100th Year of
Issue of Lincoln Cent

1067 Rifle Ammo, Box of 20 Hornady Ammo, 300
RCM 150 GR SST

1068 New Dansco Deluxe Coin Holder For Mexican
Libertad Coins Starting in 1982

1069 Four Newer Bracelets, Three Vintage, Leather,
Plastic, Metal and More, All in Good
Condition, Up to 7"L

107 Beer Sign Lot- Beer is My New Religion And I
Have Truly Saved, Making You See Double
And Feel Single, Not Just For Breakfast
Anymore, New 8"W x 12"H

1070 1969 S US Mint Five Coin Proof Set

1071 Pierced Earrings, Sterling Silver Bows, Very
Good Condition, 1/8"Diam

1072 1976 S US Mint Six Coin Bicentennial Proof Set

1073 (20) Vintage Pins- Goldtone, Silvertone,
Rhinestone and More, Ten Are Stick Pins, All
in Great Condition, Up to 2"Diam

Lot Title

1074 New Dansco Deluxe Coin Holder For Mexican
10-20-25 and 100 Peso Coins From 1950's to
80's

1075 Kenneth Cole Stainless Steel Watch With
Extension Links, 1"Diam Face, Not Currently
Workings, Needs Battery, 7"L

1076 New Box Link 925 Silver Bracelets, 7"L

1077 Perfect Deer Or Bird Spotting Compact, Camo
Tasco Binoculars, Good Condition 3 1/2"W x 3
1/2"D x 1 1/2"H

1078 1999 S US Mint Nine Coin Proof Set

1079 Four Very Nice New Patriotic Decals, Easy On
or Easy Off, Made in USA, Show Your Pride!
6" x 3"

108 New Tin Sign, No Soliciting, We Are To Broke
To Buy Anything.... 12 1/2"W x 17"H

1080 Four Goldtone New Old Stock Avon Christmas
Pin Poinsettia, Tree, Butterfly, Owls, Up to 1
1/2"Diam

1081 2000 S US Mint Ten Proof Coin Set

1082 Three Pairs of New Christmas Pierced Earrings,
Goldtone Bells, Candy Canes, Christmas Bell
Pins, Up to 1"Diam

1083 2001 S US Mint Ten Coin Proof Set

1084 Fun Estate Find, Three Lures, All Different
Styles, Good Condition, Metal and Wood? 3" to
5" Each

1085 2004 S US Mint 11 Proof Set, Includes
Michigan State Quarters

1086 Vintage New Old Stock Silvertone Avon Ring
With Crystals, Purple, Size 6

1087 2003 S US Mint Ten Proof Coin Set

1088 New Avon Goldtone Opal Ring, With
Rhinestones, Good Condition, Size 7

1089 1999 to 2008 S Proof US Mint State Five Coin
Sets, Ten Sets Total, Here's A Rare Chance To
Own The Complete State Quarter Proof Set

109 Vintage Budweiser Beer Mirror "Budweiser
Salutes The US Air Forces" 1997 #102-273
Framed With Holes, Was Hanging In Man
Cave, 21 1/2"W x 23 1/2"H x 1/2"D, Good
Condition

1090 Antique Kaloma Watch Band, Rough Fair
Condition, Relic Watch With Genuine Leather
Band, Both Not Currently Working, May Need
Batteries, Up to 10"L

1091 Two 1981 S US Mint Six Coin Proof Sets, Last
Year of SBA Dollar Until 1999
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1092 Two Nice Old Folding Hunting Pocket Knives
With Wood And Brass Handles, Very Good
Condition For Age, 5"L

1093 Box of 8MM Lebel Ammo, 13 Rounds Live, 4
Rounds Brass, Good Condition

1094 1970 P & D US Mint Uncirculated Ten Coin
Set, With "S" Penny and 1970 D Kennedy 40%
Silver Half Dollar, This Coin Was Only
Available in This Mint Set and Not Released
For General Circulation, Key Coin to Kennedy
Set

1095 Ipod 4 GB Music, Media Player, With Charging
Cable, Earbuds, Works Great, Model A1236, 2"
x 3"

1096 2000 P & D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

1097 30 GB Ipod Classic 5th Gen. New Batteries,
With Cable and Earbuds, Works Great, Loaded
With Music, 2 1/2" x 4", Model A1136

1098 2001 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

1099 Samsung Galaxy S4 Found In Storage, Factory
Reset, Not Tested on Cellular Network, But
Apps Worked on Wifi, Might Be Good For
Kids Games, Works With Standard Charger Not
Included, 2 3/4" x 5 1/4"

11 Vintage Pair of Small Animal Traps, Looks
Like Matching Set, Surface Rust, But Works
Well, 6"L

110 Framed Impressionist Oil Painting Print, Van
Martin, Matted and Framed With Glass, 32"W x
26"H, Good Condition

1100 Four Gas Cans, Plastic Construction, Red
Color, Two 1-Gallon And Two 2-Gallon, Three
With No Caps Otherwise In Good Condition, 5
1/2" To 7"W x 9"D x 10"H

1101 Awesome Pant/Drywall Lot Including: Caulk
Gun, Paint Tray, Paint Roller, Scrapers And
More, In Good Condition To Very Good
Condition, 2" To 16" Wide/Long

1102 Flaring Tool And Superior Tool Pipe Cutter, It
Needs A New Blade Otherwise It Is In Good
Condition, Measures 6" To 6 1/4" Long/Tall

1103 Small Home Improvement Lot Including: Drill
Bits, Wall Hooks, Zip Ties And More, 2" To
8"L

1104 Roof Deicing Cables, Frost King RC60's, Two
Boxes, 60'L Each, New In Box! And One Door
Chime, It Has Two Sounds, In Good Condition,
7"W

1105 Intex Quick Fill Pump From An Estate, Looks
In Good Condition, 8"L  Update, Tested And
Works.

Lot Title

1106 (12) Vintage Ford Motor Co. Wrenches,
Different Sizes, All Stamped "Ford", Some
Wear But Still In Good Condition, 4 1/2" To
10"L

1107 Milwaukee Electric Sawzall And Hard Case,
Working And In Good Condition, 17"L

1108 Electric Squirrel Cage Fan For Furnace, It Is
Working And It Looks In Good Condition,
15"W

1109 Misc. Envelopes/Cards, Many Different
Greeting Cards And Envelopes, Various
Sizes, Also A Folder Of Photo Album Pages,
6" To 12"L

111 Large Scythe Farm Hand Tool For Mowing,
Clearing, Harvesting, Wood Shaft With
Handles, Rusty Malleable Steel Blade, Good
Condition, 30"W x 62"L

1110 Box Lot Of Misc. Caulk, Molding, Baseboard
And More, Looks In Good Condition, 11"L

1111 A Blue Tote Full Of (30) Books, Mostly
Hardcover Editions, Included Are Authors
King, Patterson, Etc., In Good Condition To
Very Good Condition

1112 Firestorm Tools, No Battery, Flashlight,
Charger, Saws And Drills, Six Pieces, 14.4
Volt, 8 1/2" To 15" Long/ Tall

1113 Wooden Box Full Of Vintage Hardware And
Misc. Tools, This Is An Awesome Barn
Rescue Collection! In Good Condition, 3" To
12"W Mitre Guide

1114 Five 1976 Bicentennial Michigan License
Plates, Some Wear Otherwise In Good
Condition, 12"W x 6"H

1115 New Condition! Cool Barware Piece, Sexy
Cast Iron Lady Bottle Opener, It Works
Good, 9"L

1116 DeVilbiss Antique Atomizer, It Looks In
Good Condition, Measures 7 1/2"L

1117 Heathkit Fish Spotter, It Works And It Is In
Good Condition, Measures 11"W x 6 1/2"D x
7 1/4"H

1118 Stamped Steel Workshop Adjustable Stool,
Grey Color, In Good Condition, 13"Dia. x 26
1/2"H

1119 Fantastic Vintage Desk Globe, Great Color!
It Is In Good Condition And It Measures
11"Dia. x 18"H

112 Vintage Playhouse Dutch Door, Round Top,
Really Cool, Solid Wood Frame, Good
Condition, 32"W x 57"H
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1120 Old Siren And Horn, This Is Very Loud And
It Works Great, In Good Condition, 4" And
7"L

1121 New Take-Offs, (18) New Chevy Bowtie
Emblems, All Various Sizes, 7" To 10 1/2"W

1122 USS Arizona Pacific Fleet Battleship
Complete Model Kit, It Looks In Good
Condition, The Box Measures 28"W x 8"D x
3"H

1123 Small Blue Enamelware Roasting Pan, Some
Wear But It Is Still In Good Condition,
Measures 8"W x 12 1/2"L x 3 1/2"H Not
Counting The Lid

1124 Vintage Pepsi (Cola) Wooden Crate, Great
Graphics! Reinforced Metal Corners, This Is
A Great Collector's Piece! In Good
Condition, Measures 18"W x 12"D x 5"H

1125 A Coca Cola (Coke) Cooler By Thermo-Serv,
Made In The USA, Plastic And Metal
Materials, It Is In Really Good Condition,
Measures 8"Dia. x 15"H

1126 My Buddy Vintage Tackle Box, Some Wear
Otherwise In Good Condition, 13 1/2"W x
6"D x 5"H

1127 Splitting Maul And Axe, Great For That
Wood Pile, Both Are 3'L, There Is A Small
Crack On The AXE Handle, Splitting Maul
Is 8 1/2"L, The Head Is Real Sharp, Sold As
Is, 7"L Head And Also Very Sharp

1128 (21) 45-RPM Records, Some Scratches, Nat
King Cole, Bee Gees, Stevie Wonder, Yoko
Ono, Kool And The Gang, Styx, Elvis And
Many More

1129 Two Paul McCartney Records, 33-RPM,
They Look In Good Condition

113 (12) 3' Sections Of Metal Mesh, Made For
Eavestroughs, Covers Top To Keep Leaves
and Other Debris Out For Draining, All
Good Condition, Some Rust, 5"W

1130 PT-109 PT Boat Model Kit, It Is Complete,
Looks In Good Condition, The Box Is 13"W
x 9"D x 3"H

1131 Four Vintage Used Beer Man Cave Glasses
With Cool Patterned Colors, Includes Pabst,
Miller And More, No Cracks, The Colors
Look Faded But Each Glass Is In Good
Condition, They Measure 2 1/2"Dia. x 6
1/2"H

1132 Eversure "Fillacan", Made In England, Rust
And Old, In Good Condition As A Display
Item, Measures 3 1/2"W x 12"D x 17"H

Lot Title

1133 Seven-Piece Coca Cola (Coke) Lot Including:
A 1993 Coca Cola Metal Sign That Is 17
1/2"W x 9 1/2"H; Four Glass Coke Mugs;
One Wooden Coca Cola Sign With Two
Hooks At 20"W x 7 1/2"H; One Vintage
Metal Coca Cola Bottle Opener; All Are In
Good Condition

1134 Collection Of Antique/Vintage Tools, Great
For Display Or Use, Splitting Wedge And
Punches, Rust And Wear, Fair To Good
Condition, 8" To 12"

1135 Vintage Bottles/Jars Including: Two Blue
Quart Ball Mason Jars; One Mexican Pepsi
Bottle, Size 12-Fl. Oz.; One 12-Oz. Coca Cola
Bottle; One Clear 8 To 10-Fl. Oz. Bottle; The
Need Cleaning, Otherwise They Are In Good
Condition To Very Good Condition, 7" To 9
1/2"H

1136 An Antique Push Cultivator, It Has
Adjustable Cultivator Teeth, Very Cool!
Wear Otherwise In Good Condition, 16"Dia.
Wheels, 17"W x 56"L

1137 Antique Eagle Oil Can, Made In USA, Looks
In Good Condition, 8"H

1138 Two Glass Pepsi Bottles, In Good Condition,
11 1/4"H

1139 (11) Polka Records, 33-RPM, Tommy Reder,
Michigan Dutchmen And Many More, They
Look In Good Condition

114 Bifold Fireplace Door, Goldtone Metal With
Glass 34"W x 27"H, Mesh Screen Curtain,
28 5/8"W x 25"H, Some Wear, Good
Condition

1140 Nice Unassembled Floor Lamp, Box Dented
Shade Otherwise Looks In Good Condition,
Sold As Is, 15 1/2"H Box

1141 Approx. 15-Lbs. Of Misc. Welding Rods In
Reusable Containers With A Milk Crate, 11"
To 14" Tall/Long

1142 Kitchen Lot Including: Seven 14-Oz. Glass
Tumblers; One Coffee Pot; One Pumpkin
Serving Bowl; One Large Glass Flower Vase;
One Possible Crystal Candy Dish; One Red
Large Candle Lantern Box; Loosely Packed,
Not All Inspected For Chips, Looks In Good
Condition, 5 3/4"H To 13 1/4"L

1143 Child's Mega Block Set, Includes Mega
Block Truck And Approx. (50+) Mega
Blocks, In Very Good Condition, 1 1/4" To
15"L
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1144 A Box Lot Of (20) Books, Both Hardcover
And Paperback Editions, Some VHS Tapes,
Scar Face, Stephen King And More, In Good
Condition To Very Good Condition

1145 Very Nice Simplehuman 13.2-Gallon Kitchen
Step Trash Can, Fingerprint Proof Brushed
Stainless Steel, Removable Inner Bucket, It
Has A Soft/Silent Close Lid, Strong Steel
Pedal And Built-In Wheels, No Dents,
Working And In Great Condition, Measures
19 1/2"W x 10"D x 26"H

1146 Brand New! Cushioned Swivel Bar Stool
And Matching 14"Dia. Backlit Wall Clock
Combo, The Bar Stool Measures 15"Dia. x
28 3/4"H And It Features A Cushioned
Swivel Seat, The Clock Measures 14"Dia.
With Large Hands And It Is Backlit,
Providing An Awesome Display, Both The
Bar Stool And Clock Feature Matching
"Service & Repair Garage Open 24 Hours"
Logos, An Awesome Addition To Any Man
Cave, Garage Or Shop!

1147 Two Compound Bows, One Quality Bullet
Archery Dynamic in Good Working
Condition, Other High Country Needs
String, Includes To Quiver is full of Arrows,
With Hunting Tips, Package of New Hunting
Tips and Blades

1148 Five Misc. Style Color Decorative Throw
Pillows, 12 1/2" To 16" Wide/Tall

1149 Nice Black Metal Four-Tier Rack, 36"W x
14"D x 55 1/2"H

115 Roll of Drafting? Paper Estate Find, Partial
Roll But Looks Over 3/4 Full, Cardboard
Carry Case is 3"Diam x 37"L, Good
Condition

1150 A Vintage Farmhouse Wooden Chair
Spindle, Very Sturdy, It Has Been Painted,
Measures 16"W x 18 1/2"D x 36"H

1151 Four Pieces Of Fleece Fabric, Approx. A
Couple Of Yards Each, In Good Condition

1152 3M Keyboard Tray, Wall Mount, In Very
Good Condition, Measures 26"W x 12 1/2"D

1153 6'H Metal Floor Lamp, Full Room, It Works
Well And It Is In Good Condition

1154 Wooden Workbench With 3 1/8"W Vise,
Columbian #43, Two Drawers That Slide
Well, In Very Good Condition, Measures
82"W x 33"D x 34 1/2"H

1155 A Spool Of Coax Cord, Good For Wiring Up
Cable, Make Some Money On The Side With
This Half Roll, Sold As Is, In Good
Condition, Measures 12"W x 12"D x 12"H

Lot Title

1156 Two Like New HD Jack Stands, Adjustable
Height, 7 1/2" x 2 3/4" x 1/2" Steel Support
Bracket, 43"H x 22" Base

1157 Aluminum Rolling Cart, It Rolls Well, It
Does Need Cleaning But It Is In Overall
Good Condition, 27"W x 27"D x 38"H

1158 Two 32-Gallon Trash Cans, Plastic
Construction, In Good Condition, 22"Dia. x
28"H

1159 Nice Foldable Work Table, It Has Two
Clamps On Top To Hold Material Down,
The Legs Fold Up On The Bottom, All Metal
Construction, In Good Condition, 22"D x
30"W

116 Box of Strobe Lights, Some New, Some Used,
Working Condition, Approx. 4"W, Good
Condition, No Longer Used On Patrol Cars,
Plastic

1160 Collapsible Wire Frame Rolling Cart With
One Wooden Shelf, In Fair Condition,
Measures 25"W x 25"D x 34"H

1161 Doerr Compressor, Model T63BXBNM1019,
The Owner Said That It Worked Great,
Looks In Good Condition, 16"W x 40"D x
31"H

1162 Ames Lawn Buddy Garden Cart, Plastic
Material, In Good Condition, Measures 14
1/2"W x 25"D x 13 3/4"H

1163 Brown Leather Look Swivel Chair With
Pillow, In Good Condition, The Pillow
Measures 18"W x 18"H And The Chair
Measures 32"W x 27"D x 28 1/2"H

1164 Roll Of Plastic, Unknown How Much, It
Looks In Good Condition, 8"Dia. x 52"L

1165 Four Single Commercial Upholstered Chairs
With Heavy Metal Frames, Made In USA, In
Good Condition To Very Good Condition,
25"W x 24"D x 35"H, Matches #2334, 2335
and 2336

1166 Two Boxes Of Antique Fishing Items, Brass
Fins, Diving Planes, Hooks, Sinkers,
Working Reels, Lures, Etc., In Good
Condition To Very Good Condition, 1/4" To
15 3/4"L

1167 Two Antique Hay Lifters Made Of Steel,
Very Cool For Decor, The Old Boys Can Tell
Stories About These! Some Rust And Wear
Otherwise In Good Condition, 18"W x 36"H
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1168 1960's Era Two-Tier Coffee Table, It Is
Made Of Wood And Veneer, There Are
Some Chips In The Veneer And One Water
Mark Otherwise It Is In Good Condition,
Measures 40"W x 18"D x 18"H

1169 Round Pedestal Table, It Is Heavy
Commercial Great With A Steel Base And
Formica Top, Looks In Good Condition,
Measures 36"Dia. x 28 1/2"H

117 15 Plus Vintage Avon Decanters, 1 1/2" x
8"W With Perfume, Glass/Plastic, Fair to
Good Condition

1170 A Set Of Heavy Duty Tire Chains, They
Come With Seven Extra Pieces Of Chain, In
Good Condition, They Are 25"W x 10 1/2'L
With 1 1/4"W x 2 1/2"L Links

1171 Water Ace Submersible Sump Pump, 115
Volts With Float Switch, Sold As Is, Looks In
Good Condition, 15"H  Update, Tested And
Float Switch Works, Powers On. Untested With
Water.

1172 Buffet/Small Bar/Display Case, The Cast Has
Three Doors And Shelves, It Is Black And
Could Use A Good Cleaning, It Is In Good
Condition, Measures 58"W x 18 1/2"D x 30"H

1173 A Pink Lamp, Dusty But It Works, Clean Up
And Use, In Good Condition, Measures 18
1/2"Dia. x 25"H

1174 Black Cabinet With Three Drawers That Slide
Easily, No Knob, Otherwise In Good Condition,
48"W x 19"D x 33 3/4'H

1175 Locker Unit With (18) Compartments, Very
Solid, Some Wear Otherwise In Good
Condition, 36"W x 12"D x 78"H

1176 Wooden Rolling Cart With One Tier, Pretty
Rickety, In Good Condition To Fix And Sturdy
Up And Use, Measures 53"W x 15"D x 28"H

1177 Lot Of Jumper Cables And Three Gas Cans,
They Are 1-Gallon Size Cans, All Look To Be
In Good Condition, 9"H To Several Feet

1178 Three Plastic Garbage Cans, Some Wear
Otherwise Is Good Condition, They Average
22"Dia. x 28"H

1179 Elan Downhill Skis, Uniline, 175, Salomon
Bindings, Multi Control, And Ski Poles, Scott
Series Jr., Made For Children, In Great
Condition, 38" T o 67"L

118 Sound Off 34 Series Strobe Lights, Working
Condition, 4"W in Good Condition, Box 12"W
x 12"D x 9"H Plastic

Lot Title

1180 Like New In Box! Dell E525W Wireless Color
Printer With Scanner, Copier And Fax, The
Paper Tray Has A (150) Sheet Capacity, Ink
Cartridges Are Full And It Comes With (100)
Sheets Of Kodak Photo Paper, Tested And It
Works Great, Sells Online For Around $600,
Measures 15.7"W x 13.9"D x 16.1"H

1181 Three-Tier Wooden Rolling Cart, It Rolls Well,
Some Wear Otherwise In Good Condition,
23"W x 32"L x 33"H

1182 Whirlpool Mini Fridge, It Works Great!
ETOMSRXTQ02, The Interior Is Virtually
Flawless With No Odor, The Exterior Is Great
Too, In Good Condition, The Feet Need To Be
Adjusted As It Wobbles, Measures 24 1/2"W x
24"D x 60 1/2"H

1183 Wood Look Square Table With A Small
Drawer That Has A Maple Leaf Drawer Pull,
This Is A Solid Piece, It Needs TLC As It
Could Use Paint, Sold As Is, In Fair Condition,
Measures 19 3/4"W x 19 3/4"D x 20"H

1184 Nice Wood Look Danish Modern Coffee Table,
Some Wear On The Legs Otherwise In Good
Condition, 47 1/2"W x 19 1/2"D x 15"H

1185 Mixed Lot Of Glass Items, Loosely Packed, Not
All Inspected For Chips, Looks In Good
Condition Overall, Included Are: Glasses,
Bowl, Base And More, 4" To 13" Tall/Dia.

1186 Two Heavy Black Iron Bar Stools, Cool Zebra
Print Seats, Needs A Light Cleaning, Awesome
And Sturdy! Too High For My Bar, Clean And
Use, In Good Condition, 19"W x 19"D x 42"H

1187 Nice Dual Position Cart, It Has Two Pieces Of
Wood Attached For Better Leverage,
Adjustable Length Handle, In Very Good
Condition, Approx. 17"W x 15"D x 47"H

1188 Amazing Deluxe Seamstress Mannequin Bust
With Adjustable Height And Easy To Use Dial
Adjustments, Made In England, Missing Top
Dial Otherwise In Good Condition, 48"H

1189 New Heavy-Duty Iron And Steel Mesh
Fireplace Decorative Spark Arrestor, Clean And
Use, In Good Condition, Measures 28"W x 35
1/4"H Folded Up

119 Box of Misc. Health and Finance Books, (16)
Total, Paperback and Hardcover In Good
Condition

1190 Snatch Block Pulley, Very Large And Heavy
Duty, It Weighs 25-Lbs., These Are Very
Handy To Have Around, The Pulley Spins Free
And The Latch Works, Rusty But In Good
Condition, The Pulley Is 8"Dia. And It
Measures 9"W x 4" Thick x 17 1/2"H
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Lot Title

1191 Two Coconut Banks, They Are Handmade, In
Very Good Condition, 11 1/4"H

1192 Four Minnow Buckets, Falls Creek, Stumpy,
Fenwick And More! Dusty From Storage
Otherwise They Look Complete And In Good
Condition, 9"Dia. x 8" To 9"H

1193 Four Vintage Archer Oil Cans, Two Are 1-
Gallon And Two Are 16-Oz., One Is Round
And One Is Square, They Look In Good
Condition, 6 3/4" To 10 1/2"H

1194 Blue Ball Jar Chicken Waterer, Great Vintage
Farmhouse Decor, #5 Jar With Tin Base, In
Very Good Condition For The Age, 6"Dia. x 7
1/2"H

1195 Nine White Michigan License Plates, The Dates
Range From 2008-2014, They Have Wear, In
Fair To Good Condition, Measures 12"W x 6"H

1196 (17) 33-RPM Records, Jerry Vale, Lynn
Anderson, Roger Miller And More, They Look
In Good Condition

1197 Misc. Old Tools, Large William Wrench At
15"L, Several Sized Hammers, One
Hammerhead, This Is A Decent Lot! In Good
Condition, 4" To 15" Long/Tall

1198 Ten License Plates From Michigan, 1966, 1967,
1971, 1976 And Two 1979, One National
Guard, Three Newer Plates, Great For The
Collector, In Fair Condition To Good Condition
Due To Wear, All Are 12"L x 6"H

1199 Lot Of Glass Antique Door Handles And
Fixtures, In Good Condition To
Reuse/Repurpose, 2" To 4 1/2" Dia./Long Pieces

12 Antique Keg Barrel Wood Spigot Faucet With
Air Valve, Mfg. Label Visible "Serve And Keep
Beer Under Pressure" Made in Minneapolis
MN, 3 1/2" x 8 1/2"L, Good Condition

120 Vintage Avon Collectibles, Courting Rose
Moonwind Cologne, On The Avenue
Unforgettable Cologne, Song Of Love
Charisma, The Fostoria Ring Holder, Owl
Fancy Raining Violets Cologne, Hana Gasa
Beauty Dust, Cuckoo Clock Hanging Wall
Pomadu, 4" to 7"H, Good Condition

1200 Lot Of Three Tins, Coca Cola (Coke) 10"Dia. x
12"H, Borkum Riff 5"Dia. x 5"H, Top Can
7"Dia. x 7 1/2"H, Plus A Metal Coca Cola Sign
At 9"W x 16"H, All Are In Good Condition

1201 (43) Country Record Albums, Included Are:
Kenny Rogers, Loretta Lynn, Conway Twitty,
Mel Tillis, Merle Haggard, Willie Nelson And
Many More, Untested, Sold As Is, In Fair To
Good Condition

Lot Title

1202 "The Children's Bible" 1965 Hardcover
Edition, 510 Pages, Some Wear, In Good
Condition Overall

1203 Four Bear And Four Moose Metal Cut Outs,
Some Rust, In Good Condition, 4" To 12"H

1204 Vintage Hellenic Patterned Glass Tumbler Set,
Wedgwood Green With 22K Gold Trim, In
Original Box, Very Good Condition, 11 1/2-Oz.
Each

1205 Becks Imported Advertising Keg Made Of
Metal, Some Rust But Still In Good Condition
For Display, Measures 6"Dia. x 10"H

1206 Antique Cork Top Leather Wrapped Bottle
With Awesome Lion Sign, A Fantastic Look! In
Good Condition, 9"H

1207 Vintage Electric Globe, It Looks Nice But The
Electrical Part Is Untested, Maybe It Needs A
Bulb Or Repair Inside, The Outside Looks In
Good Condition, 11"W x 16"H

1208 Five Vintage Record Books, 78's And 45's,
Decca, Okeh, RCA And More, A Great Vogue
Picture Record, Untested, Sold As Is, In Good
Condition To Very Good Condition

1209 Two 1966 Michigan License Plates And One
1979 Michigan License Plate, In Fair To Good
Condition, 6"W x 12"L

121 Electrical Harness For Strobe Lights, Removed
From Patrol Cars, No Longer Used, Good
Condition, Box 22"L x 14"D

1210 Michigan Paperback Collection Including:
Michigan State College And University
Agriculture, Landscape Bulletins, 4-H,
Churches And More, (11) Total, In Fair To
Good Condition, 9" To 11"L

1211 Nine Books On Identifying Antiques And
Collectibles, Postcards, Marks, Silver
Ornaments And More, Both Paperback And
Hardcover Editions, In Good Condition

1212 Vintage Wood Fruit Crate, Sturdy! It Was Used
For Cantaloupes, Needs Cleaning But Still In
Good Condition, Measures 25"W x 14"D x
14"H

1213 Five Cigar Boxes, Cardboard And Wood
Materials, Phillies, R.G. Dun, King Edward
And More, Fair To Good Condition, 9"W x 6"D
x 3"H

1214 Five 1940's Michigan License Plates, Some
Rust But All Are Very Solid, Three Are 1949
And Two Are 1942, Great To Display! In Good
Condition, 6"W x 13 1/2"L
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Lot Title

1215 Box Of Craft Supplies, The Box Contains
Picture Frames, Ribbon, Stencils, Beads Sequin
Pins, Scrapbooking Stickers, Cut Outs And
Over (200) 12"Sq. Scrapbook Paper And Other
Misc. Supplies, Many Are New! 19"W x 15"D
x 10"H

1216 New! Lot Of Disposable Paper Pants, Approx.
(20 To 30) Pieces, Size 2X And 3X

1217 Very Nice Kitchen Starter Set, Includes Set Of
T-Fal Pots And Pans, Grand Gourmet Pan With
Rack, Strainer, Oven Mitt And Several
Different Utensils, All Are In Very Good
Condition

1218 Huge Estate Collection Or Assorted Hardware,
Nails, And Grinder Wheels, In Good Condition
To New, 1" To 6"

1219 Box Of Craft Supplies, Picture Frames, Photo
Mats, Stencils, Felt, Chipboard Stencils,
Scrapbooking Stickers, Cut Outs And Over 200
Sheets 12"Sq. Scrapbooking Paper, Lots Of
Misc., Many New Items, The Box Is 20 1/2"W
x 15"D x 9 1/2"H

122 Ten Misc. Tablecloths And Napkins- All Sizes
Approx. 16" to 70"L Metallic, Pastels, White,
Etc. Good Condition

1220 Box Of Quality Colored And Regular Masking
Tape, (30+) Total, In Good Condition, 3/4" To
1"W

1221 Three New In Package Men's Size L
Goodfellow And Co. Tanks, Black, Store
Damaged Package

1222 Two New In Box Downton Abbey Ceramic
"Lady Of The House" Coffee Cups, 20-Oz.,
Great To Gift! 4 3/4"H Box

1223 US Army Duffle Bag And 8"Dia. Plastic Water
Canteen, Both Are In Good Condition, The Bag
Is Approx. 15"W x 22"H

1224 Brand New Pair Of Red Wing Irish Setter Work
Boots, Never Worn, Size 10 1/2 But They Fit
Like A Size 11, They Were A Mail Order Gift,
Merry Christmas And Happy New Year To The
High Bidder

1225 Women's Size 10WW Comfortview Slip On
Shoes, In Very Good Condition

1226 New! Who What Wear Brand Fanny Pack,
Adjustable Size, 15"W x 6 1/2"H Pouch

1227 New With Tags! Girls White Socks, Size 6 To
8, Six Pairs

Lot Title

1228 Very Nice Indoor/Outdoor Women's Size 8
Skechers, Clog Style, Indoor/Outdoor Slipper,
Has Very Warm And Comfy Faux Fur Lining
And Collar, Has A Rugged Sole For Traction,
In Good Condition

1229 Brand New! Matching Chevrolet Dartboard
And 14"Dia. Backlit Wall Clock Combo, The
High Quality Regulation Size Dart Board
Features High Density Coiled Fibers And Is
Mounted to A Durable 20"W x 22"H Backer
Board, The Clock Measures 14"Dia. With
Large Hands And Is Backlit, Providing An
Awesome Display, Both The Dartboard And
The Clock Feature Matching Chevrolet
Emblems And "Super Service" Decals, An
Awesome Addition To Any Man Cave, Garage
Or Shop!

123 Strobe And Other Vehicle Lights, Untested, As
Is, Look in Good Condition, 4" to 6"W

1230 Three Hardcover Government Themed Novels,
Da Vinci Code, Tom Clancy Executive Order
And What It Takes, All Are In Good Condition

1231 Allen Soft Side Compound Bow Case, All
Zippers Work, In Good Condition Except For A
Small Cut On Front Pocket From Broadhead,
42"L x 16"H

1232 Men's Columbia Hiking Boots, Size 16, Some
Light Wear, In Good Condition

1233 Four Axe Body Wash 16-Oz. Bottles, Excite,
Crisp Coconut And Black Pepper, Fresco Cool
Sage And Mandarin, Ice Chillin, Iced Mint And
Lemon And Dark Temptation, Dark Chocolate
And coriander, All Brand New Bottles, Never
Opened Or Used

1234 Yukon Charlie's 821 Snowshoes, Like New,
Used Once On A Trip Up North, Aluminum
And Lightweight, Snow Is Coming Soon! 8"W
x 20"L

1235 Pair of Women's Size 9 Boots, Route 66 Brand,
Black Color, In Good Condition

1236 Two New Kiwi Protect All Waterproofer,
Protects Against Water, Rain, Snow, Dirt, Soil
And Salt, 4.25-Oz. Cans

1237 Two New Three-Packs Of Men's Small 28/30,
Tag-Free Boxer Briefs And Briefs, Fruit Of The
Loom And Hanes

1238 New! Fresh Step Cat Litter, 22 1/2-Lb. Box

1239 New In Package! XL Size Dog Jacket, Eddie
Bauer Brand, For Dogs 65 To 95-Lbs., The
Jacket Is 22" To 25"L, 31" Circumference
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Lot Title

124 Box Full of Craft Supplies- Many Like New,
Yarn, Knitting Needles, Fringe, Zippers and
Much More, Good to New, 12"W x 17"L x
11"H

1240 Men's Silver Brand Jeans, Size 34x34, Style
Craig, Good Condition

1241 New In Package! Two American Patriotic Car
Flags, 12"W x 18"H

1242 New In Package! Men's Three Pack Of Size L,
42/44 Chest V-Neck T-Shirts, Jockey Brand

1243 New In Box! Jail Cell Lock Up For Phones,
Holds Up To Six Phones, Stop Disturbances
And Distractions, Plastic Material, 7 1/2"H Box

1244 Commercial Cage Light, Shockproof
Suspended System, Metal And Glass
Construction, Looks In Good Condition, 11"W
x 15"H  Update, Tested And Works. 

1245 New In Package! Good Fellow And Co. Three-
Pack Of Premium V-Neck Shirts, Size L, Black
Color

1246 Four New In Package Hanes Boys Tagless
Boxer Briefs, Size L, 14/16, Store Damaged
Package

1247 Small Tote With Misc. Chargers, Rope And
More, Untested, Sold As Is, In Fair To Good
Condition, Approx. 3" To 36"L

1248 Two Room Office Phones, Plastic Construction,
Working And In Fair Condition, 7 3/4"W x 9"L

1249 Plastic Tote Of Purses, Phone Case, Luggage
Tags And Bags, (20+) Total, In Good Condition
To New, 2 1/2" To 18"W

125 Ribbon And Bows For All Occasions, Good To
New, 1/2" to 3"W, Box 13"W x 20"L x 3"H

1250 Box Of Paperback Books, Titles Including: Bird
Box, Thirteen Reasons Why, Hot Money, Silent
Sons And More! All Look In Good Condition
To Very Good Condition

1251 Box Of Men's Clothes, Three Pairs Of Shorts,
Denim Size 40, One Pair Of Denim BSA Pants
With Removable Legs, Size 40, And One Pair
Of Blue Jeans Size 35x30, The Jeans Have A
Stain, The BSA Pants Have Been Barely Worn,
All Are In Good Condition

1252 Box Lot Of Auto Parts Including GM Genuine
Parts And Oil Filters, In Good Condition To
New Condition, 4" To 6"L

1253 Two Piece Furniture Lot, Child's Rocker And
Solid Wood Black Chair, Both Need Some Sort
Of Repair, Good For Repurpose Projects, In
Fair Condition, 24" And 32"H

Lot Title

1254 Gtech Air Ram High Performance Cordless
Vacuum Cleaner, New With Broken Handle,
The Box Is 12"W x 34"H

1255 Like New In Damaged Box, Wii Fit Fitness
Bundle, 5-In-1 Fitness Mat, Jeli Sleeve, Bag
And More, The Box Is 24"L

1256 Vintage Budweiser Advertising Sign, With Box
Of Letters For Customization, Plastic Material,
19"W x 31"H

1257 Metal Tractor Wall Art, In Good Condition,
18"W x 9"H

1258 16-Panel Wall Decor Art, Metal With Acrylic
Paint, Beautiful For Your Home Or Office,
Floats Away From The Wall, In Good
Condition, 38"W x 2 1/2"D x 38"H

1259 Skoal Tin Sign, In Very Good Condition, 17"W
x 14"H

126 Black Rubbermaid Tote Filled WIth Various
Electrical Cords, Untested, As Is, Look in Good
Condition, Tote 15"W x 17"L x 9"H

1260 Two Metal Cutouts of Snowmobile And Rider,
In Good Condition, 16"W x 12"H

1261 Brand New! Medline Aluminum Adjustable
Push Button Crutches, Fits Users For 4'7"H To
6'7"H And A Maximum Weight Of 300-Lbs.,
These Are High Quality, Sturdy Crutches
Which Easily Adjust With The Push Of A
Button, Features A Red Dot Grip Adjustment
Mechanism For Easy Set Up, 8"W x 3 1/2"D x
38"L

1262 Electronic Sound Pogo Jammer Pogo Stick,
Battery Needed, In Good Condition, 40"H

1263 Aluminum Storm And Screen Window, Slider
Up And Down, Ready To Use, In Good
Condition, 21"W x 32"H

1264 Costco Folding Black Round Stool, Metal
Frame With Padded, Vinyl Seat, In Good
Condition, 12"Dia. x 24"H

1265 Six 1/2"Dia. Ground Rods, Copper-Coated, In
Good Condition, 10'L

1266 Aluminum Adjustable Crutches, In Very Good
Condition, Adult Size, 5' 10" To 6' 6"

1267 Strike Master Auger Blade, No Motor, Big
Lake, Minnesota, In Good Condition, 12"Dia. x
42"L
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Lot Title

1268 Bissell Cleanview Plus Rewind Vacuum 1332,
This Lightweight Vacuum Cleaner Features A
Triple Action Brush Roll, Removes Fine Debris
From Hard Floors And Carpet, Automatic Cord
Rewind, Dual-Edge Cleaning, Large Capacity
Bottom Easy Empty Dirt Tank, Multi-Level
Filtration, 25'L Cord, Turbo Brush For Stairs
And Upholstery, Crevice Tool And Extension
Wand, Has Washable Filters, In Good
Condition, Clean And It Works Great, 14"W x
13"D x 44 1/2'H

1269 Seven Various Bath And Runner Rugs, They
Are Dirty From Storage And Will Need A
Cleaning But They Are In Overall Good
Condition, 16" To 21"W

127 Busellato Control Panel in Box, With Other
Pieces, Untested, As Is, Looks In Good
Condition, 1 1/2" to 19 1/2"L

1270 New! (25) Disposable Paper Coveralls, Size 5
XL

1271 Lot Of Five Computer Bags, Black Soft Side
Nylon, Some Wear, In Overall Good Condition,
15" To 18"W

1272 New! (25) Disposable Paper Coveralls, Size 2/3
XL

1273 Eagle Creek Rolling Duffle Bag, Some Wear,
In Overall Good Condition, Approx. 16"W x
33"L

1274 Michigan Wolverines Full Zip Hoody, Size M,
Jones Mitchell Brand, Grey With Blue Colors,
Clean And In Good Condition

1275 Bongo School/Computer Bag, Could Use A
Wash, In Good Condition, 18"W x 13"H

1276 1970 Mattel Barbie Country Camper, Original
Box, Adult Owned Collectible, Good Colors,
The Box Is Damaged, There Are Some Taped
Parts, Overall Good Condition, 8"W x 18"L x
12"H

1277 Six New With Tags Pairs Of Women's
Workout No-Show Socks, Size M 9 To 11,
They Run Smaller

1278 New In Package! Radical Auto Accessories
Purple Shift Knob, 1 1/2"Dia. x 3 3/4"L

1279 New With Tags! Captain Marvel Five-Piece
Child's Backpack Set, It Includes: Backpack,
Zippered Utility Case, Snack Tote, Water Bottle
And Carabiner, The Backpack Measures
Approx. 12"W x 5"D x 17"H, The Snack Tote
Measures Approx. 7"W x 4"D x 10"H And The
Utility Case Measures Approx. 3 3/4"W x 1
1/2"D x 8"L

Lot Title

128 Surprise Box Filled To The Top With
Household Items, Glassware and Home Decor,
24"W x 12 1/2"D x 14"H

1280 Mickey Mouse Electric Warming Pad With 10-
Oz. Mug And Corningware Lunch-To-Go Kit
With Electric Warming Pad, 22-Oz. Mug With
Lid And Carrying Case, Both Look New In Box

1281 Vintage 1960's J. Chein & Co Litho First In
Orbit Globe. It is made out of tin and shows the
3 first flight paths that was taken in orbit around
the earth on Feb 20, 1962. Has a national flag
base that has capitols of countries and major
cities.This is in very rare
supurb condition. Most you find will be very
rusty. Does have small dent on side. 9"dia x
12"h

1282 Three Plastic Bins, Red, Blue And Green, Clean
And Use, In Good Condition, 13"W x 14"L x
5"H

1283 New! Harry Potter Deluxe Mega Kit, Talking
Sorting Hat And Sticker Book, 4"H Box

1284 New With Tags! Knit Socks With Grip Dots,
Size 6 To 7 Years

1285 New With Tags! Boy's Size 4T Batman Pajama
Set, Long-Sleeve Top And Pants

1286 New In Package! Mickey Mouse iPhone 8+,
iPhone 7+, Otterbox Phone Case, Symmetry-
Sleek Protection, 7 1/4"H Box

1287 New In Package! Men's Two-Pack Pair Of
Thieves Ready For Anything Crew Socks, Size
8 To 12

1288 Four-Piece Child's Toy Lot, Viewmaster,
Teenage Mutant Ninja Turtles Leonardo And
Two Plastic Cars, In Good Condition, 5 3/4" To
11 1/2" Tall/Long

1289 Five New In Package Girl's Size S Tag-Free
Cotton Camis By Fruit Of The Loom

129 Sound Off 34 Series Strobe Lights, Working
Condition, 4"W in Good Condition, Plastic

1290 New With Tags! Two Pairs Of Knit Socks With
Grip Dots, Size 4-5 Years

1291 Talking Homer Simpson Doll, 2000 Stamped
On The Shoe, Collectible, It Works And It Is In
Good Condition, 8"W x 16"H

1292 Six New Pairs Of Women's Liner Socks, Size 4-
10 A New Day Brand And One Size Xhilaration
Brand

1293 New In Box! Marvel Avengers Flying UFO
Ball, Thor, USB Charger, Indoor, Flies Up To
15', 6"W x 5"H
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Lot Title

1294 Two New Old Stock Board Games, Still In
Plastic, "Hollywood Fact Or Crap" And
"Reminiscing", 10 1/2"Sq. Boxes

1295 Fun Attic Find, "Marx" Brand Metal Doll
House, Believed From The 1960's, Needs To
Be Cleaned Up A Little, Missing The Chimney,
19 1/2"W x 8"D x 14"H

1296 New In Package! Star Wars Room
Transformation Kit, Five Wall Decorations And
Six Dangling Decorations, 10"W x 14 1/2"H

1297 Six New With Tags Pairs Of Child's Fun
Fashion Socks, Size 7-8 1/2

1298 (12) New Eight Packs Of mechanical Pencils,
Up & Up Brand, 0.5MM, #2HB, 6"L

1299 Speedometer Lot Of Four Bicycle
Speedometers And Parts, Works But Sold As Is,
They Look In Good Condition, 2 1/2" To 3"Dia.

13 Johnny Walker Wood Frame Trout Net, 20"L x
8 1/2"W, Very Good Condition

130 One Size Fits All NY & CO. 100% Acrylic
Poncho in Very Good Condition

1300 Two Fantastic Plastic Handyman Storage Bins
Full Of Hardware And Electrical Supplies, The
Larger One Opens To Be Hung On The Wall,
Both Are In Good Condition, 6 1/2"Dia. x 6"H
And 11"W x 6"D x 14"H

1301 New! Two Cans Of Motorcraft High
Temperature Nickel Anti-Seize Lubricant, 8-
Oz. Each

1302 New! (50) Count Oetiker 3/4" Stepless Pex Grip
Clamps With Pex Grip Tech

1303 Three-Piece Select Steel Wrenches, 1 1/4", 1
1/8", 1 1/16", Forged In The USA With Quality
And Pride, 13" To 15"L

1304 New! Two 16" Stainless Steel Faucet
Connectors, 3/8" Comp, 1/2" Fip

1305 New! Kohler Style CP Heavy Duty Sink
Strainer, Chrome Plated Solid Brass, For 3 1/2"
To 4" Opening And New Everflow Spin And
Seal Sink Drain Basket

1306 New Box Of (20) Sharp Battery Pack, BT77V,
2"W x 3 3/4"L

1307 Bench Grinder, 1/4 HP, Collins LF-137, Plugs
In And Works, In Good Condition, 14 1/2"W x
8"D x 10"H

1308 Mastercraft Sabre-Jig Saw, Tested, In Good
Condition, 8"W x 4"D x 9"H

1309 Quartz Outdoor Light, It Works And It Is In
Good Condition, 6 1/2"W x 9"L

Lot Title

131 Nice Three Drawer Brown Wicker Style Plastic
Sterilite Storage Unit, Good Condition, 21
1/2"W x 14"D x 23"H

1310 Two Tape Measures, Pittsburgh, In Good
Condition To New, 1/2"W x 12'L

1311 Trouble Light Retractable Reel And 10'L
Heavy Duty Extension Cord, Untested, Sold As
Is, In Fair To Good Condition

1312 Wards "Powr-Kraft" HVIP Three-Way Spray
Gun, Untested, Sold As Is, In Good Condition,
10"H

1313 New In Box! Obbomed Inflatable Bed Wedge,
Size XL, Model HR-7690N

1314 New! Two 8-Oz. Cans Of Motorcraft High
Temp Nickel Anti-Seize Lubricant

1315 Davidson Molybdenum Carbide Tipped 10"
Saw Blade, 60 Tooth, 5/8" Arbor, And Black &
Decker 10" 60 Tooth Blade, Both Show Wear
But They Are In Good Condition

1316 Two New Motorcraft FL-820S Oil Filters, 3
3/4"Dia. x 3 3/4"H

1317 6" Professional Microfiber Polisher Auto Spa
Buffer, Needs Cleaned, Looks In Good
Condition.  Update, Tested And Works.

1318 4,000-Lb. Floor Jack In Plastic Case, After
Market, Tested, Looks In Good Condition, 8"W
x 21"L

1319 Lot Of Cut Off Wheels, 6" Steel Wire Wheel,
And Sponge Wheel, Fair Condition To New, 6"
To 8 1/2"Dia.

132 Rolling Paper Shredder OM02750 Office Max,
Working, 14 1/2"W x 20"H x 11 1/2"D, Plastic
and Metal, Fair Condition

1320 Universal Air Chisel Model UT-2225, Untested,
Sold As Is, Looks In Good Condition, 12"L

1321 Two 1/2" Water Hammer Arresters, Model SH-
5525-A, 3 1/2"W x 5 1/4"L

1322 Trailer Hitch And Sway Bars, Rusty, Missing
"Catch" One Side That Holds Equalizer Bar In
Place, Sells As Is, 2" Receiver, 15" To 29"L

1323 Misc. Lot Of Garage Chemicals, Caulk, Rust
Dissolver, Car Wax, Paint And More, Fair To
Good Condition, 3" To 12"L

1324 Lionel 127 Gauge Train Track, (33) 9" Straight
Pieces, Few With A Little Rust, (25) 10"
Curves, Eight 36" Straight Pieces, And Two 5"
Straight Pieces, All In Good Condition

1325 Vintage Shooting Trophies, Plastic Material, In
Fair To Good Condition, 6" To 13 1/2"H
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Lot Title

1326 Awesome Camping And Outdoor Lot,
Campsuds, Water Bottles, Books, Mess Kit,
And More, In Good Condition, 5" To 8"H

1327 Misc. Crafting Supplies Box Lot, Ribbon,
Cloth, Markers, Paper, And More, Approx. 3"
To 45"L, In Good Condition To New

1328 Lot Of God Of War Figurines In Boxes,
Universal 5-Port Splitter, NASCAR Gordon 24,
Series 2 Figure, Keychain, NASCAR, Redaka
And More, This Is A Good Lot! In Good
Condition To New, 3" To 9"L

1329 Selection Of Car Air Fresheners, Some New,
Some Partial Pack, (20+) Total, Little Trees,
Vibe Essentials And Armour Air, 2 1/2" To 5"L

133 10' x 20' Storage Unit for Sale Due to Non-
Payment of the Rent. Unit is Located at Bay
Area Storage. Unit Contains Personal &
Household Goods, Assorted Bikes & Scooter
Including Trek Bike Frame, 2 Mirrors, Kirby
Vacuum & Parts, Step Ladder, Televisions and
Stereo Equipment, Etc.
*PLEASE NOTE: This UNIT is Located at
BAY AREA STORAGE. No Preview Available
for This Storage Unit, Unit Sells AS-IS - See
Photos. Please Call 989-895-7177 to Arrange
for Pickup ! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, JANUARY 11!*
Please Make Arrangements for Pickup During
Storage Unit Hours Monday-Friday from 10am-
3pm (A $50 Cash Deposit will be Collected by
a Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Completely Empty & Clean.) ##

1330 Fantastic Home Electrical Lot With New To
Very Good Condition Items, Wall Outlets Box,
Two New Barrier Strips, Switch Plates, And
More, 2 1/2" To 9 1/2"L

1331 Vintage Victorian Style Wire Lampshade,
Brown Fabric, No Rips, Handmade Bamboo
Flip-Flop Photo Album, Rectangular Vintage
Aluminum Serving Tray, Four Vintage Antique
Teacups With Saucers, All Are In Good
Condition, 3 1/2" To 14"W

1332 Four Pairs Of Women's Shoes, Easy Spirit Anti-
Gravity Esbelsina Size 9, Liz Claiborne Flex
Size 9M, Bandolino Size 9M, Three Pairs Are
Black And In Like New Condition, And A
Bandolino Size 9 1/2 Bronze Croc Finish, Like
New Condition

1333 A Box Lot With (20) Books, Binders, Hobbit
DVD, And More, Fiction, Crafts, Knitting, And
More, In Good Condition, 12"W x 15"D

Lot Title

1334 A (5+) Piece Electrical Lot With Sharpe, Sony,
Cyber Home Brands, Cords Included, VCR
And DVD Player And Radio With One
Speaker, Untested, Sold As Is, Looks In Good
Condition, 7" To 15"W

1335 Box Of (15) New Vinyl Stair Treads, 24"L
With (13) Metal "Noses" To Hold Them Down,
Vintage Metal, 17"L

1336 Girl's Disney's Frozen Zip Up Hoodie, Size S
Junior, In Clean And In Good Condition

1337 Digital Reference DR-2000 And Dr-1000 Series
Guitar Wireless System, Comes With DR-T15
Transmitter, Guitar Cable And Power Packs,
Working And In Good Condition, Each
Measures 7 1/4"W x 4 1/4"D x 1 1/2"H

1338 New Hampton Bay Ceiling Light Fixture, Silver
Tone Metal, Model 08001, 13"Dia. x 6 1/8"H

1339 Radio Shack SWR Power Tester Calibrator
With Range Function And Mode Selection
Calibration, Works Good For Calibrating CB's
And Equipment, In Good Condition, 6 1/2"W x
4"D x 2 1/2"H

134 Toro Ultra Blower Vac,  Electric With
Attachments, Metal Impeller, Looks Good,
32"L Tube, 13"W x 14"H  Update, Works. 

1340 New In Package! Battery Harness Repair,
Splice, Lug Terminal, 8"L

1341 Logitech Computer Camera, Attach To Older
Computers That Don't Have A Built-In
Camera, In Very Good Condition, 3 1/2"W x
4"D x 4"H

1342 The Sharper Image Large Glow Remote, This
Will Never Be Misplaced Again! Works Great,
Look Online To Set Up/Program, Real Easy,
4"W x 10"L

1343 3" Stencil Kit, Complete And New In The
Package, Includes 0-9 And Some Symbols

1344 New In Package! 3M Command Strips, Two
Packages Of Two Hooks, Medium Size, Holds
3-Lbs., And One Package Of Two Hooks, Small
Size, Holds 1-Lbs., 2" To 3"L

1345 Samsung Dual DVD/VCR Recorder, Very
Expensive Unit With Remote And Cord, DVD-
VR357, Needs Cleaning, Sold As Is, Looks In
Good Condition, 17"W x 11"D x 3"H  Update,
Powers On, Untested Further. 

1346 Super Nice Flex Neck Desk Lamp With Storage
Caddy Base, Plastic And Metal Materials, 4
1/2"W x 7"D x 15"H
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Lot Title

1347 Electronics Lot Including: Califone Brand
Portable CD Player, Three Pairs Of
Headphones, Two Headphone "Hubs" And One
TI-108 Calculator, Untested, Sold As Is, All
Look In Good Condition, 3" To 7"L

1348 "Sony" Under The Counter Radio/CD Player, It
Works And It Is In Good Condition, 14"W x
10"D x 4"H

1349 19" Acer Computer Monitor, Works Great,
Acer Model AL1914, Gently Used, In Good
Condition, 17"W x 5"D x 17"H

135 Folding Aluminum Walker With Adjustable
Height, Rubber Feet Worn, Otherwise Good
Condition, 21"W x 18"D x 31"H

1350 Omnismart 1050 Computer Tower Backup
Tripp Lite Protection Unit For Power Surges,
Untested, Sold As Is, Needs Cleaning, Looks In
Good Condition, 7"W x 7"D x 12"H

1351 New In Package! Sharp Scientific Calculators, 3
1/2"W x 6"L

1352 New In The Box Eight Digit Pricing Gun,
Model WA 1006648, 9"L

1353 Lightweight Adjustable 6' Metal Tripod, In
Good Condition

1354 Nice Large Lot Of DVD's, Includes:
Spiderman, MI2, Lord Of The Rings And
Others, (13) Total, In Good Condition

1355 A Pair Of Logitech Compact Powered
Speakers, Made Of Plastic, Model X-120E,
New Condition, Measures 3 3/4"W x 4 1/2"D x
8"H

1356 New In Package! Six Sharp Scientific
Calculators, EL-52DX, 3 1/2"W x 6"L

1357 New In Package! 18 1/2' 1/4" Shielded Mono
Guitar Cable And A Male To Female Adapter
From Radio Shack, Also A 12' Prolink
Standard 100 Musical Instrument Cable By
Monster Cable, A 12" Cable, And An 18 1/2'
Live Wire Advantage Instrument Cable, All Are
Working And In Good Condition

1358 Cross Cut Shredder, Model WM894YA, Plastic
And Metal Materials, Works Awesome, This
Unit Shreds Up To 8 1/2" x 14" Paper And
Credit Cards, Cross Shreds For Best Security,
Gently Used, In Good Condition, 12"W x 6"D x
16"H

1359 Clean Ladies' Size L Hoodie With Zipper,
Spartans, #55, Green - White Writing, College
Classics Brand

136 Ladies Quacker Factory Knit Long Sleeve Top,
Size 3X, Bling Leopard Print, Good Condition

Lot Title

1360 New Men's Pair Of Thieves Size XL 38/40
Super Fit Boxer Brief, Tagless, Store Damaged
Package

1361 Like New! Dog Washer 360 Ring, 15"Dia.

1362 New With Tags! Three Two-Packs Of White
Socks, Six Pairs Total, Size 6-8

1363 New In Package! Electronic Organizer Bag For
Cords And Chargers, Light Blue Color, 7
1/2"W x 10"L

1364 Ladies' Size S/M P Under Armour Camo
Lounge Pants, New Without Tags

1365 New In Package! Two American Patriotic Car
Flags, 12"W x 18"H

1366 Misc. Pins And Shot Glasses, Metal, Glass And
Ceramic, A Variety Of Designs, In Very Good
Condition To New, 1" To 2 1/2"H

1367 Hummingbird Feeder, Perky Pet Brand, New In
Box, Partial Box Of Powdered Food, Never
Had Luck Drawing In Hummingbirds, Glass
And Plastic Materials, 6"Dia. x 8"H

1368 Coleman Insulated Jug With Coleman Carrying
Bag, The Jug Is New And The Toner Is Like
New, 5"Dia. x 10"H And 14"W x 8"D x 11"H

1369 New! (18) Pairs Of Men's Brown Jersey Gloves

137 Two Stair Runner or Hallway Carpets, Fabric
Poly/Wool, Tapestry Style, 26"W x 9'L and
8'9"L x 26"W, Needs Light Cleaning, Good
Condition Otherwise

1370 Six Pairs of Paw-Paw Girl's Socks, White,
Pink, And Yellow, Size 4-6

1371 New In Package, Xhilaration Fashion Leggins,
Women's Size S 4-6, Black With Rose Gold
Trim

1372 New With Tags! Six Pairs Of Socks, Size 6-8,
White Color

1373 New Three-Pack Of Men's Fruit Of The Loom
Size XL, 40/42" Everlight Tag-Free Long Leg
Boxer Briefs

1374 Four Nature Books, North American Game,
Birds And Animals, Paperback And Hardcover
Edition, In Good Condition To Very Good
Condition

1375 New In Package! Men's Hanes Size S T-Shirts,
A Four-Pack, Classic Comfort

1376 New In Package! Etereauty Brand Super Soft
Foam Ear Plugs, (80) Count, 1"L

1377 Texas Hold 'Em Poker Set In Very Nice Metal
Storage Box, Looks Complete, In Good
Condition, 13"W x 8"D x 3"H
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Lot Title

1378 New Men's Large White Sierra Brand Snow
Shell Pants, Black Color, 30" Inseam

1379 New In Package Women's Xhilaration Size L
Fashion Legging, Grey With Charcoal And
White Trim

138 Two 250' Rolls of 12/2 Electrical Wire
Aluminum Clad With Power Control Signal
Cable, Both Rolls Are New

1380 New In Package Men's Pair Of Thieves Two-
Pack Ready For Anything Cushion Crew Socks,
Size 8-12

1381 Two Igloo And Coleman Flip Top Coolers
From Storage, They Need Cleaning Otherwise
In Good Condition, 10"W x 7"D x 7"H And
13"W x 9 1/2"D x 9"H

1382 New Women's Universal Thread Over The
Knee Boot Socks, One Size, Light Grey, Super
Soft And New 16-Oz. Purple Contigo Travel
Hot/Cold Mug

1383 New In Package Pet Seat Belt, Two Pack For
Cat Or Dog, 6"L Package

1384 New With Tag Women's Stars Above Brand,
Size S, Joggers, Light Grey

1385 New In Plastic, Cushy Form Bed Wedge
Pillow, It Has A Breathable And Washable
Cover, It Has A Memory Foam Layer Which
Promotes Better Sleep And Aids In Breathing,
Acid Reflux, Snoring And Gerd Issues, 24"W x
25"D x 12"H

1386 Two Travel Bags, Duffel And Garment Styles,
Some Wear, In Good Condition, 26" And 39"L

1387 New! (25) Size 4XL Paper Coveralls

1388 Vintage Look Burlap And Bamboo Umbrella,
Some Wear, In Overall Good Condition,
Approx. 40"Dia. x 7'H

1389 Plastic Rawhide Wonder Horse, Spring
Rocking Horse, Has A Crack In The Horse Seat
But Still Sturdy, In Good Condition, 24"W x
42"L x 39"H

139 100% Wool Runner In Good Condition, No
Stains, Wool Wears Like Iron and Cleans So
Nicely, Colors Will Match Any Decor, Edge
Threads Show Wear, 32"W Approx. 8'L

1390 Bike Brand, Made In USA, Michigan State V-
Neck Sweatshirt, White With Green, Size L, In
Good Condition

1391 South Pole Brand Youth Hoodie, Size 16-18,
Black With Design, Clean And In Good
Condition

Lot Title

1392 Like New Condition! Three 18-Gallon Home
Depot Storage Tubs, 23 1/2"W x 16 1/2"D x
15"H

1393 Five Vintage Life Vests, Two Child's Size And
Three Adult, In Good Condition For Display

1394 A Lot Of Five Plastic Containers, Creative
Options, Sterilite, Iris, Style Master, And
England Air Seal Container, Needs Cleaning
From Storage, Sold As Is, Some Wear, In Good
Condition, 6" To 33"L

1395 University Of Michigan Pull Over Hoodie,
Adult Size S, Gildan, Clean And In Good
Condition

1396 Awesome Assortment Of Like New And New
Sewing Patterns, Tops, Dresses, Etc., Over (30)
Total, Sizes XXS To 24W

1397 Large Kitchenaid Food Processor With
Accessories, Looks In Good Condition, 9"W x
17"H  Update, Tested And Works.

1398 Four Tresemme Shampoo And Conditioner 28-
Oz. Bottles, Two Sets Of Moisture Rich System
For 7 Times More Luxurious Moisture With
Vitamin E, All Brand New, Never Opened Or
Used

1399 New With Tags, Maidenform Natural Boost
Push-Up Bra, Beige Color, Size 40C

14 Lionel 027 Gauge Remote Control Switch
Night Hawk In Original Box, 1122R, Measures
10"W x 6"D x 2"H, Good Condition

140 Ranger Landing Net Aluminum, Good
Condition, Handle Extends 6' Overall 26"L x
23"W

1400 New Womens Wild Fabric Brand Size Medium
Lounge Yoga Pants in Black

1401 DVD NIW Wild Game Field Care and Cooking
Big Game Butchering, Venison, Cooking,
Smoking Sausage Making, Makes Nice Gift,
Also Betty Crocker Entertaining Cookbook
With 1959 Receipts, Party Perfect Every Time,
Great Book, Like New

1402 (8) Colgate Extra Clean Toothbrushes, All Soft
Bristles With Circular Power To Remove Tooth
Stains, Two Of Each Colors- Pink, Purple, Blue
and Green, All Brand New, Never Opened, 7
1/4"L

1403 Compressor Nebulizer CNB 69009 Latex Free
For All Ages, Damaged Box But New, 12 1/2"H

1404 New Two Cans of Oven Cleaner, Each Can 13
Oz.

1405 New With Tags Four Pairs Of Socks, Size 6-8
Girls, Two Pink, White, Light Orange

15/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

1406 New Grilling Tools, 18" Fork, 16" Serving
Tongs, 14" Tongs

1407 New Veggie Tales, Moisturizing Lotion, 32 Fl.
Oz.

1408 Potty Shields, Extra Large Disposable Toilet
Seat Covers, (40) New in Box, 11 1/2"L Box

1409 Two New Window Treatments, 52"W x 63"L

141 Beer Can Chicken Cooker, New Never Used
Can Use on Grill, Oven Etc. Makes Excellent
Juicy Chicken, 8"W x 10"L x 5"H

1410 New Phoenix Black Passport And Travel
Document Holder, 9 3/4"L x 5 3/4"W

1411 Two Veggie Tales Baby Moisturizing Lotion,
32 Fl. oz. Each, New

1412 Two New Scotch Brite Heavy Duty Scrub
Sponges, Four Packs, 4.4"L x 2.6"W

1413 Two New L'Oreal #3 Natural Black Excellence
Creme

1414 Four Nivea Body Lotion 16.9 Oz. Original
Daily Moisture 48 Hr. Formula, Essentially
Enriched 48 Hr. Nourishing, Intense Healing 72
Hr. For Very Dry to Rough Skin, Vanilla and
Almond, Oil Infused Oil Non Greasy Formulas,
All Brand New Never Opened or Used

1415 New Oven Liner Eternal Brand, Heavy Duty,
Non Stick, Reversible To Last Longer, 26"W x
16 1/4"D

1416 Two New 12 Pair Under the Bed Non Woven
Shoe Boxes, Home Basics Brand, 29 1/2"W x
23 1/2"D x 6"H

1417 (4)Tide Simply Clean And Fresh Laundry
Detergent, 34oz Bottles, 22 Loads, (2) Day
Break Fresh Scent, (2) Refreshing Breeze Scent,
For Use In All Regular And HE Washers, All
Brand New, Never Opened Or Used

1418 New Two Cans of Oven Cleaner, Each Can 13
Oz.

1419 New Women's Xhilaration Tights, One Pair,
M/L

142 Soft Heat Ribbed Plush Heated Blanket, Queen
Size Dual Controls, Ivory Untested, As Is,
Looks in Good Condition

1420 (8) Bottles Of Garnier Fructis Shampoo And
Conditioners, 12 to 12 1/2 Oz. Four Sets of
Grow Strong For Stronger Healthier Hair,
Paraben Free Strength System That Helps
Resist Breakage, All Brand New Never Opened
Or Used, Each Bottles Comes With Free Hair
Mask Sample

Lot Title

1421 Brand New and Sealed Vicks Filtered Cool
Moisture Single Room Humidifier, Quiet
Running Invisible Moisture Humidifier is
Recommended For Medium Size Rooms
Ranging From 240 to 400 Sq. Ft. The .8 Gallon
Capacity Tank Provides Up to 20 Hours of
Operation And Features Filtration To Remove
Impurities From Water, Can Be Used With
Vicks Vapopads To Add to Soothing Menthol
Scent, Cold Season Is Upon Us, Be Prepared,
Box 15"L x 11 3/4"W x 10"H

1422 Clean Good Condition Izod Fleece Jacket Navy
Color, Mens? Size M

1423 New Girls 12- 14 Size Cotton Tights, Cat And
Jack Brand

1424 Ten Estos Model Rocket Starter, 6"H Package
New In Package

1425 Phantom DJI Quadcopter With Control,
Charger, Battery, Props And Manuals In Box,
11"W x 11"D, Untested, Looks Good, As Is

1426 Nexstar DX External 5.25 By Vantec Make
Any CD DVD Drive Portable With Instructions
And Cord, Unsure if Working, 10 1/4" Box
Looks Good

1427 (18) Cassette Tapes, Kenny Rogers, George
Jones, Kenny Chesney and More, Good
Condition

1428 Two New Mead Five Star, Five Subject College
Ruled Notebooks, 8 1/2" x 11"H

1429 Two New Six Outlet Power Strips Wood Grain
Finish, Approx. 30" Cord, Great For Home Or
Office

143 My Purmist New Water Ultra Pure Sterilite
Water 20 Refills x 30 ML 100 Sessions, 5"H
Box

1430 T-Max Tanning Beds Timers And Control
Panels, Came Out Of Working System, As Is,
Looks Good, 5 1/4" to 10 1/2"W

1431 Cameraman System 2 Presenter Camera System
By Parker Vision, 13"W x 10"D x 10 3/4"H,
Looks Good, Untested

1432 (24) Cassette Tapes, From Patsy Cline, Conway
Twitty, Alabama, Billy Ray Cyrus and Many
More, Case, Good Condition, 10 1/2"W x 12
1/2"D 4 1/2"H Case

1433 New Duplex Wall Plate Night Light, Built in
LEDs And Light Sensor, Three Easy Steps For
Installation, 3" x 5"H

1434 New 10"W x 8"H Dry Erase Magnetic Board
With New Four Pack Of Dry Erase Markers,
Perfect For Fridge or Locker Notes
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Lot Title

1435 New Mophie Juice Pack Air For Iphone 7 and 8
Rose Gold Color, 7"H Package

1436 Nice Large Lot of DVDs Including Monster's
Ball, Meet The Fockers, Happy Gilmore and
Many More, (14) DVD's

1437 Two New Hampton Bay Light Fixtures, Good
Condition, 6" to 9"H Boxes

1438 Alpine Power Amplifier Model 3521 With
Power Cables, 10 1/2"W x 7"D x 3"H Looks
Good, Untested, As Is

1439 (12) Estes Model Rocket Starters, 6"H Package,
New in Package

144 Nice Assortment of Silverware, Mix of Patterns,
20 Plus Pieces, 6" to 8 1/2"L Great For Crafts in
Good Condition

1440 Two New Mead Five Star, Five Subject College
Ruled Notebooks, 8 1/2" x 11"H

1441 Montgomery Ward Sewing Machine, Untested,
Looks Good, As Is, 17"W x 7"D x 13"H

1442 New Motion Activated Wireless Light, LED,
Indoor or Out, 5 3/4"H Box

1443 Two New LED Lights, Clip on LED Posable
Light And Dimmable Light Mounting
Magnetic, 3 3/4" and 7" in Package

1444 (7) Women's Purses and Bags, Nine West
Black, Rue 21 Black, Kathy Van Zeeland Red,
Blue, Grey, Kathy Van Zeeland Black All in
Good Condition, 8" to 15"W

1445 Box of (30) Coffee Cups, Soup Mugs, Ceramic,
Loose Packed, Good to Very Good Condition, 2
3/4" to 5"H

1446 Don't Be Late On This 12 Piece, Alice in
Wonderland, Tea Set By Paul Carden in Very
Good Condition With Original Box and
Packaging Includes 6" x 6" Trivet, 4"Diam x
4"H Creamer, A 3 3/4"Sq. Covered Sugar, Four
Saucers, 6 1/2" Four Teacups 3 3/4" x 2 1/2"
and 7"Diam x 7"H Teapot, No Chips or Cracks,
Never Used

1447 Box of Purses and Bags, Nine Total, Canvas,
Leather, Jean, Good to Very Good Condition,
13" to 15"W

1448 Box of Tapes VHS- Grease, Speed, Detroit
Lions, And More, Looks Good

1449 Misc. Coffee Mugs and Knives and Serving
Trays, 4" to 18" Look Good To Very Good
Condition, Loose Packed, Not All Inspected For
Chips

145 Lux 500 Programmable Thermostat Tested,
Works Good, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 4 1/2"W x 1 1/4"D x 3 1/2"H

Lot Title

1450 Box of Misc. Toys- Stuffed Animals And
McDonalds Happy Meal Toys, 3" to 10" Good
to New, 20 Plus

1451 20 Plus Jelly Jars, Need Cleaning, Otherwise
Looks Good, 2 1/2" to 4"H

1452 Box of Craft Stuff, Wood Loops, Books and
Yarn, 2 1/2"L to 10"Diam, Good To New

1453 Big Box of Board Games- Many Different
Varieties, Skarney, Risk, Trial Lawyer, And
More, 14" to 19"L Boxes, Look Good, As Is

1454 Detroit Hoodie With Zipper, Size Small
Antigua Brand, Girls/Ladies, Good Condition,
Clean

1455 (12) Unopened Spools Of Maxi Lock Serger
Thread, Each Spool Has 3,000 Yards, That's
Over 20 Miles, Includes Four Black Spools,
Brand New Not Store Returns

1456 Ponte Leggings Girls New A New Day, Size
Medium 8-10

1457 Tote Bag Full Of Misc. Sewing And Craft
Supplies, Lace Fur and Yarn, 16"L Tote in
Good to New Condition, Nice Lot

1458 Great Assortment of Like New To New Sewing
Patterns, Many Modern Styles, McCalls and
Simplicity, 8" Packages

1459 Great Assortment of New Scrap Kits, 12 1/4"W
x 12 1./4"D Packages

146 Safety Belt Aids With Lifting and Transferring
Patients, 2"W 72"L Like New Condition

1460 New Threshold Bamboo Expandable Drawer
Organizer, 17"L 11 3/4"W x 2"H, Expands to
16"W

1461 New Olde Thompson 16 Jar Flip Lid Rotating
Spice Rack, 11 1/2"H Box

1462 Loops and Threads Sewing Machine Powers On
and Works, Unknown If Complete, Looks
Good, 9"W x 5"D x 9 1/4"H

1463 Perfect Valentine's Gift in Box Like New With
Instructions Pampered Chef, Valtrompia, Bread
Tube, Heart, Perfect For Creating Heart Shaped
Appetizers, 9 1/2"L

1464 New Maidenform Push Up Bra Size 38DD
Black

1465 New Four Pair Women's Size M/L Fashion
Tights, Rose Floral And More, All Black

1466 New Waloo Pets Thermal Pet Mat, 22 1/2"W x
18 1/2"D

1467 New Hanes Boys XL 18/20 Five Pack Tagless
Tanks, White Store Damage Package
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1468 Three Stoneware Canisters, No Spoons, New 9
1/4"H Box

1469 Vintage Sylvania Blender Ice Crush, Six Cups,
Works, Good Condition, 15 1/2"H

147 Two Fishing Ice Packs, Large In Good
Condition, "Blue Ice" 10"W x 2"D x 10"H

1470 New Women's Maidenform Size 38B Push Up
Bra, Nude Color

1471 Six New Tresemme Anti Frizz Smoothing
Sheets, Six Sheets Per Package 4" x 4", Great
For Winter Frizz

1472 New Lot of Three Grilling Tools, 16" Tong, 14"
Tong, 18" Fork

1473 New in Box Singer Pro Finish 14CG754, Box
15"W x 13"D x 12 1/4"H

1474 Michigan State Spartans Hoodie, Green With
White Size 6-8 Writing, Good Condition, Kid N
Me Brand

1475 Fantastic Misc. of Children's Books- Hardcover
and Paperback Bad Kitty, Seedfolks, And More,
15 Plus

1476 Vintage 1961 Barbie Ponytail Acc. Trunk,
Comes With Vintage Barbie, Ken, Mr. Hart and
Other Vintage Dolls, Trunk is Full of Vintage
Clothes That Have Barbie Tag in Them, Full
Outfits, Hats, Belts, Purses, Shoes, Coats, Etc.
Wigs, Ken Clothes, One Barbie Has Different
Heads To Put On Her, All in Very Good
Condition, 10"W x 7"D x 13"H <B>LOCATED
BEHIND SHOWCASE</B>

1477 George W. Bush Talking 12" Presidential
Collector Doll

1478 Don't Be Late on This (8) Piece Hardcover Lot
of Alice in Wonderland Through The Looking
Glass 1938- 2009 in Overall Very Good
Condition, Some Books Have Writing Inside,
Great Illustrations

1479 (64) Square Cardboard Pictures, No Idea What
The Original Purpose Is, But Pictures Are Cool
and Could Make For Cool DIY Project, 2
1/4"Sq.

148 Cobble Creek Pretty Piggy Bowls Set of Two,
Brand New in Box, Large Red Piggy is 8
1/2"Diam, Smaller Yellow Piggy is 6"Diam,
Ceramic

1480 New Airpods Silicone Protective Case, 2
1/2"Sq. With Clip

1481 New Four Piece Girls Size 12 Month Sleep Fox
Pajama Set, Two Long Sleeve Shirts and Two
Pants

Lot Title

1482 New Girls Size Small Two Pack Hanes
Everyday Comfort Bras

1483 (9) Piece Video Game Lot- Gamecube, PS2,
PC, Slots, Kirby, Lord of the Rings and More

1484 Two Piece Board Game Lot Sour Apples To
Apples And Party Box Apples To Apples, Look
Good, 10 1/2"L Boxes

1485 Children's Research Books (11) Facts, Non
Fiction Buildings, Early People, Vikings,
Usborne, Human Race, Ancient Egypt,
Oklahoma, Science, Encyclopedia, Romans,
Natural World, Knowledge, Animals, Birds,
Machines, Body, Technology, Mostly Hard
Covers

1486 Scrapbook Page Maps, Sketches For Creative
Layouts By Becky Fleck, 9 1/2" x 11 1/4", Like
New

1487 1984 Star Wars Return of The Jedi "Three
Cheeses for Kneesaa" An Ewok Adventure
Book, Looks Good

1488 Set of Five Moon Ornaments to Hang, 5 1/2"L

1489 (4) Puzzles, Unknown if Complete, All Look in
Good Condition, 11 1/2" to 12"L Boxes, 48
Pieces To 550 Pieces

149 Black & Decker Ultra Oven Toaster Oven
Broiler, Comes With Instruction Booklet, Needs
Cleaning, Untested, As Is, Looks in Good
Condition, 15"W x 13"D x 9"H

1490 Ceramic Cup With Silicone Top That Fits Nice
and Tight, Holds Hot or Cold Liquids,
Dishwasher Microwave Safe, Nana Marked On
Cup in Good Condition, Would Make Nice
Gift, Enjoy Your Coffee, 6"H

1491 Like New My Prayer Journal A Three Months
Guide to Prayer, Praise, Thanks, Paperback

1492 14 Plus Beanie Babies, Good to New, 3" to 8
1/2"H

1493 Vintage Children's Books- Ten Hardcover and
Paperbacks, Good Work, The Great Big Fire
Engine, And More, Good Condition

1494 Misc. Bags From Garage Cleanout, Four Total,
14" Wide Canvas To 37"L Under Armour
Baseball Bag, Some Need Cleaning, Otherwise
Good Condition to Very Good Condition

1495 Like New Star Wars Cap Adjustable

1496 Girls Size 5T Pajama Set, Long Sleeve And
Pants By Lamaze

1497 (25) 4XL Paper Coveralls, NEW

1498 (6) Storage Containers- One With Lid, One
Fabric, Some Cracks and Wear, Average 25"L x
17"W x 15"H, Fair to Good Condition
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1499 Winsome Wood Bed Desk, Natural Finish,
26"W x 15 1/2"D x 8 5/8"H, Looks New

15 Two Vintage Unique Brown Jars, 10"H, One
Has Juice/Water On It, Two Green Vintage
Insulators, 4"H x 4"W, All In Good Condition

150 Health o Meter Digital Scale, Works Great,
Model HDL 901 Measures 10 1/2"W x 11
1/2"D x 1 1/2"H, Good Condition

1500 New! (25) Size 5XL Disposable Paper Coveralls

1501 Rival New In Box Countertop Oven, Six-Slice
Toast, Bakes, Boils, Large Capacity, To 600,
Non-Stick With Timer, Gourmet, Never
Opened, 20 3/4"W x 12 1/2"D x 16"H

1502 London Fog Girls Coat, Size 5/6, Winter Coat
With Hood, A Good Play Coat, It Has A Sticker
Stain Otherwise It Is A Very Nice Coat

1503 Antique Hall Tree Chair And Coat Rack And
Umbrella, Holder On The Side, In Good
Condition, 24"W x 16"D x 78"H

1504 Antique Walnut Wood Vanity With Four Deep
Dovetailed Drawers, Very Sturdy, Missing The
Mirror, The Drawers Slide Easily, In Very
Good Condition, 18"W x 44"L x 37"H

1505 Lot Of Connolly Brothers Cleveland Ohio
Antique Tools In a Wooden Box, Brick
Carriers, Wrenches And More, Rust And Wear,
Fair To Good Condition, 8" To 23 1/2"
Long/Wide

1506 Very Nice Pennsylvania Home Motion
Recliner, Footrest Release Handle Is In
Between Seat Cushion And Arm Of Chair, In
Good Condition, 29"W x 39"D x 36"H

1507 Nice Solid Wood End Table, Round, Heavy
Duty, Some Wear Otherwise In Good
Condition, 36 1/2"Dia. x 20"H

1508 Small One Drawer End Table, Kind Of
Unstable, Could Use Some TLC Or
Repurposing, 24"W x 24"D x 21"H

1509 Box Lot Of Electrical Items Including: 42-Cup
GE Coffee Pot, Works, Needs A Cord;
Schumacher Jump Battery, It Holds A Charge
But Won't Charge; Coax Cable And 65W
Computer Power Source, Fair Condition To
Good Condition, 9 1/2"W To Several Feet

151 Listen To The Mrs. Cookbook, Spiral Bound,
Very Good Condition, 2003 6th Limited
Edition, Autographed, Lots of Delicious
Recipes, 114 Pages

1510 Rubbermaid Storage Bin 1/2 Full Of Artificial
Flowers, The Tote Bottom Is Cracked, In Good
Condition To Very Good Condition, 12"H

Lot Title

1511 Two Searchlights From A Patrol Car, Working
And In Good Condition, 18" Long/Tall

1512 Large Lot Of Electrical Dimmer Switches,
Switchers And Other Unused New Old Stock
Items, 2" To 5" Tall/Long

1513 Two-Piece Lot Of An Unused Piece Of Rubber
Backing To Secure Rugs, 114"W x 128"L,
Slightly Dirty In A Few Spots, And A 1"W x
50'L Roll Of Bubble Wrap In Very Good
Condition

1514 Lot Of Police Radios? +2000 And Golden
Eagle Speed Checker, Police Disable/Pull Lot,
Approx. 6" To 8"

1515 Women's Two-Piece Coat, Athletic Works,
White And Black, Size 2X 18W/20W, Needs
To Be Washed, In Good Condition

1516 New Pet Maker Self Warming Thermal
Cushion, Grip Bottom, Good For Pet Crates,
17"W x 25"L

1517 New! Lot Of Two Antibacterial Soap, Gentle
On Skin, 32-Fl. Oz. Each Bottle

1518 Two New Old Stock Pillow Forms, 16"W x
16"H

1519 Over (200) Sheet Protectors! Plastic Material,
Works Great, Hundreds Of 8 1/2" x 11" Sheet
Protectors With Three Hole Punches

152 (7) Splatter Guards For Pan Frying, 10" to
11"Diam, Some Wear, Good Condition

1520 Five New Lemon Love Hand Sanitizers, More
Than Magic Brand, 1.05-Oz. Each, Comes With
Carrying Strap!

1521 Four New Skeins Of Yarn, One Pound
Each,Caron Brand, 12"L

1522 Proctor Silex 12-Speed Blender, It Has A 5-Cup
Capacity, Working And In Very Good
Condition, 5 1/2"W x 13"H

1523 Brand New And Sealed Evenflo SimplyGo
Electric Breast Pump, Lightweight, Portable,
And Adjustable Vacuum For Customized
Comfort, Removable Insert Accommodates
Different Sizes, Includes A Five Ounce
Collection Bottle, Nipple, Cap Ring, Sealing
Disc, Hood, Soft Flange Insert, Carrying Case,
AC Adapter, Nursing Pads, And An Instruction
Manual, The Box Measures 8.25"W x 4.125"D
x 9.5"H

1524 Shark By Euro-Pro X Sewing Machine And
Attachments, Model 7133, Working, With
Power Cord And Foot Pedal, 15"W x 7"D x
13"H

1525 Four New Black Fabric Tote Bags, Great For
Pick-Ups At 1bid.us, 15"W x 16 1/2"H
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Lot Title

1526 New Travel Toiletry/Makeup Bag, Waterproof,
Black Color, 9"W x 10"H Folded

1527 Oster Brand Toaster, Mr. Coffee Brand Coffee
Pot And Hamilton Beach Brand Blender, In
Good Condition, 7 3/4" To 14 3/4"H

1528 New Three-Pack Of Women's All Pro By Gold
Toe No Show Socks, Shoe Size 4-10

1529 Six New Overlock 100% Spun Polyester Blend
Thread, Five White And One Black, 4 1/2"H

153 Four Colors Yarn, 8" to 12" Good Condition

1530 New Heritage Hawk Size L, Home Hockey
Jersey

1531 Brand New In Box! Medline Compact
Adjustable Folding Walker With 5"Dia.
Wheels, Features Adjustable Height From 32.5"
To 39" And Is Rated For Up To 300-Lbs., Folds
Up To Only 5" Thick For Easy Transport And
Storage, Approx. 17"W When Expanded And It
Weighs 6.8-Lbs.

1532 New Everflow Long Shank Stainless Steel Sink
Strainer For 3 1/2" To 4" Opening And New
Spin And Seal Sink Drain Basket

1533 Three New Peds Women's Two-Packs Of 5-10
Shoe Size Liners

1534 An (11)-Piece Recycle Bag Lot, Great For
Gifts, Sold As Is, 12"W x 9"D x 15"H

1535 Shift Sport Motorcycle Jacket Size L, It Has A
Zip Liner, Elbow Pads And Shoulder Pads,
Missing Back Pad Otherwise In Good Condition

1536 Two New Everflow Spin And Seal Stainless
Steel Sink Drain Baskets, 3 1/2"W Box

1537 Honeywell Humidifier, With Box, Untested,
Sold As Is, Looks In Good Condition, 18"W x
13"D x 15 3/4"H

1538 Vintage Flies For Fishing, Two Boxes, (20+)
Items, Looks In Good Condition, 1" To 8 1/4"L

1539 Pum Pneumatic 1/2 Air Impact Wrench,
Untested, Sold As Is, 7"L

154 New in Box Toastmaster Coffee Grinder,
Stainless Steel Blades, 2 Oz. Capacity, Makes
10- 12 Cups of Coffee, 4"Diam x 7 1/2"H

1540 ABS Robusta 201 Water Pump, 53 GPM, Sold
As Is, Looks In Good Condition, 10"H  Update,
Tested And Float Switch Works, Powers On,
Untested In Water.

1541 Fix-It 1,000,000 Candle Power Rechargeable
Spotlight With Fluorescent Lantern, Not
Working, No Cord, Sold As Is, 9"L

1542 New Tape Measure, 1"W x 25'L

1543 Three Hacksaws, In Good Condition, 16 1/2"L

Lot Title

1544 Two New Motorcraft High Temp Nickel Anti-
Seize Lubricant, 8-Oz.

1545 AC Delco 2-Ton Jack Stand, In Good
Condition, 11"H At The Lowest Setting

1546 Catalina Wall Lighting Pendant, New Old
Stock, 14 1/4"H Box

1547 Yellow Marking Paint, Three Cans, Ace Hi
Visibility Yellow Spray Cans, Two Look New
And One Looks Partially Used, The Cans Hold
17-Oz. And They Are Designed To Fit In Line
Marker

1548 Black & Decker Loppers, They Look In Good
Condition, 21 1/2"L

1549 Six Keychain Tape Measures, 3'

155 Five Bottles of LA Looks Hair Gel, New Never
Used, 20 Oz. Each

1550 Liberty Men's Size Leather Gloves, New Old
Stock, 12"L

1551 Sears Craftsman Router, 1 1/2 HP, 25,000
RPM, 100% Ball Bearings, Comes With (25)
Router Bits And A 224 Page Book On
Everything You Need To Know, It Works
Great, 11"W x 10"H

1552 New Pestolite Safe Silent Trap For Flying
Insect Control, In Good Condition, 7 1/2"L Box

1553 Six Assorted Hammers, Great For The
Handyman And DIY, In Good Condition, 7 1/2"
To 13" Tall/Long

1554 Vintage Cast Iron Square, In Good Condition,
12 1/2"L

1555 18" Stanley Handyman Level, Model H1297-
18"

1556 Six 2" NPT Black Iron Pipe Unions, They Were
Used To Mask The Paint From The Faces Of
Other Unions That Were Installed On
Assembled Piping, Plastic Caps Were Installed
In Each Side Of These Unions, So No Paint
Was Applied To The Female Threads, Brand
New Except They Have Been Painted

1557 Stanley 19" Tool Box With Drill Bit Organizer,
In Very Good Condition, 19"W x 10"D x 9
3/4"H

1558 Two New Motorcraft High Temp Nickel Anti-
Seize Lubricant

1559 Brown Women's Vest, Ashley By 26
International Size XL, It Has A Removable
Hood, In Very Good Condition

156 Cutting Board With Two Knives, Two Copper
Anti Snow Straps, One Holiday Flask, Set of
Black Picture Frames, One Baby Bottle Koozie,
All Brand New, 4 1/2" to 11"H
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Lot Title

1560 Nice New Crown Brand Ceiling Fan, Wood
Grain Look, In Good New Condition, 52"

1561 New! (25) Disposable Paper Coveralls, Size
4XL

1562 Marchioro Pet Carrier, Tan And Brown Colors,
Size S, Suitable For Pets 7 To 22-Lbs., It Is In
Wonderful Condition, Measures 12 1/4"W x
19"L x 12 1/4"H

1563 Single Propane Burner, Untested, Sold As Is,
Looks In Good Condition, 14 1/2"W x 13"D x
11 1/4"H

1564 Plastic Wrapping Paper Tote, One Clip Is
Missing On Top, It Is Still In Good Condition,
Measures 39"W x 17 1/2"D x 6"H

1565 Beautiful Norwegian Blue Fox Coat With Fur
Appraisal And Paperwork, Bought In Bay City
At The "Fashion Fur Shop" Appraised At
$1,295, So Soft, So Classy, Size M, In Good
Condition

1566 New Jiggs Pbone Trombone And Case, Plastic
Material, 31 1/2"L

1567 Wild Mystery Box! Lots Of Stuff! Weighs
About 20-Lbs., Lots Of Old Things With Some
That Are New, Will The Winning Bidder Be
You? The Box Measures 16"W x 22"L x 15"H

1568 Bemis Whole House Humidifier, It Needs A
Cleaning, Untested, Sold As Is, It Looks In
Good Condition, 27"W x 13"D x 22"H Box

1569 Four Sterilite/Rubbermaid Storage Totes, Three
Are Clear With Lids, One Large Purple One
With No Lid, Average And Larger, 18"W x
25"L x 15"H

157 Six Piece Cutlery Set New in Box, Kuchestolz
Precision Crafted, Five Knives, Blade
Sharpener, Stainless Steel, Molded Grips,
Dishwasher Safe, 8" Chef Knife, 8" Carving
Knife, Boning Knife, Utility Knife, Paring
Knife, Sharpening Steel, New In Box

1570 Boy's Youth Size XL Jacket, Abercrombie
Adirondack Jacket In Navy Blue With Dark
Brown Interior, Zipper Front With Button-Up
Gently Worn, In Great Condition

1571 New! Lot Of Two Veggie Tales Moisturizing
Lotion, 32-Fl. Oz. Each Bottle

1572 New Mini Atomization Humidifier, Light
Wood Grain Finish, 6"H Box

Lot Title

1573 Homedics Paraspa Plus Paraffin Bath, Soothes
And Hydrates For Baby Soft Skin, Brand New
In Box! Provides Relief From Aches And Dry
Skin, Includes Three Pounds Of Paraffin Wax
And (20) Liners, Features A Ready Light And
Safety Lid System, Model Number PAR-350, 6
3/4"W x 13"L x 9 1/4"H

1574 New Cosprof Three-Pack Anti-Aging Set, 1-Fl.
Oz. Each, Retinol, Hyaluronic Acid And
Vitamin C Serums

1575 New! Grilling Tools, 16" Serving Tong And
18" Fork

1576 Six New Tresemme Anti Frizz Smoothing
Sheets, Six Sheets Per Package 4" x 4", Great
For Winter Frizz

1577 New Cookie Mug, Ceramic Mug With A
Cookie Pocket, 5 1/4"H Box

1578 Martex Luxury Solid White Sheet Set For Full
Size Mattress, Brand New In Package, Cotton
Rich 525 Thread Count Is Soft To The Touch
And Wrinkle Resistant, Fits Mattresses Up To
16" Deep, The Set Includes A Fitted Sheet, Flat
Sheet, And Two Standard Size Pillowcases,
Machine Washable

1579 Lot Of Two Antibacterial Soap Hand Soap,
Gentle On Skin, 32-Fl. Oz. Each Bottle

158 Three White Cloth Aprons, New Never Used,
27"W x 32"H

1580 Three New Women's Fashion Tights, Size
L/XL, A New Day Brand, Rose, Floral And
Black In Color And Nude Nets, Good For Now
Or Valentine's

1581 Two New Minnie By Olika Hydrating Hand
Sanitizer Spray, 1-Fl. Oz. Each

1582 New In Package! Ten Estos Model Rocket
Starters, 6"H Package

1583 New Three Pack Of A New Day Women's
Crew Socks, Cotton Material, 4 To 10 Shoe
Size And New Universal Thread One Size Over
The Knee Boot Socks

1584 New! Two Veggie Tales Baby Moisturizing
Lotion, 32-Fl. Oz. Each

1585 New! Two Cans On Oven Cleaner, Each Can Is
13-Oz.

1586 New In Package Oven Liner, Eternal Brand,
Heavy Duty, Non-Stick, Reversible To Last
Longer, 26"W x 16 1/4"D

1587 Like New! Salad Spinner And Three Fabric
Care Themed Placemats, In Very Good
Condition, 11"Dia. And 18 1/2"W x 12 1/2"D
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1588 Spiral Bound Book, "Successful Serging" From
Set Up To Simple And Specialty Stitches, In
Very Good Condition

1589 New! Lot of Four Girl's Socks, Size 4 To 6,
Pink And White Colors

159 Fondue Set Metal Pot and Stand, Used Once,
Very Good Condition, Comes With (12) Forks,
6"Diam x 8"H

1590 Lot Of Two New Antibacterial Foaming Hand
Soap, 32-Fl. Oz. Each Bottle

1591 Aroma Rice Cooker, Tested And It Works, In
Very Good Condition, 10"Dia. x 9 1/2"H

1592 Martha Stewart's Encyclopedia Of Sewing And
Fabric Crafts, Hardcover Book, In Good
Condition

1593 New Auden Brand White Lace Bra, Size 34A

1594 Four New Fruit Of The Loom Boys Tagless
Boxer Briefs, Micro Mesh, New With No
Package, Size L 14/16

1595 Plastic Suction Hooks, Good Condition To
Very Good Condition, 2 1/2" To 4 1/2"H

1596 New! Four Cans Of Furniture Polish, Protects
And Beautifies, Cleans, And Conditions Wood,
9.7-Oz.

1597 New Rubbermaid (18) Piece Easy Find Lids,
0.5 To 5.0 Cup, 7 1/2"H Box

1598 New 32-Oz. Veggie Tales Baby Moisturizing
Lotion

1599 New Women's Xhilaration Size XL Fashion
Leggings, Black Color

16 Classic JB100 Jukebox Radio CD Player, Radio
Plays and Lights Up, CD Player Untested, As
Is, Good Condition, 10 1/2"W x 7"D x 14 1/4"H

160 Automatic Warming Blanket Electric With
Large Ten Heat Lighted Display, Measures 62"
x 84" Package States Twin But When It's
Opened Up Fully Would Nicely Fit Full
Mattress, Washable And Clean, From Smoke
Free Home, Comes With Owners Manual, Good
Condition

1600 New! Two Veggie Tales Baby Moisturizing
Lotion, 32-Fl. Oz. Each

1601 West Bend Electric Wok, Adjustable
Temperature Setting, Has An Inner Rack,
Working And In Very Good Condition, 14"Dia.
x 9"H

1602 Blackstone-Ney Ultrasonics Power Generator
Unit, Microprocessor Controlled, No Cord,
Untested, Sold As Is, 16"W x 20"L x 6"H

1603 Imperial 15'L Seven Pin Power Cord, Maybe
For An RV, Looks New

Lot Title

1604 Two HP Ink And Toner Cartridges, 85A And
92A, 14"L

1605 Canon Pixma K30314 High End Printer, Tested
And It Powers Up, 17"W x 14"D x 6"H

1606 Three Bags Of Poly Pellets, Two Are New, One
Partial Bag, 2-Lbs. Each

1607 Linksys Wireless G 2.4 GHz Broadband Router
With Speed Booster, Works Perfectly, Comes
With Power Cord, Very Good Condition,
Measures 7"W x 6"D x 2"H

1608 Blackstone-Ney Ultrasonics Neptune Generator,
The Unit Works With Other Components To
Clean Jewelry? N1000C-XB KPA-240-24T, As
High As $2,000 Online!

1609 Four Paperback Learning And Education
Books, In Good Condition

161 Two Piece Appliance Gourmet Grill and
Hamilton Beach Six Speed Hand Mixer, Both
Need Cleaning But Working Good, 9"W x 11"L
and 9"L

1610 Two Jensen FJX-300 Car Audio Triaxial Three-
Way Speakers, 150-Watt Peak, 6" x 9"

1611 Dell Optiplex 760, 17" LCD Monitor, Mouse,
160GB Hard Drive, 4GB RAM, DVD ROM,
DVD Burner, Dual Core Intel 2.6GHz CPU,
Windows 10, 64-Bit/1909, Office 2016 Suite,
Anti Virus, Etc., Turns On, Sold As Is, Good
For Grandma, In Good Condition, Measures
24"W x 16"D x 18"H

1612 Four-Piece Poetry Lot, Edgar Allen Poe,
Shakespeare, A Mix Of Paperback And
Hardcover Editions, In Good Condition

1613 Child's Coat! Justice Preteen Winter Jacket,
Brown Color, Size XL/16, Zips And Buttons,
Any Girl Would Love This! From A Smoke-
Free Home, In Great Condition

1614 Polaris 360 Swimming Pool Vacuum, Sweeps
And Scrubs, For All In-Ground Pools, Cleans
While You Completely Forget About It, The
Box Is 20"Sq. x 10"H

1615 Box Lot Of Nice Dishes, Glass Juicer, Serving
Tray And More, In Good Condition, 11"W x
16"L x 6"H

1616 New! A Case Of Ten Lab Coats, Size M

1617 Box Of Boyds Bears And Other Figurines,
(10+) Items, Ceramic And Resin Materials,
Like New Condition

1618 New Case Of (12) Xanax Graffiti Remover
Commercial Marconics Gel, Removes Marker
Ink, Adhesive, Ballpoint Ink, Lipstick And
Many Others, 14-Oz.
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1619 Six Puzzle Piece Mats, Great For A Child's
Room, Workout Room, Two Styles, Light And
Dark Grey Colors, 24" x 24" x 1/2" Thick

162 Two Multipurpose Scissors HFT Stainless Steel
Blades, 8 1/2"L New in Package

1620 Box Of Eight Bear Cedar Arrows, Worn, In Fair
Condition, 28" To 30"L

1621 CD Holder, Black Metal And Brown Wood,
Made By Atlantic, Holds About 85 CD's, In
Good Condition, 51"H

1622 Child's Wooden Desk, Well Built, The Pencil
Drawer Needs To Be Repaired, In Good
Condition Overall, 34"W x 14"D x 29"H

1623 Antique Wood Six Pane Window, In Good
Condition For A Craft Project, 28"W x 1 1/2"
Thick x 32"H

1624 NBA Chicago Bulls Lite Jacket, Camo Pattern,
Men's Size 2XL, In Good Condition

1625 Five-Piece Luggage Set, Includes Three Large
Pieces, One Medium And One Small, The
Large Pieces Have Wheels, In Very Good
Condition, 13"W x 20"L To 18"W x 27"L

1626 Three Plastic Storage Crates, In Good
Condition, 10"W x 14"L x 5"H To 13"Sq. x
11"H

1627 Adjustable CD Rack, Faux Wood And Metal,
Unique Style, Could Be Used For Other Things,
22"W x 7"D x 25"H

1628 Saganing Eagles Landing Bag On Wheels, Blue
Color, Carry All Your $$$ Home, In Good
Condition, Approx. 13"W x 36"H

1629 32" Fiber Optic Christmas Tree In Original
Box, Untested, In Good Condition

163 XXXL Green One Piece Swimsuit, New
Without Tags, Poo Chai Brand

1630 Women's Winter Coat, Zeroxposur, Size S,
Clean And In Very Good Condition

1631 Six New Boy's Boxer Briefs, Size S, 6/8, Four
Champion Brand And Two Hanes, Tagless,
Store Damage/No Package

1632 Brand New In Box! Two Collectible Anheuser-
Busch Hats, Very Cool! One Is Navy Color
With Brass Tag On The Front, The Back Of
The Hat Has #3,620 Of Only 5,000 Made, The
Other Is Black With Metal A Plus Eagle On
The Front, With Side The Number 977 Of
5,000 Made, A Great Gift As Well

1633 New Women's Bra, Champion Brand, Size M,
Racerback Style, Grey Color

1634 New Four-Pack Of Harry's Five Blade
Cartridges

Lot Title

1635 New Dog Jacket, Small Size, 10" To 13"L, 18"
Circumference, 12 To 20-Lbs., Eddie Bauer
Brand

1636 New Men's Hanes Four-Pack Of Size M 32/34
Tagless Boxers, In Store Damaged Package

1637 New Stash Box Book With Keys, 4 1/2"W x 7
1/4"L x 2 1/4"H

1638 New In Sealed Box! NASCAR Monopoly
Board Game With Eight Pewter Tokens, 20"W
x 10"H

1639 Collectible Cereal Boxes, McGuire, Larry
Johnson, And More, Five Total, In Good
Condition, Approx. 8"W x 12"H

164 Two Califone Headphones, Model 3068AV,
1/8" Male Jack, As Is, Not Currently Tested,
Plush Cushioned Over Ear Pieces, Look in
Good Condition, Approx. 6 1/2"W x 8"H

1640 Black & Decker Snake Light, It Works Great,
Takes Two "C" Batteries, Flex Neck & Multiple
Positions, 27"L

1641 Four Men's Size XL 44/46 Classic Knit Boxers,
Tag Free, By Good Fellow And Co., In A Store
Damaged Package

1642 New! Two Champion Brand Men's Size S
28/30 Tagless Boxer Briefs, In A Store
Damaged Box

1643 Three Pairs Of Women's Size 6/6 1/2 Shoes,
Five Perry Deck Shoes, No Boundaries Boots,
Skechers, In Good Condition

1644 New iMounTEK Kangaroo Pet Carrier For Dog
Or Cat, 10"W x 15"H

1645 New!! Grilling Tools, 16" Serving Tong And
18" Fork

1646 Five New Fruit of The Loom Men's Size M
32/34 Tag Free Fashion Briefs, In A Store
Damaged Package

1647 New Larin Lawn And Garden Heavy Duty
Inner Tube, Model LTLG-350, Size 4.10/3.50-4

1648 Two Pairs of Boy's Inline Skates, Size 9 And
Size 6/7 Adjustable, In Good Condition

1649 New! Five Men's Size M 32/34 Fruit Of The
Loom And Jockey Boxer Briefs

165 MRC TECH II Model Train Control Dual
Power 2800 Operated Most Scale Model Trains,
HO 027 Good Condition, 6"W x 9"D x 4"H

1650 New Eddie Bauer Brand Medium Dog Jacket,
14" To 17"L, 22" Circumference, 20 To 35-Lbs.

1651 Child's Coat! Size 8, Black Puff Coat, Zips And
Snaps, Very Warm, Aeropostale Brand, Light
Wear, From A Smoke-Free Home, In Very
Good Condition
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Lot Title

1652 DJI Extra Quadcopter Controller With Three
Sets Of New Blades, Accessories Only, In
Good Condition To New In Package, 9 1/2"
Blades

1653 18" Dell Monitor With Stand And Power Cable,
Plugs In And Works, In Good Condition

1654 New Motion Activated Wireless Light, LED,
Indoor/Outdoor, 5 3/4"H Box

1655 Netgear Router, N150 Wireless Router, Worked
When Unhooked, Changed Provider And Do
Not Need It, 5"W x 7"L x 1"H

1656 Blackstone-Ney Ultrasonics Master Control
Unit And Power Generator Unit,
Microprocessor Controlled, Comes With Three
Cords, Used For Cleaning, Shows Wear, No
Cord, Untested, Sold As Is, In Good Condition
Overall, 16"W x 20"L x 10"H Together

1657 Brand New In Box! Jeva 60" Deluxe Full Size
Tripod For Photo And Video Cameras, Quick
Release Leg Locks, Gear Operated Center
Column With Torque Control, Center Brace
Carrying Handle, Dual Bubble Level Indicators,
Non-Slip Adjustable Rubber Feet, 360-Degree
Oil Fluid Panhead, Lightweight Aluminum And
Compact Design, Folds Down To 24.8"

1658 19" Dell Monitor With Power Cable, No Base,
It Works And It Is In Good Condition Overall

1659 Brand New! Pilot 10 1/2" Cree LED Light Bar
For Auto, ATV, UTV, Or Boat, Features Six
High Intensity Cree LED Bulbs, Diecast
Aluminum Housing With Zinc Alloy Brackets,
Bright 2700 Lumen Spotlight Beam, Operates
On 12-Volts, Measures Approx. 2"W x 10
1/2"L x 2"H

166 19" Samsung Computer Monitor Syncmaster
940N Working Condition, Good Condition,
16"W x 17"H

1660 Two Nylon Targus Laptop Cases, One Is
Missing The Shoulder Strap, In Fair To Good
Condition

1661 Two 15" Toshiba Laptops, Great For Rebuilds,
Sold For Parts Or Repair, Sold As Is

1662 New In Package! Six Sharp Scientific
Calculators, Five EL-520X And One EL506X,
3"W x 6"L

1663 DigiTech RP90 Modeling Guitar Processor,
Stompbox, Guitar Multi-Effects Pedal, It Gives
You Any Sound You Want, Effects, Reverb,
Delay, Distortion, Chorus, Wah-Wah, Comes
With Instruction/Owner's Manual, Working
And In Great Condition, 8 1/2"W x 6 1/2"D x
2"H

Lot Title

1664 Blackstone-Ney Ultrasonics Power Generator
Unit, Microprocessor Controlled, With Misc.
Cords, Untested, Sold As Is, In Good Condition

1665 Box Stuffed Full Of Like New Fabrics, 10"W x
18"L x 7"H

1666 Plastic Tote Filled With Sewing And Craft
Tools, Paints, Labels, And More, In Good
Condition To New In Package, 10"W x 14"L x
6"H

1667 Box Lot Of Misc. Household Items, Seven
Stoneware Saucers At 7"Dia., Some Salon
Items, Drug Test, Hernia Support, And More, In
Good Condition, 13"W x 16"L x 9"H

1668 Seven Pairs Of Women's Size 11 Pants,
Celebrity, So, Etc., All In Real Good Condition

1669 Crate Lot Including: Glasses, Wii Starter Kit,
Crock Dish, Plastic Cups, And Much More, The
Plastic Crate Is Cracked, Some Wear, Fair To
Good Condition, 12"W x 20"L x 10"H

167 Stay Warm With This Holmes Heater Fan, Has
Fan Only Setting And Two Speed Heater
Setting, Good Condition, 8"W x 4 1/2"D x 9
1/2"H  Update, Tested And Works.

1670 Box Of Like New Fabric, Many Yards, Perfect
For The Crafter/Seamstress, Great Selection Of
Patterns To Choose From, 16"W x 24"L x 6"H

1671 Box Lot Of Men's Clothes, Mostly Size L,
Casual, Dress Shirts, Haggar, Van Heusen, Etc.,
(15+) Items, In Good Condition

1672 Like New! Three-Bulb Ceiling Pendant With
Stainless Steel And Cables, Victoria Brand, 220
Volts Igloo Manufacture, Very Nice! The Box
Is Damaged And Open, Looks Complete, 22"W
x 70"L

1673 Two Boxes Of Vintage Brass Trophies,
Hunting/Skeet, Most Are Damaged Or
Incomplete, Sold For Parts, Fair Condition, The
Boxes Are 15" To 18"L

1674 Brand New! Air Hose Fittings, Box Full! (40)
Pieces Total, Sizes Range From 1 1/4" To 3"L,
Couplers, Male And Female Ends, Am Flo
Brand, Made In USA

1675 Two Handheld Electric Vacuums And Plastic
Western Warrior Trash Bin, Royal And
Monster Brand, Hose And Accessories, In Good
Condition, 13" To 21"L

1676 Lot Of Ten Baseball Style Hats, Tahquamenon
Falls, Grand Hotel, R&J Co., Plus More, Gently
Worn, In Good Condition To Like New
Condition
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1677 Box Of Misc. Tools, Included Are: Hammer,
Files, Driver Bits, Tape Measure, Dent Puller,
Wire Stripper, Clevis Screwdrivers, C-Clamp,
Razor Knife, Magnet, Pliers, Wrench, Plus
More, All In Good Condition, 9"W x 14"L x
4"H

1678 New Ace Hardware Sink Pop-Up Assembly, 1
1/4"Dia.

1679 The Original Irwin 7WR Vise Grip And Two 8"
Crescent Wrenches, All Working And In Good
Condition

168 Two Laptop Cases, Black Canvas in Good
Condition, 14" to 17"W

1680 Vintage Portable Charcoal Grill, Comes In The
Original Box That Is Brittle, 16"W x 12"D x
11"H

1681 Commscope CSMAPDU9VP Nine-Port Home
Connect Passive VoIP Amplifier With MoCA
Connectivity, Unity Forward/Reverse, For Fast
Boost Internet And Data, Nine-Way Coaxial
Splitter And Amplifier, Operating Frequency
Band: 54-1002 MHz, Working And In Great
Condition, 7 1/2"W x 3"D x 2"H

1682 Various Size Metal Spring Clamps, (10+),
Some Worn, In Good Condition Overall, 4" To
6"L

1683 New 1 1/4" Sink Pop-Up Assembly, New
Everflo Stainless Steel Basket Strainer, New
Pro-Plus Universal Toilet Tank Lever, 3" To
10"L

1684 Three Nylon Soft Sided Tool Bags, In Good
Condition, 6"W x 10"L To 10"W x 11"H

1685 Plastic Tray With Misc. Home Improvement
Items, Included Are: Hose Washers, Carpet
Tape, Wood Glue, And More, In Good
Condition To New In Package, 11"W x 12"L x
4"H

1686 Husky 1/2" Ratchet, Model 24022, In Good
Condition, 10"L

1687 36" Warren-Teed Brand Wrecking Bar, Ready
To Pull Nails, In Good Condition

1688 Two New Push-Lock 1/2" x 1/4" Push X Comp
Straight Stop 1/4 Turn Valve, Super Easy Push-
Fit CPVC, Copper Orpex And Two New
Brasscraft Multi-Turn Chrome Pipe Angle Stop,
Comp Outlet With Loose Key, 1/2" Fip Inlet X
3/8" OD

Lot Title

1689 Lot Of Three Hex Crimping Tools, One Tool
Still Brand New And In Package With Price
Tag, The Other Two Have Only Been Used A
Little Bit, Each Pair Has Red Grip Handles, In
Good Condition, Each Measures 2"W x 3 1/4"
Thick x 9"H

169 18" Dell Monitor and Power Cable, Plugs In
And Powers Up! Untested Further, Looks in
Good Condition

1690 Craftsman 5"Dia. Wheel Bench Grinder, Model
397.19310, Working And In Good Condition,
12"W

1691 Misc. Gaskets, Fittings, Belts, Etc., Loosely
Packed, From An Estate, In Good Condition, 2"
To 10"L

1692 New Attwood Clamp-On Oarlocks And New
Side Mounting Oarlock Sockets With Delrin
Brushing For Silent Operation, 4" To 5"L

1693 Actron Battery Alternator Tester, Model
CP7611, Working And Very Easy To Use, In
Good Condition, 9"L

1694 S-K Forged Alloy 15/16" Wrench, C-30, Made
In USA With Pride, 12"L

1695 New! Stalwart Brand (16) Piece Punch And
Chisel Set With Case, 6"L

1696 New! KBX Hydro-Max Brake Booster, Part
#2772114, 3"Sq. Bolting Pattern, 13"L

1697 Camco Battery Box, Plastic Construction, No
Lid, In Very Good Condition, 8"W x 12"L x
8"H

1698 Two Real Cement Stain, Not Paint, Oil Based,
Beautiful Mellow Green Color, Power Stir, Not
Stick Stir, Partial 1-Gallon Cans, Fair To Good
Condition, Sold As Is

1699 Three New Century Brass Security Strike
Plates, 1 1/2"W x 7 3/4"L

17 Three Pastel Wood Framed Prints, Swans 22"W
x 26"H, Two Flowers 14"W x 26"H, Swan Has
Water Damage and Stains, Fair to Good
Condition

170 CD Case Filled With Over 50 Music CD's,
Mixed Genres, Billy Ray Cyrus, Kid Rock,
Christmas, Linkin Park, and More, Untested,
Looks in Good Condition

1700 Rigid Pipe Cutter #105 For 1/8" To 1 1/8" Pipes
And Pipe Clamp And Flange

1701 S-K Tools 1 1/2" Forged Alloy Wrench, C-48,
Great Quality Made In USA! 19"L

1702 New In Box! (20) Sharp Camcorder Battery
Packs, #BT-77, 2"W x 4"L EAch
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Lot Title

1703 Sears Craftsman 7" Orbital Buffer, 110 Volt,
315.17381,  Update, Tested And Doesn't Work.
As-Is

1704 Female Seven Pin Trailer Lights Attachment, In
Good Condition, 4"W

1705 Three New Motorcraft High Temp Nickel Anti-
Seize Lubricant, 8-Oz. Each

1706 Set Of Camouflage Clothes, The Pants Are Size
M Regular, Inseam 29 1/2" To 32 1/2", Waist
31" To 35", The Top Is Size M Regular, Height
From 67" To 71", Chest 37" To 41", Usable
And In Great Condition

1707 New With Tags! Lot Of Four Packages Of
Ouchless Flex Headbands, With Two
Headbands In Each Package, 5"W

1708 New In Box! Minions Flying UFO Ball, USB
Charger, Flies Up To 15'H, Indoor Use, 6"W x
4"H

1709 Quantum Pad And Trivia Adventure Board
Games For Children, Introduce The
Grandchildren To The Games You Used To
Play! In Good Condition, 14" To 16"W

171 19" Samsung Syncmaster 940 N Working
Computer Monitor, Good Condition, 16"W x
17"H, With Cords

1710 New! Lot Of Two Veggie Tales Baby
Moisturizing Lotion, 32-Fl. Oz. Each Bottle

1711 New! (12) Pairs of Women's Adult Fun Fashion
Ankle Socks, Hopscotch Design, 9 To 11

1712 Men's Star Wars Two-Pack Size Medium
Active Boxer Briefs

1713 Two Calvin And Hobbes Books, Paperback
And Hardcover Editions, In Good Condition

1714 New! Super Wings Remote Control Jet, 6"L

1715 Nice Rubbermaid Tote Full Of Old Doll
Clothes, Most Handmade, Various Sizes, Most
Good, Some Need Repair, Tops, Bottoms, Hats,
Shirts, Dresses, PJ's, Onesies, All Clean, Plus A
Bag Of Barbie Items, The Tote Measures 16"W
x 12"D x 6"H

1716 New Girl's Disney Jr. Vampirina Size 4T Shirt
And Short Pajama Set

1717 Eight Children's Classic Hardcover Books,
Peter Rabbit, Gruffalo, Etc., Some Worn, Fair
To Good Condition

1718 My First Michigan State Words Children's
Book, 6 1/2"W x 6"H

1719 Four New Magic And Mind Puzzle Toys,
Atomic Twist And More, 2" To 5 1/4"
Long/Wide Packages

Lot Title

172 Philips Sound Bar, Works Good Just Didn't
Use Very Much, Comes WIth Remote Control
and Instruction Book, Very Good Condition,
Model HTL2101A/F7

1720 New! Two Veggie Tales Baby Moisturizing
Lotion, 32-Fl. Oz. Each

1721 Two-Piece Board Game Lot, Yahtzee Deluxe
Edition And Monopoly, In Good Condition, 11"
To 16"L

1722 New Scholastic Second Grade Jumbo
Workbook, For Ages 6-7

1723 True Legend Of Sleeping Bear Children's
Hardcover Book With Dust Jacket, By Kathy Jo
Wargin, Awesome Piece Of Michigan
Memorabilia

1724 New In Package! Lot Of Three Backpack Clips,
Belt, Loops, Keys And More, 3"L

1725 Older Computer CD Games, Six Total,
Cluefinders Adventures 6th Grade, Myst
Windows 3.1 Or 95, Hoyles Solitaire Windows,
Galaxy Of Games Windows, Sudoku Windows,
Safe Cracker, In Good Condition

1726 New With Tags! Five Pairs Of Child's Fun
Socks, Size 6 To 6 1/2

1727 New Disney Elena Of Avalor (18) Piece Royal
Palace Tea And Chocolate Play Set, 14"H Box

1728 Two-Piece Board Game Lot, Harry Potter,
Scene-It And Monopoly, Good Condition, 11"
To 16"L

1729 New Girl's Lilo And Stitch Five-Pack Of No
Show Socks, Size 9 To 11

173 Otterbox Phone Case For Samsung Galaxy S7
Edge, Looks In Good Condition, 3"W x 6"L

1730 New! Girl's Just One You By Carter's Size 3T,
Sleep Shirt, Animal Design

1731 New In Package! Lot Of Three Backpack Clips,
Belt, Loops, Keys And More, 3"L

1732 New! Three Pairs Of Boy's Size 6 Spiderman
Boxer Briefs, New But No Package

1733 Husqvarna 2-Gallon Sprayer, Used But In Good
Condition, 18"H

1734 Nice Toddler's First Desk, Made By "Today's
Kids", The Desktop Opens For Storage! The
Desktop Is Also A Whiteboard! In Good
Condition, 17"W x 30"L x 20"H

1735 Four Throw Blankets, Clean And Soft, In Good
Condition, Up To 48" x 60"

1736 Ab Lounger, In Great Condition, 30"W x 60"L
x 48"H
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Lot Title

1737 A Five-Piece Curtain Hanger Lot, Four Poles
And One Blind, New In Package, Sold As Is,
Jen Craft, 30"W x 72"L, 30"W x 15"D x 36"H

1738 Ryobi Model Ry28100 26CC Gas Motor,
Power Head, Ready For Your Accessory Tool,
Missing Carb Shroud, Untested, Sold As Is,
35"L

1739 Ladies' Size M Jacket, Free Country Power
Down Series, Needs To Be Washed, In Good
Condition Overall

174 Close To 50 CD's All Never Used Like New,
Nexxtech Brand

1740 Thick Maple Wood, Nice For A Bench Or
Mantel, In Good Condition, One Is 8"W x 5'L x
1 3/4" Thick And One Is 8 1/2"W x 6' 3"L x 2
1/2" Thick

1741 A Flag Pole With Rope And Hooks, 70" But It
Extends Another 4 1/2', Metal Construction, In
Good Condition, 1"Dia. x 70"L

1742 Two Antique Wood Six-Pane Window, They
Would Make Great Craft Projects, Fair To
Good Condition, 28"W x 1 1/2" Thick x 28"W

1743 60' Of Metal Mesh Gutter Guard, For Roof,
Eavestroughs, Made In 3'L Sections, Comes
With Clips To Install Them, Stainless Clip-Ons
On Each Piece Allows Water Through But No
Leaves, (20) Pieces! In Good Condition, 5"W x
36"L

1744 Four Adirondack Chairs Lot, They Are All
Different Colors, Extra Chairs Are Nice To
Have! All Are In Great Condition, Approx.
30"W x 36"H Plus A Fold-able Padded Chair

1745 Nordic Track Pro Total Body Workout
Machine, Works And In Good Condition, 53"L
x 62"H

1746 Bissell 3-In-1 Vacuum, Lightweight, Corded
Stick Vacuum, Bagless, 15'L Cord, Easy Clean
Dirt Cup, It Works, 9"W x 43"H

Lot Title

1747 10' x 20' Storage Unit for Sale Due to Non-
Payment of the Rent. Unit is Located at TOY
Storage. Unit Contains Personal & Household
Goods, Landscaping Edging, Shovels, Hedge
Trimmer, Small Engine Parts, Hand Saws,
Wooden Crates, Black & Decker Workmate
Bench Top, Gas Cans & More. *PLEASE
NOTE: This UNIT is Located at TOY
STORAGE. No Preview Available for This
Storage Unit, Unit Sells AS-IS - See Photos.
Please Call 989-895-7177 to Arrange for Pickup
! All Contents in this Unit Must be Removed by
*SATURDAY, JANUARY 11!* Please Make
Arrangements for Pickup During Storage Unit
Hours Monday-Friday from 10am-3pm (A $50
Cash Deposit will be Collected by a
Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Completely Empty & Clean.) ##

1748 Toddler/Twin Size Bed Guard Locking Pins,
May Need Repair, The Netting Is Stained, Fair
Condition, 48"L x 12"H

1749 Short Wooden Table, The Finish Is Worn And
There Are Some Surface Scratches But It Is
Still Sturdy, In Fair To Good Condition, 52"W
x 19"D x 15"H

175 Six Music CD's From Artists Like Backstreet
Boys, Spice Girls, Sting And More, Look In
Good Condition

1750 24" Italian Made Motobecane Vintage Male 10-
Speed Bicycle, Red Color, It Needs New Tires,
In Good Condition Otherwise

1751 Very Large Pair Of Curtains On Spring Loaded
Rod, The Curtains Could Use A Wash, In Real
Good Condition Overall, The Rod Is Damaged,
The Curtains Are 48"W x 72"L Each

1752 Insulated Coveralls, Cotton Material, China
Dickies, Size XL Tall, No Holes, Used Lightly,
Black Color, They Need Cleaning, In Good
Condition

1753 "Jasmine" Mother Of The Bride Dress, Size
14,This Is A Beautiful Occasion Dress! Top
Quality! Below Knee Length, Worn Once And
Dry Cleaned, Retailed For $250

1754 Lot Of Four Women's Size XL Tops, A
Sweater By Wrangler, A Brown Turtleneck By
Falls Creek, A Blue Beaded Pullover By
Fashion Bug, A Grey And Orange Henley By
Liz And Co., All Gently Worn, In Good
Condition

1755 Super Warm And Cozy Adult Onesie, Size PS,
I'm Assuming It's For Women, In Very Good
Condition
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Lot Title

1756 Three Dresses, No Tags, They May Be
Homemade, Looks Like Youth Size Ladies'
Small, In Good Condition

1757 Super Cute Women's Warm And Cozy Country
Wear 2000 Nightgown, By Lorrie J. Star, Looks
To Be A Size M, In Excellent Condition

1758 Ladies' Size L 14-18 Short Purple Warm
Overalls, Berne Brand, In Very Good
Condition, Measures 57" From The Bottom To
The Top Of The Overall Strap

1759 Two Vintage Leather Jackets, Brooks Sport
Size 44 With Pins And Brooks Brothers Size M,
In Good Condition

176 Woozoo Fan Oscillates, Tips Up and Down,
Works Good, Good Condition, 9"Diam x 14"H

1760 Vintage Haggar Blue Polyester Wide Collar
Button Front Jacket, Size 44L, In Real Good
Condition

1761 Two Long-Sleeve Women's Shirts, Kristine
Alexander, Joseph A, In Good Condition

1762 New With Tags! Stars Above Size L Women's
Sleep Shirt, Fits Like An XL, Short Sleeves

1763 Women's Forever 21 Tops, Two Pieces, One
Black Unicorn Sweatshirt Size M, One Athletic
1/4 Zip Pullover, Neon Yellow, "Live, Love,
Run" On The Sleeve In Black, Size M, Both
Are In Great Condition

1764 New Peanuts, Joe Cool, Living The Dream
Sleep Tank Top, Size M

1765 Women's Nike Sweatshirts, One Dark Grey Zip
Front Hoodie, Lightweight Material, Front
Pockets, Size L, And Heather Grey And
Lavender Pullover Hoodie, "Just Do It" On The
Sleeve, Front Pocket, Size M, In Good
Condition

1767 Three Women's Sweaters, All Size S/XS, Two
Aeropostale And One Abercrombie, From A
Smoke-Free Home, One Has A Tear On The
Hood, Fair To Good Condition

1768 Burton Ski/Snow Suit, Size S, Orange Hooded
Vest With White Snow Pants, Tons Of Hidden
Pockets, Gently Used, In Real Good Condition

1769 Youth Hood Sweatshirts, All Three Are Size L,
Under Armour And Puma Brands, From A
Smoke-Free Home, In Great Condition

177 Two RCA Wireless Speakers Both Power On
But Untested Further, Look in Good Condition,
7"W x 8"D x 11"H

1770 New In Package! Two Premium Multi-Season
Car Mats, Fits Most Cars, Trucks, And SUV's,
These Are Very Nice! 18"W x 29"L

Lot Title

1771 Greatland Express Train Set, A Great Display
Piece! Includes Four Cars And Track Pieces,
Unknown If Complete, Looks In Good
Condition, 8" To 13"L

1772 Box Of Great Assortment Of Christmas
Decorations, Mostly Vintage Avon, Ceramic,
Plastic, Etc., All In Good Condition To Very
Good Condition, 12"W x 18"L x 4"H

1773 Round Table With Wood Top, 39"W x 31"H,
And Three Steel Frame Chairs With Wood
Cushion Seats, In Good Condition

1774 Two Alexander Accent Chairs With Plaid
Fabric, They Sit Nicely, Lightly Used, Some
Nicks, Scratches And Stains, Overall Good
Condition, 23"W x 20"D x 40"H

1775 Ceramic Figurines And Decor Box Lot, Loosely
Packed, May Have Chips, In Fair To Good
Condition, 15"W x 19"L x 10"H

1776 Huge Assortment Of New To Almost New
Spools Of Ribbon, Approx. (50), 1/4" To 1/2"W

1777 Homemade Rolling Table With Metal Base,
Sold As Is, Fair Condition, 20"W x 30"L x 29"H

1778 Commercial Upholstered Chairs With Heavy
Metal Frame, They Are Two Seats Built
Together, Made In The USA, Good Condition,
48"W x 35"H

1779 Awesome Sports Card Collector's Box Lot Full
Of Unsorted MLB, NFL And NBA Cards,
Some Wear, In Good Condition Overall, Also
Comic Card Trading Cards And Marvel X-Men
Second Genesis Book, Two Official Dick Tracy
Giant Sticker Poster Sets, The Box Is 12"Sq. x
10"H

178 Ten Samsung Chargers, One Wireless Charger,
One Galaxy S7 Edge Screen Protector, All
Work, Good Condition

1780 Large Box Lot Of Crafts, Yarn, Scented Wax,
Kits And So Much More! In Good Condition
To New In Package, 15"W x 24"L x 12"H

1781 Awesome Misc. Crafter's Box Lot! A Great
Assortment Of Items Like: Patterns, Zippers,
Cotton Balls, And More! 12"W x 14"L x 4"H
Box, The Items Range In Size From 4" To 8"L

1782 Rocking Ottoman With Wood Base, It Has
Stains And Needs To Be Cleaned, Otherwise In
Good Condition, 19"W x 17"D x 16"H

1783 Hoover Convertible Vacuum, Tested, Powers
On, Noisy, Otherwise In Good Condition, 43"H

1784 Four Pool Sticks, Wood And Metal Materials,
One Needs A New Tip, In Fair To Good
Condition, Two Are 18-Oz., 57"L
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Lot Title

1785 Vintage Pool Table With Pool Balls And Two
Sticks, Only Takes Four Wing Nuts To Set Up,
Legs And Table Surface Have Adjusters To
Make For Level Play, Legs Fold In For
Transportation And Fold Down For Set Up, The
Pockets Need To Be Repaired, The Felt Is
Worn But No Tears, Fair To Good Condition,
44"W x 86"L x 36"H

1786 Box Of Assorted Vintage To New Christmas
Decor Items, Included Are: Tree Toppers,
Ornaments, Etc., In Good Condition Overall,
15"W x 20"L x 10"H

1787 Box Lot Of Various Household Items, Many
Still In Package Or Box, Included Are: Bow
Maker, Candle Set, Electric Stapler, Etc., 15"W
x 20"L x 9"H

1788 Box Full Of Vintage To Modern Toys,
Matchbox, Action Figures, Etc., All Are In Fair
To Good Condition, 3" To 15"L

1789 Two Uncle Albert Mystery Boxes, They
Measure 12"W x 18"L x 9"H And 15"W x 19"L
x 14"H

179 Three Wacom Bamboo Drawing Tablets, Two
CTE 450, MTE 450 For Use With Computers,
Photoshop and More, 8"Sq. Good Condition,
All Work

1790 Two Folding Cat Condos, Nylon Material,
Some Wear On The Edges, Good Condition
Overall, 27" To 32"L

1791 Handy Vintage Five-Tier Wood Shelf, Sits On
A Counter Or Hangs On The Wall, This Is A
Nice Decorative Piece That Is In Good
Condition, 8"W x 5"D x 32"H

1792 Two Very Nice Metal Curtain Rods, Two
Different Sizes And Colors, Both Are
Adjustable, They Work Well And They Are In
Good Condition, 32" And 60"L

1793 Sturdy Laminate Top Table With Metal Legs,
In Good Condition, 50"W x 22"D x 22"H

1794 Box Filled With Hobby Supplies, Great For
Model Train Sets, Acrylic Paint, Brushes,
Wood Filler, Etc., In Good Condition

1795 Beautiful Assortment Of Glass And Ceramic
Decor, (15+) Pieces, In Good Condition, 3" To
8"H

1796 Great Selection Of Fabric For The Crafter,
Mostly Lace And Tulle, Various Sizes, In Good
Condition, The Box Is 10"W x 15"L

1797 White PVC Wash Tub With Legs, Some Wear
From Storage Otherwise In Good Condition, 22
1/2"W x 24 1/2"D x 15 1/2"H

Lot Title

1798 Yellow Rubbermaid Mop Bucket, Commercial
Quality, In Real Good Condition, 16"W x 24"H

1799 Apartment Size Whirlpool Dishwasher, Black
Color, The Door Won't Latch Shut, It May
Need Adjustment, Works, In Good Condition,
18"W x 24"D x 24"H

18 Thomas Kinkade Matted and Signed Picture,
17"W x 13 1/2"H "Beyond Autumn Gate" Good
Condition

180 Cell Phone Signal Blocker Jammer, New in
Box, No Brand or Model Found, 1 3/4"W x 4"L

1800 Marble Sink in Good Condition, 41 1/2"W x
22"D

1801 Wood And Cloth Flip Top Clothes Hamper,
Some Wear, Good Condition, 18"W x 13"D x
29"H

1802 Steel Shopping Cart, Missing Handle,
Otherwise Good Condition, 21 1/2"W x 39"D x
39 1/2"H

1803 1970's Style Swivel Chair, Seat is Fiberglass,
Base Metal (Little Rusty) Otherwise Good
Condition, 24"W x 20"D x 31"H

1804 Three Heavy Duty Pipe Clamps, 1"Diam Pipe,
All Work, One 32"L and Two 36"L Very Good
Condition

1805 Wicker Cushion Chair, Wood Frame With
Metal Legs, Good Condition, 1970's Look, 18"
x 32"H

1806 Metal Rolling Cart With 45 Degree Angle Top
and Lip, Plus Bottom Tier, Rolls Well, Good
Condition, 15"W x 23"D x 32"H

1807 Browning Two Burner Propane Stove, Looks
Good, Untested, As Is, 32 1/4"W x 14"D x 7
1/2"H

1808 Pair of Three Tier Metal Shelving Units, Great
for Garage or Basement, 36"W x 18"D x 73"H,
Good Condition

1809 Two Aluminum Tanks, Unknown Use, Both
Converted To Be Portable, 12"Diam x 24"L,
Little Work and They Are Ready to Go

181 Iphone 6 Plus And Iphone 7 Plus Phone Cases,
(7) Iphone 6 Plus, (3) Iphone 7 Plus, External
Battery For 6S 5 1/2" 6PN-2 Good Condition

1810 Drop Leaf Table From Old Farm House, Could
Use Little TLC, Watermark and Wear,
Otherwise Good Solid Condition, 42"W x 20"D
x 29"H Closed And 42"W x 47"D x 29"H Open

1811 Box Packed Full of New And Like New Lace,
3" Rolls

1812 Box of Elastic And Many Other Like New
Sewing Items, Good to New, 3" Roll and Larger
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Lot Title

1813 Wood Crate Filled With New Patterns,
McCalls, Simplicity and More, Good to Very
Good Condition, 8 1/2"H Packages

1814 Wood Look Table With Metal Legs, Very
Solid, Good Condition, 48"W x 30"D x 24
1/2"H

1815 New Yardworks 36"W x 50' Weed Control

1816 Two Wood Stools, Sturdy, Would Look Nice
With New Paint Job, Solid Just Paint Spots and
Wear, Good Condition, 12"Diam x 24"H

1817 Children's Wood Chair, Possibly Oak, Back
Top Needs Repair, Otherwise Good Condition,
12 1/2" x 25 1/2"H

1818 Foosball Pool Table, Not Complete, Needs
Cues and Balls, Only Has Two, Otherwise
Good Condition, 37 1/2" x 48"D x 32 1/2"H

1819 Box of Misc. Speakers, Two GPX HM3115DT,
Two RCA R3081P, Two JVC SPD301, RCA
Radio, As Is, Unknown Working Condition, 6"
to 11 1/2"H

182 Fellowes P12C Paper Shredder Forward and
Reverse, Works In Good Condition, 8"W x
15"D x 16"H

1820 Misc. Box of Crafts and Supplies From Estate,
Curtain Hooks, Green Foam, Sea Shells, And
More, 1" to 7", Good to New

1821 Staples Paper Shredder, Shreds Up to 15 Pages
At Once, Works Good, Forward And Reverse,
14"W x 10"D x 22"H

1822 Two Vintage Water Skis, Wood and
Composite, 67"L, Look in Good Condition

1823 Two Antique Wood Six Pane Windows, Make
Great Craft Projects, Good Condition, 28"W x
26 1/2"L x 1 1/2"Thick

1824 Vintage Kick It Foosball In Complete, As Is,
Model NTK4, 23"W x 4"D x 35 1/2"H

1825 Vintage KMart Brand Wood Creeper, Some
Wear Otherwise Good Condition, 15"W x 36
1/2"H

1826 Metal Flag Pole With Rope and Hooks
Attached, 71" But Extends 4' to 5' More in
Good Condition

1827 Wood Chair, 17"W x 16"D x 36"H, Good to
Fix, Seat is Loose, As Is

1828 Fishing Lot- Wandy Rod 80" With Reel, Older
But Works, Fiberglass, Zebco Rod and Reel 61"
Fiberglass, 11"W x 7"D x 2"H Case With
Various Worms, Plastic Case, 13"W x 6"D x
7'H Flambeau Tackle Box, Some Lures,
Vintage Mino Mizer For Bait Bucket, Plastic 4
1/2" x 5"H

Lot Title

1829 Four Folding Chairs, Good Condition, Solid,
Good Upholstery, 18"W x 18"D x 31"H

183 1970's Car Phone, Phone in Bag, With
Antenna, Good Condition, Needs Cleaning,
Case is 10"L x 8"W

1830 Four Piece Wood Folk Art In Very Good
Condition, Includes Two Turtle Decoys For
Spearing, With Moving Heads, 4"W x 7"L x
2"H, 6"W x 11 1/2"L Axe and Gun 7"L x 3
1/2"W, Great Detail on These Pieces, Created
By Northern Michigan Artist Known As "The
Troll"

1831 Nice Bedside Table Lamp With Bamboo Shade,
19"H Looks Good, Untested, As Is

1832 Starlite Candle Votives, Look Good, Three
Piece Set, 21 1/2" Box

1833 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Stagecoach and Covered Wagon, Arizona, 3" x
2 1/2", Good Condition

1834 Small Decor Ceramic Duck, 5" Total Length,
Real Good Condition

1835 Vintage Wood Harp, Would Make Great
Display or Restoration Piece, 13"W x 21 1/2"H

1836 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Native American Boots, 2 1/4"H

1837 Lodge 16"H Table Lamp Base, Sticks With
Moose Shade, Very Good Condition, Untested,
As Is

1838 Salt And Pepper Collectible Stagecoach
Shakers, In Good Condition, 4"H

1839 Wood and Glass Shadow Box, Put Your
Memories Inside, In Good Condition, 13 1/2"W
x 13 1/2"D x 2 1/2"H

184 Misc. Kitchen Lot- 14 Cup Kitchenaid Coffee
Maker Works Great, (No Pot) Magic Erasers
(36), Four Crown Royal Bags, Various Bags of
Ice Cream Mix, Six Paper Notebooks, Glass
Punch Bowl, And More, Good to New, 1" to
14"H

1840 Two Ladies Hand Bags, Leather And Leather
Look, Coure And Pelle, Chanel, 13" to 16"W,
Good Condition

1841 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Native American Lady and Man, Good
Condition, 4 3/4"H

1842 Vintage Native American Salt and Pepper
Shakers, 3"H, Good Condition
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Lot Title

1843 Unique Antique Upper Cabinet, Solid Wood
With Glass Doors, Two Small Drawers, I Hung
This Above Buffet, One Drawer Bottom Has
Hole But Still Holds Items Can't See When
Closed, Some Age Wear, Otherwise Good
Condition, Holes in Back From Hanging On
Wall, 42 1/2"W x 12"D x 32"H

1844 Picture With Glass And Wood Frame, Great
Blue Heron, 29 1/2"W x 1"Thick x 37"H, Good
Condition

1845 Vintage Collectible Salt And Pepper Shakers,
Wisconsin, 2 1/4"W x 2 1/2"H, Made in Japan,
Good Condition

1846 Two Brass Ram Bookends, 7"H Very Heavy,
Brass Spoon 11 1/2"L Very Good Condition

1847 Beautiful Wood Trinket Case/Shadow Box
With Wood Frame and Glass Door, Magnetic
Latch, 11 3/4"W x 2 1/4"D x 14 1/2"

1848 New Without Tags Unused, Beautiful Stone
And Co. Black and Brown Faux Leather Look
Purse, Paid $35. Front and Back Pockets With
Zippers, One Front Pocket Without Zipper,
Two Enclosure Zipper Pockets With Lots of
Storage, Very Nice Quality

1849 Real Look Nest With Eggs, Two Ceramic
Birds, All Real Good Condition, 1/2" to 8"L

185 Lot of Black Purses, From Fair to Good
Condition, 10" to 18"W

1850 Epiphone Acoustic Guitar, Model PR150VS in
Very Good Condition, Like New, Comes With
Carrying Case and Pics, Learning Book, 41
1/2"L

1851 Vintage Salt and Pepper Shakers, Mama And
Baby Kangaroo, 4"H, Collectible, In Very Good
Condition

1852 Vintage Old World Globe Wood Astrology
Calender Globe, Made in Italy, Not
Reproduction, 4"Diam x 8"H, Plus Desk Globe
Pen Holder 7"W x 3 3/4"D x 5"H, Both in Very
Good Condition

1853 Threads Sewing Guide, Complete Reference
From America's Best Loved Sewing Magazine,
Hardcover Book, Good Condition

1854 Beautiful Miniature Seamstress With Styrofoam
Body and Gorgeous Oak Wood Base, 7"W x
22"H

1855 Two Modern Brushed Silver Bedside Lamps
With Orange Shades, Adjustable Height, Looks
Good, Untested, As Is, 21" and 25"H

1856 Box of Like New Fabric, Many Styles And
Patterns To Choose From, 1' and Larger, See
Pictures

Lot Title

1857 Kids Open Mystery Box, Great Mix of Vintage
to Newer Toys, Easy Bake Type Oven, Tigger
Bank, Firetruck, And More, Untested, As Is, 5"
to 18"L

1858 Craft Stuffing For Pillows or Animals,
Polyester Material, Clean in Good Condition,
28"W x 20"D x 12"H Approx.

1859 Box Filled With Fabric For Blanket and Quilt
Making, 1 Yard Plus Approx. Good Condition

186 Box of Almost Full Big Building Blocks, Mega
Bloks, in Good Condition, 13"W x 15"D x 10
1/2"H

1860 Tote Packed Full of Scrapbooking Supplies,
Notepads, Albums, Mostly New, 4" to 10"L

1861 Five Milk Crates- Grey Plastic, Embest and CFI
in Good Condition, 13"Sq. x 11"H

1862 Picture With Glass and Wood Frame,
Preservation II, Very Nice, 28 1/2"W x 35 1/2"H

1863 Large Miller Lite Sold Here Sign, Red, White
and Blue, By Miller Brewing Co. Some Dents
and Wear, Otherwise Good Condition, 59"W x
33"H

1864 Brand New Wall Or Shelf Plaque Featuring The
Phrase "Through Wisdom A House is Built By
Understanding It is Established", Composite
Wood Construction Measures 23 3/4"L x 8
1/2"H x 1 1/2"D, Can Be Placed On Shelf or
Hang on Wall, Very Good Condition

1865 Beautiful Original Oil on Canvas Signed By
Beverly, Vibrant Colors, Certification No.
7021, Mounted on Carved Wood Frame, Very
Good Condition For Age, 30"W x 26"H

1866 Gold Vintage Lamp, Working, 25"H, Good
Condition

1867 Three Brass Ducks, Two 11"L, Other 8"H, Very
Good Condition

1868 Vintage Carnival Glass 9"Diam x 3"H, Ruffle
Edge Bowl 5"Diam x 2"H, Good Condition

1869 Nice Gold Metal Easel Style Picture or Book
Holder, 12"W x 16"H Stand or Hang

187 (7) American How To Magazines, Six Works
Bench, (16) Popular Woodworking, (18)
Patterns For Projects, Good Condition

1870 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Plastic Lamp Post NY, 5"H, Good Condition

1871 Vintage Leopard Print Foot Stool, Good
Condition, 21"W x 13"D x 23"H

1872 Brass Pelican 6"L x 7"H, Brass Parakeet 11"H,
Two Brass Swan Bowls 3 1/2"H, Heavy Duty
Pieces in Very Good Condition
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1873 Vintage Abalone Shell Inlay On Brass, Serving
Tray With Four Goblets, Tray 8"W x 5 3/4"D,
Goblet 2 1/4"H, Good Condition

1874 Vintage Salt And Pepper Shakers, 1 1/2"H,
Wagon Train, Collectible

1875 Six Prestige Caramel Stainless Spoons Made in
Japan, Gold Plated, Good Condition, 4 1/2"L

1876 Six Saucer Plates, Lenox Federal Gold Classic
Collection, Very Good Condition, 6"Diam

1877 Vintage Lenox Candy Dish, Vase, Ivory Gold
Trim in Good Condition, Made in USA, 5 1/2"H

1878 (7) Brass Pieces, Two Sandhill Cranes, 11"H
Other Is 7"H, One Dolphin 6"L x 2 1/2"H,
Swan 5"H x 4"W x 5 1/2"L, Two Candle
Holders, 3 1/2"D x 9"H, One Candle Holder 4
1/2"H x 5"W, Good to Very Good Condition

1879 Metal Desk Lamp, Brass Adjustable, Looks
Good, Untested, As Is, 11"H

188 Box of Mixed Purses From Fair to Good
Condition, Cloth and Vinyl, Ten 10" to 16"W

1880 Strange Porcelain Pale Faced Doll, Came From
An Estate, Includes Stand, Good Condition,
18"H

1881 Sterling Noble Clock With Pendulum, Works,
Real Good Condition, 9"W x 2"D x 19"H

1882 Three Ship Pictures, Wood Plaque Style 6
1/2"Diam Some Wear, Otherwise Good
Condition

1883 1945 Michigan License Plate, Some Rust,
Otherwise Good Condition, 13 3/4"W x 6"H

1884 Three Steel Butterfly Signs, 13"H x 18"W,
Very Good Condition

1885 Steel Wheelbarrow Sign, 21"W x 15"H, Very
Good Condition

1886 Brand New 16"W x 16"H Wood Sign With
Raised Message "Grace Upon Grace" By
Creative Products Inc. of Grand Rapids, Metal
Saw Tooth Style Hanger on Back of Sign,
Provides Easy Hanging On Nail or Screw,
Retails For $50.

1887 Wicker Tote With Like New Food Saver and
Brand New Felt Hangers, 40' Extension Cord,
19"W x 14"D x 14 1/4"H Basket

1888 Vintage Collectible Plastic Lamp Posts Salt and
Pepper Shakers, 5"H, Good Condition,
Collectible

1889 Dish Set By Arlen Fine China, Oak Leaf Pattern
At Least Six Settings, Good to Very Good
Condition, One Cup is Chipped, 3"Diam to 10
1/2"Diam

Lot Title

189 Box Lot- Football Dish (Small Chip) Saginaw
Gears Coffee Mugs, Candy Dish, Steel License
Plate Holder, Clipboard, Empty Small Bead
Containers, Apron, Wood Birdhouses, Good To
Very Good Condition, 3" to 12"L

1890 Vintage Florentine Vases From Italy, 3 1/2"W x
5"H, Some Old Stains On Each, Comes With
Original Box

1891 Three Piece Black Bamboo Style Picture Frame
Set, 17"W x 13"H to 12" x 21 1/2"H, All Wood
With Glass, Good to Very Good Condition

1892 Restrooms Sign, Great For Man Cave, Nice
Aluminum in Very Good Condition, 16"W x
12"H

1893 Heavy Table Light With Shade, Working,
Brass? Shade Needs Cleaning, Otherwise Good
Condition, 32"H x 12"

1894 Four Brass Geese, Two 9"H, 4"H, 6"H, Heavy
Duty, Very Good Condition

1895 Jars and Jars, Pint ? 3 1/2" to 4"H, Great For
Candles, Your Use

1896 Box Packed Full of Like New Photo Albums, 5
1/2" to 11 1/2"

1897 Box of Untested Electronics, Harmon Sub,
Guitar For Games, Alarm Clocks and More,
Fair To Good, As Is, 5" to 30"H or Long

1898 Beautiful Set of Snow White Regency Johnson
Bros. England Dishes, Dusty From Storage,
Loose Packed, May Have Some Chips, Overall
Very Good Condition, 3" to 12"

1899 Box of Misc. Wicker Baskets, 7 1/2" to 14"
Diam or Long, Good Condition

19 Two Vintage Metal Camp Cook Sets, Palco
Campers Cook Set, Missing Three Cups and
Two Plates, Girl Scouts Cook Set, Four Pieces,
Overall Good Condition, 3" to 9"

190 Box of Misc. Health And Finance Books-
Healthy Kitchen, Fit For Life, Death And Dying
And More, Good Condition, Hardcover and
Paperback, 25 Plus

1900 (14) Record Albums, Claude Gray, Jim Reeves,
Glen Campbell, Buck Owens, And More, Look
Good

1901 Vintage Items- Camp Stool Frame 19" x 11 1/2"
Needs Cloth Seat Used For Hunting, California
Potato Burlap Sack, 22" x 35"l Fair Condition
Dusty, Table Top Ironing Board, 33"L x 12"W,
Needs Cleaning, Fair Condition

32/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

1902 Limited Edition Don Troiani Charge of The 8th
Pennsylvania Battle Of Chancellorsville On
May 2, 1863 #635/1000 Hand Signed in Pencil,
Letter of Authenticity Included, This is
Secondary Market Art, All 1000 Prints Have
Been Sold From Main Source, You Can Only
Purchase This Print From An Owner, Mint
Condition, Print 26 3/4" x 22 1/4", Framed 36
1/2" x 32"

1903 Michigan State Spartan Hockey Team 1988-89
Team Plaque, 9"W x 11"H Brass Is Loose
Otherwise Good Condition

1904 Vintage Royal Deluxe Typewriter in Good
Condition, With Instruction Book, Keys Need
Cleaning, 14"W x 12"D x 6"H

1905 Four Vintage Paperback Songbooks,
Paperbacks, The Golden Book of Favorite
Songs and More

1906 Six Record Albums, Doobie Bros. Ray Charles,
Billy Joel, John Denver, Look in Good
Condition

1907 Five Steel Wedges, All Kinds of Uses, Great
For Splitting Wood Or Wedge That Tree Over
So it Falls The Right Way, Two 10"L x 2"W,
One 7"L And One 6"L x 2"W, Other 7"L x 2
1/4"Sq. On End

1908 Antique Vintage Cauldron Black Pot Kettle,
Three Bottom Legs, Bail Handle With Cast Lid,
10 1/2"Diam x 7 1/2"H, Good Condition

1909 Plastic Dog Clock, Barks on The Hour, Works,
Very Good Condition, Cute! 9 3/4"Diam

191 Electrical Parts For Emergency Vehicles, No
Longer Use, Fuses, Box 9"W x 6"D x 4 1/2"H,
Working Condition

1910 New Tin Sign "Warning Baiting Deer is Illegal"
12 1/2"W x 17"H

1911 Matching Set of 1976 Bicentennial License
Plates, 12"W x 6"H, Good Condition

1912 Stained Glass Pendant Light, Four Globes, No
Longer Matches My Color Scheme, Just Took
Down This Week, Works, Very Good
Condition, 34"W x 4 1/2"D x 8"H

1913 Rustic Western Coat Gun or Bow Rack, Wood,
48"W x 16"H Overall, Very Good Condition

1914 Log Holder, Metal Heavy and Has Some Rust,
Fireplace Insert, 22"W x 16 1/2"D

1915 Tin Filled With New Buttons, 1/4" Plus, 7
1/4"Diam Tin

1916 Cub Scout Memorabilia Set, Hat, Hankie, Belt,
Pins, Wolf And Tiger Cub, 1 1/2" to 35"W or
Long, Good to Very Good Condition

Lot Title

1917 Vintage Cat Super Trucks Collector Cards, 60
Plus, Very Good Condition, 8"W x 12 1/2"
Sleeves

1918 Vintage Salt and Pepper Shakers, Native
American Drums, 1 1/2"H, Collectible, Good
Condition

1919 Five Vintage Lionel Plastic Model Railroad
Cars, 7" to 9"L Unsure of Scale, Good to Very
Good Condition, Just Needs Cleaning

192 Box of Anchors And Blades, Coping Saws,
Square, Trowel, Spatulas, and More, Good To
New, 1/2" to 13"L

1920 (27) 8- Track Tapes, Kenny Rogers, Dolly
Parton, Charlie Daniels, Alabama, Charlie
Pride, Eddie Rabbitt, And Many More, Seem to
Be in Good Condition, 5 1/4"L

1921 Two Primary Color Pyrex Bowls, #404 4 Qt.
Yellow and #403 2 1/2 Qt. Green, 9" to
10"Diam, Light Wear From Use, Very Good
Condition Overall

1922 Decorative Copper Tone And Jeweled Door
Candle Holder, New 3 1/2" x 4 1/2"D x 15 3/4"
Approx.

1923 Older Spartans Plastic Sign, Some Scratches,
Looks Good, 19"W x 8 1/4"H

1924 Two Butterfly Prints in Formed Wood Frames,
Some Edge Wear, Otherwise Good Condition,
11"W x 9 1/4"H

1925 Trim A Home 19" Lighted Deer, Looks Good,
Untested, Like New With Tags, 19"W x 15"H

1927 Two New Tin Signs, Drink Good Beer With
Good Friends, Drink Beer But Only On Days
That End With Y, 8"W x 12"H

1928 Vintage Stained Glass Piece in Wood Frame,
Very Good Condition, 37"W x 8 3/4"H

1929 Pink and Silver Wreath, Cloth And Plastic In
Very Good Condition, 23"Diam

193 Box Lot Of Books on Faith And Spirituality,
Shroud Codex, Spiritual Pilgrims, Prayer And
More, 15 Total, Good Condition

1930 Tom Drum, Great For Craft Project, Some
Wear, Looks in Good Condition Overall,
13"Diam x 8 1/2"H

1931 Vintage OD Green Tin Storage Box, 20"W x 13
1/2"D x 10"H, Good Condition

1932 Racquet Sports- Two Tennis And Two
Racquetball Style, Good Condition, 18 1/2" to
27"L

1933 Vintage "Shape Book" Carnegie Steel Co.
Paperback Book, Eighth Edition, September 1,
1921, Good Condition
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1934 1936 Antique Paperback Small Book Detroit
Official Street Guide And Directory, Very
Decent For Age, Some Small Rips, Stains, 192
Pages

1935 Elvis Moody Blue Record Album, Matrix #
AFD1 2428 A 15

1936 Box Lot of Misc. Wicker And Home Decor,
Includes Baskets, Containers, Racks, Good
Condition, 6" to 18"L or Diam

1937 Box of Red Avon Glass- Plates, Candlesticks,
Glasses and More, Look Good, Loose Packed,
Not All Inspected For Chips, 3"Diam to 9 1/2"H

1938 Bowling Trophies, Pins, and More, Good to
Reuse or Repurpose, As Is, 6" to 15"H

1939 Craftsman Lawn Tractor Bagger Parts, Four
Parts of Grass Catcher Unit For Lawn Tractor,
Heavy Duty Vinyl, Works Great, Chute and
Top Piece is Brand New, Never Used, Other
Two Pieces Fine With Wear, New and Used,
Measurement Are Combined Space, 30"W to
48"L

194 Ten Clear Glass Vases, Different Styles, Need
Cleaning, Good Condition, 6" to 9"H

1940 Five Beatles Record Albums, Abbey Road, Sgt.
Pepper and More, Look Good, No Original
Sleeves

1941 (8) Heavy Bottom Glass Drinking Glasses, 3
1/4"Diam x 6 3/4"H, Very Good Condition

1942 Primitive Country Farmhouse Age Wood
Corner Cabinet, Two Shelves Inside, Vintage
Chippy Shabby Chic Distressed Wood, Very
Nice Piece, Clean, 17"W x 9"D x 36 1/2"H

1943 New Warning You Are Entering A Redneck
Area, 12 1/2"W x 17"H

1944 Two Bluebird Oval Wall Plaques, Ceramic? 3
1/2"W x 7"H, Good Condition

1945 Vintage Clear Crystal Looking Glass Swag
Hanging Light, Has Chain, No Cracks or Chips,
I Plugged It In And Works, Has Blue Bulb
Light, Very Nice, 25"H Not Counting Chain

1946 Beautiful Vintage Electric Lantern By National
Lamp CO. Working, Would Work And Look
Great in Your Train Display, Good Condition,
12 1/2"H

1947 Hammered Aluminum Floral Design Silent
Butler, Good Condition, 7 3/4"W x 12"D x 2"H

1948 Chainmail Curtain For Fireplace, Paid $60.
When New, Two Panels, Each Panel 23"W x
27"H, Good Condition

Lot Title

1949 (23) Record Albums, Fleetwood Mac, Emmy
Lou Harris, Doobie Bros. John Denver, Bruce
Springsteen and Many More, Look Good

195 Mystery Box 7"W x 15"L x 9"H Filled With
Nice Items, You Won't Be Disappointed

1950 First Act Discovery Children's Piano, Working,
Some Minor Wear From Use on Edge, Good
Condition, 17"W x 9 3/4"D x 11 1/2"H

1951 Family Photo Metal Picture Frame Collage,
Otherwise New, 24"Sq.

1952 Adorable Christmas Bunny Reindeer Wall
Hanging, Wood in Great Condition, 30 1/2"H

1953 Display Case For Wall or Set on Table, Wood
and Glass, 16"W x 1 3/4"D x 20"L

1954 Adorable Metal Frame Doll Size Seamstress
Bust, Great For Designing Doll Clothes or
Super Cute Pin Cushion, 14 1/2"H

1955 Beautiful Decorative Glass, Great For Holiday
Dishes, Candies, Collectibles, Great Condition,
6"Diam to 16 1/2"H

1956 New Threshold White Ceramic Divided Serving
Bowl, Dishwasher And Microwave Safe, 12
3/4"W x 8"D x 3"H

1957 Vintage Wearever Aluminum Baking Muffin
Pan, Has Card Suits Perfect For Making Treats
For Poker Night, Euchre Etc. Made in USA,
Has Hole On Top to Hang When Not in Use,
Very Good Condition, 14"L x 7"W

1958 Glass With Silver Plated Carrier and
Handles/Lid Dish, 12"W x 8"D x 1 1/2"H, Very
Good Condition

1959 Black Cast Iron Pot, Some Wear, Otherwise
Good Condition, 12"Diam x 8 1/2"H

196 Large Box of Christmas Bags, Cards, Boxes
and More, Good To New, 2 1/2" to 19"L

1960 Two Very Cute Glass Live, Love, Eat
Embossed Wire Bail Top Canisters, Very Good
Condition, 5"Diam x 8"H

1961 John Lennon Record, "Walls And Bridges"
Album, Looks Good

1962 Vintage Plumb Bob, 4 1/4"L, Good Condition

1963 Cast Metal Dog Bank, Missing Stopper, Real
Good Condition, 3 1/2"W x 4 1/2"D x 5"H

1964 Wagner 1218 Square Skillet With Welded
Handle Repair, 9 1/2"Sq. Top Opening, Wagner
Ware #8 Skillet 10 1/2" Made in USA, Cast
Iron Trivet, My Kitchen Prayer 11"L, Good to
Very Good Condition

1965 Two Vintage John Richards Floral Prints, Wood
Framed and Matted With Glass, 20"W x 25
1/2"H
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1966 Chicago Cubs Canvas Wall Decor, Brand New
With Tags, Officially Licensed MLB Product
10"W x 1 1/4"D x 30"H, Made By Artissimo
Designs and Features Stretched Canvas Over
Wood Frame

1967 Bob Seger "Like A Rock" Capitol Records
Release Poster From 1986 In Very Good
Condition in Poster Frame (Plastic) 24"W x
36"L, Poster Has Been Stored, Rolled Before
Trip to 1BID, No Holes Or Rips, Slight Edge
Wrinkle in Lower Sides, Rock and Roll Never
Forgets

1968 Leaded Stained Glass Light Fixture, Some
Cracks and Wear, As Is, Fair Condition,
Approx. 19"Diam x 13"H

1969 Old Tub With Drain Hole and Bucket,
Galvanized, Good Condition, Tub 20 1/2"W x
20 1/2"D x 11 1/2"H, Bucket 14"W x 11 1/2"D
x 10 1/2"H

197 Lionel And Marx Train Lot- What's Left From
Grandpa's Train, Lionel Multi Control
Transformer, Lionel #394 Beacon, Vintage
Crossing Signals, Bridge, Set of Street Lights,
Lighthouse, John Deere Gas Pump, Buildings,
Wires, Connectors, Etc. Good Condition, 7" to
12"H

1970 Black Wood Knife Block, Good Condition, 4
1/2"W x 8 1/4"H

1971 Two Wire Doll Size Dress Frames, Good
Condition, 5"Diam x 14 1/4"H

1972 Vintage Silver Plated Serving Tray, 22"W x 13
1/2"H, Corner Is Bent, Otherwise Good
Condition

1973 King Size Quilt Comforter, JC Penney Home
Collection, 80" x 90" Made in USA, Pillow
Shams 20" x 36" Finished Size, National Sleep
Products Made in USA

1974 Great Assortment of Clear Glass Stemware, 4"
to 6"H Approx. Good to Very Good Condition

1975 (7) Steel Small Garden Stakes, Good Condition,
36"H

1976 Metal Rolling Cart With Angle Top Tier, Flat
Bottom Tier, Rolls Well, Good Condition,
15"W x 23"D x 32"H

1977 Vintage Mirror, 30"H x 42"W Wood Frame,
Some Wear, Otherwise Good Condition

1978 Changeable Sign Frame, Metal 24" x 36", Like
New Condition

1979 Wood Logging Picture in Wood Frame, With
Glass "When Pine Was King- Red Kings Great
Rollaway Awaits Spring Drive In The 1880's"
Very Good Condition, 14 3/4"W x 11 3/4"H

Lot Title

198 Women's Tommy Hilfiger Cropped Denim
Jean Jacket, Size M, Button Cuffs, Zip Front,
Details on Front Pockets, Very Good Condition

1980 Lot of Misc. Fishing Poles, Rods Including Pole
Holder, Five Plus, Shakespeare, Swift, Zebco
600 and More, 4" to 102"L, Fair to Good
Condition

1981 Vintage Wood Nightstand With Two Drawers
Open and Close Nice, Appears To Be Oak
Dovetail Drawers, Good Condition, 26"W x
16"D x 25"H

1982 Teac Nostalgia Record Player, Radio, DVD,
Cassette Player, Record Player Never Used,
Radio Works, Not Sure If DVD Or Cassette
Works, Looks in Good Condition, As Is, 15
1/2"W x 15"D x 35"H

1983 Metal Pop Up Twin Size Trundle Bed Frame
With Link Spring, 39"W x 75"L Variable
Height, Good Condition

1984 Full Mattress Sealy Posturepedic, Firm, Clean,
No Odors, No Tears, Comfortable, 55"W x
73"L x 10"Thick

1985 Large Lot of Fishing Poles, Rods, Reels, Four
Plus, Looks in Good to New Condition,
Shakespeare, Shimano, Sienna, Etc. 6' And
Larger

1986 Six Panel Solid Wood Door 23" x 79 3/4", Solid
With Frame, No Hardware, Good Condition

1987 Six Panel Solid Wood Door 28" x 79 3/4", Solid
With Frame and Hinges, Door Knob Included,
Good Condition

1988 Two Six Panel Doors, Hollow Core, Wood And
Filler, Decorative and Lightweight, Hinges on
Both, 32"W x 80"H x 1 3/8"Thick, Good
Condition

1989 Crib Mattress, One Tear, Otherwise Looks
Good, Vinyl, Could Use Cover On It, 27 1/2"W
x 51"L x 5"Thick

199 (11) Crown Royal Cloth Bags, Very Good
Condition, 6"W x 9"L

1990 Steel Bed Rails on Casters, Good Condition,
70"L With 32" Swing Out Arms

1991 6' Wood Ladder, Some Wear, Otherwise Good
Condition

1992 White Oak Nice Wide Lumber 1" Thick and
Kiln Dried, Four 9 1/2"W x 8'6"L, Three 8'6"L
x 8"W, 4"W x 8'6"L, 7"W x 7'L x 3/4"Thick

1993 New Patio Coffee Table Top, Wood, Was Attic
Find, Couldn't Find Base or Legs, Use As
Project Piece, Still in Packaging, Very Well
Made and Sturdy, 36"Diam
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1994 (3) Rolls of Wood Fencing, For Snow, Animals,
Yard, Garden, Etc. One Roll Is Very Good,
Others in Good Condition, Use Your Creativity,
To Reuse or Repurpose, 48" x 15' Plus

1995 Two Vintage Wood Oars, Great Wall Hangers,
Display Pieces For Your Cabin, 55" and 63"L

1996 Four Vintage Rod and Reel Combos, All
Closed Face, Look Good, Zebco, Bronson,
South Bend, 60" to 67"L

1997 Ironing Board, Metal With Cover, Looks Good,
15"W x 54"L Work Space

1998 Birch Lumber, All 1" Thick and Kiln Dried,
Three 6"W x 9'L, Two 6"W x 8'L, 4"W x 10'L,
5"W x 7'L, Very Good Condition

1999 Solid Wood Headboard and Footboard, Good
Condition, 74"L Scratches and Missing Some
Connections, Otherwise Good Condition, 54"W
x 55"H

2 VIntage Military Canvas Hammock, Unknown
If Complete, May Need New Rope, Cool Piece
For Display, Some Wear, Needs Cleaning,
Overall Good Condition, 40"W x 72"L

20 (7) Blue Michigan License Plates, 1996-2007
Some Wear, Good Condition, 12"L x 6"W

200 Vintage Maxon Full Face Motocross Helmet,
Size S, Liner is Missing, Great For Display or
Repair

2000 12" Double Edge Lancelot Dagger II Surgical
Steel Very Sharp With Leather Sheath, Looks in
Very Good Condition

2001 2003 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

2002 100 Rounds 32 Auto Ammo, All Good
Condition

2003 12" USA Milspec Hunting Knife With Sheath,
Heavy Duty Sharp Blade With Branch Saw on
Back, Looks in Very Good Condition

2004 Three 1977 S US Mint Six Coin Proof Sets

2005 2008 P + D Us Mint 28 Coin Circulated Set ,
W/ 8 P + D Presidential Dollars And P + D
Sacajawea Dollar Coins

2006 150 Rounds of 30 30 Ammo, Mixed Lot, All
Nice

2007 Three 1990 S US Mint Five Coin Proof Sets

2008 Vintage Wood Fishing Lure, Unknown
Maker/Brand, Good Condition, 2 1/4"L

2009 Three 1992 S US Mint Five Coin Proof Sets

201 Hunter Orange Fanny Pack, Many Zipper
Compartments, Very Good Condition, 11"W x
6"D x 12"H

Lot Title

2010 110 Rounds 25 Auto Ammo, Mixed Lot, All
Nice

2011 1971 Eisenhower Silver Dollar Proof in Plastic
Case

2012 300 Rounds 38 Special Ammo, Mixed Lot, All
Good

2013 New Dansco Delux Mexican 1 Peso Coin
Folder For Coins From 1910 to 1977

2014 440 Rounds 38 Special Ammo, All Lead
Bullets, Mixture Of New And Reloaded, Mostly
Regular Factory, All Good Condition

2015 Three 1994 S US Mint Five Coin Proof Sets

2016 140 223 Ammo Mixed Lot, All Nice

2017 Three 1996 S US Mint Five Coin Proof Sets

2018 96 Rounds Hollow Point 38 Special Ammo,
Mixed Lot, All Good

2019 Three 1972 S Proof US Mint Five Coin Sets

202 New Large Coffee Mug, Real Tree Xtra,
Dishwasher And Microwave Safe, Orange
Hunting Gloves, Thinsulate Winchester Brand,
Good Condition

2020 80 Rounds 30 06 Ammo, Mixed Lot, All Good

2021 Three 1980 S US Mint Six Coin Proof Sets

2022 Two Kellogg's 3D Football Cards From 1970's,
Great Shape For Nearly 50 Years Old, Features
Two Of The Greatest Lions Ever, Hall of Famer
Lem Berney and Late Great Alex Karras, Don't
Miss Out On This Rare Find!

2023 Three 1982 S US Mint Five Coin Proof Sets

2024 Two 1959 Topps Football Cards, #53 NY
Giants Pennant Card and #18 Preston
Carpenter, Both Graded By PSA, Very Hard To
Find in Good Shape

2025 Three 1978 S US Mint Six Coin Proof Sets,
Last Year For The IKE One Dollar Coin

2026 1997 Dale Earnhardt Racers Choice Nascar
Racing Cards, Unopened 12 Total, Plus One
Collectible Trading Card Keychain Unopened

2027 Three 1986 S US Mint Five Coin Proof Sets

2028 (24) Topps Wacky Packages, These Are From
The Original 6th Series Issued in Mid 1970's,
Look Good and Come Brand New in Card
Sleeves, If You Have These Graded You Can
Make Big Bucks, Prices Online Are Exploding,
2 1/2" x 3 1/2"

2029 Three 1987 S US Mint Five Coin Proof Sets

203 120' Coated Cable With Loops on Each End,
1/8" Thick
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2030 August 2019 Issue of Sports Market Report,
New in Bag, Features Browns QB Baker
Mayfield, Not Available On Newstands, Super
Valuable Tool if You Collect Cards, Published
By PSA

2031 2002 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

2032 3000 35 Cal Gas Checks Hornady Brand, All
Sealed Boxes

2033 Three 1988 S US Mint Five Coin Proof Sets

2034 34 Rounds 250 Ammo, All Good

2035 61 Rounds 12 Gauge Ammo, Mixed Lot,
Collectible, All Paper Casings, All Good

2036 1990 Baseball Trivia Board Game With Two
Starting Lineups Sport Superstar Collectibles in
Box, 1988 Baseball Figures, Also Sears
Electronic Touchdown Electronic Game,
Untested, As Is, Fair to Good Condition, 10"L

2037 140 Rounds Military 7MM Mauser Turkish
Ammo, All New

2038 Three 1984 S US Mint Five Coin Proof Sets

2039 100 Rounds 38 Special Full Metal Jacket
Ammo, Speer and Federal Brands, Some + Pm
All Nice

204 Four Vintage Fishing Rods and Reels, One
Minnow Strainer, All Good Condition For
Display or Use, 19"L to 30"L

2040 Three 1985 S US Mint Five Coin Proof Sets

2041 58 Rounds 12 Gauge Steel Shot Mixed Lot, All
Good

2042 1938 to 1961 Jefferson Nickel Set, Missing
Only 1938 S Contains 1939 D & S, All Silver
WWII Nickels And 1950 D

2043 250 Rounds 357 Mag Ammo, Mixed Lot, All
Good

2044 Two 1975 to 1999 Lincoln Penny Set With
New Whitman Folder, Pennies Are All
Uncirculated

2045 Postcards and Letters From 1897- 1992, US
Postage Mostly 2 to 6 Cent Stamps, Up to 6"L,
Fair to Good Condition

2046 Lionel Erie Operating Hopper, 6-6117 O
Gauge, New in Box, Never Seen A Track,
Approx. 9"L, Box in Very Good Condition As
Well

2047 (65) Antique Photos, Late 1800's to Early
1900's, Michigan to Ohio, Good Condition For
Age, 4" x 6" and 2 1/2" x 4"

2048 Older Marbles In Vintage Planters Peanut Jar,
Nice Sizes and Types, Up to 1"Diam, Jar
3"DIam x 6 1/2"H

Lot Title

2049 Five Piece Women's Fragrance Collectibles,
Rare Find, All New Never Used, Mini's Sold
At Upscale Dept. Stores, Sensi Giorgio Armani,
Jones NY, Alien, Givenchy Very Irresistible, Il
Bacio

205 Three Califone Brand Headphones, Model
2924AV-P Plush Earpiece, 1/4" Input,
Untested, Looks in Good Condition, Adjustable
Size Fits All, 6"W x 7"H

2050 New Samsung 128GB Evo Plus Advanced
Performance Microsdhc Space UHS i Card
With SD Adapter

2051 (20) Alien By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

2052 2 Gallon Donor Vintage Red Cross Button,
Says Gold Plate Very Good Condition For Age,
5/8" x 3/8"

2053 Fitbit Flex Wireless Wristband With USB
Charger, Two Wristbands, Works Good

2054 (20) Angel By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays Of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

2055 (25) Army Patches, Up to 3"L, All Good

2056 Samsung 256GB Microsdxc Evo Select Card
With SD Adapter

2057 Four New Lip Products, New Never Used,
Revlon Berry Burst Balm For Lasting
Hydration, Maybelline Plum Paradise Lipstick,
Avon Crimson Twilight, Estee Lauder Lip
Defining Pencil, Great Condition

2058 Cool Vintage Shooter Boulder Marbles, Six
Total, Very Good Condition, 1" Each

2059 Five Piece Women's Fragrance Collectibles, All
New Never Used, Collectible Minis Sold in
Upscale Dept. Stores, Christian Dior Pure
Poison, Jones NY, Very Irresistible Givenchy,
Alien by Thierry Mugler, Alexander Julian

206 Six Government Suspense Novels, Titles Like
Inferno, Rise of Isis, Execution, Legacy and
More, Mix of Hardcover and Paperbacks

2060 Fun Estate Find, Eight Indian Arrowheads, One
On Little Stick, Good Condition, 1" to 2" Each

2061 Huge Lot of Phone Cases For Samsung Galaxy
S7, Get Stylish, Glitter, Vinyl and More, Good
Condition, 5" to 6"L
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2062 (7) Piece Men's Fragrance Set, All New Never
Used, Designer Brands Sold in Upscale Dept.
Stores, Kouros Spray, Kouros After Shave
Balm, Boss, Kenneth Cole, Usher, Givenchy
Very Irresistible and VIG After Shave Balm

2063 (11) Piece Nu YSL Women's Fragrance Set, All
Sealed, Never Used, Designer Brands Sold in
Upscale Dept. Stores, Five Purse Sprays of Eau
De Parfum .33 Fl. Oz. Each, Three Body
Creams 1.6 Fl. Oz. Each, Three Soaps .52 Oz.
Each, Smells Fantastic!

2064 Five Piece Giorgio Beverly Hills Gift Set, All
New Never Used, Two Red Body Lotion 6.7 Fl.
Oz Each, Red Purse Spray, Red Travel Shower
Gel 1.7 Fl. Oz. Red Travel Lotion 1.7 Fl. Oz.
Smells Fantastic

2065 100 Plus Used US Stamps on Envelopes, 1, 2, 3
Cent And Higher, 1940-1972 Up to 6"L
Envelopes, Good Condition For Age

2066 100 Plus Foreign Stamps From Around The
World, Value $200 Plus, Mixed Ages Unused,
Come Take A Look, All About Space

2067 Box of Vintage Collectibles, Betty Boop Book,
Silverplate Compacts, Cigarette Case, Paper
Booklets, Bakelite Knives, 1948 Penn RR
Zippo Guide, Man From Uncle Book, Some
Wear, Overall Fair to Good Condition, Up to
9"L

2068 Sportsman Box Lot- Scope Cleaning Rod And
Brush, Trigger Lot Mixed Rifle Ammo, Gun
Lock, Schrade Knife, Bullets and More, Good
Mix, Up to 14"L, Fair to Good Condition

2069 Orange County FD Motorcycle Everything
Works On It, Fragile, Metal and Plastic
Construction, Good Condition, 12"L

207 Red Wings King Toe Boots, Steel Toes, Size 10
1/2, Used But Good Condition

2070 Two Gun Cleaning Sets, 9MM Snap Caps,
Cleaning Cloths, And More, Good Condition

2071 Showcase With Knife And Opener Collection,
Zippo Style Lighters, Wine Bottle Openers,
Knives and More All Look in Good Condition,
Some Advertising, Up to 5"L, Case (Damaged)
13"W x 11"D x 2 1/2"H

2072 Two New Marilyn Monroe Seamless Shaping
Camis Size Large, And Two Bracelets 6"L,
Lanyard Cord, Pierced Earring/Studs, Three
Pairs

Lot Title

2073 (17) Walleye Lures, Eight Size #1 Do Jiggers,
Four Size #3 Do Jiggers, Three Swedish
Pimples, Glow in The Dark Little Cleo, PK
Flutter Fish, All Proven Slayers, Some Glow in
The Dark, Many Limits, Two Master Angler
Walleye, New In Packages, Very Good
Condition Good Luck Up to 3"L

2074 New Medium Action Walleye Fiberglass Ice
Fishing Rod With Cork Handle, Four Proven
Great Do Jiggers And What Have Claimed
Limit Catches of Saginaw Bay Walleye, Lures
and Rod Are in Very Good Condition, 26"L
Rod, Good Luck! Made in USA

2075 Vintage Plastic Lionel 1997 Thomas The Train
Clarabel Passenger Car O Scale, 7"L, New in
Box, Never Seen Track, 12" x 3" x 5" Box

2076 Nine Vintage Metal Train Collectibles, Pre
1950's, Some Missing Wheels Great For Your
Collection, Fair to Good Condition, Up to 6"L

2077 1981 Lionel 6-5706 Lindsay Bros. Binder And
Twine Reefer L1119 Like New in Box, Never
Seen Track, Box 13"W x 2 1/2"D x 5"H, 10"L

2078 Vintage Plastic Lionel 1997 Thomas The Train
Annie Passenger Car O Scale, 7"L, New in Box,
Never Seen Track, 12" x 3" x 5" Box

2079 Vintage Plastic Lionel 1957 Frisco SI-SF 6014,
Great Condition For Age, No Box, 7 1/2" x 2" x
3"

208 Riflescope Monoscope 12"L, 4 x 32 With
Mounting Brackets, Good Condition

2080 Lionel Tin Lunch Box, Still Wrapped in Plastic,
New 7 1/2"W x 3"D x 6"H, Engineer Some Fun!

2081 Plastic Lionel 16232 C&O Chessie System Box
Car 1992, Looks In Great Shape, 9 1/2"W x 2
1/2"D x 3 1/2"H

2082 American Flyer Plastic S Gauge New York
Central Coal Dump Car, 6-U9033 New in Box,
Never Seen Track, 6"L, Comes With Coal

2083 Hummel Goebel Cup and Saucer In Box,
Mountaineer Expresso, 4 1/2"Diam Plate, Cup 2
1/2"H, No Chips or Cracks, Very Good
Condition, Box 6 1/4" x 6" x 4"

2084 "Xmas Scene" Hummel Goebel Boy With
Horse, TMK8 #117, Box Has Damage, 3 1/2"
With Candle in Very Good Condition

2085 Studio Hummel 2001 8H 47/P Goebel China,
Tannenbaum 3 1/2" Approx. With Box, Very
Good Condition

2086 MI Hummel Club Germany #793 "Forever
Yours" Mint in Box 4 1/8" TMK-7, Very Good
Condition
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2087 Goebel Hummel Stylized Bee TMK-4 47 3/0
Goose Girl 4" Very Good Condition, Box
Shows Damage

2088 Hummel Goebel Members Club Exclusive
Edition "Honor Student" #1528 4" Very Good
in Box, 4 1/2" x 3" x 3"

2089 Hummel Goebel Members Club Exclusive
Edition #1382 3 3/8" Very Good Condition
With Box, "Pigtales"

209 50 lb. Magnet Telescopes Up to 38", NEW

2090 Hummel #12 2/0 Chimney Sweep 4" TMK 3
Small Stylized Bee, W. Germany, Very Good
Condition With Box

2091 Goebel 1997 Thailand Natures Prayer BH 55,
With Certificate 4" Box Shows Damage, Figure
in Excellent Condition

2092 Large Lot of 400 Rounds 20 Gauge Ammo,
Mixed Lot, All Good

2093 210 Rounds 12 Gauge Ammo, Mixed Lot, All
Good

2094 Nice Collection of Vintage Lionel And
American Flyer Books And Guides, Postcard
From 1978 In Frame With Railroad Pin, Very
Good Condition For Age, 2"Diam Pin to 11"
Book

2095 Vintage Beautiful Embossed Opalescent Bowl
With Moonstone Rim Top, Footed Base, Very
Pretty Piece, 4"Diam x 4 1/4"H

2096 (15) G. Elvgren Pin Up Pictures in Nice Book
Like Case, Very Good Condition, 10" x 13"

2097 Hummel Goebel Members Club #1430 Just
Resting, 4" Mint in Box With Medallion, Box 5
3/4" x 4" x 4"

2098 1956 P Franklin Half Dollar Bell Lines BU
High Grade MS 65 66

2099 Super Cool Green Plastic And Aluminum
Tackle Box With Silvertone And Copper
Spoons, Lures, One Pearl Shell Lure in Good to
Very Good Condition, 9"W x 6 3/4"D x 6
1/4"H Box

21 Oneontan State Teachers College NY 1947
Yearbook, Good Condition

210 Six Dean Koontz Books- Two Hard Covers and
Four Paperbacks, Brother Odd, Odd Thomas,
Odd Hervis, Watcher, Breathless, The Darkest
Evening Of the Year

2100 Luxor Liquor With Pepsi on Corner- Storefront
Awning Steel and Fabric, 20' Long, Was Going
To Bolt Together For 8" x 20" Carport, Fair
Condition, Needs Cleaning, Three Small Tears
(Holes) 25"W x 48"H 20'L

Lot Title

2101 Pepsi Storefront Awning Steel and Fabric, 20'
Long, Was Going To Bolt Together For 8" x
20" Carport, Fair Condition, Needs Cleaning,
Three Small Tears (Holes) 25"W x 48"H 20'L

211 Blue and Gray Burton Womens Size 8
Snowboard Boots, Good Clean Condition

212 Orange County Chopper Poker Set, Good
Condition, 8"Diam x 4"H

213 Portable Gun Cleaning Kit, Rattle Bag, 7" and
9"L, Both in Good Condition

214 Two Hard Water Classics, 24" Light Rods,
With H Tech #25 Reels, Barely Used, Good
Condition

215 New in Box 1 to 2 Pack Automatic Card
Shuffler, Requires Two C Batteries, 5"W x 4"D
x 9"H

216 Thermos Brand Food Jar For Cold or Hot Food,
9"H x 5"Diam, Holds 16 Oz. of Soup, Chili, Etc
To Heat in Microwave, Good For Deer
Hunting, Ice Fishing, Duck Hunting, Football
Games Etc. Brand New, Comes With
Instructions

217 (8) New Tennis Balls, Six New in Pack, Two
Like New in Open Container, 9"H

218 Brand New John Deere Pencil, Nothing Runs
Like A Deere, Awesome Collectible, Comes
With Deere Door Mat, Great For Man Cave,
12"L

219 Northwest Airplane Made of Diecast Metal,
Still in Box, 9"L, Good Condition

22 Two Handed Bung Boring Reamer Barrel Tap,
Vintage Made of Wood and Forged Steel,
Rusty, Wood Handle Intact, James Swan Co.
9"W x 12"L, Good Condition

220 Rubbermaid Tackle Craft Box, Very Good
Condition, 16"W x 8"D x 14"H

2200 Three Vintage Rod And Reel Combos One
Salmon Rod and Two For Smaller Type Fish,
Shimano, HD Master 808 and More, Look to
Be in Good Condition, 62" to 82"L

2201 Nice Reclining Patio Chair, Needs Restringing
Of Cord And Arm Piece Needs Screw Frame
In, Good Condition, 25"W x 62"L x 40"H

2202 Four Boxes Adult Briefs Attends Size Small
25" to 34" Waist, (96) Pairs in Case, NEW

2203 Three Piece Adjustable Metal Bed Frame With
Center Brace, Plastic Casters, Need Cleaning,
Overall Good Condition, 72"L

39/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

2204 Pair of Leather Brand Wood Row Boat Oars,
Laminated For Greater Strength And Durability,
These Laminated Boat Oars Are Properly
Shaped and Balanced With Smooth Varnish
Finish, Lightweight Includes Rec Caviness
Power Grip, 7'L Already Has Aluminum Gear
to Set in Rowboat Support Hole, Good
Condition

2205 Ten Quarter Sawn White Oak Boards, Very
Nice Grain Pattern, All Kiln Dried and 1" Thick
, Three 6"W x 8'2"L, Four 5"W x 8 1/2"L,
Three 4"W x 8'2"L, Very Good Condition

2206 Two Cafeteria Folding Chairs, Light Gray and
Light Brown, Good Working, Very Little Rust
on Grey Chair, No Rust On The Brown Chair,
Metal, 18"W x 19"D x 30"H, Standard Size

2207 Two Vintage World Atlas Books From Time
and National Geographic, 11" and 18"H,
Hardcover in Good Condition

2208 Lighthouses of Michigan, Paperback Book, Full
of Beautiful Pictures, Historic Landmarks, Very
Good Condition, Great Book, 106 Lighthouses
in Michigan

2209 Two World Atlas National Geographic
Beginner's World Atlas Fun For Kids, Colorful
Graphics, And Eyewitness Atlas of World 1994
Both Hardcover Jackets, 11"W x 17" Approx.
Great For Kids Research, Some Jacket Wear In
Good Condition

221 Men's Pants- Shorts Lot, Two Black Shorts
Under Armor Size 38 and Black Plaid Cypress
Club Size 40 Like New, Two Pants Black
Dockers Classic Fit 38 x 32 and Khaki Pair
Express Design Studio Producer 38 x 32, Both
In Good Condition

2210 Five Art History Hardcover Books- Whistler,
Toulouse Lautrec, Seurat, Monet, Grant Wood,
Lots of Great Pictures and Info, Good to Very
Good Condition

2211 Vintage Song Books 50 Plus From Great
Classic Artists, Foxtrot, Songs For Children,
Whiskey in the Well, In My Arms and More,
Some Wear, Good Condition Overall

2212 Four Reference Books, Old Textbooks, 1980
Webster's Dictionary, Anatomy, Chemistry and
Biology, Hardcover and Paperbacks, Good
Condition

2213 War in Cybee Or The Great Struggle For
Freedom Vintage Hardcover Book, Good
Condition, With Three Other Unrelated Books,
American Indian Heritage And Danielle Steel,
Paperback in Fair to Good Condition

Lot Title

2214 Two Guitar And Mandolin Books, Paperback,
Good Condition

2215 Six Books On Mastering Watercolor, Lots of
Great Information And Pictures, Paperback and
Hardcover, Good Condition

2216 Misc. Cookbooks Vintage To Modern, Some
Titles Include, Cooking With Days Of Our
Lives, French Cooking, Calorie Counter,
Family Dinners, And More, Nine Total
Hardcover, Paperback and Hardcover in Good
Condition

2217 Various Books on Art and Art History, Titles
Include, Creative Impulse, Somerset Studio,
Ceramics and More, Five Total, Paperback and
Hardcover In Good Condition

2218 Salt of The Earth, History of Midland County
MI, Great Information, 287 Pages, Hardcover in
Good Condition

2219 Two Crafting Hardcover Books, One Hour
Christmas Crafts, Making Great Bags, Tags,
Boxes and Cards, Both In Very Good Condition

222 Devilbiss JA Spray GUn, #502 EX New Old
Stock, 10"W x 6"H

2220 Nice Collection Of Children's Books,
Goosebumps, Hardy Boys, Doug, Disney and
More, Hardcover and Paperback, Some Wear In
Fair To Good Condition

2221 Cool "Lego Ideas Book" Unlock Your
Imagination 200 Pages, Hardcover, Some Wear
in Good Condition Overall

2222 This Old Harley- The Ultimate Tribute To The
World's Greatest Motorcycle, Cool Pictures and
Information, 159 Page Hardcover Book, Some
Edge Stains, Jacket Wear, Good Condition
Overall

2223 The Bicentennial History of Ingraham County
MI, Hardcover With Dust Jacket, Signed By
Author, 422 Pages, Good Condition

2224 Weird Michigan Hardcover Book, Like New
Condition, Your Travel Guide to Michigan's
Local Legends And Best Kept Secrets, 245
Pages

2225 Two Hardcover Books About Dow Chemical
"Growth Company" And "The SB Latex Story"
Lots of Cool Information, Good Condition

2226 Five Brain Teaser Search and Find Books,
Hardcover and Paperback Books, Good to Very
Good Condition

2227 Vintage Counterculture And Revolution
Paperback Book, 1972 Stories, Pictures, And
More, Good Condition

40/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

2228 Four Hardcover "Great Illustrated Classics"
Wizard of Oz, Oliver Twist, Count of Monte
Cristo, and Sherlock Holmes, Good Condition

2229 "Lets Fly Backwards" Barn Storming The
Grand Traverse Bay Region, Hardcover Book
With Dust Jacket, Amazing Piece of Northern
Michigan History, Very Good Condition

223 Four 1/2 Pt. Minwax Wood Stain, Red Oak,
Natural, Pine, Special Walnut, Like New From
Estate, 4"H x 3"Diam

2230 Five Baseball Sports Stories From Matt
Christopher And D2 The Mighty Duck and
Back 140 Pages, Disney, All Paperback, For
Future MLB or NHL Star! Printed in USA,
Children's Books, Good Condition

2231 "The Dow Story" The History Of The Dow
Company By Don Whitehead, Hardcover With
Jacket, 298 Pages, Very Good Condition

2232 Midland Michigan Historic Hardcover Book,
"Growith Company" Dow Chemical's First
Century By EN Brandt, 649 Pages, With Jacket,
Very Good Condition

2233 Like New Costume Patterns- Wonder Woman,
Batman, Others, Simplicity Brand, All Sizes in
Package

2234 Mystery Box Filled With Vintage to New Items
From Estate, 14"W x 15"L x 10"H

2235 Box Packed Full Of Vintage Stuffed Bears And
Puppies, Cute And Cuddly, Good Condition, 5"
to 15"H

2236 Tote Bag Packed Full of Patterns, Other Like
New Crafting Supplies, Patterns of Christmas
Toys, Pet Bed, Doll Clothes and More, Good
Condition

2237 Three Piece of Silky Type Fabric Approx.
30"W, Two or More Yards Each, NEW

2238 Vintage Collectibles Ceramic Salt And Pepper
Shakers, Corn With Faces, 1 3/4"W x 3"H, Cute
Good Condition

2239 Vintage Collectible Salt And Pepper Set, Bull,
Bullfighter And Hat, Souvenir From Mexico,
Very Good Condition, 5"W x 2"D x 4"H

224 Very Nice 34 Drawer Bolt Bin (Made of
Plastic) Filled With Tons of MIsc. Hardware
And Bolts, 15"W x 7"D x 15"H, Looks Good
Condition Overall

2240 Heavy Solid Appears Plaster Turquoise Duck,
Small Chip At Beak, Good Condition
Otherwise, 5"W x 11"L x 6"H

Lot Title

2241 Nice Ceramic Turquoise Peacock Has Hole For
Light (Never Installed) So "Eyes" Light Up,
Feathers Features Display, 7"W x 14"L x 11"H,
Good Condition

2242 Vintage Salt and Pepper Set, 3"H, Ceramic
With Chrome Metal Stand, Berwyn, Illinois,
Good Condition, Collector's Item

2243 Two Blue Green Glass Table Lamps, Floral
Pattern, Both Work, Good Condition, Need
Cleaning, 20"Diam Shade x 30"H

2244 New With Tags Ladies Swimsuit "Rose And
Shine" Size 12/14

2245 Vintage Collectibles Salt And Pepper Shakers
Cowboy and Cowgirl In Boot "Boot Hill" 4"H x
2"W Ceramic In Good Condition

2246 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
Rocking Skulls, "Los Angeles Calif" Porcelain
Very Good Condition, 3"W x 2"D x 2 1/2"H

2247 Decorative Ribbon, Cord, Beads, Ten Pieces
Like New Condition, String of Peach Beads 10
Yards, Spool Thin Peach Ribbon 1 1/2 Yards,
Two Spools Floral Peach and Green 2 1/4 Yards
on Each, Two Piece Beige, Peach Tapestry Like
Ribbon, Spool Peach Satin 3"W x 3 Yards
Ribbon With Wire Edge, Two Off White Satin
Cord, Bag Misc. Edging Flowers

2248 Super Cute Vintage Wicker Basket Full of New
Crafting Supplies, Dried Spanish Moss, Ribbon,
Raffia and More, Basket 12"W x 10"D x 12"H

2249 Gorgeous Victorian Style Seamstress Bust With
Styrofoam Body and Metal Base, Decorative
With Tulle Fabric, Lace, Beads, Very Good
Condition, 26"H

225 Two 100 Watt Soldering Irons, One Weller And
Other No Brand Both Look, Good Condition,
As Is, 7"L

2250 Children's Harley Davidson Jacket, Faux
Leather, Size 18 Month, Good Condition

2251 Beautiful Angel Needlepoint Piece, Partially
Completed On Wood Hoop With Stand,
19"Diam x 38"H, Good Condition

2252 Real Marble Obelisk Beautiful Green and White
From Pier 1, Very Good Condition, 3"Sq. x
12"H

2253 Beautiful Porcelain Doll on Metal Stand, Looks
Like Rapunzel, Dress Has Stains and Small
Holes, Doll in Very Good Condition, 19"H

2254 Vintage Collectibles Salt And Pepper Shakers,
Ceramic Banana And Pear, Napco Co. 4"H,
Good Condition
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2255 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
California Ceramic on Metal Stand, Good
Condition, 3 1/2" x 3"H

2256 Two Ceramic Serving Platters, Round Veggies
Divided 13"Diam, Knowles Oval 13"W x 17"L

2257 Glass Water Container Dispenser, New Never
Used, 8"W x 14"H

2258 Two Wood Spoon Holder Wall Plaques, Each
Holds 19 and 21 Spoons, Good Condition,
11"W x 23"H

2259 Two Vintage John Richard Floral Prints,
Framed and Matted, 20"W x 25"H, Good
Condition

226 (7) Keo High Speed Center Drill Bits, All in
Very Good Condition, 2" to 5"L

2260 Very Nice Vintage Caravelle Wood Wall
Clock, 11 1/2"W x 19 1/2"H Plus Vintage
Spartus Made in USA Electric Clock, 6 1/2"W
x 3"D x 19"H, Both in Good Working Condition

2261 Five Decorative Floral Boxes, Great For
Getting Organized While Still Looking Pretty, 8
1/2"Sq. to 16"W x 14"D x 7"H, Good to Very
Good Condition

2262 New in Package Lot of Five Floating Sponge
Lotus Pink Rose Color 6 1/2"Diam x 2 1/2"H

2263 (7) Raine Originals Collectible Shoes, Sandals
and More, With Original Boxes, Good
Condition, Resin Material, Approx. 3 1/2"W x
2"H

2264 Three Clear Plastic Totes Filled to Brim With
Tons of New And Like New Sewing/Craft
Items, Buttons, Glue Gun, Pipe Cleaners and
More, 4" and 7"H, Totes 11"W x 16"L

2265 Baby Doll Acc. - Pink 21"H Pram, Two Baby
Doll Bunk Beds 24" x 25", Purple Double
Stroller And Blue Carry Cradle, Needs Wiping
Down Overall Good Condition, 16"L Cradle,
Pram 26"H to Push Handle, Bed 24" x 24",
Stroller 29" To Push Handle

2266 Two Boxes Of Like New Never Worn, Medline
and Cherokee Size 4X Scrub Tops and
Bottoms, 25 Plus Sets

2267 Crafters Mystery Box Packed Full of New And
Like New Sewing, Crochet and Other Misc.
items From Estate, Good to New 12"W x 15"D
x 11"H

2268 Tote Filled With Many New Craft Items, Liquid
Stitch, Pipe Cleaners, Birds, Bookmarks and
More, 2" to 14"L

2269 Vintage Collectibles Ceramic Salt and Pepper
Shakers, Cactus Arizona 2 1/2"Sq. Good
Condition

Lot Title

227 (2) Six Piece Screwdriver Sets, Pittsburgh 8
Long, 4 Short, 3" to 8"L

2270 Two New Opal House 4.1 Oz. Soy Candles,
Through The Woods, Fresh Pine Scent, 2 3/4"H
x 3"Diam

2271 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers
Ceramic Lettuce and Corn With Faces, Missing
One Stopper, Good Condition, 2"W x 4"H

2272 Three Piece Vintage Serving Lot- Two Green
Glass Candy Dishes, One Floral Tin Tray, 5" to
15"W, Needs Cleaning, Good Condition

2273 New Delaney King Comforter Mini Set 60%
Cotton 40% Polyester Includes 108" x 95"
Comforter, Two King Pillow Shams, With
Beautiful Purple Floral Color

2274 1942 Michigan License Plate, Some Rust, Good
Condition For Display, 13 1/2"W x 6"H

2275 Antique Westwood 8 Day Jewel Banjo Wall
Clock With Thermometer, Heavy, Brass,
Thermometer Appears To Not Be Working,
Remove Two Screws To Replace, Untested
Because There is No Key, Needs Little TLC,
9"W x 26"L, Missing Glass Cover Door For
Clock, Fair Condition

2276 Metal Heart Four Hook Wall Decor, Had Five
But Still Looks in Good Condition, 23"W x 8"H

2277 Two Vintage 1976 Matching Michigan License
Plates, Some Wear, Good Condition For
Display, 12"W x 6"H

2278 New "Caution Drama Queen Just Ahead" Tin
Sign, 12 1/2"H x 17"W

2279 Very Cool Vintage Hard Plastic Buoy, 12"Diam
x 10"H On Heavy 1" Link Chain 80"L Great
For Nautical Decor, Good Condition

228 Three Expansion Drill Bits Made By Oak Leaf,
Wright, 8"L, Look in Good Condition

2280 Framed Authentic Professional Photograph of
Native American Gathering, 30"L x 20"W In
Very Good Condition, Metal Frame is 6"
Longer Than The Poster Print of This Event

2281 Two Super Adorable Grapevine Wreaths, One
Has Fabric Flowers, Approx. 20"Diam, Good
Condition

2282 Large Hand Made Mosaic Tile Mailbox, Very
Nice Needs Washing, No Pieces Missing, Just
Beautiful Piece, Good Condition, 6"W x 19"L x
9"H

2283 Vintage Royal Munich Hand Painted Bavaria
Water Pitcher, Fall Leaves With Acorns, Good
Condition, 7"W x 8"H
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2284 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
Veggie Shakers With Faces, Ceramic, Good
Condition, 2 1/2" 2"W

2285 New In Package Lot of Five Floating Sponge
Lotus, Tea Light Candles, 6"Diam x 2"H

2286 Scrapbook Filled With Vintage Celebrity
Pictures, Some Signed, Sally Field, Carol
Burnett, Ron Ely, Marlo Thomas and More,
Good to Very Good Condition, Book Is 12"W x
14"H

2287 Two Pairs of Vintage Souvenir Custard
Vaseline Glass Salt and Pepper Shakers,
Ambrose ND and Sedan Kans, Both Pairs in
Good Condition, 3" and 3 1/2"H

2288 Tall Murano Look Bubble Glass Basket, 11
1/2"H x 7"W, No Markings, Good Condition

2289 Two Tote Bags Full Of Ladies Purses and
Clutches, Cloth And Vinyl Nice Patterns, Good
To Very Good Condition, Approx. 7" to 13"H

229 U Bolts, (30) Pieces, 1/4"Diam x 2" Inside
Width x 3"H Zinc Plated U Bolt With Nuts,
Perfect Fit on 1 1/2" Pipe, Brand New In Box

2290 Cool Vintage Enamel Painted John Deere
Matchbox Holder, Sits On Counter Or Wall
Mount New Condition, 3"W x 4"D x 7"H

2291 Cool Vintage Roadster Wheel Lug Cover, Nice
Display Piece, Chrome Metal, Some Wear,
Good Condition, 7 1/2"Diam x 2 1/2"Thick

2292 Faux Plant in Basket, Approx. 21"W x 19"H,
Good Condition

2293 Two Gorgeous Matching Vintage Deena China
22K Gold Hand Painted Decorated Table
Lamps, 12"H, Untested, As Is, Looks in Good
Condition

2294 Nice Vintage 1982 Precious Moments Enesco
Figure "O Come All Ye Faithful" Good
Condition, Needs Cleaning, No Chips or
Cracks, 7"H x 4"W

2295 Two Piece Vintage Hand Painted Lard Butter
Plate With Cover and Handle, Has Air Hole,
9"L x 7 1/2"W x 7"H, Nice Piece in Good
Condition

2296 Two Mid Century Hoosier Glass Emerald
Green Vases, EO Brody, Made in USA, No
Chips, Need Cleaning, Good Condition, 8 1/2"
and 9 1/2"

2297 Pink Accessory Bag With Phone Parts, Use For
Anything, Like New, 12"W x 6"D x 7"H

2298 Clear Glass Vase With Pink Frosted Flowers,
No Chips, Made in France, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 6"H

Lot Title

2299 Walbrzych China Made in Poland Coffee Tea
Set- Pot, Creamer, Sugar Bowl With Lid, Five
Cups, Three Saucers, (One Cup Has Small
Chip) Otherwise Good Condition, 2" to 9"H

23 "No" Cast Iron Stake For Your Yard, Everyone
Has A Neighbor That Needs To Be Told! Like
New, 8"W x 11"D

230 Five Misc. Used Enamel From Garage
Cleanout, All Different Colors Feel And Look
Useable, 3" to 6"H

2300 Beautiful New Glass Two Green Peppers and
One Lemon, For Decor, 3" to 5"L

2301 Two Vintage Salt and Pepper Shaker Sets, Both
in Good Condition, Ceramic Tray 6"L x 2"H,
Wood 5 1/2"H

2302 Large Floral Urn Marked Japan "Toyo" On
Bottom, Ceramic, Good Condition, 7"Diam x
12"H

2303 Four Cigar Boxes, Mostly Wood, Great Variety
and Styles, 5 1/2" to 9"W, Good Condition to
Very Good

2304 Box of Like New Patterns, Men's, Ladies,
Toys, Costumes, Etc. Great Variety, Over 30
Total

2305 Small Wood Side Table With Drawer, Very
Good Condition, 18"W x 13 3/4"D x 27 1/2"H,
Stamped Hemnes IKEA And Has Been Painted
Once

2306 Vintage Four Drawer Wood Dresser, White,
Needs New Handles and Refinishing, 29"W x
17"D x 44"H, Fair Condition

2307 Solid Wood Goth Wall Hanging Shelf Candle
Holders, 9"W x 17"H and 20"W x 29"H, Good
Condition

2308 Carpeted Cat Tower, Super Cool Three Tier
With Several Bins, Your Cat Will Love It!
Good Condition, 28"W x 21"D x 62 1/2"H

2309 Fiskars Self Healing Cutting Mat and Traum
Cardboard Cutting Board, 25" and 40"L, Some
Wear, Good Condition

231 Two Craftsman Nail Guns (Electric) Very Cool
Wood Box, Used But Good, 8"W x 12"D x 9"H

2310 Metal, Plastic And Fabric Office Desk Chair,
Heavy And Solid, Lift By Spinning, Knee Lift
And Rocker, Some Wear, Good Condition,
36"W x 25"D x 28"H

2311 Child Size Lancer Golf Club Bag With Carry
Strap, Good Condition, 6 1/2"W x 33 1/2"H
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2312 "Land of Nod" Space Solar System Bedding
Twin Size, Includes Quilt, Two Pillow Shams,
Two Throw Pillows, Some Wear in Good
Condition

2313 Three Piece Sectional Sofa, Faux Leather, Good
Condition, Real Dark Brown or Black, Labeled
"Henry Feige and Son" Saginaw, Has White
Spots on One Section, Not Sure How to Clean
It, I'll Leave That To The New Owner, Some
Pet Hair Under Seats, Approx. 113"W x 103"D
x 35"H

2314 Fuzzy Plush Body Pillow, Super Soft, Some
Wear in Overall Good Condition, Good
Condition, 16"W x 42"L

2315 Sony Bravia 40" 720P Flat Screen TV, Tested
and Works, Model KDL-V40XBR1, No
Remote or Stand, Looks in Good Condition

2316 Two Sets of Vinyl Mini Blinds, Cream 38" and
44"W White, Good to New

2317 Classic 1960's Art Deco Table, Mosaic Tile
Top With Wooden Legs, 20 1/2"Diam x 18
1/2"H, Good Condition

2318 Very Nice Sturdy Vintage Wood Rocking
Chair, Very Good Condition, Dark Brown With
Pretty Scroll Design on Back of Chair, 25
1/2"W x At Widest x 40"H

2319 24" Women's Mongoose Excursion Mountain
Bike, Front Brakes Need Repair, Overall Good
Condition

232 10 Qt. Oil Drain, New Never Used, Plastic,
Makes Oil Disposal Easy, 14"L x 10 1/2"W x 4
1/2"H

2320 Three Piece Bamboo Papasan Chair, Tan Cloth
Pad, Good Condition, Approx. 45"Diam x 26"H

2321 (14) Like New Bolts of Fabric, Cotton Eyelet,
Floral and Tropical Print, 45"W Over 1 Yard
Each

2322 Small Wood Doll Dresser, Cream and Light
Green, Needs Refinishing, Fair Condition,
Some Scratches and Wear, 27"W x 13"D x 30"H

2323 Super Cool Cosco Stool, No Back on Seat,
Older Steel Flip Out Two Step, Some Wear
Otherwise Good Condition, 15"W x 13"D x 24
1/2"H

2324 Lionel Fast Track, All in Very Good Condition,
Plastic and Metal, Nine Pieces 30"L Each

2325 Regulation Size Foosball Table, One Plastic
Handle is Bent, Lots of Play Time Left In This
Table, Particle Wood Construction, 25"W x
59"L x 34"H, Fair Condition

Lot Title

2326 (18) Pieces Of Rubber Safety Slip Mats For
Steps, Easy To Install, Just Glue or Nail Down,
12"W x 20"L Good Condition

2327 Appliance Stand With Drawer, Metal and
Plastic, Good Condition, 27"W x 28 1/2"D x
14"H

2328 Sheet of Plexiglass 1/8", Largest Usable
Rectangle Size 35"L x 11"W, Some Scratches,
Good Condition to Repurpose

2329 Four 1994 Bradford Exchange Barbie
Collectors Plates, Resin Material Raised
Design, Very Good Condition, 8"Diam

233 Robinar & TIF Refrigerant Gauges and Lines,
9"W x 7"H

2330 Vintage Oak Kitchen Table, Brown With Green
Legs, Wood Grain Look Top, Some Wear In
Good Condition, 42"W x 52"L x 30"H

2331 Bissell Lift Off Revolution Pet Vacuum Wide
Path 16" Powers On, Untested Further, Missing
Brush Roller, Could Order Online? Otherwise
Looks Good, As Is

2332 Heavy Mink Style Blanket Queen Size, Needs
Refreshing, Otherwise Good Condition

2333 Misc. Craft Item Box Lot- Filled With Foam
Balls, Fabric, Doilies and More, Approx. 2 1/2"
to 36"W Good to New

2334 Two Commercial Upholstered Chairs, Made in
USA, Heavy Metal Frames, 24"W x 22"D x
33"H, Matches 2335 and 2336, Good Condition

2335 Double Wide Commercial Upholstered Bench
Chair Seat, Made in USA, Heavy Metal Frame,
46"W x 22"D x 33"H, Matches 2334 and 2336

2336 Two Commercial Upholstered Chairs, Made in
USA, Heavy Metal Frames, 24"W x 22"D x
33"H, Matches 2335 and 2334, Good Condition

2337 Two Outdoor Chairs, Sling Fabric, Aluminum
Frame, Good Condition, Needs Cleaning, 22"W
x 21"D x 35"H

2338 Graco Comfort Tracker Stroller, Light Green
Animal Print, Easy Close/Open, Needs Light
Cleaning, Good Condition Overall, 20"W x
30"D x 41"H

2339 Solid Wood Knick Knack Shelf With Two
Small Drawers, 33"W x 4"D x 20"H, Good
Condition

234 Four Vintage SK Closed Face Wrenches, 8" to
15"L

2340 Pair of Men's Work Pants, 40 x 29, Lee
Comfort Fit, Light Wear in Good Condition
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2341 Beautiful Solid Wood Oval Dining Room
Table, With Two 20"W Leaves, Some Nicks
and Scratches, 44"W x 30"H x 67"L Without
Leaves In, Good Condition

2342 Beautiful Curtain and Metal Rod, Curtain May
Need Cleaning, Rod is Adjustable, Real Good
Condition, Three Panels Approx. 58"W x 82"L

2343 All Metal Frame Bunk Beds, Bottom is Little
Larger Than Top, No Mattress Just The Frame,
56"W x 73"H, Looks Complete, Good Condition

2344 Black Steel Cosco Stool Flip Out Two Steps,
Clean and Use, Very Good Condition, 15"W x
13"D x 34 1/2"H

2345 Vintage Solid Wood Glass Door Bookcase,
36"W x 12"D x 45"H, Walnut Finish With
Three Adjustable Shelves, Needs Cleaning,
Refinishing, Overall Good Condition

2346 Vintage Lane Cedar Chest, Top Has Scratches,
Inside is Clean, Good Condition Overall, 43"W
x 19"D x 17"H

2347 (15) Like New Bolts of Fabric, Patterns, Solid,
All Look 45"W, 1 Yard Or More Each

2348 Solid Wood Gardener's Bench, 46"W x 20"D x
30"H, Good Condition

2349 Box of Vintage Fishing Line, Many Decorative
Styles and Tests, Some New Old Stock, All
Very Good Condition, 2" to 6"Diam Rolls,
13"W x 13"D x 7"H

235 Two Vintage Fletcher Gold Tip Glass Cutters
and Rigid No. 10 Pipe Cutter, All Very Good
Condition, 4"L

2350 Lot of Misc. Fabric Pieces, Ten Plus, Approx.
40" to 45"W, Looks Like Yard or More Each,
Good Lot

2351 Vintage Five Drawer Solid Wood Desk, Needs
Refinishing, Painted Cream, 43"W x 20"D x
30"H, Good Condition

2352 Single Burner Propane Mobile Stove, Worked
Good Last Year, But Didn't Test This Year,
Good Looking Condition, 28"W x 20"D x 29"H

2353 Vintage Wolf Aluminum Fully Adjustable
Tripod, 38"H, Good Condition

2354 Metal Frame Stationary Rack With Eight
Plastic Bins, Very Good Condition, 12 1/2"W x
15"D x 36"H

2355 Nice Adjustable Metal Curtain Rod With
Valance, 57" Plus Long Rod, Two Valance
Panels, 45"L x 20"W, Good Condition

Lot Title

2356 (13) Suspense And Mystery Hardcover Books
in Wicker Basket, Clancy, Steel, Cussler, And
More, Basket 23"L x 12"W x 10"H, Good
Condition

2357 Very Nice Vintage Nine Drawer Dresser By
Kroehler, Solid Wood, All of Drawers Pull
Easily, Two Pieces of Hardware, Knobs Are
Missing, Light Wear in Good Condition, 60"W
x 18"D x 31"H

2358 Great Selection of Classic 1980's Rock Cassette
Tapes- Styx, Supertramp, Bad Company, Rush
and More, Untested, Look Good

2359 Two Vintage Dark Stained End Tables, Some
Peeling Veneer, Nice Pieces to Redo, Fair to
Good Condition, 22"W x 12"D x 24"H, 24"W x
13"D x 24"H

236 Useful American Lafrance Fire Extinguisher
With Wall Mount Bracket, Good For Putting
Out Electric Liquid And Grease Fires, 12"L x
3"Diam

2360 Solid Wood Rocking Horse, 37"H x 42"L
Rockers End to End, x 14 3/4"W, Floor to Top
of Saddle 25 1/2", Good Condition, Has Marks
on Rocker Ends, Three Pieces Missing On Seat

2361 Dirt Devil Featherlite Vacuum 13" Path, Powers
On, Untested Further, Looks in Good Condition

2362 Black Queen Size Headboard, Wood and
Particle Board, Some Wear, Good Condition
Overall, 58"W x 52 1/2"H

2363 Vintage Wood Rocking Cradle Baby Crib With
Mattress, One Owner 32"L x 16"W Bed, Top
Rail to Floor 26"H Clean in Very Good
Condition

2365 Pink Glass Table Lamp, Dusty But Good
Condition, Works, 25"H

2366 (25) Large Fabric Pieces Mostly Floral and
Paisley Prints, Great For Quilts and Crafts, 34"
x 45"L And Larger, Like New

2367 Vintage Plymouth Pine Two Door, Two Drawer
Solid Wood Cabinet With Drop Leaves on
Wheels, Very Good Condition, 36" With
Leaves Down, 60"W With Leaves Up x
18"Diam x 32"H

2368 Large Comfortable Bar Stool With Nice
Details, Wood and Faux Leather, 43"W x 19"D
x 22"H, Some Wear, Good Condition Overall

2369 Solid Wood End Table, Great Restoration
Piece, Top Has Gouge in It and Scratches, Still
Good Condition Overall, 26"W x 18"D x 23"H

237 Great Collection of Brass Air Hose And
Assorted Couplings, All Like New, 2" to 3"L
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2370 Wood Chair With Some Splits and Wear, Good
Condition To Reuse or Repurpose, 18"Sq. x 33
1/2"H

2371 Box Packed Full of Halogen Flood Lights, All
Untested, Look in Good to New Condition,
Over Ten Total, 4" to 7"W

2373 (55) Collectible Plates, Mainly Norman
Rockwell, 1970's to 80's, All in Original
Boxes, Some Boxes Are Little Rough, But
Good Condition, Most Never Displayed,
Rockwell Heritage- Rockwell Society,
Christmas, Good To New

2374 (9) Roofing Jack Supports, 9"W x 17"L Good
Condition

2375 Three Boxes of Like New To New Sewing
Patterns, Kids and Ladies, Great Variety and
Mix of Styles, Mostly Simplicity Brand

2376 Three Great Lakes Cruising Club "Port Pilot
And Log Books" Lots of Cool Information and
Pictures, Binder Style, Good Condition

2377 Vintage Pyrex Friendship Set, 1 Qt. Casserole
Dish, Medium And Two Small Refrigerator
Dishes With Covers, Some Small Chips on
Lids, Overall Very Good Condition, 4" to 8
1/2"W

2379 Three Collectible Ceramic Beer Mugs- Steins,
German Style, One Hairline Crack, Still Good
Condition For Display, 5" to 7"H

238 40 Piece Drill Bit Lot, All Look in Good
Condition, 6" to 16"L

2380 Pyrex Crazy Daisy One Pint Mixing Bowl,
Good Condition, 5 1/2"Diam x 3 1/4"H

2381 (15) Record Albums, Vintage Classics, 1-4
Albums Per Album Cover, Really Thick
Records, No Scratches, Well Cared For By
Owner, See Picture For List of Titles, Good
Condition

2382 Vintage Two Volume "The Annotated Sherlock
Holmes" Collection With Four Novels and 56
Short Stories, Hardcover In Display Box, Some
Wear, Good Condition

2383 Small Wood Ironing Board, Vintage Dubl
Handi Washboard, Rust and Wear, Gives It
Great Rustic Look, Good Condition For
Display, 18" and 24"L

2384 Two Patriotic Car Flags, American 12"W x
18"H, New in Package

2385 1947 Bay City Central Yearbook, All Pages
Here, Binder Need Repair, Fair Condition, 7
1/2"W x 10 1/2"L

Lot Title

2386 75 Plus Vintage Bottle Caps, Good Condition,
Can Be Used For Arts and Crafts, Any Projects,
Includes Coke And Pepsi Vintage Caps, 1"Diam

2387 (22) Vintage Nancy Drew Mystery Books,
1960's, Hardcover In Good Condition

2388 Vintage Solid Wood Ammo Storage Box,
Hinged Lid With Latch, Some Wear in Good
Condition, 32"W x 16"D x 13"H

2389 Vintage Steel Bucket With Some Wear and
Dented Bottom, Good For Decor, 12 1/2"Diam
x 11"H

239 1/2 Full Container Of Road Runner Ice Melt,
Like New, 7"W x 6"D x 7"H

2390 Vintage Stove Top Presto Pressure Cooker,
Canner, Good Rubber Gasket, Some Paint Loss,
Very Good Condition Overall, 13"Diam x 8"H

2391 Two Vintage Copper And Gold Tone Sterno
Fondue Pans on Stands, Good Condition, 9" and
10"Diam

2392 Nice Wood Children's Rocker, Very Solid,
Some Wear on Rails, Good Condition Overall,
15"W x 19"D x 24"H

2393 Six Piece Vintage to Modern Board Game Lot,
Dominoes, Party Trivia, Puzzle And More,
Unknown if Complete, Look in Good
Condition, 8" to 13"L

2394 Sounder Song Book, Plus Other Music Books,
Disney, Latin, Hymns, And More, (11) Total,
Paperback and Hardcover, Good Condition

2395 (11) DVD's Sinbad, High School Musical, Glee
and More, Good Condition

2396 Vintage Board Games and Cards, Tri Ominos,
Checkers, Payday and More, Look in Good
Condition, 2 1/2" to 2"L

2397 Green Bumbo Seat, No Tray, Good Condition,
Needs Cleaning, 13"W x 11"D x 9"H

2398 Nice Bag Lot- Large Pink Playboy Bunny Bag
(Has Two Rips) Large Silver Over Shoulder
Purse, Victoria Secret Pink, Black, White Bag,
Pink Dooney & Bourke Purse, 19"W x 17"H to
24"L x 12"W, Fair to Good Condition

2399 Six Paperback Classics- The Return or The
Native, Great American Short Stories, Les
Miserables, Tale of Two Cities, Animal Farm
and The Hobbit

24 Two Vintage Wood Smoking Pipes, 5" to 6"L,
Copper Look Ashtray 1 1/2"H x 7"Diam, All in
Good Condition, One Pipe is Jeantet Comfort

240 (25) Piece Drill Bit Lot, All Look Good, 6" to
8"L
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2400 New Girl's Size S Four-Pack Of Champion
Brand Breathable Mesh Bikinis

2401 Four Collectible McDonald's Glasses, In Good
Condition, 5 1/2"H

2402 New Girl's Adjustable Hat, "Be You Tiful" And
Six Pairs Of Fun Fashion Socks, Size 7 To 8 1/2

2403 New Condition! Spring Break Is Just Around
The Corner, Safety First With This "Puddle
Jumper" Wings Life Jacket, Toddler Child's
Size, Adjustable

2404 Three-Piece Board Game Lot, Yahtzee,
Parcheesi And Pictionary, In Good Condition,
11" To 19"L

2405 Very Nice Boy Angel With Puppies For A
Special Boy Or At Gravesite, Plastic Material,
In Very Good Condition, 14"H

2406 Vintage Scholastic Children's Books,
Paperback Editions, (20+) Items, In Good
Condition

2407 Six New Girl's Ankle Socks, Cat And Jack
Brand, Size M, Shoe Size 9 To 2 1/2

2408 Seven New Women's Thongs And Hipsters,
Auden Brand, Size S, 4/6

2409 New Girl's Hanes Premium Five-Pack Tagless
Hipsters, Size M 7/8

241 (14) Wood Drill Bits From Craftsman Bates and
More, Look Sharp, Good Condition, 7" to 11"L

2410 Seven Vintage To New Children's Short
Stories, Titles Include: Where The Wild Things
Are, Dinosaur, Dragon And Monster, And
More! In Good Condition

2411 Six Like New Halloween Decorations, Felt
Pumpkins, Skulls, Etc., 8" To 16"W

2412 Nice Assortment Of (12+) Children's Books,
Leon And Bob, Lon Po Po, Etc., In Good
Condition

2413 Science Lot With Three Items, "Good N'
Green" Magnifying Glass For The Explorer,
Three-Pack B6-4 Rocket Engines For Your
Rocket Scientist, Solar Scientific Calculator
That Works, In Good Condition To New In
Package, 6" To 9"L

2414 A Charlie Brown Christmas Hardcover Book,
In Real Good Condition

2415 Hand-Knit Baby Booties, Five Pairs, In Very
Good Condition, 5"L

2416 New In Package! Two Bendable Muslin Dolls
With Wire Armature, 16"H

2417 Nice Assortment Of Children's Books,
Scholastic And Others, (12+) Books, In Good
Condition

Lot Title

2418 Art Supplies Lot Including: Crayons, Colored
Pencils, Pads Of Paper, In Good Condition To
New In Box, 4" To 12"L

2419 Huge Unsorted Box Lot Of Frames And
Framed Art, At Least (20) Items In Varying
Sizes And Conditions, Fair To Good Condition,
The Box Is 26"W x 31"L x 17"H, The Items
Range In Size From 8"W x 10"L To 16"W x
20"L

242 Precision Twist Drill 17/32 Automotive Jobber
Type R08 8"L, Like New Condition

2420 Pink Dishpan With Four Plates, Four Saucers,
Four Cups, Christmas Themed, Chipped,
Broken Handle, 3" To 10"Dia.

2421 Large Office Lot Including: Staples, Pens,
Paper, And More, In Good Condition To New
In Package, Up To 15"L

2422 Box Of Misc. Clothes, No Brand, Some Look
Handmade, Could Use For Other Sewing
Projects Maybe, Stained, Fair To Good
Condition, 11"W x 13"L x 5"H

2423 Bin Of Misc. Legos, A Great Way To Keep
Those New Sets Organized, 10"W x 14"L x 8"H

2424 Metal Planter Full Of Rocks, Some Petosky
Stones, Etc., In Good Condition, 9 1/2"W x
17"L x 5"H

2425 Four Box Lot Of Misc. Glassware, Wine
Glasses, Vases, Etc., Most Items Individually
Wrapped, In Good Condition, Approx. 4" To
8"L

2426 Basketball Rim, A Little Rust But Very Usable,
It Needs A Net, In Good Condition Overall,
18"Dia.

2427 Box Filled With Many New Home
Improvement Items, Faucet Washers, Electric
Boxes, Drywall Knife, Etc., 12"Sq.

2428 Misc. Vintage Electronics Lot, Motorola Radio,
Hair Dryer, Coax Cable, Etc., The Dryer Needs
A New Cord, Fair Condition To New In Package

2429 Five American History Books, Mostly
Hardcover Editions, In Good Condition

243 Wrench Rubber Strap Width 3/4" and 1/2" Grip
Diameter 1" to 4" Oil Filter Wrench Adjustable,
All Like New Condition, 10" to 16"L

2430 Serfas FP 50 Hand Pump, Air Up Those Bike
Tires, In Good Condition, 24"H

2431 New In Package! Two Patriotic Car Flags,
12"W x 18"L

2432 New Champion Bra Power Shape Max, Size
38C
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2433 Four New Women's Auden Brand Thongs, Size
L, 12/14

2434 New In Package! Two American Patriotic Car
Flags, 12"W x 18"L

2435 Bay County Road Maps, At Least Two Dozen,
2004 Bay County Road Maps, In Very Good
Condition, 4 1/2"W x 9"L

2436 New Women's Romper, Size M, Perfectly Cozy
Fabric

2438 Vintage Trivial Pursuit Game, Genius Edition,
In Good Condition, 11"Sq.

2439 Seven Large Fabric Squares, Six Great Designs,
Fly Fishing, Lighthouses, Etc., Several Yards,
In Very Good Condition

244 Hobbico 12V Battery Pack For Your Model Car
Plane, Looks Like New, Unknown
Completeness, As Is, 8"W x 5"D x 3"H

2440 Men's Size 11 Reebok Basketball Shoes, In
Very Good Condition

2441 Two New Bras, Size 42C, Simply Perfect By
Warner's And Maidenform, Stay Up, Full
Coverage

2442 Nine Women's Size L 12/14 Bikini, Boy
Shorts, Hipsters And Cheeky Shorts, Auden
Brand

2443 New In Package! Two Patriotic Car Flags,
12"W x 18"L

2444 Seven New Hanes Boys Size XL 18/20 Tagless
Boxer Briefs, In A Store Damaged Package

2445 SVSU Seasonal Portrait Hardcover With Dust
Jacket, In Real Good Condition, 10 1/2"W x 13
1/2"H

2446 Like New! Unused X5 Four-Channel, 2.4 GIG
Remote Control Quadcopter Gyroscope,
Explorer With Camera, Never Been Flown,
Complete With Hard Case, The Drone Is 12"Sq.

2447 Northerner Brand Ladies' Size 5 Rain/Muck
Boots, In Very Good Condition, 13"H

2448 New Condition! Nice New Backpack, It Has A
Picnic Set Inside For A Wine And Cheese
Party, This Is A Fun Item! 12"W x 6"D x 16"H

2449 Like New! Two Styrofoam Coolers With Cold
Packs, Six Pieces Total, Four Brick Cold Packs,
Two Styrofoam Coolers, Great For Shipping
With Tight Fitting Lids, 12 1/4"W x 15 1/2"L x
10"H

245 New Old Stock 150 Watt Portable Halogen
Flood Light, As Is, 10"W x 7"D x 9"H

2450 Men's Size 8 Ranger Winter Boots, They Look
In Good Condition

Lot Title

2451 Portable Camping Stove Grill, Needs To Be
Cleaned, Still Usable, In Good Condition
Overall, 17"W x 11"D x 13"H

2452 Super Cool Older Cowboy Glass Large
Ornament, Cowboy Snowman Roping With
Cowboy Costume, The Rope Is A Wire, In Very
Good Condition, 5"W x 4"D x 9"H

2453 Tin Packed Full Of Household Decor Items,
Great To Put In Decor Vases, In Good
Condition To New In Package, 11" To 40"H

2454 Vintage Lot Of Round Ornaments, Glass,
Hallmark, Precious Moments, Smiley Face,
Tigger And Pooh, Some Used, Others Maybe
Not, Also A Small Sippy Baby Cup In The Lot,
Seven Items, In Good Condition To Like New,
3" To 3 1/2"Dia.

2455 Fabric Snowman Decor, In Very Good
Condition, 10"Dia. Base x 12"H

2456 1/2 Bushel Basket Full Of Christmas Decor,
Ornaments, Etc., In Good Condition To Like
New In Box, 8 1/2"Dia. x 6 1/2"H

2457 Decorative Metal Christmas Sleigh And A
Ceramic Reindeer Music Box, Both Are In
Good Condition, 5"H To 11"L

2458 Two Wire Silverware Organizers, Perfect For
The Camper, In Good Condition, 7"Dia. x 7"H
And 11"Sq. x 7"H

2459 Temptations Brand Four-Piece Bowl Set With
Lids, In A Nice Holiday Gift Box, In Great
Condition, 6" To 9"Dia.

246 Hydraulic Tank Breather Vent, Parker Brand
Filter With Differential Pressure Measuring
Device To Alert When Filter Is Plugging,
Designed For Large Volume, High Flow
Hydraulic Systems, Brand New Never Installed
or Ran, 6"Diam x 18"L

2460 Four-Piece Misc. Christmas Decor With
Snowman Candle Holder And Music Box,
Plastic Chimney With Santa, Wood Wall
Hanging Or Tabletop Decor, In Good
Condition, 3 1/2" To 9"H

2461 Vintage Ceramic Christmas Tree With Bulb
Like Ornaments, Some Missing, No Base,
Clean And Use, Sold As Is, Fair Condition,
11"DIa. x 16"H

2462 Lot Of Two Hand-Painted Cheese Box With
Lid, Both Approx. 16"Dia. x 8"H, One Plain
Cheese Box, This Is A Great Storage Box,
Minor Damage On The Painted One, In Good
Condition

2463 Wooden Manger Scene, Hand-Painted, In Very
Good Condition, 16 1/2"W x 5 1/2"D x 11"H
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2464 Six Blue And Clear Glass Wine Glasses, In
Good Condition, 4"Dia. x 7 1/2"H

2465 Nice Set Of Churchill Dishes With Blue
Oriental Pattern, Microwave And Dishwasher
Safe Set, Over (36) Pieces Including: Cups,
Saucers, Plates, Some Chipped, Fair To Good
Condition, 3" To 10"Dia.

2466 Vintage To New Children's Books, Mostly
Scholastic, (20+) Items, Some Worn, In Good
Condition Overall

2467 Brand New! Four Glade Candles, Holiday,
Limited Edition, Two Cozy Cider Sipping,
Apple, Cinnamon, Nutmeg Scented, One 3.4-
Oz. Single Wick And One 6.8-Oz. Three Wick,
Two Warm Flannel Embrace, Fern,
Sandalwood, Cardamom Scented, One 3.4-Oz.
Single Wick And One 6.8-Oz. Three Wick,
Never Opened And Never Burned

2468 Super Cute Huge Ribbon Collection With
Fantastic Variety With Beautiful Styles, In
Adorable Santa Gift Box With Ribbon Tied Up,
(25+) Rolls! In Good Condition To New, 1 1/2"
To 3"W

2469 Three Ladies' Purses, Two New With Tags,
Leather And Fabric Materials, Laura Scott,
Koltov, And Others, 9" To 12"W

247 Ryobi Belt Sander With Dust Bag, 3" x 18" Belt
Size in Good Working Condition, 10"L x 6
1/2"W

2470 New Boy's Size S 6/7 Seven-Pack Of Tagless
Briefs By Cat And Jack

2471 (11) Records, Christmas, Frank Sinatra,
Chipmunks, Johnny Mathis And More, In Good
Condition, 12"Dia.

2472 Small Craft Boat Anchor With Rope, In Good
Condition, 18"W x 23"L

2473 Great Assortment Of Painter's And Home
Improvement Items Including: Steel Wool,
Partial Cans Of Bug Spray, Tile Grout Mix,
Tape, Etc., Worn, Fair To Good Condition, 4"
To 12"L

2474 Plastic Sheeting/Underlayment, Full Size
Unknown, Measures 12"W x 32"L Rolled Up

2475 Intex Air Mattress, Self Inflating With Built In
Pump. 120V , Full/Queen Size, Looks In Good
Condition.   Update, Pump Tested And Works. 

2476 3-Gallon Bucket Full Of Home Improvement
Items, Hardware, Handles, Wire Nuts, And
More, In Good Condition To New In Package,
12"Dia. x 11"H

Lot Title

2477 Light Duty Trailer Hitch For Car, Rusty But
Can Still Be Used, Good Condition Overall,
25"W x 8"L

2478 Vinyl Folding Boat Seat, In Very Good
Condition, 15"W x 24"H

2479 Two Bushel Baskets, One Half Bushel And One
Large Woven Basket, Some Wear And Slight
Damage, Fair To Good Condition, Up To
17"Dia. x 10"H

248 Two Vintage Yankee Screwdriver Each Works
Very Well, Mfg. By North Bros. Co. Philly PA,
Model No. 130A and 131A, Good to Very
Good Condition, 20"L

2480 Dowgard Green Antifreeze, Two New Sealed 1-
Gallon Jugs, One Open, Mostly Full, In Good
Condition

2481 (18) Elvis Records, Covers In Real Good
Condition, Records May Have Light Scratches -
In Good To Very Good Condition, 12"Dia.

2482 Two Vintage Gum Tape Machines With Tape
Reels, Corroded, Fair Condition, 12"L x 7"H

2483 Vintage Salt And Pepper Shaker Set, Cactus
With Wood Base, Scottsdale, Arizona,
Collector's Item, In Very Good Condition, 4"H

2484 1973 Aristocrat Garber High School Yearbook,
In Real Good Condition

2485 Vintage Army Wool Blanket, Green Twin Size,
Good For Camping, In Very Good Condition

2486 New Women's Xhilaration One Size Three-
Pack Liners And 4-10 Ankle Socks Dog Design

2487 (33) Records, Freddy Fender, Roy Orbison,
Charlie Rich, Abba, Ray Price And Many More,
In Good Condition, 12"Dia.

2488 Three Greenlee Radio Chassis Punches, In
Good Condition, 7/8", 1", 1 3/16"Dia.

2489 Vintage Salt And Pepper Shakers, California
Orange, Ceramic Material, Collector's Item, In
Good Condition, 2 1/2"H

249 New Red Run Krystal Kut Carbide Part #TM
000 2923 With Norton Norbide Stick, 4"L

2490 Very Cool Vintage Advertising Lot, Lipton
Tea, Coke (Coca Cola), Anheuser Busch, Bottle
Openers, Small Glasses, Rain Gauge, Etc.,
Eight Pieces Total, 3" To 8"L

2491 Neat Collection Of Vintage Michigan
Souvenirs, Maps, Plates, Book, Etc., Six Pieces
Total, Worn And Chipped, Sold As Is, Fair
Condition

2492 Collection Of Vintage Road Maps, Atlases,
Ohio, Michigan, New York, Etc., Approx. (20),
In Good Condition
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2493 Vintage Collectibles Salt And Pepper Shakers,
Carrot Babies, In Good Condition, 2 1/2"H

2494 Vintage Wool Army Blanket, Green Color,
Twin Size, Good For Camping, In Good
Condition

2495 Three Vintage Glass Bottles Great For The
Collection Or Beer Brewing, From Germany
And Alaska Labels Are Worn, In Good
Condition Overall 7 1/2" To 13"H

2496 Three Wooden Crates, Great Rustic Decor For
Weddings, Home Or Family Pics, In Good
Condition, 15"W x 17"L x 12"H

2497 Harley Davidson Phone, It Has Pulse Or Tone
Setting, To Make A Call Just Lift The Seat Up,
It Is The Handset, Very Cool! Tested And
Everything Works, Except The 3 And 6 Button
Otherwise It Is In Very Good Condition, 6
1/4"W x 15"L x 10"H

2498 Vintage Baby Scale, Up To 30-Lbs., In Good
Condition, 11"W x 19"L x 11"H

2499 Vintage Aluminum Presto Pressure Cooker,
Tall Can Hold Two Layers Of Jars, Model
#01/GA21H47751, It Has A New Seal And
Pressure Release Gasket, Needs Cleaning, In
Good Condition, Measures 17"Dia. x 16"H

25 Western Brand Metal and Wood Hand Trap,
Very Good Condition, 5"W x 17 1/2"L

250 Wrench Set 6", 8", 10" With Pliers- Needle
Nose, Diagonal, Side Cut, Slip Joint, Like New

2500 Vintage Picnic Set With Ecoware Plates,
Bakelite Handle Silverware, Two Tin Bins,
Carrier Box, Good to Very Good Condition, 6
1/2" to 18"

2501 Vintage Salt and Pepper Shakers, Native
American, Souvenir of La Junta Colorado,
Collectible in Good Condition, 4 1/2"H

2502 Slat Wood Crate, Good Condition For Decor,
18"W x 15"D x 12 1/2"H

2503 Vintage Collectibles Salt and Pepper Shakers,
Wanted- Reward Salty McGoon, Pepper
O'Shay, Good Condition, 3 1/4"H

2504 Two Wicker Decorative Baskets, 14"W x 9"D x
12"H and 17"Diam x 12 1/2"H, Good Condition

2505 Two Ice Serving Buckets, 8 1/2"Diam x 9"H
and 8"Diam x 7"H, Cork and Metal, Cork and
Wood, Good Condition

2506 Vintage Salt and Pepper Shakers, Native
American Drums, Souvenir Of Tulsa OK, 3
1/4"H Good Condition

Lot Title

2507 (8) Mahogany Plates, Plus (8) Wood Coaster
Set, Plates 10", 3"Diam Coasters, Good
Condition

2508 Tulle Material Off White, Two Pieces on One
Bolt, Used Once For Wedding On Church
Pews, Great Condition, 13 Yards x 72", 15
Yards x 36"

2509 Bamboo Stand Two Tier Clean and Use, Good
Condition, 10"W x 10"D x 19"H

251 Pollak 12-705 Trailer Plug 7 Way Connector
Adapter New 16"L

2510 Misc. Decor Knick Knacks in Basket, Ceramic
Pickle Planter, Girl Sleeping, Ceramic, Angry
Birds Watch and More, 2" to 14"L

2511 Willow Tree Together Figurine, Like New in
Box, 8 3/4"H

2512 Vintage Leather Machete Hip Holster, 17"L
Including Belt Loop

2513 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Cowboy and Horse, Good Condition, 3" and 3
3/4"H

2514 Essential Oil Diffuser Powers On, Untested
Further, Green Air Brand, 10 1/4"H

2515 Like New Paper Mache Mannequin Bust, Lots
of Uses, 4"Diam x 13 1/2"H

2516 Two American Patriotic Car Flags, New in
Package, 12"H x 18"L

2517 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Wonderful Wyoming Stage Coaches, 3"L x 2
1/4"H Clean and Use, Good Condition

2518 New Women's Size S Shaping Tank, Assets By
Spanx Brand, Nude Color

2519 Vintage Salt and Pepper Shakers, Cowboys,
3"H, Collectible

252 Hilti Anchor Rods Epoxy Set High Strength
Anchor Bolts, New Four Packages Of Five
Pieces Each, 16MM 5/8" x 10"L With Nuts and
Washers, Drill Adapter Epoxy Setting Tool
Included, Normally Each Box of Five Rods
Retails For $48. So Four Boxes or 20 Rods
Total Would Cost Almost $200.

2520 Two Very Nice Ceramic Vases With Lids, Very
Good Condition, 4"Diam x 9 1/2"H

2521 Pair of Antique Brass Plated Tea Kettles, Good
Condition, 9"L x 11 3/4"H

2522 Vintage Green Canvas Army Duffle Bag, Good
Condition, Approx. 18"Diam x 30"H

2523 Female Hanging Form Plastic, 16"W x 32"H in
Very Good Condition
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2524 Vintage Gold Crest Tripod, 28"L Box, Good
Condition

2525 Beach Wood Hot Glue Gun and Glue Sticks,
Model E99745 With Nice Sterilite Small Tub
And Top, Untested, As Is, Looks Good, 4" to 13
1/2"L

2526 (3) 3" Lithonia Lighting, White Baffle, LED
Light Kits, New Old Stock

2527 Lighting District Brass Color Wall Lamp
#LD60046BR, Measures 15"H x 8 1/2"W x 8
1/2"D, New in Box

2528 Blackstone Ney Ultrasonics Neptune Generator,
Model N100C XB KPA, 240 24T, Looks Good,
Untested, As is, 6 1/2"W x 14"D x 6"H

2529 Copper Chef Induction Hot Plate, Brand New,
12"W x 13 1/2"D x 2 3/4"H

253 Gilmor One Gallon Sprayer, Like New, Looks
Unused, 16"H x 8"Diam

2530 Three New Motorcraft High Temp Nickel Anti
Seize Lubricant, 8 Oz.

2531 Two New White Vinyl Shades 37 1/4"W x 60"L

2532 IV Pole New in Box, Model 30007, 28"L Box

2533 RCA CD MP3 Boombox, Has Power Cord And
Takes Batteries, Powers On, Untested Further,
Looks in Good Condition, 14"W x 11"D x 6
1/2"H

2534 Healthcare Facial Sun Lamp #TH459 UV Type
3, 10"W x 6"D x 16"H, 4 x 15W Bulbs, Like
New, Works, 15 Minute Timer

2535 Blackstone Ney Ultrasonics Neptune Generator
Model N100C XBYCPA 240 24T, Looks
Good, Untested, As is, 6 1/2"W x 14"D x 6"H

2536 Lots Of Alarm And Data Cable Cat Cable
Home Entertainment Tool Kit, Includes Crimp
Cutters, Lots of Wire, 12"L Box To Several
Feet, Good To New Old Stock

2537 2006 Bay City Western Yearbook, Hardcover in
Good Condition

2538 Nice Collection of Metal Hand Lock Cassette
Tapes, Iron Maiden, Megadeth, Rainbow and
More, Good Condition

2539 Dell Optiplex GX620 Powers On, Untested
Further, Looks in Good Condition, Dell
Dimension 2350 For Parts Or Repair, Won't
Power Up, Could Be Bad Power Supply, As Is,
14 1/2" to 16 1/2"H

254 Custom Made Desk And Chair, Top Quality,
Has Glass Top, Solid Wood, Clean and Just
Needs Paint Job to Update, 45"W x 18"D x
30"H

Lot Title

2540 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Two Little Birds With Hats and Carrier, Very
Cute, 3"H

2541 Casserole Dish Stoneware Series 4 Qt. Oval
Field Chef Home Collection, Never Been Used,
Was Just Stored, Resist Scratches, Releases
Food Easy, Beautiful Dish, From Smoke Free
Home, 15 1/2"W x 10"D x 3 1/2"H Not
Counting Lid

2542 Two Stacks of Like New Fabrics, Many Yards
And Patterns To Choose From, Good To Very
Good Condition

2543 (11) Molds For Display or Use, Good
Condition, 7" to 11"

2544 Candles- Votive And Mini Pots, Ten Pieces,
Four Decorated Pots, Three Packs of Seven Off
White Votive Candles, Three Packs of Seven
Peach Votive Candles, 1 3/4" to 2 1/2"H, Like
New or Unopened

2545 Temptations Platter, Two Bowls and Spoon,
Really Nice Fall Theme, 17" Platter, 10" Bowl,
8" Bowl, Very Good Condition

2546 Five Historic War Books, History Of British
Army and Royal Navy, Civil War Chronicle,
British Empire, Battles of The Medieval World,
Hardcover, Good Condition

2547 Two Glass And One Ceramic Hens, Vintage
Brown Iridescent Nesting Hen Candy Dish,
Vintage Milk Glass Candy Dish 6" to 7"L,
Adorable Ceramic Hen, Great Color, Nice
Detail, Good Condition

2548 Two New 32 Oz. Bags of Polished River
Accent Stones

2549 Pretty Vintage Hobnail Style Kerosene Lantern,
Good Condition, Works, No Chips, 12"H

255 Nice Solid Wood Three Drawer Dresser, Light
Brown Stain, Has Few Surface Scratches But
Very Good Condition Otherwise, Perfect For
Guest Room or Restoration, 42"W x 18"D x
32"H

2550 Nice Assortment of Halloween Decorating
Supplies, Very Cool Pumpkin Scarecrow Head,
Candy Dish, Candle Votives, 2 1/4" to 12"H,
Good to Very Good Condition

2551 Vintage Ice Crusher, Kentucky Tavern Bottle,
Vintage Sterling Coffee Server, Good to Very
Good Condition, 9 1/2" to 11 3/4"H

2552 Four Vintage Photo Albums, One Has Some
Wear, Otherwise Good Condition to Very Good
Condition, 7" to 13"H
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2553 Ladies Small Down Filled Black Quilted Moda
International Winter Coat, Dressy or Casual,
Perfect Either Way, Nice Metal Zippers, All
Work, Two Breast Zipper Pockets, Hood and
Belt Missing, Waist Tapers Nice Without Belt,
Includes 62"L Scarf, Black Knit Cap, Scarf in
One, All Nice Items

2554 Two Sterilite Storage Totes With Lids, Average
22"W x 18"D x 16"H

2555 Lasko 20" Box Fan, Three Speed, Works, Good
Cond.

2556 Ladies Vintage Wool Pea Coat, Unknown Size,
Approx. Medium? Good Condition

2557 (2) Three Bulb Hanging Lights, 22"L x 8"W x
10"H, Untested, As Is, Looks Good

2558 New Old Stock White Blinds 42"W x 54"L

2559 Men's Arizona Leather Jacket Size XL, Good
Condition

256 (9) Drawer Solid Wood Dresser, Natural Pine
Color, Would Make Great Restoration Project,
Has Few Slight Cosmetic Defects, Overall
Sturdy in Good Condition, 75"W x 19"D x 32"H

2560 Vintage Salt and Pepper Shakers, Native
Americans, Collectible in Good Condition, 3
1/2"H

2561 Cool Vintage "I'm Stuffed" Cookie Jar, With
Mad Little Bear On It, Good Condition, No
Chips or Cracks, 8"Diam x 9"H

2562 Small Revolving Showcase With Plexiglass
Front And Key, (Key in 1BID.US Office) 14
1/2"W x 6"D x 15 1/4"H

2563 Four Plastic Organizer Packed Full of Thread,
13 1/2"W x 8 1/2"D x 2 1/2"H, Good to New

2564 The Encyclopedia of Garden Plants, Fully
Illustrated, Hardcover Book, Good Condition

2565 Two Vintage Sewing Books- Binder Style By
Singer and Better Homes & Gardens, Good
Condition

2566 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Japan Native American Girl and Boy, 2"H,
Good Condition

2567 Very Unique Large Glass Bottle, Hand Painted,
No Cracks or Chips, Good Condition, 13 1/4"H

2568 (39) Cassette Tapes in Case, Alabama, Da
Yoopers, Bill Engvall, Tim McGraw, The
Judds, Many More, Good Condition, Case 15
1/4"W x 12"D x 4 1/4"H

2569 Norman Rockwell 1980 First Annual Collector
Plate "The Toymaker" Few Chips/Cracks, Fair
Condition, 7 3/4"Diam

Lot Title

257 34" Steel Wagon Still in Box, Box Has
Moisture Damage But Contents Free and
Complete, Like New 16"W x 34"D x 12"H

2570 Solid Pine Table Top, Good Condition To
Reuse or Repurpose, 22"W x 20 1/2"L

2571 Tulle Material, Off White, Three Pieces on Bolt-
 6 Yards x 72", 6 Yards x 72", 23 Yards x 72"
Used Once For Wedding Church Pews, Great
Condition

2572 Two Nice Display Cases, Small One is 16"L x
11"W x 2 1/2"H, Made of Plastic, Nice
Hardwood Case, 19"Sq. x 4"H, Very Good
Condition

2573 Women's Coat Size Medium, Great Condition,
Dollhouse Outerwear, From Smoke Free Home,
Removable Hood

2574 Two Irwin Quick Grip Brand Clamps, Very
Good Condition, 20 1/2"L

2575 160 Plus Assorted Sockets- Husky, Stanley,
Crescent, After Market, Plus 22"W x 9"D
Plastic Tool Box, Incomplete Latch Broken But
Most Sockets, Some Rust, Otherwise Good to
New

2576 Beautiful Turquoise Cement Stain, No Paint,
Goes Along Way, Power Stir Not Stick, Oil
Base, One Gallon Can, 7 1/2"H, Good Condition

2577 Three New Motorcraft High Temp Nickel Anti
Seize Lubricant, 8 Oz.

2578 Three Mitre Box Wood Saws, Vintage Oxwall
Japan Hacksaw, 15 1/2" to 17"L

2579 Three 14.4V Dewalt Charging Bases, Look
Good, Untested, As Is, 5 1/2"L

258 Box of Decorative Glass Vases, All Loose
Packed, Some Milk Glass, Other Unique Pieces
in Good Condition, Uninspected For Chips or
Cracks

2580 Oil Base Meadow Green Cement Stain (Not
Paint) Power Stir Not Stick, Beautiful Color,
One Gallon, 7 1/2"H Looks Good

2581 Kichler Lighting, Low Voltage Transformer,
100W, 11"L New in Box

2582 Two New Motorcraft High Temp Nickel Anti
Seize Lubricant, 8 Oz.

2583 Four Irwin Clamps, Very Good Condition, 6
1/2"L Spring and 7 3/4"L, Quick Grip

2584 Two Ratchets, Five Large Size Sockets,
Challenger USA 1 3/16, 32MM, 30MM, 50
Plus Deep Sockets, Assorted Crescent, Husky,
CRV, Generic, Some Rusty, Otherwise Good to
Very Good Condition, 1" to 10"L
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2585 Plus Start Booster Cables, 12' #10 Gauge, Like
New In Box

2586 Sears Craftsman Industrial Router Table, Well
Built, Can Be Bolted Down to Your
Workbench, Has Shop Vac Hook Up, 24"L x
16" Deep By 19"H, Really Good Condition

2587 Two Irwin Quick Grip Brand Clamps, Very
Good Condition, 12 1/2"L

2588 Black & Decker 16" Electric Hedge Trimmer
With Auto Stop Model HT-200, Untested, As is

2589 36" Black Winch Bar Road Pro Knurled Handle
Model No. RP Wb-2h

259 (24) Spools Of Cloth Ribbon, Some Used,
Some New, All Good Condition, 1/4" to 2"W

2590 Women's Coat Size Small Brand American
Eagle Outfitters, Gently Worn, Still in Great
Condition, Zips and Buttons, Navy Blue Thick
Insulated From Smoke Free Home

2591 Box With Pie Keeper, Food Mill and
Silverware Tray, Good Condition, 6" to 14
1/2"L

2592 Bathtub Handrail, Mounts To Tub, Good
Condition, Was $52. New, 19"H Box

2593 Six Piece Glass Mix and Bake Ware, 6 1/2" to
10 1/2" Good to Very Good Condition

2594 New Colsie Women's Cotton Henley Bralette
Size Large

2595 Aldi Kitchen Living, Excellent Working
Condition With User Guide, 15 1/2"H Clean
and Use, Two Hardcover Recipe Books

2596 Crochet Needles, Many Like New, 5" to 13 1/2"
in Plastic Storage Box

2597 Tomato Press, Very Good Condition in Box,
10"H, Never Used

2598 New in Package Sewing And Craft Items, Plush
Pad and Fleece Filler, One Marked 16" to 61"

2599 Four Sewing and Craft Books, Hardcover and
Paperbacks, Fashion A Visual History, Fashion
Design Studio, and More, Good to Very Good
Condition

26 Lionel 027 Manual Control Switch Left Hand
In Original Box, 6-0521, Good Condition,
10"W x 6"D x 2"H

260 Box of Misc. Fishing Lures, And Acc. Good to
New, 4" to 16"L

2600 Proctor Silex Roaster, 18 Quarts, Has Manual
And Racks, Removable Insert (Has Marks)
Otherwise Very Good Condition, 14"W x 18"D
x 7"H

Lot Title

2601 Two Revlon Hair Dryers, Black & Decker Iron,
Untested As Is, All Look Good, 6" to 9"L

2602 Very Nice Polar Fleece Women's Cardigan By
Haband For Her, Size Small, Made in USA,
Has Two Large Pockets To Keep Your Hands
Warm, Soft And Very Good Condition

2603 Multi Use Boat Small Watercraft Winch,
Manual Not Motorized, 24"Diam Good
Condition

2604 Vintage Vexilar Video Sonar in Metal Wire
Basket, Model 510 Unknown if Complete,
Untested, As Is, Looks In Good Condition,
Basket 11"W x 23"L x 9"H

2605 Two Coleman Lot, Water Jug (Missing Top)
9"Diam x 12"H, Cooler 48 Qt. 13"W x 24"D x
14"H, Overall Good Condition

2606 Two Older Water Pumps in Wire Crate, As Is,
Fair To Good Condition, Wire Crate 11"W x
23"L x 9"H  Update, Blue Pump Powers On,
Other Pump Needs New Cord.

2607 Box Full Of Misc. Old Style Light Bulbs,
Untested, As Is, Fair to Good Condition, 3" to
5"L

2608 Various Garage Chemicals in Milk Crate, Raid,
Polish, Oil And More, Fair to Good Condition,
Crate 13"Sq. x 11"H

2609 Men's Wilsons Brown Bomber Style Leather
Jacket, Size XL, Light Wear, Good Condition

261 Box Full Of Antique Optometry Instruments,
All Look in Good Condition For Display or
Repair, 2" to 15"

2610 (25) Vintage Michigan County By County
Maps, Mostly Northern Lower Peninsula, Lake,
Ogemaw, Arenac, Ionia and More, Approx. 17"
x 22"

2611 New 125' Heavy Duty Garden Hose, 5/8"Diam

2612 Poker Chips And Card Set, Some Still in Pack,
Over 100 Pieces, Good to New

2613 All New Three Pairs of Men's Hanes Tagless
Briefs, Size M 32/34, Three Tag Free Boxers
Fruit of The Loom Store Damage No Package

2614 Neet Compound Bow Case, Soft Side Fabric,
36"L x 17"W, Real Tree Pattern, Zipper Works
Great, Good Condition

2615 New Old Stock Roll of Sea Strand 40 Lb. Test
Stainless Steel Trolling Line, 1000 Ft. Roll,
Unknown Length, And 25' Single Strand Wire
69 lb. Test, New in Package

2616 Ten Collectible Pilsner Pint Glasses, Some
With Michigan Theme, 6" to 9"H, Moose 94.5,
T-Rex, Oktoberfest and More, Good Condition
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2617 New Men's Size XL 40/42 Champion Tagless
Boxer Briefs And Three Hanes XL 40/42
Tagless Boxer Briefs, Store Damage, No
Package

2618 Five Piece New Old Stock Fishing Line and
Sinker Lot, 4 to 12 lb. Test, 100's of Yards, 20
Plus Sinkers

2619 New Men's Good Fellow & Co. Two Small
Boxers 28/30 Tag Free And Two Pack Crew
Socks 7- 12 Size

262 Box Full of T Post Clips, (25) Pieces Per Pack,
6"Sq. Pack Must Be Over 40 Packs, New Old
Stock

2620 Poker Sets- Misc. Pieces, Chips, Dice and
Cards, Use to Build Your Sets Or For Crafts,
Good Condition, 1/2" to 2"W

2621 Three Shirts- 2001 and 2003 Tuscola Pumpkin
Festival And 2009 Port Austin Car Show, All
Size XL in Very Good Condition

2622 New 113 Piece Mechanics Tool Set, In Case,
13"W x 10"D

2623 New Boy's Medium Hanes Size 10-12 Cool
Comfort Boxer Briefs Tagless And Two
Champion Medium 10/12 Tagless Boxer Briefs,
New No Package, Store Damage

2624 Ladies Green Ruffled Dress Jacket By Dialogue
Size Large in Good Condition

2625 Vintage Coleman Kerosene Metal Dual Burner
Camp Stove, Model 425F Untested, As Is,
Looks in Good Condition, 18"W x 12"D x 5"H

2626 Antique Hay Saw With Dual Handles, Good
Condition For Age, 35"L

2627 Four Vintage Children's Hardcover Books,
Sherlock Holmes, Tom Sawyer, Rupert And
Tom Swift, Fair to Good Condition

2628 Steel Mailbox With Some Rust and Wear, Good
To Use, Repurpose, 6 1/2"W x 20 1/2"D x 9
1/2"H

2629 Vintage Lawson 1 Qt. Oil Can With Flex Neck
Nozzle, Nice Graphics in Good Condition,
6"Diam x 7"H

263 Mystery Box Filled to Brim With Vintage Odds
and Ends, Glassware And More! Bid to Win,
Fair to Good Condition, 9"W x 16"D x 9"H

2630 Two Vintage New Old Stock Rolls of G-6
Dacron Braided Trolling Line, 750 Yards 50 lb.
Test

2631 Three Vintage Books From Estate, First Aid,
Drug Guide and Sherlock Holmes Scrapbook,
Paperback and Hardcover, Fair to Good
Condition

Lot Title

2632 Vintage Metal Tackle Box With Wood Lures,
Metal, Ideal Split Shot Tins and More, Fair to
Good, Age and Wear, Measures 15"W x 7"D x
7"H

2633 Vintage Sears Floating Metal Minnow Bucket
With Handle, Nice Graphics in Good
Condition, 9 1/2"Diam x 9"H

2634 Classic Rock Memorabilia, Three Magazines,
One Paper, The Who, BTO, Peter Frampton,
Neil Diamond, Some Tears, Fair to Good
Condition

2635 (17) Vintage Children's Hardcover Books,
Nancy Drew, Disney, Cherry Ames Stories,
Kathy Martin Stories and More, Fair to Good
Condition, Some Loose Covers

2636 Vintage Slat Wood Crate, Good Condition For
Decor, 15 1/2"W x 18"D x 12 1/2"H

2637 Nice Men's Wool Blend Foot Locker
Dress/Casual Coat, Warm, Lightly Worn, Size
XL, Sat in Closet For All Last Year, Sport
Design, Good Condition

2638 Two Cases of Attends Adult Briefs, Size Small,
25- 34 Waist, Eight Packs of 24 Each, 192
Total, NEW

2639 Vintage Three Tier Metal Rolling Cart, Clear
Plastic Wheels, Light Wear, Good Condition,
27"W x 15"D x 33"H

264 White Laundry Basket Full of DVDs and VHS
Tapes, Over 60, Estate Find, Good Condition,
Titles Include Killing Mr. Griffin, To Die For,
Invincible and More

2640 Pine Storage Box With Hinge Lid, Use Indoors
or Out, Super Well Made, Good Condition,
40"L x 23 1/2"D x 17"H

2641 Solid Wood Chair With Cloth Seat, Good Solid
Condition, 16"Sq. x 34"H

2642 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Little Birds with Rooster In Middle Base,
Ceramic in Good Condition, 4"W x 3"D x 3"H

2643 Vintage Salt and Pepper Shakers, Gourds
Farmer Market Hollywood Calif. Ceramic,
Collectible in Good Condition, 2 1/2"H

2644 Lighted Antique Curio Cabinet Corner Display,
Glass Solid Wood Shelving, Light Works, No
Cracks or Chips, Some Little Marks on Bottom
of Wood, Beautiful Piece, Needs Cleaning,
Good Condition, 23"W x 10"D x 72"H

2645 Very Nice Women's Ralph Lauren Hooded 1/4
Zippered Jacket Size L, Very Soft, Cozy and
Warm, With Two Pockets, Very Good
Condition

54/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

2646 Misc. Garage Chemicals, From Estate in Metal
Basket, Spray Foam, Starting Fluid, Paint and
More, Fair to New, 8"W x 12"D x 8 1/2"H, 4
1/2" to 8"H

2647 Char Broil SMK 45/22 Automatic Temp.
Control Smoker, Parts, Unsure if Complete, As
Is, Fair to Good Condition, 4" to 18"L

2648 Vehicle Chemicals From Estate, Octane Boost,
Gear Oil, Engine Oil and More, Fair to Good
Condition, 3" to 12"H

2649 Heavy Duty Downrigger Sinkers and Supplies,
3" to 5"L, Large Roll Of Line 8"Diam, Good
Condition

265 Glassware, Recipe Box, Massager, 7" to 12"L,
As Is, All Good Condition

2650 Milk Crate Full of Misc. Home Improvement
Items From Storage Locker, Tape Measure,
Sealant, Lights and More, All Untested, As Is,
Fair to Good Condition, Crate 13"Sq. x 11"H

2651 Box of Vintage Sand Box Toys, Playskool,
Little Tikes And More, Some Wear Overall
Good Condition, 6" to 17"W

2652 GE 1/3 HP Electric Motor, Looks in Good
Condition, 7"W x 10"L  Update, Tested And
Works.

2653 Rally Portable 12V Battery Jumper, Untested,
As Is, Looks in Good Condition, From Storage
Unit, Model 7256, 12"W x 7"D x 12"H

2654 New 113 Piece Mechanics Tool Set, In Case,
13"W x 10"D x 3"H

2655 Vintage Singer Sewing Station Vacuum Powers
On, Cord Will Need Replacing, Cool Piece,
Overall Good Condition, 6"W x 11"L x 7"H

2656 Two Vintage Electric Drills, Working, Fair to
Good Condition, Cord On Green, One Needs
Repair, Black & Decker and Unmarked, 7" to
9"L

2657 (3) 8 Oz. Cans of Motorcraft High Temp Nickel
Anti Seize Lubricant, NEW

2658 Vintage Homelite XL 12 12" Bar Chainsaw,
Looks in Good Condition For Age, Unknown
Running Condition, Good Compression, Would
Make Good Project

2659 Like New In Original Box, Craftsman 250 1000
Watt Twin Head Halogen Work Light, With
Tripod, Model 73825, Extends Up to 70"H

266 Slip On Ice Grippers, Like New, Two Boxes Ice
Fishing Jigs, With Assorted Lures Etc. 9"W x
11"H

2660 New 113 Mechanics Tool Set In Plastic Case,
Missing Two Wrenches, 13"W x 10"D x 3"H

Lot Title

2661 Vintage Electric Milwaukee Sawzall Model
414, Works in Good Condition, 15"L

2662 Craftsman Electric Blower Vac, Powers Up,
Untested Further, Looks in Good Condition,
2HP, 26"L

2663 CO2 Charged Drain Blaster, Needs Cartridge,
Untested, As Is, Looks In Good Condition, 5"W
x 21"H

2664 Two Plastic Gas Cans, One Five Gallon And
One Two Gallon, Both Look in Good
Condition, Just Need Cleaning From Storage

2665 Approx. 100' Indoor or Outdoor Heavy Duty 3
Prong Extension Cord, Looks in Good
Condition, No Breaks

2666 I-5 Brand Jacket Hooded Mens Size M, Blue
and Yellow, Adjustable Hood, Zipper Front,
Two Outer Pockets, Velcro Wrist Adjusts,
Great For Rainy Days

2667 Vintage Metal Safety Gas Can, Some Dents and
Paint Loss, Good Condition For Display,
12"Diam x 14"H

2668 1986 Great American Express Denver RRGAE
Train Set, Made by New Bright, Has Caboose
And Four Cars, Also Two 1995 Caterpillar
Cabooses, Comes With Several Pieces of Track,
Attic Find, Untested, All in Good Condition,
Approx. 8" to 11"L

2669 Vintage Slat Wood Crate, Good Condition,
18"W x 15"D x 12 1/4"H

267 Four Sharpening And Hone Stones, Including
Vintage Carborundum Co. NO. 198 All Very
Good Condition, 7" to 9"L

2670 Metal Mixing Pail Antique Pat. 1902 Crank
And Gears Work, Great Addition To Farm
Display, Bottom of Pail Has Rust Holes,
Clamps to Table or Bench, 13"Diam Pail, 16"H
Overall, Good Condition For Display

2671 Six Vintage Records From Artists Like Hank
Williams, Dean Martin, And More, Light Wear,
Good Condition Overall

2672 Milk Crate Of (18) 8 Oz. Coke Bottles, in Santa
Cardboard Holders, For Display Only, Not
Consumption, Crate 13"Sq. x 11"H, Overall
Good Condition

2673 Vintage New Old Stock Griffin Sport Nylon
Lead Loaded Deep Trolling Line, 40 lb. Test
100 Yards

2674 Three Crowbars and One Pry Bar, 13" to 29"L,
Rusty But Solid In Good Condition

2675 Two Heavy Duty Tap and Die Units in Good
Working Condition For Threading Pipes, 38"L
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2676 Two Vintage Metal Oil Pump Cans, 6" and
8"H, Good Condition

2677 Vintage Eagle Five Gallon Metal Safety Can,
Model U2- 51-5, Untested, As Is, Some Rust
But Looks in Good Condition Overall

2678 Vintage Slat Wood Crate, Good Condition For
Decor, 15 1/2"W x 18"D x 12 1/2"H, One
Board Loose

2679 Three Vintage Metal Oil Cans, 8" to 12"H
Good Condition

268 Kamik Snowcoast P Navy Blue Snow Boots
Childrens Size 12 New in Box

2680 Canvas Hammock Has Few Minor Stains, From
Storage Otherwise, Good Condition, Approx.
52"W x 82"L

2681 Plastic Boat Gas Tank and Siphon And Hoses,
Quicksilver 6.6 Gallon, Untested, Looks in
Good Condition

2682 Four Canvas And Metal Frame Folding Fishing
Chairs, Great For Upcoming Ice Fishing
Season, Approx. 19"W x 24"D x 24"H, Some
Wear Overall Good Condition

2683 20" Box Fan Looks In Good Condition,
Untested, As Is, Comfort Zone Brand, Metal
and Plastic

2684 Women's Winter Coat By George Size XL
16/18 Removable Hood, Long Style With
Broken Zipper Missing Teeth Near Bottom,
Otherwise Real Good Condition

2685 Three 20 Oz. Packs of Polyfil NEW

2686 Sea Doo Bache Bateau Sport Brand Boat Cover
With Poles and Straps, For 205 Utopia 2007
Model #280000285 Beige Seashore, Approx.
10'L Very Good Condition

2687 Igloo Ice Cube Plastic Cooler, 14"Sq. x 18"H,
Good Condition

2688 New Mainstays Standard Queen Extra Firm
Pillow For Side Sleepers, 17"W x 28"L x 3"H

2689 Men's Long Trench Style Coat By McGregor,
Poly Cotton Gabardine, Size 46, Some Wear,
Good Condition

269 Two Like New Sharper Image Neck Pillows,
One Navy, One Black, Both Clean in Very
Good Condition, 10"W x 9"D

2690 Three Heavy Metal Deer and Bear Decor
Pieces, Nice Design, Good Condition, 6"Diam x
11"H

2691 Nice Brown Flip Top Vinyl Cover Storage Box,
Flocked Lining, Very Good Condition, 14"W x
11"D x 11"H

Lot Title

2692 Wood Kitchen Acc. Cutting Boards, Knife
Blocks and Lazy Susan, 2" to 16"W, Some
Wear, Good Condition

2693 Nice Ceramic Tea Set Dark Grey With
Beautiful Floral Accents, Stamped Mexico on
Bottom, Six Cups and Saucers, Pot, Creamer,
Sugar, Vase, Very Good Condition, 2 1/2" to 8
1/2"H

2694 Vintage Wood Singer Sewing Machine Top/Lid
With Handle- NO MACHINE- Good
Condition, 17"W x 8"D x 10"H

2695 Antique Wood Jewelry Box, Top Is Peeling
And Needs Hardware, Nice Piece to Repair and
Redo, Fair Condition, 11"W x 6"D x 10"H

2696 (7) Vintage Ceramic Owls, Various Styles, One
Missing Eyeball, Otherwise Good Condition, 4"
to 6"H

2697 Elaborate Small Trinket Box With Lid, Bronze
Colored, Resin Material, Good Condition, 7"W
x 7"D x 5"H

2698 Five Young Adult Novels, Jumper, Bovine
Identity, Star Wars, I Am Legend, Hunger
Games, Paperback And Hardcover in Good
Condition

2699 Three Ceramic Bean Pots, Hull #2 Pot 4"W x
5"H, Another Circle With Star and #3 On
Bottom Of Pot, 5"W x 6"H, Other Unmarked
5"W x 6"H, One Gallon Crock But Has Crack
on Side, Nice For Display, Overall Good
Condition

27 Vintage Brown Hardside Suitcase, Empire
Brand Luggage, Good Condition Overall, 21"W
x 14"D x 6"H

270 Blue Outdoor Products Backpack, Hydro Pack,
New Never Used, 12"W x 14"H

2700 Wooden Ammo Box Filled With Shotgun
Shells, Camo Strap, Rope And Other Hunting
Supplies, In Good Condition, The Box
Measures 15"W x 12"D x 9"H

2701 Vintage Collectible Salt And Pepper Shaker,
Native American With Stoppers, Collector's
Item, 3 1/2"H

2702 Three Girls Jeans, Guess Curvy 29 Waist, Eddie
Bauer Size 12, Liz Wear Size 10, All In Good
Condition

2703 (20) Piece Set Of Dishes In Box, Dynasty, Fine
China, Rapture, Service For Four, Genuine
Stoneware, In Very Good Condition, 3 1/4" To
10" Dia

2704 New In Box! Apple And Potato Peeler,
"World's Finest Peeling Machine", 8 1/2"L
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2705 Lot Of New Old Stock Craft Presents,
Gingerbread Pillow, Mini Chair, Wreath, Fence,
Up To 13 1/2"L

2706 Four New Women's Auden Brand Thongs, Size
XS 0/2

2707 Fantastic New Brass Tone Pull Knobs, Hinges
And Latches, Up To 2"L

2708 Four Basket Deep Fry Station For Turkey
Fryer, In Good Condition, 14 1/2"Dia. x 7"H

2709 Six Budweiser Collector's Plates, Very Cool
Items! Years 1989 To 1994, The Back Of The
Plates Are Numbered, In Very Good Condition,
8"Dia.

271 Box Full of Spoons For Making Crawler
Harnesses, Beads Lurley, New To Very Good
Condition, 14"W x 9"H

2710 Three KQNO Easy Boxes, They Collapse For
Easy Storage, 14 1/2"W x 14 1/2"D x 13"H
When Open

2711 Five Vintage Saran, Seal Wrap, Wax Paper
Advertising Pieces, In Good Condition, All Are
12 1/2"W

2712 Hamilton Beach Automatic Oven, Temperature
Controlled, Great For Large Parties! Works
And In Good Condition, 23"W x 16"D x 13"H

2713 New! Simply Perfect By Warner's Super Soft
Wire-Free Bra, Size 38B

2714 Seven New Women's Auden Brand Cheekys,
Hipsters And Bikinis, Size M 8/10

2715 (23) New Porcelain Tiles, Left Over From A
Job, Great For Small Areas, Laundry Room,
Bath, Etc., 17 3/4"Sq.

2716 Two Vintage Manifolds, Possibly From A
Tractor? They Look In Good Condition, 5"W x
25"L

2717 Two Very Old Tools, One Hay Knife With
Adjustable Handle, It Has A 3"W Blade And It
Is 35"L, And One Bow Saw That Measures
33"L x 25"H

2718 Semi Ratchet Tie Downs Box Lot With Crate,
All Look In Good Condition, The Crate
Measures 26"W x 18"D x 12"H

2719 Nice Used "Combat" Winter Coat, Size XL,
Clean And In Good Condition

272 Like New Complete in Box, Garmin Nuvi GPS
System Model 260 W Complete With
Instruction Manual, Dash Mount, Cord, Box
6"W x 3"D x 6"H

2720 Two Pieces Of Chain And One Binder, Rusty,
Good Condition Overall, 7' And 9'L Chains

Lot Title

2721 Black & Decker 2-Step "Stowaway" Step
Ladder, In Good Condition, 18"W x 19"D x
16"H

2722 Misc. Handheld Weights, Plastic, Rubber, And
Metal, Works Great If You're Not Lazy! Two
Sets Of Ankle/Wrist Weights, Jump Rope, 10-
Lb. Dumbbell, 25-Lb. Dumbbells, 7-Lb.
Dumbbell, 16"W x 7"L x 14"H, Used

2723 Vintage Kitchen Appliances, Two Food
Choppers, One Hand Mixer, One Sunbeam
Mixmaster, Includes Bowls And Accessories,
Fair To Good Condition, Up To 12"

2724 Misc. Vintage Fishing Lures, Tackle, Etc.,
Some Great For Display, Old GE Light, "The
Thermo-Fishometer", Fair To Good Condition,
Up To 8"L

2725 Screwdriver Lot, (20+) Items, Flat And Phillips,
They Have Some Wear But They Are Not Worn
Out, 3" To 12 1/4"L

2726 Motor City Casino, Varsity Style Jacket, Size
M, Needs Cleaning But Still In Good Condition

2727 Four New Men's Hanes, Premium Slim Fit
Tagless Crews, Size M, Black Color, In Store
Damaged Package

2728 Two One-Yard Wonders Hardcover Books For
Making Crafts, 101 Projects In Each Book, In
Good Condition

2729 Four-Piece Board Game Lot, Last Word,
Apples To Apples, Smart Mouth, And Cranium,
Unsure If All Complete, They Look In Good
Condition

273 Top O Matic Cigarette Making Machine in
Very Good Condition, Rolls Perfect Cigarettes
Every Time, Heavy Duty Metal, Slide Lever
Allows Choice of Cigarette Length, 10"W x
4"D x 8"H

2730 Two Light Duty Metal Lunch Pails, Storage Or
Lunch Boxes, Spongebob And Backyardigans,
In Good Condition, The Box Is 8"W x 6"D x
3"H

2731 (21) Piece Alice In Wonderland Lot Intended
For Children, Included Are: (12) Sticker Sheets,
Four LP Records, Two Paperback Books, A
(96)-Piece Puzzle From The 1960's, And Two
Book/45 RPM Records, In Overall Good
Condition, Up To 12 1/2"

2732 Nine Handmade Winter Hats, Mostly Poofball
Style, In Good Condition

2733 Three-Piece Board Game Lot Including Two
Versions Of Taboo And One Scattergories,
Unsure If Complete, Some Writing On A Taboo
Box, Overall Good Condition
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2734 Stuffed Elf Christmas Toy, Arms Bend So It'll
Hug Whatever You Need It To Hug, It May
Need Cleaning But It Is In Overall Good
Condition, 27"W x 8"D x 20"H

2735 New 18" Bendable Muslin Doll And 14"
Seamstress Bust On Wood Stick, Great For
Making Doll Clothes Or Super Cute Pin
Cushion

2736 New Toddler Boy's Mickey Mouse Pajama
Sets, Size 2T, Two Shirts, Pants And Shorts

2737 Girl's Size 5T Frozen Long-Sleeve Sleep Shirt,
In Good Condition

2738 Vintage Children's Paperback Books, Lot Of
(30+) Books! Included Are: Clifford, Corduroy,
Sheep In A Jeep, Etc., Fair To Good Condition

2739 Four Board Games, Sequence, Sorry, Clue And
Monopoly, Unsure If All Are Complete, In
Good Condition

274 (6) New Gillette Mach3 Disposable Razors For
Sensitive Skin, 5 1/2"L Great For Home or On
The Go

2740 (7) New With Tags Women's Auden Brand
Bikinis And Hipsters, Including Two Thongs,
Size Medium (8-10)

2741 Beautiful Embassy China Coffee/Tea Set With
8"Dia. Cake Plates, Plus A White Ceramic
Tea/Coffee Pot, In Good Condition

2742 Ceramic Bowl And Pitcher Set, Peach And
White, Unmarked, Crazing Otherwise In Good
Condition, 14"Dia. x 14"H

2743 Beautiful Matching Nightstand Touch Lamps
With Three Brightness Settings And Gorgeous
Pink rose, Six Glass Panel Shades, Both Work
Great And In Very Good Condition, 11"H

2744 Box Of Seven Dolls, Includes An Angel And A
Bear, In Good Condition, Up To 12"

2745 Lot Of Vintage To Modern Styling Fabric
Squares, Different Patterns And Sizes, From
3"H To 6"L

2746 Three Throw Pillows, Red, Green And White
Floral Print, In Good Condition, Two Are 16" x
16" And One Is 18" x 7"

2747 White Dish Set With Salad Plates And Two
Norman Rockwell Cups, Nine Pieces Total, A
Mix Of Materials, In Good Condition, Up To
10 1/2"W

2748 Temptations Purple Serving Platter, Floral Lace
Pattern, In Very Good Condition, 10 1/2"W x
16"L

Lot Title

2749 Faux Flowers, Two Arrangements In Planters,
In Good Condition, The Red One Is 18" And
The Purple One Is 16"H

275 Outdoor Hunting Boots Rocky Brand Size 10
1/2 MW Leather Bottoms With Gortex Tops,
Second Pair Bootlegger Size 11 Steel Shank
Rubber Bottoms

2750 New Women's Size S Tummy Tamer By Jockey

2751 Ten Large Fabric Squares, Beautiful Vintage
Pastels, In Good Condition, 22"W

2752 (7) Various Wooden Drawers, Great For
Projects Or Storage, All About 21"L, In Good
Condition

2753 Three White Plastic Laundry Baskets, Size One-
Bushel And Larger, Fair To Good Condition,
16" To 26"W

2754 Electric Infrared Heater With Adjustable
Thermostat, Powers Up And Gets Warm,
Untested Further, Needs Cleaning, Looks In
Good Condition For The Garage Or Man Cave,
24"H

2755 Very Thick And Warm Women's Coldwater
Creek Zippered, Two-Pocket Jacket, Size XL,
In Very Good Condition

2756 Proform Ab Resistor Exercise Equipment With
Adjustable Resistance, Looks In Good
Condition, 28"W x 27"D x 28"H

2757 Lake N' Trail Tent, Used But It Looks To Still
Be In Good Condition, 80"W

2758 Handy Large Wheeled Duffle Bag, Lots Of
Compartments, In Very Good Condition, 12"W
x 24"L x 12"H

2759 Flip Top Hamper, Plastic With Vinyl Top,
Clean And Use, In Good Condition, 21"W x
13"D x 19 1/4"H

276 Red, White, Black Cheerleader Duffle Bag, Has
Separate Zipper For Cheer Shoes, Also Special
Pocket For Cheer Bow, Like New, 24"L

2760 Weichman's Of Saginaw Faux Fur Coat, Black
Color, Borgana Fabric Styled By Sportowne,
40"L

2761 Nice Selection Of Clear Glass, A Few Different
Styles, In Good Condition, 4 1/2" To 6 1/2"H

2762 Four Clear Cut Glass Vases And Decanter Lot,
In Good Condition, 8 1/2" To 11 1/2"H

2763 Two Nice Silver Plate Teapots Plus One Oneida
Set Of Cream And Sugar Dishes, In Good
Condition, 3" To 11"H

2764 Four Silver Plate Serving Trays And Stainless,
In Good Condition, 9 1/2" To 16"W
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2765 Beautiful Vintage Veil, No Tears, T&G Bridal,
In Good Condition For The Age,

2766 Three Vases In Various Sizes And Styles, In
Good Condition, 8 1/2" To 9 1/2"H

2767 Lot Of Eight Light Brown Fabric Scarves,
Different Sizes And Styles, Some Heavier
Material And Some Lighter, In Good Condition

2768 (44)-Piece Knowles Fantasy X-5104 Dish Set,
Made In USA, Dinner Plates, Saucers, Bowls,
Cups, In Good Condition, Up To 10"W

2769 BLock 24% Lead Crystal Decanter, No Chips,
A Crystal Candy Dish, The Lid Has Chips, A
Carnival Foot Dish, And One Large Glass
Dessert Bowl, 2" To 13"H

277 Two New With Tags Fanny Packs, 6"W and
9"W

2770 Stone Chinese Checkers Board, It Has A Few
Scuffs That Could Be Easily Polished Out,
Otherwise In Good Condition, 12 1/2" x 14 1/2"

2771 Two Very Sturdy Matching Lamps With Black
Metal Bases, Tested And They Work, 13"H

2772 (52)-Piece Empress China Set Stamped "Seyei
Japan Bamboo Garden 1552", A Beautiful
Silver Finish, Includes: Eight Dinner Plates 10
1/2"; Eight Saucers 5 3/4"; Eight Plates 6 3/4";
(11) Cups 4" x 2"; Eight Bowls 5 1/2"; One 9"
Bowl; Six Bowls 7 1/2"; A 5" x 3" Creamer; A
6 1/2" x 4 1/2" Pourer And Lid; This Is A
Beautiful Set! No Chips Or Cracks And In
Excellent Condition

2773 Random Cookware Lot Including: Wooden
Tray, 15" Bar Tray, Cheese Slicer, Deep Fryer
Strainer 8"W, Good Condition

2774 New! Hamilton Beach Programmable Easy
Access Plus 12-Cup Coffee Maker, Three
Brewing Options, Regular, Bold And 1-4 Cups,
Drip-Free Carafe, Filter Basket With Handle,
Brew Basket And Water Reservoir, Accessible
From The Front, 12"W x 12"D x 16"H

2775 New In Box! Kuhn Rikon Swiss Food Chopper,
5"Dia. x 4"H

2776 New Up And Up Brand (12) Count Food
Storage Containers, 9.5-Fl. Oz. To 25-Fl. Oz.

2777 Wire Kitchen Organizers And Jars, Six Pieces
Total, Silverware Tray, Centerpiece, Etc., In
Good Condition, Up To 16"

2778 Five New Women's Size S/M Fashion Tights
By A New Day Brand!

2779 New Maidenform Natural Boost Push-Up Bra,
Size 40C

Lot Title

278 (12) Pairs of Winchester Size 10/13 Thermal
Socks, New

2780 New! Ten Good Cook Brand, Divided Snack
Dishes, 1/2-Cup Each Side, Great For Preparing
Family Snacks, 7"W x 4 3/4"D x 1"H

2781 Two New (25)-Count 13-Gallon Unscented Tall
Kitchen Bags With Flexguard Drawstring Top,
By Up And Up Brand

2782 New Men's Size XXL 44/46 Goof Fellow And
Co. Classic White Tagless Briefs, Six Pairs

2783 New Out Of Package, Pair Of Organic
Buckwheat Hulls Travel Pillows, Used To
Relieve Neck Pain, Back Pain, Headaches,
Muscle Tension, Snoring, TMJ And More,
100% Natural, Made By Kent And Spiegel
Direct, 16"W x 11"D x 5" Thick

2784 Mood Designer Fabric Sample Squares, Four
Boxes, In Good Condition, 9" x 7"

2785 New! Two Picture Frames For Family, 11"W x
12 1/2"L

2786 Panasonic Microwave, Needs Cleaning, Works,
In Good Condition, 20"W x 14 1/2'D x 16"H

2787 Two Computer Desktop Computers For Parts
Or Rebuild, Untested, Sold As Is, 16"H

2788 Vintage Picnic Basket, Contains, "Trays Are
Bakelite", (11) 8" x 8" Trays with Lids, Two
Each Cafeteria Style Trays, One Round Tray,
Needs Cleaning, In Good Condition, 20" x 13"
x 11"

2789 Paper Shredder, Looks In Good Condition, 15
1/2"H

279 New Up & Up Automotive Wipes, Protectant,
Cleaning and Glass, 7"W x 8"L Sheets, (25) Per
Container

2790 Grago Monitor, 100% Digital Color Video
Technology, Portable Design, Up To 600',
Looks Like New, 11"H Box, Compact Approx.
3"W

2791 Three Floating Cushions With Handles, Two
White And One Yellow, 15" x 15" x 1/2", Type
IV Four Buoy Cushions, In Good Condition

2792 Women's Size XL Faux Leather And Cotton
Polyester, I LOVE This Coat! Doesn't Fit
Anymore, Hooded, Brown, Four Front Snap
Pockets, Cute Pucker Detail On The Back,
Shows A Little Wear On The Sleeve And Under
The Hood

2793 Rapid Wheel Conveyor, Very Heavy Duty,
Made Of Galvanized Steel, In Good Condition,
18"W x 10'L x 2 1/2"T
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2794 Eureka The Boss Superlite Bagless Vacuum,
Powers On And Looks In Very Good
Condition, Just Needs A Cleaning, Dirty From
Use And Storage, 10"W x 30"H

2795 Small Wood Chair With Metal Frame, In Good
Condition, 16"W x 14"D x 26"H

2796 Jeep Brand Flip Top Plastic Box, In Very Good
Condition, 46"W x 12"D x 18"H

2797 Five Soft Gun Cases, One Marked "556 Long",
Good Condition, 39" To 54"L

2798 Two Galvanized Metal Bulb Planters, In Good
Condition, 26" And 35"L

2799 Bissell Featherweight, Powers On, Untested
Further, 9"W x 46"H

28 Vintage Wall Hanging Of City Center From
Burwood Products USA, Resin In Good
Condition, 7 1/2"W x 1 1/2"D x 16"H

280 Two Pairs of Ice Creepers, Model #236 and
#237, Get A Grip on Ice This Year, Both in
Good Condition, 7" and 12"L

2800 Nice Black Metal Four Tier Rack, Very Good
Condition, 36"W x 14"D x 54 1/2"H

2801 Set of Two 1/2" Thick Wood Tops, Espresso
Color, Extra Pieces To Cube Type Cabinet,
Detailed Molding Around Edges, Use to Build
Something For Your Home, 33"W x 16 1/2"D x
1 1/2"H

2802 Cream/White Upholstered Chair From Smoke
Free Home, Great Condition, 25"W x 29"D x
31"H, Comfy, Matches Any Decor!

2803 Disney Cars Baby Stroller, Clean and Use,
Good Condition, Folding, 13"W x 28"D x 38"H

2804 Two Vintage Minnow Nets, Both Will Need
Repair or Great For Display, Fair to Good
Condition to Fix, 54" to 87"L

2805 Cosco Folding Table, Great Shape, 47"W x
23"D xd 28"H

2806 Wood Rolling Cart, Rolls Very Smooth, Handle
Needs Repair, Otherwise Good Condition, 60"L
x 30"W x 5"H

2807 Push Cart or Buggy It You Were Born in The
80's, Good Condition, 21"W x 32"D x 36"W

2808 Lawn Chair Green Lounge Chair Canvas Seat,
With Shade Awning, Great Condition, 27"W x
52"D x 41"H

2809 Gliding Rocking Chair, Oak Frame and
Cushion Back and Seat, Works Great, Some
Wear and Spots Could Use Cleaning, Otherwise
Good Condition, 23"W x 24"D x 41 1/2"H

281 Two Bark Leg Hot Ice 24" Light With Open
Face Reel, Rarely Used, Very Good Condition

Lot Title

2810 Light Gray Adjustable Office Chair on Casters,
Good Condition, 18"W x 19"D x 32"H

2811 Steel Cabinet, No Bottom, Very Heavy, Good
Condition, 36 1/2"W x 20 1/2D" x 36 1/2"H

2812 24" Pacifica Mountain BIke, Ladies Style, 15
Speed, Overhauled And Ready To Ride, Good
Bike, Good Condition

2813 Mr. Meat Smoker Grill, 16"Diam x 31"H, Good
Condition, Just Dusty From Storage

2814 Nimlok Table Display Backdrop, Four Rigid
Panels, Blue Front With Black on Back, Each
Measure 20 1/2" x 46" Interlocking With Two
Flexible Gray Panels, 20" x 46", Total
Assemble Size With All Six Panels 120"L x
46"H, Case is 26"W x 12"D x 49"H- Use For
Trade Shows, Live Streams, Photography, Your
Use!

2815 Rolling Step Ladder, Six Steps Has Casters, But
Rolls Kind of Rough, Could Replace, Security
Rails, Other Than Casters, Good Condition,
Top Step At 5'

2816 Snap On Model MT 539 Starter Alt Tester,
Good Condition, Works, 16"W x 46"H

2817 Flow N Go Duramax 14 Gallon Red Plastic
Boat Spare Gas Can With Spout, 15"W x 32"D
x 12"H

2818 Aluminum Adjustable Bed Rail, Good
Condition, 58"W x 20 1/2"H

2819 Tractor Supply Tool Box, Aluminum
Construction, 16"W x 12"D x 71"L, No Keys,
Otherwise Good Condition

282 Box Inline Sinkers, Split Shots, Jig Head,
Regular Sinkers, Good to Very Good
Condition, 5"W x 7"H

2820 Pine Chest, Good Storage Piece, Good
Condition, 18"W x 35"D x 23"H

2821 Bissell Powerforce Vacuum Tested, Powers on
From Estate, Looks Good, 42"H

2822 Four Canvas And Wood Folding Stools, Great
For Ice Fishing, Good Condition, 14"W x 11
1/2"D x 17"H

2823 Rolling Fold Out Table, Rolls Well, Some
Wear, Otherwise Good Condition, 60"Diam x
29"H, Folded 40"H x 16"W x 60"

2824 Small Tiki Bar Perfect For Deck, Patio, Etc. On
Casters, One Shelf Inside 49"L x 17"D x 26"H
Could Be Added Onto Something to Make
Higher, Has Bottle Opener on Side and Other
Decor on Front, Very Good Condition, Super
Fun Piece of Solid Heavy Duty Furniture

60/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

2825 Vintage Wood Olive Green Ammo Crate, 32"W
x 16"D x 13"H

2826 Toy Ferrari, Works But Needs Charger or
Battery, Looks Good, As Is, 28"W x 51"L x
18"H, Good Condition

2827 Gold Tan Reclining Chair, Good Condition,
From Pet Free Home, Doesn't Rock or Swivel,
47"H x 34"W x 34"D

2828 New Men's Tag Free Small 28-30 Fruit of The
Loom Knit Boxers, Three Pair and Hanes
Tagless Boxer Briefs, Three Pair, Six Total,
Store Damage Packages

2829 Four Piece Board Game Lot- Scene It, Twister,
Kings in The Corner, Balderdash, Look Good,
6" to 15"L or Wide Boxes

283 Babe Ruth Avon Collections Cards- Metallic
Impressions, Special Five Card Set,
Cooperstown Collection, Metal Cards Each
Wrapped in Plastic in Tin Box, New 4"W x 2"D
x 6"H

2830 Small Game Trap, Steel, Like New, Never
Used, 24"W x 6"D x 10 1/2"H

2831 Tackle Box Packed Full of Like New Sinkers,
Slipshot and More, Close to 40 lbs. or Lead
Here, 14"W x 6 1/2"D x 5"H

2832 Two American Patriotic Car Flags, 12"H x
18"W, New In Package

2833 Three Piece Clothing- Size 4XL U of M
Hoodie, Hard Candy XXL (19) Girls Top,
Stafford T-Shirt XL

2834 Box With Holiday Glassware and Jars, Plates,
Nice Hinged Box, With Rachael Ray Cups,
Good to New, 6" to 14 1/2" Wide or Tall

2835 Three Piece Decorative Green Glass Ceramic
Items- Planter, Vase and Pumpkin, 7" to 9 1/2",
Good To Very Good Condition

2836 (9) New Women's Auden Brand Bikinis And
Hipsters, Size XS 0-2

2837 Super Adorable Ten Piece Happy Hollows,
Ceramic Easter Village, Resin, 4" to 5 3/4"H
Pieces

2838 Three Milk Glass Vases, 6" to 9"H Good
Condition

2839 Great Assortment of Like New to New Sewing
Items, Bias Tape and More, 12"W x 10"D x
6"H Flip Top Box Full

284 Men's Size 9 1/2 Red Wings Work Boots With
Steel Toe, Never Worn

2840 Decorative Bin Filled With Yarn, 13 1/2"Diam
x 9"H, Crochet Blanket 36"W x 52"L, Good to
Very Good Condition

Lot Title

2841 Four New Pairs of Auden Hipsters and Bikinis
Women's XL (16)

2842 Blackstone Ney Ultrasonics Neptune Generator,
Untested, As Is, Looks Good, 6 1/2"W x 14"D x
6 1/2"H

2843 Trash Cans and Wash Pail Lot- 10"Diam x
10"H To 13"Sq. x 20"H, ALl Plastic, Good to
Very Good Condition

2844 Rubbermaid Reveal Mop, 46"H Looks Good,
As Is

2845 U Shape Steel Rail, Not Sure of Original Use,
Like New, 119"L 1 1/2" Channel x 1 1/8"H

2846 Sheer See Through Curtain Or Spread Approx.
6 1/2"W x 14' Plus Long, Good Condition

2847 Six Adorable Plastic Animal Figures, Can Be
Hung Or Free Standing, 2" to 2 1/2"H

2848 Very Nice Colored Bubble Bottom Shot
Glasses and Shaker Set, Six Colored Hand
Blown Glasses, Martini Style Shaker on
Serving Plate, 2 1/2"Diam x 3 1/4"H, Shaker
3"Diam x 8 1/2"H, Plate 9 1/2"Diam, Very
Good Condition

2849 Two Vintage Ceramic Base Decorative Lamps,
23" and 24"H, Untested, Looks Good From
Estate

285 Small Pistol Holster Canvas With Velcro, Good
Condition, 6"L

2850 Six Restaurant Style Stoneware Coffee Cups,
Very Good Condition, 3 3/4"H

2851 Vintage Victorian Style Porcelain and Wool
Filled Doll, No Makers Marks, Approx. 30"H
Good Condition

2852 Vintage Handmade Wood Doll Stroller, Good
Condition, 13"W x 22"L x 20"H

2853 Antique Cast Iron Ottoman Legs, 10"W x 9"D x
14 1/4"H, Rust and Wear, Otherwise Good
Condition

2854 Wood Two Tier Stand With One Drawer Slides
Good, Needs New Paint or Use, As Is, Good
Condition, 16 3/4"W x 14"D x 24 1/2"H

2855 Two Matching Peacocks, Not Perfect But
Display And Looks Nice, 9" x 3 1/2" x 6"H,
Ceramic Made in Japan, Artmark

2857 Frigidaire Room Air Conditioner, Plastic
Housing with Metal Interior, Works Great,
Used Three Weeks, AC Unit Maybe Mounted
In Window, 6000 BTU Can Cool Well, 115V
AC, 14 1/4"W x 23 1/2"L x 15 1/2"D, Good
Condition
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Lot Title

2858 Light Duty Anchor With Nylon Rope, Drop and
Drag Style, 18 1/4"W x 21"L, 18' of Rope
Approx. Very Good Condition

2859 Vintage Slat Wood Crate Good For Display or
Decor, 17 1/2"W x 15"D x 12 3/4"H

286 XXL Like New Motorcycle Cover, 10"W x 8"H
x 3"D

2860 Vintage Reel To Reel Film Case Holder With
Six Metal Cases, 7 1/2"W x 7 1/2"D x 8 3/4"H,
Vintage Light Bar With Case, Works, 17 1/2"L
x 4 1/2"W x 6 1/2"H, Looks Good

2861 Two George Harrison Records, 33 RPM, Extra
Texture and Living in The Material World

2862 Vintage Tools and Tool Box, Fair to Good
Condition, Untested, As Is, KD Breaker Bar,
Angle Grinder and More, 1" to 14 1/4"L

2863 Three World History Books- Concise, Africa
Adorned and Rand McNally, Good Condition,
Band Shows Wear

2864 Vintage Three Piece Lot of Ee Skin Hand
Purse, 7"L x 3 3/4"W From The 1940's, Made
in Korea, 9 1/4"L x 7"W Framed Signed Print
of Woman In French Provencial Costume,
Gorgeous Set of Six Wood Dolls, Made in
Russia, 1" to 5"L x 2 1/4"W, All Very Good
Condition

2865 Vintage Ace Thermos, Metal Cooler, Steel and
Plastic, Clean and Use, Good Condition, 19"W
x 11 1/2"D x 11 1/2"H

2866 Two Vintage Hardcover Binders, Full of
Assorted Vintage Patterns, Mail Order,
Clippings, With More Awesome Variety, Good
to Very Good Condition, 11"W x 11 3/4"L

2867 Large Vintage Galvanized Funnel, Good
Condition, Some Wear, 12 1/4"Diam x 12"H

2868 Two Galvanized Water Cans, One Has Nice
Label, But Missing Shower Head, Otherwise
Good Condition, 14" and 14 1/2"H

2869 Vintage Real Wood Solid Footstool, Good
Condition, 16"W x 9"D x 6"H

287 Ten New Old Stock Pot and Pan Brushes, Great
For Parts Washing Or Original Use, Soft Wire
Bristle With Plastic Handles, 7" to 10"L

2870 Mix of Car Wash Brushes, And Hose
Extensions, Eight Total, 6" to 54"L

2871 Rapid Wheel Conveyor, Very Heavy Duty,
Made Of Galvanized Steel, In Good Condition,
18"W x 10"L

Lot Title

2872 Four Interlocking Lid Storage Tubs, Two Have
Minor Lid Damage, But All in Good Condition,
Need Little Cleaning, Dirty From Setting In
Garage, Two 22"W x 15"D x 12"H, Two 23"W
x 16"D x 12"H

2873 Kenmore Elite Stainless Steel Gas Grill
Outdoor Kitchen, Powered By Propane- Four
Burners, Infrared Searing Burner, Rotisserie
Burner, Stainless Steel Cooking Grates, All
Burners Work, Complete With Working Ignitor,
Needs Some TLC, Good Condition, 74"W x
23"D x 47"H

2874 Replacement Umbrella Parasol, In Box, Looks
Good, 62 1/2"L Box

2875 Steel Conveyor Belt Rack, Small Rollers, Rolls
Well, 10'L x 18"W x 2 1/2" Deep, Very Good
Condition

2876 Garden Hose Approx. 50' Vinyl/Rubber, Yes It
Works, Repaired To Just Under 50', Good
Condition

2877 Box of Children's Books, Some Like New, 30
Plus Hardcover and Paperback, Sesame Street,
Little People, The Nutcracker and More, Five
Golden Books

2878 Box Lot of Cleaning Products, Over 20 Items,
WD 40, CLR, The Works, Fabric Refresher,
And More, Partial To Full, See Pictures, 8" to
12"H

2879 Chrome Push Bar, Some Mount, HDW,
Unknown Vehicle, 36" Between Brackets,
Good Condition

288 Flow Troll Minnow Bucket, Good Condition,
8"W x 5"D x 13"H, Two Nets

2880 Propane Blow Torch With Hose, 37"L Not
Counting Hose, Looks Good, Untested, As Is

2881 Huge Lot of Baking Items- Five Mirro Muffin
Tins, Brownie Pan, Pyrex Pie Plates, French
Press Coffee Pot, Bread Pans In Various Sizes,
Serving Trays, New Cookie Cutter Sheet, And
Much More! Great Condition in Large Plastic
Tote (No Lid) 6" to 15"W, Tote is 17"W x 23"L
x 14"H

2882 Campfire Cooking Acc. Basket and Rotisserie
Parts, Need Cleaning, Otherwise Good
Condition, 28 1/2" to 36 1/2"L

2883 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Japan, Native American, 3 3/4" to 4"H, Good
Condition

2884 Bag of Fur Pelts, Mostly Fox, 2' Plus, Good To
Very Good Condition

2885 New Crates 9 5/8"H x 18"W x 12 1/2"D Wood
Crate, Good For Storage, Decor
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Lot Title

2886 Small Animal Transport Coop, Perfect For
Chicks or Birds, Spring Loaded Door, Hand
Made, 17"W x 24"D x 7 1/2"H, Not Counting
Handle

2887 Two Old Buggy Seat Springs, Two Old Barn
Door Hinges, Nice Wall Hangers or Display,
Look Good, 26" to 47"L

2888 Plastic Jewelry Box, Two Drawer Red Felt
Lined, Good Condition, Just Needs Cleaning, 9
3/4"W x 6 3/4"D x 7 3/4"H

2889 New Crafter's and Pallet 9 5/8"H x 18"W x 12
1/2"D Wood Crate, Made in USA

289 Men's Five Jungle & Co. Jacket, Brand New
With Tags, Black With Lots of Pockets And
Details, MSRP $90. Size Medium

2890 Vintage Slat Wood Crate Good For Display or
Decor, 17 1/2"W x 15"D x 12 3/4"H

2891 (7) Japanese History Hard Covers, Paperback,
Good To Very Good Condition, Spiritual
Accents, And More

2892 Vintage Collectibles- Salt And Pepper Shakers,
Native American Indians Moccasins, 3"H Very
Good Condition

2893 Vintage Salt And Pepper Set, Princess China,
EW "See No Evil, Hear No Evil, Say No Evil"
3"H Tall, Very Good Condition

2894 Vintage Wood Lidded Humidor, Leather
Wrapped Glass Bottom, Some Wear Otherwise
in Good Condition, 4 1/2"Diam x 7"H

2895 Very Nice Two Compartment Wood Wall
Shelf, Would Be Perfect To Show Off Your
Collectibles, I Had My Vintage Fly Reels in It,
Great Condition, 18"W x 5 3/4"D x 23"H

2896 Adorable Hand Crafted (7) Piece Baby Winter
Set, Unknown Size

2897 Three Quilting Yard Sticks, Very Good
Condition, 36"L and 2" to 36" Dowels

2898 Vintage Look Sewing Basket, 11"Diam x 6"H,
Very Good Condition

2899 Two Woven Kitchen Rugs, 20" x 36"W, Good
Condition

29 Attention: We Are Politically Incorrect, If You
Don't Like This, Get Your Politically Correct
A$$ Outta Here! Tin Sign, 12 1/2"H x 17"W,
NEW

290 Nintendo Wii Plus Acc. Two Guitar Hero
Controllers, Four Games, Wii Fit Board, Plus
Controller, All Cords, Unit Powers On, But
Untested Further, As Is, Looks Very Good,
18"W x 4"D x 10"H

Lot Title

2900 Hand Made Multi Colored Bud Vase, By
Crystal Clear, New in Original Box, 8"H

2901 Small Cabinet With Wire Mesh Side Panels,
Missing It's Door But Still Looks Good
Without It, Good Condition Overall, 17"W x
8"D x 21"H

2902 Three Decorative Throw Pillows, Real Good
Condition, 11"W x 17"L to 12"W x 19"L

2903 (6) Blue Wood Keepsake Boxes With Latches,
Freshly Painted, Good Condition, 9"W x 7"D x
2 1/2"H Each

2904 Three Decorative Ceramic Beer Steins, One
Oktoberfest PBR, Good Condition, 6 1/2" to 8
1/2"H

2905 Majesticware By Oneida Frosty Hot Chalkware
Set, Six Mugs, Eight Serving Plates, One
Cream Sugar Dish, Good Condition, 3 1/2" to
8"Diam

2906 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Rabbit And Bunny, Good Condition, 2 1/2" to 4
1/2"H

2907 Vintage Hand Painted Paper Umbrella, Great
Decor Item, Very Good Condition, 22"L

2908 Avon Butterfly Fantasy Set, Two Porcelain
Dishes, and Special Occasion Fragrance Soap,
Venetian Blue Moon Wind Bath Pearls

2909 (9) Royal Doulton Collectible Plates, Different
Series, Like New in Box, 8 1/2"Diam

291 Kids Sing N Jam Microphone and Singing
Machine, Works Good, 10"W x 6"D x 16"H,
Takes Five C Batteries, Looks In Good
Condition Overall

2910 Six Glass Vases and One Clay Pot, Good
Condition, 4 1/2" to 10"H

2911 Adorable Hand Crafted Winter Hats and
Scarves- Two Of Each, Pair of Open Gloves,
With Thumb Holes, Cute In Very Good
Condition, Up to 48"L

2912 Vintage Salt and Pepper Shakers, Southwestern
Guy With Cactus, Real Good Condition, 2 1/2"
to 3 1/2"H

2913 Two Vintage New Old Stock Plastic Malibu
Seashell Towel Holder in Blue And Green, 7"W
x 6"H

2914 Dolphin Water Fountain Resin, Great For Home
or Office, Includes Extra New in Box Pump and
Light, Very Good Condition, Approx. 9"Diam x
13"H

2915 Five Ladies Purses, Faux Reptile Hide Look,
No Brands, Vintage 7" to 13"W, Very Good
Condition

63/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

2916 Plastic Stacking Bins, Four Black in Very Good
Condition, 19"W x 14"D x 12"H

2917 Ranch King Snowblower, 8HP 26" Path, Six
Forward and Two Reverse, Motor Rolls Over,
For Parts or Repair, As Is, Looks in Real Good
Condition Overall, 53"L x 40"H

2918 Twin Size Metal Bed Frame, 67"L Rust on
Brackets, Missing One Clamp, Fair to Good
Condition

2919 (24) Cassette Tapes in Case, From Randy
Travis, Eddie Rabbitt, Kenny Rogers, Alabama,
Billy Joel, Many More, Good Condition, 11"W
x 12"L

292 Totes Size 11 Childrens Boots, Pink- White-
Black, Gently Used, But Good Condition
Overall

2920 Table WIth 18" Leaf, Laminate Top, Very
Sturdy, 41"Diam x 30"H, With Four Chairs,
(Some Scratches) Good Condition Overall

2921 Bath Vanity Light Fixture, Three Glass Bell,
Brown Metal, Some Chips In Paint, Needs
Cleaning, Untested, As Is, 24"W x 8"H  Metal
And A Toilet Paper Stand, Orb Finish, Base is
Dented And Some Areas Have Rust, Fair to
Good Condition, 23"H

2922 Seiki 32" Flat SC32HT04 Screen TV, Tested,
Powers On, Good Condition

2923 Naxa Compact DVD Player With USB Input,
Powerful Media Player With Several
Connection Options, Including USB, HDMI, S
Video And Coaxial Digital Audio, Comes With
(13) DVD's in Great Working Condition, 19
1/4"L x 8"D x 2"H

2924 Wood Painters Scaffold, Approx. 12" x 8'L
Extends To 15'L, Good Condition

2925 1947 Evinrude Boat Motor, Vintage #4416-
30344, Haven't Tested But Has Compression,
Great For Display or Winter Project, 39"L
Good Condition Overall, 27"L From Mount ot
SKEG

2926 Two Trash Cans, Metal 17"Diam x 23"H,
Plastic 22"Diam x 28"H, Slight Damage, Fair to
Good Condition

2927 Hand Made Wood Work Bench, Very Heavy
Duty And One of A Kind, Person Who Made It
Said It Holds 1 Ton, Good Condition, Very
Unique, Could Be Start To Pool Deck, 8'L x
5'W x 4'H

Lot Title

2928 Two Ice Spuds, One Heavy Duty 5/8" Solid
Steel Shaft 59"L, 7 1/2"L Cutter By 2"W, Has
Serrated Cutting Edge, Other is Lighter For The
Kids, 7/8"Diam Hollow Pipe 54"L Cutting
Head 4 1/2"L x 2"W, Great For Around the
House To Chip Ice, Good Condition

2929 Crosley XL Capacity Natural Gas Dryer, 120V
22,000 BTU HR, Model CGD126SDW2,
Working, 29"W x 26"D x 44"H

293 Two Wheel Ripstik Skateboard, Needs New
Wheel, As Is, Easy Fix, Fair Condition, 8"W x
27"L

2930 Formed Wood Stand, Has Two Shelves Inside
Door, Need More Pegs, Some Wear, Otherwise
Good Condition, 14"W x 10"D x 53 1/4"H

2931 Exercise Bike, 24"W x 41"L x 63"H, Good
Condition

2932 Vinyl Mesh Reclining Lounge Patio Chair,
Good Condition, 66"L x 21"W

2933 Aluminum Folding Camp Table, Good
Condition, 30"W x 72"L

2934 Set of Four Decorative Wall Shelves, Faux
Wood With Black Finish, Real Good Condition,
4 3/4"W x 45"L

2935 Children's Razor Scooter, Nice Shape, Lime
Green, Couldn't Find Charger, 37"L x 43"H

2936 Fluidity Exercise Machine, Aerobics Mat With
Bar, Fluidity.com, Real Good Condition, 43"W
x 42"H

2937 Three New Old Stock Medline Scrub Tops, Size
XL

2938 Women's Size L North Face 3 in 1 Winter Coat,
Very Good Condition, Lots of Pockets, With
Working Zippers, Nice Warm Coat, Can Be
Used For All Seasons

2939 Tall Metal Display Rack, Good For Posters,
25"W x 89"H, Some Wear In Good Condition

294 Awesome Lot of Like New Coloring Books,
Some For Children, Some For Young Adults,
Fun For The Whole Family, Plus (12) Pack of
Like New Crayola Twistable Colored Pencils,
Good to Like New, 10"W x 12"H

2940 26" Chicago Schwinn Five Speed Womens
Tourist Bike Reconditioned, Ready To Ride,
Good Bike, Real Good Condition Overall

2941 Homelite Weed Wacker, Was Purchased From
Estate Sale, Untested, As Is, But Expect It To
Work Fine, May Need Carb Cleaning, Or TLC,
Good Condition

2942 Solid Oak Kids Chair, 13"W x 23"H, Very
Good Condition For Age
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2943 Wood Bunk Ladder, Great For Cabin, Good
Condition, 15"W x 61"L

2944 Three Vintage Stacking Wicker Tables, Need
Minor Repairs, Fair to Good Condition, 12",
14", 16"Sq.

2945 6' Tall Outdoor Lighted Christmas Tree, Needs
TLC, Come Preview, Fair to Good Condition,
Untested, As Is

2946 100 Lb. Propane Tank, Valve Works, Good
Condition, 14"Diam x 51"H

2947 Bifold Door, Wood With Louvered Top Panels,
Good Condition, 36"W x 77"H

2948 Storm Door 32" x 80", 2/3 Window Aluminum
With Screen and Handle, 32"W x 80"H Birch
Door Handle, Window 19"W x 23"H, Fair to
Good Condition, Wood is Chipped And Worn

2949 Super Nice Avanti Mini Fridge And Freezer,
Model 4981/W/1/C/4B Tested and Works
Great, Very Good Condition, 20"W x 19 1/4"D
x 33 1/2"H

295 Thirty Something No. 1 Global Comics 1992
And #2 Thirty Something in Plastic Sleeves,
Very Good Condition

2950 Four Storage Drawers and Storage Tub, Two
14"W x 17"L x 7 1./4"H, Two 12"W x 17"L x 7
1./4"H and Tub is 16"W x 23 1/2"L x 6 1/2"H,
All Good Condition

2951 Four Plastic Stacking Bins, Black 19"W x 14"D
x 12"H, Good Condition

2952 Reddy Heater Pro 100 65,000 to 100,000 BTU
Propane Auto Ignition, Comes With Full 5 lb.
Propane Tank, Tested and Works Great, Heats
Up to 1200 Sq. Feet, 25"L

2953 Nordictrack 3 Wheel Runner Stroller, Good
Condition, Needs Cleaning, Folds Up For EZ
Storage, 24"W x 56"L

2954 Cummings Nylon Landing Net, Great For
Catching Minnows. Looks Brand New. 15"Dia
With 60" Wood Handle. 

2955 Two Children's Metal Frame Vintage Vinyl
Padded Chairs, Vinyl is Torn, Fair Condition,
12"W x 27"H

2956 Two Double Sided Peninsula Cabinets, Wood
Opens on Both Sides, Ceiling Hung, 12"W x
30"D x 23"H, Salvaged, Minor Flaws, Fair
Condition

2957 Hoover Scrub And Vac Model F5047 Floor
Scrubber and Shampooer, Plugged It In and It
Still Works, I Think The Polisher In The Plastic
Bag, Needs Cleaning, 46"H, Good Condition
Overall

Lot Title

2958 Made in Michigan Like New Hammock,
Approx. 60"W x 80"L

2959 Nice Metal Frame Patio Chair With Padded
Seat, Good Condition Overall, 14"W x 32"H

296 (11) DVD Movies, Harry Potter, Spiderman,
Modern Family and More in Very Good
Condition

2960 (9) Cubicle Shelving Unit, White Thermal
Fused Engineered Wood, Very Sturdy Solid,
Used For Homeschool Filing System, 36"W x
11 3/4"D x 36"H, Shows Wear, Fair Condition

2961 Vintage 1950's Children's School Small Wood
Chair, Set of Four, Some Surface Rust,
Scratches on Wood, Seat is 11" Off The
Ground, Fair Condition, 10"W x 22"H

2962 Four Plastic Stacking Bins, Black 19"W x 14"D
x 12"H, Good Condition

2963 Lippert Electric Tongue Jack #1817941 18"
Stroke 3500 lb. 30 Amp, Need Foot Pad, Real
Good Condition

2964 Antique Solid Wood Adult Bench With
Rocking Seat, Rocks Good, Missing One
Spindle On Back, Very Nice Farm House
Project, Shows Wear, Needs Cushion, Fair
Condition, 42"W x 24"L x 40"H

2965 Sesame Street Stroller, Good Condition, 14"W
x 38"H

2966 100 Lb. Propane Tank, Unknown Quantity Of
Fuel, Quite a Bit, Maybe 1/4 Full, 14"Diam x
51"H, Good Condition

2968 Folding Table With Plastic Top, 26"W x 18"D
x 28"H, Good Condition

2969 Stacking Plastic Bins, Lot of Four, 19"W x
14"D x 12"H, Real Good Condition

297 Backpack Lot- Eight Drawstring Bags, One
Blue Mermaid (Has Stain on Bottom) Rainbow
Metallic Backpack, Wonder Woman, Used But
Good Condition Overall, 13"W x 6"D x 16"H

2970 Twin Size Daybed Spring Support Unit, Good
Condition, 39"W x 76"L

2971 Steel Conveyor Belt Rack, Small Rollers, Rolls
Well, 10'L x 18"W x 2 1/2" Deep, Very Good
Condition

2972 Retired Store Shopping Cart, Large Basket,
Good Condition, 26"W x 44"L x 40"H

2973 Crest & Blackstone Ultrasonic Tank, Generator,
All Were In Working Condition When
Removed, Tank Are Stainless Steel, Some Of
The Edges Are Bent, Will Need TLC, Fair to
Good Condition, Tank 22"W x 38"L x 36"H
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2975 (3) 32 Gallon Plastic Trash Cans, With Bottoms
Removed For Use As DIY Project, Fair
Condition, As Is, 22"Diam x 28"H Each

2976 Steel Cage Advertising Cart With Removable
Wood Shelf, Great For Craft Shows, Good
Condition, 24"Sq. x 34"H

2977 Two Plastic Trash Cans, Little Dusty But Solid,
Good Condition, 20"W x 11"D x 30"H

2978 Vintage Sears Shopping Cart, Standard Store
Size From Florida, Found In Storage Locker,
Steel With Plastic Basket, Good Condition,
22"W x 35"L x 39"H

2979 4' Aluminum Painters Ladder, Sturdy, Good
Condition

298 Religious Books For Kids- Adam and Eve,
Christmas, Jesus, Coloring Book, Goliath,
David, Bible, Noah's Ark, Birth, Narnia and
Many More, All Good to Very Good Condition

2980 Four Plastic Stacking Bins, Black 19"W x 14"D
x 12"H, Good Condition

2981 Three Red Folding Canvas With Metal Frame
Patio Chairs, Faded, Need Cleaning, Good
Condition Overall, 21"W x 34"H

2982 (9) Storage Tubs, Various Sizes, 9" to 19"L
Some Damaged, Fair to Good Condition

2983 Walmart Shopping Cart, Standard Store Size
From Florida, Found in Storage Locker, Steel
With Plastic Basket, Good Condition, 24"W x
41"L x 43"H

2984 Coffee Grinder Theme Table Lamp, Has Real
Coffee Beans in Glass Body, Minor Flaws,
Untested, As Is, 27"H, Black Modern Chair
With Matching Ottoman, Lightweight, Has
Tears, Needs Cleaning, Fair Condition, 24"W x
36"H

2985 Six Plastic Storage Organizer Totes, Some Are
Multi Drawer Units, Need Cleaning, Good
Condition Overall, 16"W x 34"L to 12"W x
36"L

2986 Solid 2 Drawer Wooden End Table In Good
Condition, 26"L x 20 1/2"W x 20"H And
Stamped "Mersman 52-32", Weighs about 25
Pounds

2987 Beautiful Wicker Dresser With Five Easy
Gliding Drawers, Very Sturdy and Well Built,
Very Good Condition, 18"W x 37"L x 29"H

2988 Blonde Wood Kitchen Chair With Padded Seat,
Clean, Good Condition, 18"W x 42"H

2989 Vintage Coffee Table Formica Top, Some
Wear, Good Condition, 48"W x 20"D x 16"H

Lot Title

299 (8) Children's DVDs- Missing Cases, But Look
in Good Condition, Great For Car Rides or
Camper, Titles Are Shrek 2, Barbie, Home on
The Range, Etc.

2990 Mid Century Modern Side Chair, Silver/Green
Vinyl, Very Good Condition, Wood Legs, No
Rips or Tears Anywhere, 20"W x 20"D x 31"H

2991 Scotts Grass Seed Spreader, Green and Black,
Works, Good Condition

2992 (7) Piece Drum Set in Very Good Condition,
With Sticks, Rhythm Art, Skins Are In Good
Condition, Used Not Torn, With Sound
Dampener, 12, 14, 16, 22"Diam

2993 Set of Hydrofarm XT6AC Xtrasun Reflector,
Solid Built, Bright and Broad Light Delivery,
Super Air Coolable, Built In 6" Flanges Low
Profile Design, Highly Reflective European
Specular Aluminum, Completely Sealed,
Removable Lens System For Easy Bulb
Exchange, Compatible With All Hydrofarm and
Xtrasun Ballasts, 26 lbs. 21"W x 20"L Good
Condition

2994 Vintage 3 Gallon Seed Spreader, Works Good,
Some Rust, Good Condition Overall, 48"L

2995 Disney Tinkerbell Stroller, Has Tears, Needs
Cleaning, Fair Condition, As Is, 14"W x 36"L

2996 Wood Queen Bed Frame, Headboard (Damage
Where Rail Hooks in) , Footboard, Rail
(Missing One Rail) Good Condition Otherwise,
As Is, 48"H

2997 Standard Yellow Mop Bucket, With Mop and
Ringer, Good Condition, Wheel Needs TLC,
16"W x 21"D x 26"H

2998 Black Vinyl Top Metal Frame Card Table, Legs
Need Repair, Fair Condition, 40"Diam

2999 Blonde Wood Coffee Table With Stainless
Steel Frame, Nice Item, Real Good Condition,
24"W x 48"L x 16"H

3 Vintage Solid Wood Secretary Style Desk, Two
Top Drawers, One Lower, Original White
Porcelain Knobs, Nice Details, Good Condition,
32"W x 21"D x 43"H

30 Large Pizza Hut Metal Road Sign, Reflective,
36" x 48", Very Good Condition

300 Grumpy Cat 1"H Figures, So Cute, All Look in
Very Good Condition

3000 1922 P Peace Dollar From Tube MS 65 or
Higher

3001 Super Cute Vintage Plastic Watering Can, Still
Holds Water, Good Condition, Approx. 1 1/2
Qt. Capacity, 16 1/2"W x 2"D x 8"H
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Lot Title

3002 1942 WWII Walking Liberty, Uncleaned

3003 20 Piece Elvis Lot of (18) Stamp Ballot
Postcards From 1993 in Very Good Condition,
1994 Hardcover Book Autographed By Author
Joe Esposito In Very Good Condition, Original
4 1/2"W x 11"L Metal Frame Photo Of the
King From The Pontiac Silverdome in 1975
Dec. 31, 4 3/4" x 11 1/4", Good Condition

3004 1924 P Peace Dollar From Roll MS 66+

3005 $2.00 Bill Red Label, 1963 Mint Condition

3006 Super Cute Small Vintage Trash Can With
Flower Adornment "Schwarz Bros. Plastics
Inc." Good Condition, 8"W x 8"D x 10 1/2"H

3007 1923 Peace Dollar P Mint Unbelievable MS 65-
66-67 Plus? Right Out of Roll

3008 Smokin Ten Piece Joe Camel Lot of Two
Plastic Mugs 4 1/2"L x 3 1/2"W, Two
Unopened Fishing Lures, Metal Tin And Never
Used Ashtray, Both Pieces 7 1/4"L x 4 1/4"W
And Four Coasters 4"Sq. Are Inside Tin, All
Very Good Condition, From Storage

3009 1921 P Mint Morgan Dollar MS 65

301 Lionel O27 Gauge Mickey And Minnie Hand
Car, Powerful DC Motor in Original Box, Very
Good Condition, Box 3" x 5" x 10"

3010 New Wallet Ninja 26 in 1 Multi Tool, Bottle
Opener, Screwdriver, And More, 3 1/4" x 2 1/4"

3011 1963 D Mint Franklin Half Dollar MS 65

3012 Shakespeare Glo Mouse Lure, 2 3/4"L Very
Good Condition

3013 Rare 1904 Barber Half Dollar O Mint Great
Book Filler

3014 Vintage Redhead Bass, Oreno Lure 3 Hook,
Tack Eye, Some Wear, Otherwise Good
Condition, 3 3/4"L

3015 1917 P Walking Half Dollar, Tough Date,
Uncleaned

3016 Vintage Storm Thin Fin Lure, Not Easy To
Find, Blue And Silver, 3 1/4"L Good Condition

3017 Rare 1917 Walking Liberty Half Dollar, Great
Shape, Hard To Get Book Filler

3018 Arbogast Hustler Lure Seldom Seen, Very
Good Condition, 3 3/4"L

3019 1905 Barber Half Dollar 90% Silver O Mint,
Rare Key Mint Date

302 M&M's Mars World Las Vegas Toy, 4"W x
4"D x 8"H, Like New, Never Played With

3020 $1.00 Bill Blue Table, Rare and Great Shape,
1957A

Lot Title

3021 Rare S Mint 1945 Walking Liberty Half Dollar,
Great Shape

3022 Machete Saw Like New With Sleeve, 23 3/4"L

3023 Rare O Mint 1909 Barber Half Dollar, Key Date

3024 $1.00 Blue Label 1935F Crisp Mint 8-9-10
Grade Looks Like Printed Yesterday, No. 1935

3025 1943 WWII Walking Liberty Uncleaned

3026 Star Wars Episode I Cards In Tin, (57) Cards
Total, Very Good Condition, 8 1/2"W x 5 1/2"D
x 2 1/2"H

3027 1923 P Peace Dollar, MS 66+ From Roll

3028 New In Box Lucky Brand Gold Tone Pierced
Earrings With Aurora Borealis Stones, 1 1/2"L
Earrings

303 Vintage Girl Playing Musical Instrument Wind
Up Toy, 8"H x 8"W, Looks In Good Condition

3030 1953 $5.00 Bill Very Clean, Very Light Crease,
No Rips or Tears, Grade 8

3031 1921 Morgan Dollar D Mint MS65 BU Very
Nice

3032 $10.00 Goldtone Label 1929 Rare Bank of
Boston, Low Number 757,845A

3033 1923 P Peace Dollar BU MS 65,66,67 Awesome

3034 Goldtone Chain Link Necklace 23" and
Bracelet 7" Both in Very Good Condition

3035 1889 P Mint Morgan Dollar Awesome Toning
Natural

3036 $20.00 Green Label 1934 No Tears, Great Shape

3037 1941 Rare S Mint Try To Find, Great Shape
Uncleaned

3038 US Army MP Ring 14K Gold Plated, Size 7

3039 1888 S Mint Morgan Dollar, AU BU Rare Mint
Year

304 Three Like New Nintendo DS Games,
Scribblenauts, Club Penguin, Imagine
Babysitters, All Look in Very Good Condition,
6"W x 5"H

3040 $5.00 Bill Red Label, 1963 Minor Creasing

3041 Rare Date 1912 Barber Half Dollar, XF P Mint

3042 $2.00 Bill 1953C Red Label, Clean in Very
Great Condition

3043 1883 O Mint Morgan Dollar BU MS 65+

3044 New Stamped 925 Silver Plated Ring, Exquisite
Colors in This Emerald Cut Stone, Wrapped In
White Sapphires Size 6

3045 1944 WWII Walking Half Dollar, D Mint
Uncleaned
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3046 1968-S US Mint 5 Coin Proof Set, Good
Condition

3047 1936 Walker Rare, Date Year Never Cleaned

3048 Treasure Trove of Vintage Paper From 1940's
to 70's, Very Good Condition For Age,
Includes Old Postcards, Gag Greeting Cards,
1963 Chevy II Manual, Pass From Tuscola
Drive In, Card For Alert Lounge, 411 Center
Ave. in Bay City, Comes in Tote 9 1/2"L x 6
1/2"W x 3"H

3049 1952 P Franklin Half Dollar, Not Cleaned, Key
Date

305 Utopia 360 Virtual Reality, Holds Smartphone,
Fits on Your Head Like Goggles, Approx.
12"W x 7"D x 4"H, Never Used, Looks in Very
Good Condition

3050 Five Tracfone Brand Used Cell Phones, One
Charger That Fits All, Phones Are In Very
Good Condition, Tested and Working, Clean
Screens, Phones Have No Minutes, Or Service
Days On Them

3051 Lot of Costume Jewelry- That Includes
Earrings, Necklaces, Bracelets, Pins, Few
Keychains, Good to New

3052 (15) Pairs of Clip Earrings, Hanging Jewelry
Organizer Included, (25) Necklaces From Estate
Sale

3053 Vintage Kennedy Tackle Box With Lures From
Heddon South Bend, Bomber And More, Hook
and More Great Stuff, Good to Very Good
Condition, Some Used, 17"W x 8"D x 10"H

3054 Knife Lot- Including Large Frost 6 1/2" Blade
Folding And Farberware Knife Block With (12)
Knives

3055 NO SALE - SELLER WANTS $50 - CALL OR
EMAIL WITH AN OFFER -- $10. Federal
Reserve Note 1928 B Series Redeemable in
Gold On Demand, Found In Family Safe,
Deposit Box From Saginaw, Some Wear, Good
Condition For Age <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3056 Beautiful Print of Hierro Of Sexy Blonde With
Blue Eyes in Her Lingerie, Sassy But Classy,
Good Condition, Overall 17 3/4"W x 21 1/2"H

306 New Disney Wrapping Paper and Tags, For All
Occasions, 24" to 31"L

307 Motorcycle Wood Puzzle, Very Good
Condition, 12"W x 3"D x 5"H

308 Like New Easy Bake Ultimate Oven, Untested
Unit, As Is, Looks In Very Good Condition,
20"W x 9"D x 10"H

Lot Title

309 Table Skirt Clips- (36) Pieces, Plastic With
Velcro, Wedding Bells, (24) Pieces, Gold With
Peach or Off White Satin Ribbons With
Wedding Verse Tag, 1 1/4"H x 1 1/2"W

31 Vintage 1963 Plastic Relief Map of US,
Professionally Wood Framed Nassau Bahamas,
Very Good Condition, 29 1/2"W x 21 1/2"H

310 Thong Pineapple Swimsuit And Aztec Black
and Colored Top, New Large

3100 (45+) Cassettes Of Great 1980's Bands Like
Talking Heads, Sugar Cubes, Human League,
The Smiths, Pearl Jam, Violent Femmes, And
So Many More! Plus (7) NEW Blank Cassettes
To Make Some Old School Mix Tapes! With
Four Cases in Great Condition Overall! See
Pictures

3101 Six Drawer Desk, Wood Look Top With Steel
Frame, Drawers Slide Good, Need TLC,
Otherwise Very Good Condition, 60"W x 30"D
x 29 1/2"H

3102 Johnson Service Company 25+ Gallon Air
Compressor, 1/2 hp Elec. Motor. 165 Psi, Was
Said To Be in Good Working Condition Before
Valve And Pipe Was Damaged in Trailer,
Otherwise Good Condition, From Estate,
Untested, As Is, 36'W x 16"D x 29"H

3103 Hanging Glass Light Fixture, Looks Good,
Complete? Untested, As Is, 18"Diam x 36"H

3104 Nice Work Bench, Solid Built With 2x4 Frame,
Black Formica Top With Two Matching
Cabinet Doors, Plenty of Storage Underneath,
Trimmed Out With Paneling, Nice Rough Sawn
Front Facing, Has Hole Drilled in Top For
Some Sort of Cable Routing or Vice, Plus
Hooks on Either Side With Electrical Outlet on
Top, Few Slight Cosmetic Issues, But Very
Good Condition Overall, 48"W x 27"D x 43"H

3105 Nice Aluminum Handle Hockey Stick, Easton
Brand 62"L Approx. Looks Good

3106 Ethan Allen Georgian Court Collection Four
Drawer Chairside Chest, Finish #225, Cherry
Wood Stained and Finished on Four Sides, 21
1/4"W x 13"D x 22"H, Looks Very Good

3107 Vintage Formica Top Desk Metal Folding Legs,
Has Sag in Top, Otherwise Good Condition, As
Is, 48"W x 30"D x 29"H

3108 Lightweight Metal Folding Chair, Good
Condition, 13"W x 15"D x 29 1/2"H

3109 Wood Frame Table With Glass Top and
Movable Second Shelf, Very Good Condition,
32 1/2"W x 24"D x 28 1/2"H
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311 Vintage Buddy L Camper Pickup Truck Toy in
Orange and Yellow From Sportsman Set
1970's, Collectible Condition, Very Nice, 4"W
x 7"L x 6"H

3110 Galaxy 47" Max. Height, Three Speed,
Oscillating Pedestal Fan, 18"Diam, Works
Great, Like New

3111 Very Unique Metal Bamboo Design Table With
Glass Top, Great Condition, 28"Diam x 17"H

3112 Chimney Free Faux Stone Mantel Surround
Wall or Corner, 50"W x 15 1/2"D x 42"H,
Mantel Only- NO Fireplace Insert, Golden
Cherry Laminate Finish <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

3113 Office Chair on Casters, Raises And Lowers
Mesh Seat and Back, Very Good Condition,
17"W x 18"D x 37"H

3114 Pair of Wood Stools, Very Good Condition, 12
3/4"Diam x 28 1/2"H and 12 3/4"Diam x 29"H

3115 Proform AB Glider Platinum, Time To Get in
Shape, Good Condition, 30"W x 48"D x 38"H

3116 Two Craftsman Power Washers, Good Motors,
Pumps Are Bad, As Is, 22" and 37"H, 7.00
Briggs And 6.0 HP Briggs

3117 Three New Old Stock Medline XL Women's
Scrub Tops

3118 Really Nice Convertible Sofa/Futon With
Adjustable Armrests, Black Plush Pillow Top
Seating, Has Two Backrest Positions, When
Used as Sofa 68"L x 35"W x 31"H, Laid Down
As Bed 41"W x 68"L x 16"H, Looks Very Good

3119 Three New Old Stock Medline XL Women's
Scrub Tops

312 Like New Holiday Dog Plush, Very Cute,
Clean, 18"H x 16"W

3120 Very Nice Women's Cat Design Sweatshirt
Size L, Very Good Condition

3121 Women's Dress Casual Jacket Size Small,
Decree Brand Tan Good Condition

3122 Ladies Jacket Apostrophe Brand, Black Size
16W, Good Condition

3123 Three New Old Stock Medline XL Women's
Scrub Tops

3124 Floor Lamp 61"H Untested, As Is, Looks Good

3125 Children's Golf Cart Frame, Older Type, Needs
To Be Redone, Has Small Briggs Engine
Mounted On Back, 36"W x 64"L, Fair
Condition, For Project or Repair

3126 Five Crates From McDonalds, Deen Foods,
Prairie Farms, Farmer Jack and Sta Fresh, All in
Good Condition, 13"Sq. x 11"H

Lot Title

3127 Weslo Cardio Glide Exercise Machine,
Electronics Untested, Otherwise Very Good
Condition, Time To Get in Shape For Spring,
30"W x 42"D x 44"H

3128 (20) Storage Tubs, All At Least 18 Gallon
Capacity, Some Larger, Various Makers, Like
Rubbermaid, Sterilite, Etc. Couple Cracked, No
Lids, Otherwise Good Condition, Average
23"W x 17"D x 17"H

3129 Four Glass Doors From Entertainment Center,
18 1/2" x 36 1/2" Heavy Glass, 12 1/2" x 18
1/2" Heavy Glass, Two 12 1/2" x 14 1/2" Heavy
Glass, Good Condition Overall

313 Aeropostale Furry Soft On Inside Coat, Lots of
Pockets, Missing One Zipper, Gently Used, But
Very Good Condition

3130 Extending Shovel and Rak3, 34" and 35 1/2"L,
Like New Condition

3131 Solid Rolling Workbench, Wood, Heavy Duty,
Rolls Decent, Lots of Cubbies and Storage
Shelves, Good Condition, 6"W x 32"D x 37
1/2"H

3132 Lawn Mower Rider Leaf Bagger Catcher With
Attachments, Looks Good, 34"W x 24"D x
28"H

3133 Weslo Exercise Bike, Pursuit 2.0 Looks Good,
24"W x 40"D x 42"H

3134 Cardio Glider Not Sure of Brand, Looks Good,
Time To Get in Shape For Spring, 32"W x
45"D x 44"H

3135 5' Wood Painters Ladder, Very Good Condition

3136 Toro S200 Snow Blower, Ran Last Year,
Upgraded This Season, 18" Path, Untested, As
Is, Looks Good

3137 Five Patio Garden Tools, Shovels and Sickles
For Tall Grass, Good Condition, 40" to 56"H

3138 32 Gallon Trash Cans With Bottom Removed,
Might Be Used For Plant Covers or Leaf Bags,
As Is, Four 22"Diam x 28"H

3139 Cosco Ladder, Truly Every House Needs One
of These, Very Safe! Has Wide Feet For More
Stability, Nice Upper Tray To Hold Paint Cans,
Screws, Bits, Etc. Ladder Has Three Large
Deep Steps, They Measure 15"W x 12"D, 59"H
x 17"W Folds Easily For Storage and Really
Easy To Open, You'll Wonder Why You Never
Had One Before, Good Condition With Paint
Splatters
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314 Wild Thing By Power Wheels, Prototype Toy,
The Real Version Of This Is Battery Powered,
But This Being Prototype Is Just The Plastic
Frame, Still Cool Kids Toy, Very Good
Condition, 27"W x 30"D x 20"H

3140 Echo GT 225 Curved Shaft Weed Eater, 21.2
CC Professional Grade Two Stroke Engine, 1-
30 Starting System, 2 Line Rapid Loader For
Easy Line Changes, 48" Curved Shaft,
Lightweight, Runs Great in Good Condition

3141 Two All Metal Votive Style Wall Mount
Baskets, Real Good Condition, 7"W x 7"D x
9"H

3142 Assorted Size and Condition Auger Bits, 8" to
25 1/2"H, Some Rust and Wear, Otherwise
Good Condition

3143 Vintage Snap On 1/4 - 3/8 B 1458 Wrench, 9"L
Good Condition

3144 New Car Quest V Belt, K060557

3145 (3) New Motorcraft High Temp Nickel Anti
Seize Lubricant 8 Oz.

3146 (7) Various Size Files, Some With Wood
Handles, Average 11"L, Good to Very Good
Condition

3147 Three Piece Lot- Router, Chuck Bit Sets, 1" to
4"L

3148 Garage Chemical Lot of Vehicle Related, Sta
Bil, Two WD 40, Fix A Flat, Black Magic,
Good Condition, 8 1/2" to 10 1/4"H

3149 3/8 Drive Ratchet Set, 1" to 8"L Good to Very
Good Condition, Indestro Brand

315 Outdoor Security Light Runs on 110 Power
Hook Up, Light Up 1000 Square Feet, Works
Good, When I Took Down, May Need A New
Bulb, Slightly Bumped It When I Removed
Fixture, Has Extra Globe That 1960's With It

3150 Two Vintage 1976 Michigan License Plates,
Some Wear, Otherwise Good Condition, 12" x
6"

3151 Vintage Fishing Tackle in Nice Box, Pearl
Spoon, Storm Thin Fin, Bomber And More,
Fair to Very Good Condition (Some Wear) 12
1/2"W x 12"D x 7"H Open Size

3152 Tap and Die Set, Looks Good, Seven Pieces, 1"
to 2 1/2"L, As Is

3153 Stanley? Brass Air Tools? Look Good, 1 3/4" to
4"L

3154 Saw Blades, Mostly Hacksaws, And Sabre Saw,
3 3/4" to 12 1/4"L, Good to New

3155 Two Off Set Ratchet Drivers, 4"L, Stanley
Brand

Lot Title

3156 Three Pieces of Stainless Steel Scissors, Two
Unmarked and Griffon, 6" to 8"L

3157 Craftsman Six Piece Wood Boring Bit Set, 8"H
Package in Very Good Condition

3158 Three Heavy Duty Saw Blades, 18 1/2"W x 1
1/2"H, Wear But Not Worn Out, Good
Condition

3159 Three Wood Black Metal Clamps, 6" to 8"L
Good Condition

316 Four Refillable Water Cooler Jugs, Five Gallon
20"H x 12"Diam, All Look Good To Very
Good Condition, Will Need Cleaning

3160 Four Bags Full "Quart Size" Measures 1" to
3"H, Hinges, Bolt Locks and More, Like New

3161 Two Vintage Lawn Sprinklers, Rain King and
Unmarked, Very Neat Look in Good Condition,
10" and 11"H

3162 Wood Frame Picture Of Two Girls And Dog
With Glass, Very Good Condition, 9 1/4"W x 7
1/2"H

3163 Dewalt 4" Belt Sander Powers On, Untested
Further, As Is

3164 Two Garden Hedges Ames Brand, 22" and
23"L, Good to Very Good Condition

3165 Assorted Dremel And Small Drill Bits, Acc.
Grinding Stone Wheels, 2 1/2" Long Approx.
Good to Very Good Condition

3166 Machete Aguila Corneta 29"L Good Condition,
Plastic Handle

3167 Two Pair of Vise Grips, 7 1/2" to 9"L Good
Condition

3168 Two Irwin Brand Quick Grip Clamps, Very
Good Condition, 18 1/2"L

3169 Metal Chain, 12"DIam and 15'L Approx. Good
Condition

317 Plastic Little Red Wagon By Fisher Price,
Needs Washing, But Looks In Good Condition
Overall, 32"L x 24"W x 16"H

3170 Two Wood Frame Windows, Two Panes, Good
For Crafts, 20 1/4"W x 62 1/4"L

3171 Two 1979 and 1989 Michigan License Plates,
Good Condition

3172 New Assets By Spanx Women's Medium
Shaping Girl Shorts, Nude in Color

3173 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Strawberry Heads, 4"H x 1 1/2"Diam, Good
Condition

3174 Small Vase With 22K Gold Guaranteed on
Bottom, Nice, 4"Diam x 8 1/2"H, Very Good
Condition
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3175 Vintage Salt and Pepper Shakers, Totem Poles,
Very Good Condition, 2 1/2"H

3176 Green Glass With Coin Design, Creamer And
Sugar Candy Dish With Lid, 4" to 8 3/4"H

3177 Five Aluminum Battery Powered World
Clocks, 12"Diam, Looks Good, Untested, As Is

3178 Beautiful Oak Clock, With Gold Filigree Face,
Untested, As Is, Very Good Condition, 10
3/4"W x 3 1/2"D x 22"H

3179 Vintage Collectible Salt and Pepper Shakers,
Oriental Bobble Heads, 4 1/2"H x 2"D Very
Good Condition

318 Yamaha Snowmobile Jacket And Gloves,
Men's Size XL, Needs Cleaning, Dirty From
Storage, Otherwise Good Condition, No Visible
Rips or Tears

3180 Three Piece Clear Glass Lot, Two Handle
Pitchers, One Vase, Good to Very Good
Condition, 5 1/2" To 6" Tall

3181 Vintage Salt and Pepper Shakers, California
Oranges, Made in Japan, Very Good Condition,
2 1/4"H

3182 Vintage Bike Wall Decor, Metal and Wood,
Some Rust, Otherwise Good Condition, 19"W x
20"H

3183 Two Like New Never Used Home Decorating
Crafting Items, Small Wood Sleigh, New
Wreath, 23"L and 21"Diam

3184 Antique Clock Needs To Be Perfectly Level to
Operate Bell on Hour, Chime on Half, Looks
Good, 16"W x 6"D x 11"H

3185 Teepee Salt And Pepper Shakers, Vintage
Collectible, 3"H x 2 1/2"Diam, Very Good
Condition

3186 Children's Stool With Cute Saying, Wood,
Very Good Condition, 12"W x 5 1/2"D x 7"H

3187 Quartz Clock, Metal And Plastic, Works, Some
Wear on Face, Otherwise Good Condition,
13"W x 29"H

3188 Four Piece Patio Garden Lot- Bow Saw, Two
Shears, Pruner, 13" to 27"L Good To Very
Good Condition

3189 (8) Piece Wrench And Plier Set, Workforce
Brand, 6" to 10"L, Good To Very Good
Condition

319 Plastic Shower Stool, Needs Cleaning But Good
Condition Overall, 20"W x 14"D x 16"H

3190 Tent Stakes Four Metal 9 1/2"L And 6" Plastic
12 Pack, Good For Winter Tarps Too

Lot Title

3191 Awesome Retro Stainless Faucet, Dishmaster
12"W x 7"H, Some Pitting On Metal, Good
Condition Overall

3192 Two Vintage Knives and One Sharpening
Stone, 9 1/2" to 12 3/4"L, Unsure of Brands,
Fair to Good (Wear)

3193 Two Claw Hammers, 11" and 12 1/2"L in Good
Condition

3194 Five Various Files Rasps, Some With Handles,
14 1/2" to 17 1/2"L, Good to Very Good
Condition

3195 New Lilly Pulitzer Four Piece Barware Set,
Three Wine Stoppers, Corkscrew, Goldtone

3196 Candy Dish With Lid, Green Glass, 5"Diam x
5"H, Good Condition

3197 Misc. Lace And Silk Squares, All Clean, Very
Good Condition, 2' Approx.

3198 Steel Fence Posts, Eight Plus Light and Heavy
Duty Rust and Wear, Otherwise Good
Condition, See Pictures, 5' to 6'L

3199 (9) New Girls Size 4 Tagless Cotton Hipsters,
From Fruit of The Loom, Store Damage
Package

32 Signed Thomas Kinkade Print, "Bridge Of
Faith" Matted, Framed and Signed in Bottom
Right Corner, COA On Back, Good Condition,
14"H x 16"W

320 36" Adjustable Metal With Plastic Handle, Four
Prong Walking Cane, Good Condition

3200 Vintage Salt and Pepper Shakers, Native
Americans in Moccasins, Made in Japan,
Collectible, 3"H

3201 Two Piece Fishing Pole Holders, Both 10" For
Trolling Boats, One Clamp Mount, One Hole In
Mount, Good To New, Fish On

3202 Tool Box Filled With Various Tools, Drill Bits,
Oil Filter Clamp, Drill Bits, Spark For Torch,
Globemaster and Fuller Pliers, Good to Very
Good Condition, Great Box of Tools, 3" to
14"L or Tall

3203 Springfield Plastic Indoor Weather Station,
Clean and Hang, 23 1/4"H in Very Good
Condition

3204 Print of Asian Style Dragon, Wood Frame With
Glass, Water Damage, Otherwise Good
Condition, Could Swap Out Mat, 20"W x 26"H

3205 Koala Print/Pencil Looks Good, Signed
Picarella, Wood Frame With Glass, Some Wear
on Edges, Otherwise Good Condition, 16
3/4"W x 20 3/4"H
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3206 Two Tackle Boxes- Two Sided Plastic Old Pal
12"W x 9"D x 14"H, Unmarked Steel Bottom
(Rusty) Two Upper Levels 16"W x 14"D x 8
1/2" Open, Good Condition Overall

3207 New "A New Day" Super Soft Slipper Sock
With Gripper Bottoms, Women's One Size And
16 Oz. Contigo Travel Mug, Purple Six Hours
Hot and 12 Hours Cold 7 1/4"H

3208 New Command Brand Large Designer Hook,
Brushed Stainless 4 1/4"H and Four Pairs of
Large Picture Hanging Strips, Hold Up to 16
lbs. 24"W x 36"H Picture

3209 New Neutrogena Hydro Boost Cleansing
Towelettes, Removes Waterproof Mascara, (25)
Pack 7.4" x 7.2" And Up & Up (50) Count
Cotton Makeup Removal Ovals, Store Damage
Pack

321 Plastic Shower Chair Aluminum Legs And
Back Support, Good Condition, Missing
Adjustable Feet, 19"W x 12"D x 25"H

3210 Levis Curvy 529 Skinny Leg Women's Jeans,
Size 14, 32 x 32, Barely Worn, Great Pocket
Stitching, Beautiful Pair of Jeans

3211 Four Horseshoes, Steel Eagle Ringer Brand,
7"W x 7 1/2"D

3212 Hose Clamps, 1" to 2 1/2"Diam, Good
Condition, Some Rusty, Ten Plus

3213 Seven Handsaws, 9 1/2" to 28 1/2"L Craftsman,
Superior and More

3214 Dow Metal Lunch Box, Travel Cup and
Ceramic Coffee Cup, First 100 Years,
Hardcover Book, Good to New, 4" to 10" Tall
or Wide

3215 Wood Framed Picture, Winter Fantasy
McDonald St. in Fairyland Garb, 14 3/4"W x 11
3/4"H, Very Good Condition

3216 Metal Wall Art Flower Pot, Very Good
Condition, 14"W x 28"H

3217 New With Tags York Country Design Plate
Display, All Metal 6"W x 20"H

3218 Super Cute Driftwood Wall Hanging With
Hand Painted Owls, Very Good Condition,
50"W x 8 1/2"H

3219 Wood Rack To Display Spoon Collection,
Some Scuffs, 6 1/2"W x 17 1/2"H, Good
Condition

322 Vintage Step IIi Step Training Workout, New in
Box, 27"W x 17"D x 7"H

3220 Very Old Wood Abacus, Looks
Homemade,Very Good Condition, 15"W x 22
1/2"L x 2 3/4"H

Lot Title

3221 Vintage Logging Picture in Wood Frame With
Glass, Averill Banking Ground, 14 5/8"W x 11
5/8"H

3222 Holmes Window Fan, Tested and Working,
Good Condition, 22"W x 10"H

3223 New Bottle Organizer, Steel, Hangs on Wall,
28"W x 5"D x 4"H

3224 Assorted Nuts, Washers, Electrical
Fittings/Connectors, Good to New, 1/4" to 1"L,
Four Small Boxes 5 1/4" to 8 1/2"L

3225 Early Grade School Books and Children's
Books, Some Titles Include Little House, Flat
Stanley's Adventures and More, Hardcover and
Paperbacks, Good to Very Good Condition

3226 Hoover Canister Vac, Powers On, Older But
Good Condition 22"L

3227 Two Plastic Flex Gutter Attachments Good
Condition, 26"L

3228 Four Crates From Dean's Food Co. Pace,
Quality Dairy Lansing MI, Farm Maid Detroit
MI, Good Condition, 13"Sq. 11"H

3229 Brand New in Box Right and Left Front Lower
Control Arms, Ball Joints, Fits Chevy Malibu,
Pontiac G6 Years 2006 - 2012

323 Two Teal Plastic Stacking Storage Bins, Good
Condition, 18"W x 16"D x 9"H

3230 Vintage Sink Basin Stone? 14 1/2"Diam in
Good Condition

3231 Magnavox DVD Player, Powers On,
MWD200F, With Connection Cords, 9 3/4"W x
10"D x 7 3/4"H

3232 GE Coffee Pot And Toastmaster Toaster, Looks
Good From Estate, Untested, As Is, 7 1/2" to 11
1/4"H

3233 Samsung TV Powers On, Looks in Good
Condition, Just Dusty From Storage, Model LN-
R2050P, 24"W x 18 3/4"H

3234 Plastic Small Step Stool, Good Condition,
11"W x 9"D x 7 1/2"H

3235 Two Wicker Picture Frames, With Glass, Good
Condition, 5 1/2" x 7 1/4"H

3236 Toshiba VCR Powers On, Untested Further,
Looks in Good Condition, Model PV 4800, 12
1/2"W x 12"D x 3 1/4"H

3237 Two Pairs of Ladies Size 10 Jeans, Lands End
and Helium Brands, Some Wear, Otherwise
Good Condition

3238 Hole Saw Blades and Grinder, Wine Cup, 1
1/2" to 3"Diam, Good To Very Good Condition
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3239 Vintage Superior Fan, Metal Base is Light Blue,
Looks Good, 12"Diam.   Update, Tested And
Works.

324 Two New in Package Curtain Holdbacks, Matte
Black Finish, 10"W x 5"H

3240 Ceramic Serving Bowl By Maxcera, Rooster
Design, 12"Diam x 5 1/4"H, Good Condition

3241 Three Flip Top Brown Glass Little John's Root
Beer Bottles, Very Good Condition, 9 1/2"H

3242 The Art of Walt Disney 1973 Hardcover Book,
Binding Taped And Loose, Has Wear, Fair
Condition, Could Use For Crafts, Or Framing
Pictures

3243 Four Hardcover Informational Books- Bass,
White Tail, Garden and Handyman,
Mechanical, Two Paper Manuals, 3- 10 HP,m 8-
18 HP Tecumseh Engines, Professional Test
Tools Operating Manual, Auto Tuneup Guide,
Good to Very Good Condition

3244 Galvanized Funnel, Flex Spout End, 6
1/2"Diam x 18 1/2"L, Very Good Condition

3245 Retro Style Vanity Chrome Mirror and Light,
Works Good, Front Outlet, Unknown Working
Condition, Looks in Very Good Condition, 6
1/2"W x 6"D x 10"H

3246 Deep Amethyst Vase, 6 1/2"Diam x 15 3/4"H
Very Good Condition

3247 Wood and Brass Tone With Lion Medallions
On Brass With Shade, Looks Very Good,
Untested, As Is, 34"H

3248 Vintage Collectibles, Mexican Couple, Made in
Japan, Salt and Pepper Shakers, 3 3/4"H, Good
Condition

3249 Minnow Bucket Ladle- Ice Dipper, Good
Condition, 5 1/2"Diam x 16 1/2"H

325 Red Pressure Cooker, Never Used, Looks In
Very Good Condition, Untested, As Is, 14"H x
13"Diam

3250 (12) Romance Novels, Paperbacks, Titles
Include If You Only Knew, A Sinful Deception,
A Good Rake is Hard to Find, Good to Very
Good Condition

3251 Handy Vintage Cane, Solid Wood, Great
Condition, Rubber Stopper For Anti Slip, 5"W
x 34"L

3252 Tool Kit From Estate, Nut Drivers, Torx
Screwdrivers, 10" Adjustable Wrench, Indestro
Small Socket Set, Very Good to Like New, 1"
to 10 3/4"L

Lot Title

3253 Captains Bell, Steel 8"Diam x 5"H, Missing
Wall Bracket But Has Top Hanger Piece, Good
Condition

3254 Five Pairs of Size 14 Jeans, Route 66 And
More, Good Condition

3255 Two 1976 Michigan License Plates, Good
Condition

3256 Grandma's Babysitting Service Metal Sign,
Good Condition, 12"W x 17"H

3257 Garden Print in Wood Frame With Glass,
Simulated Paint, Very Good Condition, 40
1/2"W x 28 1/2"H

3258 Wood Lacquer Plaque Style Picture of Sun
Breaking Through The Clouds on Ocean Waves
and Rocks, Good Condition, 34"W x 25 1/4"H

3259 Nice Solid Wood Picture Frame, Some Marks
But Overall Good Solid Condition, 34"W x
28"H Outer, Inner 30" x 24"

326 Metal Trash Can Has Removable Liner For
Easy Emptying, 9"W x 9"D x 12"H

3260 Wood Plaque Style Picture of Jesus in Clouds,
Good Condition, 13"W x 17"H

3261 Ceramic Horse Wall Hanger, Needs Wiping
Down, Otherwise Good Condition, 14"W x 5
3/4"D x 14 1/2"H

3262 Two Vintage Row Boat Oars, Some Wear For
Good For Display, 83 1/2"L With Pegs

3263 Majestic Limited Edition Vacuum Canister And
Broom, Black Has All Attachments, Good
Condition, Works, 45"L Wand

3264 20" Thruster Boys Street Bike, Brake Needs
Repair, Otherwise Good Condition

3265 Oak Plant Stand, Dark Brown, Four Plastic
Plant Holders, 37"H Good Condition

3266 Metal Frame Folding Table With Pressed Board
Top, Good Condition, Some Wear, 31"W x
31"D x 29"H

3267 Men's Leather Coat, Perry Ellis America Brand,
Size 4X, Two Tone Black and Brown, Great
Condition, Soft Leather Insulated, Zips and
Snaps To Keep Out Wind

3268 Vintage Floral Print of Flowers in Wood Frame,
With Glass, Some Wear, Otherwise Good
Condition, 18"W x 22"H

3269 Wood Wall Plaque With Metal Water Spout
and Bowl, Some Rust and Wear, Otherwise
Good Condition, 11"W x 18 1/2"H

327 Like New Conair Hand Held Steamer, Tested
Working, Looks in Very Good Condition, 13"L
x 6"W
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3270 Two Vintage Wood Oars, Some Varnish Wear
But Would Be Great Restoration Project or
Display, 5'L

3271 24"L Light Fixture, Three 48" Light Fixtures,
And Top Pieces, Untested, As Is, Look Good

3272 Four Piece Yard Tool Lot- Rake, Two Metal
Shovels and Set of Post Hole Diggers, 39" to 63
1/2"L, Good To Very Good Condition

3273 Antique Loose Hay Grapple, Used to Hang
From Top of Barn and Lower Down By Rope
To Pick Up Loose Hay Before Bales Were
Invented, Very Good Condition, Working,
Some Rust and Wear, 4'H Spears Are 32"W x
1/4" Thick, Very Cool Piece For Display

3274 Wood Framed Open Face Farm Print Signed R
Gallon, Needs Light Cleaning, Otherwise Good
Condition, 16 1/4"W x 22 1/4"H

3275 Palm Tree Sunset Painting, Rolled Over
Canvas, Good Condition, 20"W x 16"H

3276 Very Nice Michigan Mom Sweatshirt, Size XL,
Very Good Condition

3277 Black Vinyl Office Chair, No Rips, Some
Casters Locked, Otherwise Good Condition,
20"W x 21"D x 37 1/2"H

3278 Empire Propane Wall Mount Heater, Worked
When Removed, Have Outdoor Boiler Now So
No Longer Need, Water Has Rusted The Paint
on One End From Garage Floor, Has Blower,
Thermostat, Mount Bracket on Wall and Heater
Hooks Right On, Front Cover Comes Off By
Just Lifting It, 37"L x 24"H x 11 1/2"D

3279 Two Vintage Wood Frame Windows, Single
And Double Pane, 24"W x 28"H

328 Cuisine Select Roasting Set, Brand New in Box,
16"W x 3"D x 12"H

3280 Two Pedal Scooter, Carbon Pro Fuzion Four
Wheel 28"L x 37"H, Razor Big Wheel 36"L x
32"H, Fair Condition Due To Wear, See Pictures

3281 Two Similar Style Ladies Jackets, Both Size 6P,
Real Good Condition, One Made of Virgin
Wool, LL Bean and Pendleton Brand

3282 Wooded River Clothing Co. Women's Jacket,
Made in Idaho USA Size S, Detailed Buttons,
Soft and Warm, Very Good Condition, 45%
Acrylic, 25% Wool, 25% Polyester, 5%
Unknown

3283 Suede Women's Winter Coat, Utex Design Size
L, Two Front Pockets, Warm And Cozy, Very
Good Condition, Sherpa Lining

3284 Two Adult Size Wood Crutches, Some Wear,
Overall Good Condition, 48 1/2"

Lot Title

3285 Two Vintage Wood Oars, Non Matching, Great
Wall Decor, 77 1/2" and 84"L

3286 Four Light Fixtures, 8' Need Some Work,
Otherwise Look Good, As Is

3287 True Temper 25 Year Warranty Poly Scoop
Shovel, Real Good Condition, 13"W x 47"L

3288 Two 110 Present Shop Lights, Worked Good
When Removed, Missing Cover and Cracked
Cover, Otherwise Looks Good, 24"W x 48"L x
4"H

3289 (7) Paperback and Hardcover Books, Robin
Hood, Superman and More, Good Condition

329 Chocolate Fondue Gift Set, Brand New in Box,
12"W x 5"D x 12"H

3290 Three Pairs of Women's Size 14 Jeans, Lee,
Falls Creek, Unmarked, Good Condition

3291 Antique Wicker Desk And Chair With Glass
Top, Great Shape For Age on This 100 Year
Old Plus Piece Having Some Small Wicker
Breaks on Chair, Desk Has Small Single
Drawer (11" x 3" x 10 1/2"), Ivory White Color,
Glass 24" x 44", Chair 15" x 15" x 54", Desk 29
1/2" x 16" x 30", Lovely In Bedroom, Sun
Room, Any Room of Your Home

3292 UPS Dale Jarrett Racing Flag, 36"W x 59"H,
Some Wear, Otherwise Good Condition

3293 Super Soft Men's Outbound 44 Heavy Flannel
Shirt, Size XLT, Very Thick And Warm, Has
One Front Pocket, Very Good Condition

3294 Roadmaster Deluxe 24" 15 Speed Mountain
Bike, Totally Reconditioned, Ready To Ride,
Good Condition

3295 Wood Handle Window Squeegee and Extra
Head, 15 1/2"W x 61 1/4"H, Looks Good

3296 Two 110v Fluorescent Shop Lights, With
Bulbs, Worked When Removed, Missing
Covers Otherwise, Good Condition, 24"W x
48"L x 4"H

3297 60- Philips F72T12/CW 56 Watt Light Bulbs,
69"L, Looks Good, Untested, As Is

3298 Like New White PVC Blind Box Sealed
Marked 35 1/2"W x 48"L And 38"W x 72"L
White

3299 Two Flat Screen TV's For Parts or Repairs,
Dynex and LG Brand, Fair Condition, 29" and
31"W

33 Saginaw "Lumber Kings" Mugs, Four Glass in
Very Good Condition, 3"Diam x 5 1/2"H

330 Shark Cordless Dust Buster Vacuum With
Power Brush, Works Good, Good Condition,
19"L x 6"W
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3300 Six Jaw Universal Chuck Works Good Just
Needs Cleaning Believe It Came off 17"
Clausing Lathe, This is Very Heavy Item Used
With Big Machinery, Good Condition, 15"Diam

3301 Vintage Log Roller Older Cant Hook, Good
Condition, Use To Move Logs Off Path in Your
Woods, 48"L

3302 Large Air Hose Approx. 25' Looks Good,
Untested, As Is

3303 Floatation Jacket Size L Type III Personal
Flotation Device Waterproof, Made In USA,
Stearns Brand, Polyvinyl Chloride Foam, Like
New

3304 Very Nice Reversible Comforter Williamsburg
By Crown Crafts, Twin XL, Floral Design,
Very Thick and Warm, Like New Condition,
63"W x 90"L

3305 (8) Girly Fantasy Paperbacks, Some Titles
Include Dark Nights, Secret Circle, Etc. Real
Good Condition

3306 New in Box Five Piece Snowman Theme,
Stoneware Serving Set, Gravy Bowl and
Saucer, Candlestick, Napkin Holder, 10"W x
5"D x 8"H

3307 Art Deco Inspired Vintage Metal Desk Lamp
With Flex Neck, 11"W x 15"H, Real Good
Condition

3308 Sweet Peace Lily Plant in Cute Blue Ceramic
Pitcher, Hope You Enjoy Flowers For Easter,
Good Condition, 5"Diam x 5 1/2"H

3309 Avanti Microwave Sunbeam Toaster, As Is,
Good Condition Overall, 9" to 18"  Update,
Powers On.

331 Hot Beauty Professional 1" Ceramic Flat Iron,
New But Open Box

3310 Two Pairs of Boys Size 10 Jeans, Wrangler,
Faded Glory in Good Condition Overall

3311 New Men's Pair of Thieves Small 28-30 Super
Fit Trunk

3312 Craftsman Hedge Trimmer Cutting Head,
Looks Like It Attached To Drill, 16"L Good
Condition, With Storage Box

3313 Super Nice Saganing Eagles Landing Casino
Cedar Handle Grill Spatula, New 4"W x 18"L

3314 Three Books, World Atlas, American Heritage,
Space Cam, Hard Covers in Good Condition

3315 Mystery Box, 6"W x 14"L x 6"H

3316 Faded Print on Hardboard With Wood Frame,
Good Condition, 18"Sq.

Lot Title

3317 Eight Romance Novels, Paperbacks, Margaret
Mallory, Rachel Good, Etc. Real Good
Condition

3318 Two Pairs of Ladies/Girls Jeans Size 12S,
Sonoma and Zana Di, Show Wear, Good
Condition Overall

3319 Four Vintage Trolling Wire Lot, Four Partial
Rolls, .015 Diam 30 lb. Test, New Unused

332 New 4 Qt. Sauce Pan By Cooks Essentials, Has
Two Handles and Lid, 10"Diam x 4"H

3320 Thor AC2 Motocross Riding Pants Size 32,
Good Condition

3321 Three Packaged Purses, All Like New Factory
Flawed, No Brands, 12" to 13"W

3322 Hawaiian Breeze Fan, Metal In Very Good
Condition, 10"Diam

3323 Great Glazed Pot From Germany With Vine
Houseplant, Gives Flowers, Mother Plant is 15
Years Old, Very Good Condition, Pot Shows
Some Scratches, 4 3/4"Diam x 6 1/4"H

3324 Painted Wood Shelf With Heart Hole Design,
11 1/2"W x 7"D x 16"H, Real Good Condition

3325 Green Singer Sewing Machine With Case, 17"L
x 14"H Real Good Condition

3326 Two Pairs of Men's Size 40 x 32 Jeans, Fair
Condition, Stains, Hole in Pocket

3327 New Men's Pair of Thieves XL 38 - 40 Super
Soft Boxer Briefs

3328 Salt Of The Earth Hardcover Book, History Of
Midland County, Real Good Condition

3329 Women's Size L Columbia Winter Jacket With
Zip in Liner Stains on Back, Needs Cleaning,
Real Good Condition Overall

333 Vintage Rival Crock Pot Removable Server,
Great Extra For Parties or The Camper, Good
Condition, As Is, 10"Diam x 10"H

3330 Plush Furry Rocking Horse, Good Condition,
25"L x 10 1/2"W x 19"H

3331 Large Area Rug Colorful Floral Pattern, Looks
Clean, Very Good Condition, 5' x 7' Small Rug
Rubber Back Good Condition, 31"W x 46"L

3332 Lighted Animated Deer Needs TLC and
Possibly Repaired, Untested, Fair to Good
Condition, 36"L x 25"H

3333 Mystery Box 12"W x 24"L x 14"H

3334 Mystery Box 10"W x 14"L x 9"H

3335 Phillips T12 30 Watt 36" (26) Total New Old
Stock
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3336 10' x 20' Storage Unit for Sale Due to Non-
Payment of the Rent. Unit is Located at TOY
Storage. Unit Contains Personal & Household
Goods, Galvanized Fascia, 2 Walk Behind
Sprayers, Mason Jars, Tarps, Gas Powered
Hedge Trimmer, Hand Tools, Gas Cans, Bushel
Baskets, Shingles, 4 Feet Fluorescent Fixture,
Etc. *PLEASE NOTE: This UNIT is Located at
TOY STORAGE. No Preview Available for
This Storage Unit, Unit Sells AS-IS - See
Photos. Please Call 989-895-7177 to Arrange
for Pickup ! All Contents in this Unit Must be
Removed by *SATURDAY, JANUARY 11!*
Please Make Arrangements for Pickup During
Storage Unit Hours Monday-Friday from 10am-
3pm (A $50 Cash Deposit will be Collected by
a Representative at the "GREAT LAKES"
Storage Office and Returned to Winning Bidder
When Unit is Completely Empty & Clean.) ##

3337 New Men's Super Soft Pair of Thieves
Cowabunga Boxer Briefs, Large 34 - 36

3338 Two Pairs of Boys Size 12 Jeans, Route 66, Old
Navy, Worn, Fair Condition

3339 Misc. Book Lot- Stephen King, Chicken Soup
For The Soul Etc. Ten Plus, Fair to Good
Condition

334 Brand New In Conair 1875 Watt Blow Dryer,
Two Heats and Speeds, Powerful Drying And
Styling, 7"W x 4"D x 11"H

3340 Sharp Carousel Microwave, Needs Cleaning,
Fair Condition, As Is, Casing Bent, Scratches,
20"W x 12"H  Update, Tested And Works.

3341 Four Vintage Chilton's Manuals, 1982- 1989
Import Cars Part #7836, 1982-1989 Auto
Repair Manual Part #7834, 1961-1988 Ford
Vans Repair Manual Part #6849 1966- 1986
Ford Bronco Repair And Tuneup Guide, All
Good Condition, Hardcover and Paperbacks

3342 (9) Piece Aluminum Lot- Bottle Chiller,
Serving Tray, Coasters, Etc. Good Condition, 3
1/2"Diam - 9"W x 13"L

3343 Men's Size 30 Shorts, Wrangler and Rustler
Brands, Good Condition

3344 Four Pairs of Women's Heel Shoes Size 6 1/2
to 7 1/2, Fair to Good Condition, Have Stains,
Come Preview

3345 Vintage Black Leather Jacket Ladies Size S,
Wilsons Leather, Cool Logo Snaps, Belted
Waist At Each SIde, Zipper and Snap Front,
Owned Since 1990's, Very Good Condition

3346 Six Paperback and Hardcover Books- World
Atlas, Dog Book, And More, Some Wear, Fair
to Good Condition

Lot Title

3347 Picture Eat Your Cream of Wheat And You
Will Grow Up To Be That MVP Catcher, Print
Signed By Edw. J. Brener, 14 1/2"H x 11
3/4"W, Good Condition

3348 Six Pairs of Boys Size 16 Jeans, Worn And
Stains, Fair to Good Condition, Faded Glory,
Rustler, And Others

3349 BR 300 Black & Decker Belt Sander, 3"W x
18"L, Works, Good Condition

335 Bowl And Salt and Pepper Shakers From Better
Homes and Gardens New in Box

3350 Old Navy Women's Dress, Good Condition,
Size XXL, Black- White- Grey

3351 Four Front and Rear Stainless Steel Hub
Covers, Rim Covers From Dual Axle Truck,
Never Used, 22"Diam

3352 Large Box of Christmas Decor, Real Good
Condition, Placemats, Ornaments, Lights, Etc.
3" to 18"L

3353 Two Pieces of Fabric For Making Curtains,
Sunflowers and Yellow Sq. Very Good
Condition, Couple Yards Worth

3354 Vintage Galvanized 1 Qt. Oil Can, 10"H

3355 Six Budweiser Collectors Plates, Very Cool
Items, Years 1994 to 2000 8"Diam, Back of
Plates Are Numbered

3356 Incredible Rustic Looking Table Lamp, With
Woven Wood Strip Shade, Ceramic, Plastic Etc.
Very Good Condition, 21"W Base x 29"H

3357 Grinder Discs Sanding And Buffing Pads, Ten
Plus Pieces, Worn Fair To New Condition, 5" to
7"Diam

3358 Makita DC9100 9V 10"W x 12"L, Charger Plus
Some Misc. Hex Drive Sockets, Untested, As
Is, Good Condition

3359 Six Book Lot- Some Titles Hot House, Children
of Men, Etc. Paperbacks and Hardcovers, Good
Condition

336 (14) New Aquacel Ag. Extra

3360 Children's Picture Books, Some Titles Include
Garfield, Disney, Etc. 30 Plus, Some Worn,
Fair to Good Condition

3361 Kitchen Lot- Krups Coffee Grinder, Plastic Ice
Bucket, Breadmaker and Microwave Dishes,
Fair to Good Condition, Some Need Cleaning,
Small Appliances Untested, As Is, 5" to 15"L

3362 Box of Early Grade School Picture Books By
Scholastic and Others, Good Condition, 12"W x
18"L

3363 Hard Plastic Collectible Ball Cap New York,
Good Condition, 7"W x 11"L
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3364 Nice Pair of Vintage Guess Men's Size 28
Green Jeans, Good Condition

3365 Wood Sign With Inspirational Saying, Very
Good Condition, 24"W x 8 1/2"H

3366 GE Brand Microwave, Paint Worn, Flaking
Inside, As Is, Fair Condition, 20"W x 12"H 
Update, Tested And Powers On.

3367 Two Straw Whisk Brooms, Would Be Good
For Crafts or Your Use, Fair to Good
Condition, 44" to 53"L

3368 Sears Kenmore Sewing Machine, With Table
And Foot Pedal, Good Condition, Untested
22"W x 17 1/2"L x 30 1/2"H Wood Finish
Worn Scratched

3369 Three Melamine Drawer Dresser, Worn and
Chips, Fair Condition, 26"W x 16 1/2"D x 30"H

337 Six Cookbooks and Quilt Books, All Look of
Good Condition, Laminated Paperbacks

3370 New Auden Brand Size XS Women's Black
Intimates Nightie With Tags <B>LOCATED
ON PALLET RACK BEFORE 2600's

3371 Two New Metal Wire Baskets, Black and
White, 10"Diam x 10 1/2"H <B>LOCATED
ON PALLET RACK BEFORE 2600's

3372 New Hanging Chrome Skull 3 1/2"W x 5"D x 4
1/2"H Not Counting Hanger! Plastic
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3373 New Girls Size 14 Slip By JC Collections,
Elastic Waist With Lace Trim Bottom, White,
With Tags <B>LOCATED ON PALLET
RACK BEFORE 2600's

3374 New Asbury 142 Glass Wire Bail Top Canister
Circleware<B>LOCATED ON PALLET
RACK BEFORE 2600's

3375 Two Piece Clear Kitchen Glass Collection
Pyrex Coffee Carafe In Large Iced Tea Handle
Pitcher, 9" and 10"H Good Condition
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3376 Three Beautiful Clear Glass Serving Plates, One
is Two Tier, 6" to 12"Diam, Good Condition
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3377 Beautiful Selection Of Cut Pressed Glass
Serving Pieces And Glasses, Various Patterns,
Good Condition, 2 1/2" to 9 1/2"W
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

Lot Title

3378 Mikasa Crystal Footed Compote Garden
Terrace WY 923/527 Frosted Flowers And
Base, Very Good Condition In Original Box, 8
1/2"Diam x 5 1/2"H <B>LOCATED ON
PALLET RACK BEFORE 2600's

338 New in Box Yodel Vessel Sink Pop Up Drain,
Fits Sink With 1 3/4" Hole, Standard Plumbing,
Solid Brass With Brushed Nickel Finish, 2 1/2"
x 8 1/4"

3380 Executive Desk Top Pad With Side Foldouts,
Place For Your Business Cards, Notes, Pens,
Pencils, Calculator (Works) 30"L x 17"D in
Faux Leather, You'd Swear Is Real, Add A
Touch Of Class to Home Or Office Desk! Very
Good Condition <B>LOCATED ON PALLET
RACK BEFORE 2600's

3381 New Maidenform Women's Size 2XL Firm
Shapes Brief in Black With Tags
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3382 Great Old Canning Pot With All The Supplies,
Good Condition, 14"Diam x 9"H
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3383 Nice Vintage Aluminum Bread or Dry Storage
Container, Sliding Vented Door, Good
Condition, 19"W x 6"D x 9 1/2"H
<B>LOCATED ON PALLET RACK BEFORE
2600's

3384 Vintage Collectibles, Salt and Pepper Shakers,
Romolas Marriage Place, Cactus and Little
Ceramic Boy, Good Condition, 2 1/2" to 4
1/2"H <B>LOCATED ON PALLET RACK
BEFORE 2600's

3385 Heavy Duty High Test Tow Chain, 5/16"
Opening Hooks on Both Ends, 14'L Very
Good Condition <B>LOCATED ON
PALLET RACK BEFORE 2600's

339 Box of (12) Salad Plates, Porcelain 8"Diam
Very Good Condition

34 Taylor Self Illuminated Navigator Compass In
Original Box, 2 1/2"Diam, Needs Battery? For
Light to Work, Overall Very Good Condition

340 Awesome Kitchen Utensil Lot- Plus Stainless
Paper Towel Holder, All Need A Run Through
The Dishwasher But Good To Very Good
Condition, Overall 12"H x 6"Diam

341 Pampered Chef Apple Peeler, Corer and Slicer,
Stand, Instructions and Original Box, Very
Good Condition, Very Little Use, 10"W x 8"D
x 3"H

342 New! Women's Stars Above Brand Size M
Jogger
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343 Nice New Wall Quilt Kit, Teddy Bears,
Complete New Condition, 13"W x 15"H

344 Very Handy 4 Cup Strainer Measuring Cup,
French By Trudeau, Very Good Condition, 5"W
x 10"L x 6"H

345 Euro Pro Deep Fryer, Works Great Clean And
Ready To Go, Looks In Very Good Condition,
16"L x 7"W x 8"H

346 Brand New Never Opened (8) Crest Toothpaste,
Four Pro Health Advanced and Four Crest
Complete With Scope, Full Size, Also Includes
New Unopened Bottle of Crest Scope
Mouthwash, 8" to 12"

347 Torrid Size 4 Cold Shoulder Babydoll Tunic,
Looks Clean, Very Good Condition

348 Assorted Black and Galvanized Pipe and Hose
Parts, Look Good, 2" to 18"L

349 Tools- Wire Cutter, Ball Peen Hammer, Metal
Shears, 12" Three Corner File, Garden Shears,
Old Style Box Wrench, Chisel, in Metal Box,
16"W x 15"D x 4"H, Good Condition

35 Lionel 027 Gauge Remote Control Switch, Left
Hand in Original Box, Good Condition, 6-5121,
10"W x 6"D x 2"H

350 Drill Master 6"Diam Palm Polisher, Tested,
Good Condition

351 Guardian Bottle Jack Three Ton, 9" to 17 9/16"
Lift Height x 5"Diam, Looks In Good
Condition, Dirty From Use

352 Ten HW Co. USA High Speed Machinist Taps,
1/4" to 1 1/4"Diam, All Like New

353 Cutler Hammer Circuit Breakers, Works Well,
Very Good Condition, Ten Breakers 5-20's and
5-15's, 3"W x 3"H

354 3/8" Hydraulic Quick Disconnect Couplings,
Like New, Two Sets of Four Pieces Total,
Double Shut Off High $$ Components By
Parker, Both Sides Are Threaded For 3/8"
Female NPT, All Push To Connect Sets of
Female and Male Couplers Are New, Still With
Protective Caps in Place

355 (8) Piece Vintage Mark I Metric Size 8 MM to
19MM Wrench Set, All Used But Very Good
Condition

356 New Monarch Hydraulics Up and Down Power
Control Box, Heavy Plastic Construction 6"L

357 Nice Gilmore Garden Hose Nozzle, Plus Blue
Garden Hose, Both Like New, Hose Approx. 10
to 15'L With Standard 5/8" Inlet, Sprayer 9"L x
8"H

Lot Title

358 Powr Kraft 6" Bench Grinder, Good Working
Condition, 10"H x 14"W

359 Vintage Sears Paint Sprayer Looks Good,
Untested, As Is, 10"H x 5"Diam

36 King Arthur And His Knights Book, Binding
Intact, Hardcover, 250 Pages, Very Good
Condition

360 File With Home Made Interchangeable Handle,
Looks in Very Good Condition, Useful Tool,
16"L x 2"W

361 Six Assorted Size Tap and Die Tools, All Look
In Very Good Condition, 11" to 16"L

362 Craftsman Pistol Tacker Stapler, 9-68472 With
Staples, 10"W x 2"D x 9"H, Like New

363 New Hilti Anchor Rods, Complete Kit Includes
(16) Each of Following Pieces, M16 x 7"L High
Performance Threaded Rod M16 Nut, M16
Washer, Hilti 2 Part Epoxy Packet, One Drive
Adapter To Spin The Anchor Bolts and Mix
Epoxy in Drilled Hole

364 Two Piece Floor Care Lot, One Gallon
Hardwood Floor Cleaner Plus Pint of
Polyurethane For Touch Ups, Both Like New,
3" to 12"H

365 Poulan Wild Thing P4018WT Gas Powered
Chainsaw, Good Compression, Untested, As Is,
25"L x 10"D x 12"H

366 Water Transfer Pump, 1/2 HP Made in USA,
Two Output, 1" Input Port, All Red Brass
Housing And Impeller, Works Great, Has On
Off Exterior Switch For Wall, Good Condition,
12"L x 8"Diam

367 Useful Damage Free Grounded 3 Prong 50'
Electrical Cord, Indoor or Outdoor Use

368 Hard Plastic Daiwa Minicast Spincast Fishing
Combo in Storage Case, Pole in Four Sections,
Perfect For Ice Fishing, Very Compact, 15"L,
Barely Used

369 Two 4"Diam, 2" Dually Casters, Two Pieces 8"
Stainless Rails, All Look Good, As Is

37 Vintage Flite Service Patch, Cloth With Some
Wear, Good Condition Overall, 10"W x 5 1/2"H

370 Craftsman Tools and Case, Incomplete But Lots
of Nice Sockets, 16"W x 12"D x 5"H, Looks in
Very Good Condition

371 Mystery Box Packed Full of Vintage Household
Decor and Craft Items, Lots of Loose Packed
Glass, Careful With This One! 14"W x 17"D x
12"H

372 Tote Of Rubber Stamping Supplies, Good
Condition, 16"W x 24"D x 16"H
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373 Two Wood Boxes, Fruit Ends, Great For Crafts,
Fair to Good Condition, 12"L to 14"L

374 Grandpa's Pre War Lionel Train Set 027 Gauge
1666E Steam Locomotive in Perfect Running
Condition, With Tender Baby Ruth Car, Sunoco
Gas Tanker, Dump Car, #2682 Caboose, Track,
Remote Right and Left Switch, Working
Original Transformer, Tote 16" x 24" x 7"H,
Very Good Condition

375 Four Pairs of Women's Jeans, Size 00 Brands,
Three Pair Hollister, Mossimo, From Smoke
Free Home, Great Condition

376 Mystery Box, Packed Full of Vintage To New,
All From Estate, 16"W x 19"D x 10"H

377 Kidkraft Learn And Play Dollhouse And Plastic
Baby Crib, Three Tier Playset, Has Marker
Drawings On Floor, Otherwise Good Condition,
36"W x 10"D x 25"H

378 Framed Watercolor Painting, Thinking It's A
Print Though Numbered 315/2900, Bertrand is
The Artist, 35"W x 27"H

379 Wilton Castle Cake Set For Baking Cakes,
Brand New Never Used, 10"W x 6"D x 12"H

38 Three Vintage Paper Advertising Hand Fans,
Some Stains And Wear, Overall Good
Condition, 7"W x 12"L

380 Six Beautiful Purses- Two Cloth Vera Bradley
and Fossil, Two Leather Stone Mountain, Two
Small Crochet Crossbody Sonoma And Sak,
7"W x 8"H to 9"W x 4"D x 12"H

381 New Home And Garden Green Pear And
Pomegranate Oil Diffuser Fragrance Will Fill
The Room, 7"W x 5"D x 11"H

382 Two Cookie Jars, Four Christmas Jars With
Lids, Three Vases With Candles, One Vase, 3"
to 6"H, All Good Condition

383 Ceramic Mr. & Mrs. Claus Salt and Pepper
Shakers, Look in Good to Very Good
Condition, 3"H

384 Two Disney Pixar Theme Hallmark Christmas
Ornaments, Monsters Inc. and Mickey, 2" to
4"H

385 Five New Boxes of Disney Theme Holiday
Cards, 7"W x 6"H

386 Christmas Dish Lot, Very Nice Snowman
Bowls, Green Cups, 14"W x 7"D x 4"H, Good
Condition

387 Instant Light Show (19) Programmed Lights,
Digital Decorating, Looks Very Good in
Original Box, 8"W x 5"D x 11"H

Lot Title

388 Uncle Sam Wood Decor in Very Good
Condition, 8" Wood Star Base x 14"H,
Celebrate The 4th of July

389 Two Ceramic Reindeer 11"H, Cracked And
Glued Ears and Tail, But Otherwise Good
Condition, Comes With 50 Yards of New
Christmas Ribbon

39 (8) Sharp Kitchen Knives, Wood Handles,
Good Condition, 8" to 13"L

390 One Gallon Apple Jug With Spout And Lid,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition,
8"Diam x 12"H

391 Mystery Box Filled With Vintage to Newer,
Some Glassware, Some Untested Electronics,
Estate Finds, 12"W x 10"D x 9"H

392 Box of Decorative Plates and Ceramics, Loose
Packed, All Good To Very Good Condition,
Some May Have Chips or Cracks, 4" to 12"

393 White Vinyl Window 24"H x 30"W Works
Good, Very Good Condition

394 Three Piece Nesting Lacquerware Tray Set,
Black, Brown, Gold Tones, Japanese Flower
Design, Hi Mark 19884 Nishi Garden in
Original Box, Brand New Never Used, 19"W x
12"H

395 Three Piece Bathroom Set of Carved Wood
Like Bears, So Cute, Very Good Condition,
Sturdy Pieces, You Get The Soap Holder, Toilet
Paper Holder, Towel Holder, Great Woodsy
Feel, Up to 10"H

396 Indian Chief Carving 24"H, Very Good
Condition

397 Heritage Standard Size Briefcase, Dark Brown,
Shows Some Wear, Could Use Cleaning,
Overall Good Condition, 18"W x 4 1/2"D x
13"H

398 Three Matching Red Partylite Candle Holders,
5 1/2" to 9"H, Very Good Condition

399 Beautiful Lefton 1998 Robin By Sam
Nakamura Exclusive Great Details, Good
Condition, 4"Diam x 6"H

4 Nice Vintage Beach Print in Wood Frame, By
R. Dela Corbiere, Muted Tones, Good Condition

40 Vintage Spartan Metal Cage Fan, Very Heavy,
Works Great, 20"H x 12 1/2"Diam, Some Paint
Loss, Overall Good Condition

400 Thomas Kinkade CD Blessings Of Christmas,
(20) Songs and Three Kinkade Postcards, Looks
In Very Good Condition, 6"W x 5"H
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401 Three Amber 8"Diam Plate With Large Sailboat
Embossed in Center, Very Unique, No Chips or
Cracks

402 Longaberger Covered Pumpkin, Very
Collectible, Has Tiny Rim Chip on Lid,
Otherwise Very Good Condition, 5"Diam x 6"H

403 Temptations Bowl With Lid, Spoon, Plate,
6"Diam x 5"H, Nice, Looks Very Good

404 Vintage Antique Marigold Carnival Glass Oil
Lamp, 15"H, Very Nice With No Chips

405 Very Pretty Quarter Horse Set of Statues, Great
Details, Unknown Material, Approx. 5"W x
5"D x 2"H

406 Beautiful Scroll Design Decorative Runner
Rug, 20"W x 59"L Brand New, Non Skid Latex
Back, 100% Nylon, Machine Wash, Made in
Egypt

407 Perfume Set of Five Includes Obsession, Chic,
Jessica McClintock and More, Never Opened,
Good Condition, 11 1/2"L x 5 1/2"H

408 Bear Carving in Very Good Condition, 7"Diam
x 17"H

409 Bedadin Hand Made Native Basket With Lid,
12"Diam x 10"H, Apple Basket 16" x 10"H
With Handle, All in Good Condition

41 Ice Creeper Gear For Strapping To Your Boots,
3 1/2" to 4"L, Good Condition

410 Two Vinyl Mocha Storage Bins, Good
Condition, 10"Sq. x 12"H and 8"Sq. x 10"H

411 Two Hall USA Mugs in Good Condition,
3"Diam x 6"H Each

412 Brass Dolphins 6"H x 6"L Good Condition

413 Jerusalem Stone Holy Land Stone Co.
Interesting Crest Imbedded in Stone, Good
Condition, 3"Sq. x 3"H

414 Red Scarf in Very Good Condition, 8"W x 70"L

415 Beautiful Scroll Pattern Decorative Accent Rug,
Brand New, Non Skid Latex Back, 20"W x
30"L, Made in Egypt, 100% Nylon, Machine
Wash

416 Great Attic Find! Beautiful Bookends, "Old
Ironsides" Ship, In Good Condition, 7"W x 3"D
x 8"H

417 Four 56"W x 84"L Pocket Top Curtain Panels,
Good Clean Condition

418 Duck Lamp 24"H Made of Wood or Resin?
Very Good Condition, Untested, As Is

419 Fisherman Figure With Fish in Hand and
Basket in Other, Resin, Good Condition, 9
1/2"H

Lot Title

42 Awesome Vintage Wood And Metal Cheese
Cutter, With Fantastic Primitive Look, Good
Condition, 4"W x 8 1/2"L

420 Antique Solid Wood Children's Rocking Chair,
Fair Condition, Seat Has Splits

421 Thomas Kinkade Wood Napkin Holder, 5"W,
Seaside Hideaway, Great Condition, And
Thomas Kinkade Throw 40" x 60"

422 Box of Green Shredder Tin Bowl, Plastic
Bowls, Tin Pans and More, Cleaning Out The
Cupboards, Good Condition, 14"W x 18"L x
11"H

423 Large Box Filled With Home Office Supplies-
Staples, Scissors, Envelopes, Much More, Good
to New, 15"W x 21"L x 9"H

424 Four Pairs of Navy Blue Ugg Boots, Women's
Size 7, Three Children's Size 10 and 12, Good
Condition

425 Box of Wood Craft Blocks, L Shaped, Kitchen
Trim Wallpaper, Silver Round Clock, Works,
Shoe Horn, Keychain, Long Knife With Leather
Sheath 20" (Some Rust) And More, Fair to
Good Condition, 8"W x 11"L x 9"H

426 Cleaning Out Cupboards, Box of Plastic
Containers, Gift Bags, Weight Scale and More,
Good To New 15"W x 23"L x 7"H

427 Box of Scarves, White 84"L Panel Sheer
Curtain Like New, Tupperware Large Bowl,
Blue Runner, Good To Like New, 9"W x 13"L
x 10"H

428 Candle Burner White Purple, Bee Candle
Holder, Two Pink Scarves, Cute Plush Dog,
13"W x 19"L x 7"H

429 Six Fruit Green 8"Diam Luncheon Plates,
Depression Glass, Very Good Condition, No
Chips or Cracks

43 18" Proto Pipe Wrench, Good Condition

430 Cream and Sugar Set Made in Germany, Minor
Chips on Creamer, Non Matching, Fair to Good
Condition, 3 1/2"H

431 Vintage Carnival Glass Compote With Ruffled
Edge, 6"Diam x 4 3/4"H, Very Good Condition

432 Unique Red Bedside Lamp, With Five Red
Jewels, Working, 25"H

433 Jim Shore Heartwood Creek "Garden Angel
With Cats" For Outdoor Display, Has Solar
Power Light Inside Skirt, Pull Out Drawer Has
Solar Battery, 19 1/2"H x 10"Diam Base, Very
Good Condition, Never Displayed

434 Round Vintage Floral Tablecloth With Braided
Edge, Good Condition, Approx. 55"Diam
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435 Fortune Candy Dish, Pink With Cover,
Depression Glass, No Chips or Cracks, 5
1/2"Diam

436 Cute Porcelain Owl Pin Cushion, Good
Condition, Comes With Several Pins, No
Cracks or Chips, 3 1/2"H

437 Three Super Cute Salt Dips, Nice Nesting Hens,
Great Condition, No Chips or Cracks, 2" x 2"

438 Cute Smaller Vera Bradley Purse, Like New,
Great For Your Collection, 7"W x 5"H

439 Mini Porcelain Tea Set For Three, Perforated
Plate, Small Decorative Teacup, Fair to Good
Condition, Some Chips, Mostly 2" to 3"Diam
Up to 9"Diam, (11) Pieces

44 Vintage Wood Top Cash Drawer and Metal
Note Roller, Cool Old Pieces, Both in Good
Condition, 11 1/2"W x 11 1/2"D x 2 1/2"H, and
4"W x 9"D x 4"H

440 Vintage Pink Depression Oil Lamp, Very Nice
Piece, Good Condition, 19"H

441 Two Beautiful Faux Flower Arrangements,
8"Diam x 9"H to 16"W x 24"L x 12"H, Very
Good Condition

442 Fun Vintage Leather Coach Purse, Red in Good
Condition, Has Two Spots On Back, Could
Easily Be Cleaned Off, 12"W x 4"D x 8"H

443 Two Stuffed Fish Covered in Sequins, Super
Cool! Has Wire to Hang, 22"L

444 Nice New Vera Bradley Bag, Great Inside Purse
or For Makeup, 9"W x 7"H

445 Windsor 9" Dinner Plate, Pink Depression
Glass, No Chips or Cracks, Very Good
Condition

446 Rosetti Purse (Pink, Green, Purple, White) and
Urban Expression Leather Purse, Both Very
Good Condition, 14"W x 9"H

447 Nice Vintage Beatrix Potter Mrs. Tittlemouse
Bunny Ceramic Music Box, Great Condition,
Works, 4"W x 9"H

448 Rooster Glass Paperweight, Good Condition, 3
3/4"L x 4 1/2"H x 1 5/8"W

449 Precious Moments Tin Bank, Good Condition,
4" Cube

45 Vintage Handmade Wood Decoy, Good
Condition, 5 1/2"W x 15"L x 6 1/2"H

450 Antique Hand Painted Lamp With Metal Base
and Milk Glass Shade, Very Nice, Works, 20"H

451 Two Wicker Woven Baskets, 9"W x 12"L x
12"H and 8"W x 10"L x 10"H, Cherry Basket
Has Plastic Liner, Good Condition

Lot Title

452 Three Teacups With Two Saucers, One Bone
China From England, Good Condition, 3 1/2" to
5 1/2"Diam

453 Neat Set of Three Dreamsicles Figurines, Great
Condition, Resin 2"H Each

454 Two Angel Figures, One Porcelain Made By
Lenox, Other Resin, Both in Good Condition,
7" to 8"H

455 Hankscraft Baby Bottle Sterilizer, Model
#200A Works But Cover Has Minor Dings,
Comes with Five Evenflo Glass Bottles, Good
Condition Overall, Approx. 9"Diam x 12"H

456 Vintage Powder Dish And Lid, Beautiful Pink
Color, 3 1/2"Diam x 6"H

457 Six Pink Depression Glass Pieces, Relish,
Dessert Bowl, Platter, Creamer, Two Small
Plates, All Good Condition, 3 1/2"Diam to
12"Sq.

458 Beautiful Hand Made Quilt, Lots of Fun
Patterns, Looks Newly Made, 48"W x 60"L

459 Beautiful Vintage Wellington Teacup and
Saucer Set, Pretty Flower Design, Good
Condition, No Chips or Cracks, 3 1/2" to 5
1/2"Diam

46 Vintage Wood Storage Crate, Good Condition,
14"W x 22"L x 12"H

460 Bountiful Brand Plate and Soup Bowls, (20)
Pieces, Many Chipped, Fair Condition, As Is, 6"
to 10"Diam

461 Pink Flamingo Oil Lamp, New Never Used,
Hand Blown Glass, Ultra Pure Candle Oil and
Funnel Included, Box 7"H

462 Pink Ceramic Lamp With Shade, Good
Condition, Works, Three Brightness Levels,
22"H

463 Three Pairs of Shoes, All Size 2, Columbia
Boots, Dress Heels, High Top Black Lace,
Show Wear, Fair to Good Condition

464 (12) Clean Handmade Throw Blankets, Plus
Shawls, Various Sizes, Good Condition, 16"W
x 26"L x 12"H

465 Box Lot- Paper Confetti, Wood Rolling Pin For
Cookies, Old Cookbook, Several Mary Kay
Travel Mirrors 4 1/2"W x 6"L, Balloons, And
More, Good To Like New, 13"W x 19"L x 10"H

466 Box of Ladies Gloves, Hats, New Slipper
Socks, Size 4-10, Others Size Small, Good
Condition, 12 Pieces
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467 Bucket of Construction Tools, 20 Oz. Estwing
Framing Hammer, 12" Wonder Pry Bar, Ace
Utility Knife, Tool Belt With Pouches, 20'
Stanley Tape, 100' Lufkin Cloth Measuring
Tape, Rule, All Used but Not Abused, Ready
To Go To Work!

468 Nice Box of Paint Supplies- Brushes, Rollers,
Tape, Drop Cloths, Good To New, 9"W x 20"L
x 6"H

469 Small Wood Table, Burn Mark on Top, Bottom
Needs Tightening, Fair To Good Condition,
Solid Pine, 10"W x 16"L x 24"H

47 Wall Art Picture "DIVA" Glass And Wood in
Very Good Condition, Made in USA, 12"Sq.

470 Box of Collectible Mini NHL Mugs, Ceramic
With Buffalo Sabres, Nashville Predators, Etc.
40 Total Measure 1 1/4" x 1 3/8"

471 Wicker Clothes Hamper, Back and Front
Damage, Fair Condition, 20"W x 12"D x 23"H

472 18" Poulan Pro Chainsaw in Case, 42CC Good
Chain, Will Start But Won't Stay Running,
Good Condition

473 Beautiful Mid Century Modern Seven Drawer
Dresser With Mirror, Has Minor Flaws and Will
Need a Touch Up, But Great Piece Of Vintage
Furniture, 54"W x 20"D x 32"H and 40"W x
30"H Mirror

474 Two Small Solid Pine End Tables, Have Few
Small Scratches, Good Condition Overall,
17"W x 28"L x 22"H

475 Eight Drawer Wood Dresser in Good
Condition, All Drawers Slide Well, Top Right
Needs Repair But Still Works, 54"W x 18"D x
32"H

476 Japanese Wedding Doll With Kids, Made In
Okinawa With Real Hair, 60 Plus Years Old,
Very Good Condition, In Plastic Case, 9"W x
8"D x 15"H

477 Two Fenton Glassware Hobnail Vases, Vintage
4 1/2" to 5"H, Vintage Hankie 14"Sq. Very
Good Condition

478 Very Nice Set of Stainless Silverware, Most
With Rooster Pattern On Handle, Very Good
Condition, (26) Pieces Total, 8" to 9"L

479 Beaded Purse, Vintage But Very Good
Condition, 12"W x 9 1/2"H

48 Thomas Kinkade Matted And Signed in Bottom
Left Corner Print of Aspen Chapel #318541,
COA on Back, Good Condition, Wood Frame
12 1/2"H x 15 1/2"W

Lot Title

480 Beautiful New Needlepoint Embroidered
Picture of Peonies and Delphiniums, 12"W x
15"H

481 Really Nice Used Sharif Purse, In Good
Condition, Great to Carry On Night Out, 10" x
10"

482 Cool Vintage Barware Piece With Removable
Bottle Opener, Great Details, 6"H

483 Ten Piece Clear Glass Nesting Bowl Set For
Mixing or Food Prep, 4"H x 10"Diam to 1"H x
2 1/4"Diam, Very Good Condition

484 Nine West Women's NW Gunner Leather
Boots, Size 7M, Side Zipper, Soles Very Good
Condition, Leather is Creased With Light Salt
Stains, Good Condition Overall

485 Large 5"Diam PSI Gauge, Ashcroft, Easy To
Read, Works Great, Very Good Condition

486 Handy Set of Double Hooks, Stainless Steel,
Very Sturdy, Under Shelf Mount Style, 3"W,
(11) Pieces

487 Beautiful Antique Etched Glass Serving Plate
With Pretty Handles, Good Condition, No
Chips or Cracks, 13"L x 10"W

488 Leather Gun Holster Marked D32, 5"L Good
Condition

489 Heart Shape Clear Glass Dish With Lid, Good
Condition, No Chips, 4 1/2"

49 Thomas Kinkade Matted and Framed Print,
Signed in Bottom Right "Bridge of Faith" 12
1/2"H x 15 1/2"W, Good Condition

490 Two Glass Mixing Bowls, 9" to 10"Diam x
4"H, Good Condition, Two Drawer Box Wood
With Apple Design 7 1/2"W x 6"D x 10 1/2"H

491 Black Lab Plastic Statue, Very Cool, Very
Good Detail, Some Paint Wear on Nose, 8"W x
9"D x 13"H, Good Condition

492 Six Metal Plates in Heat Resistant Holders, Put
Plate In Oven To Keep Steak Hot Just Like A
Restaurant, Good Condition, 7"W x 12"L

493 New Photo Holder White Marble Look Cloth,
13"Sq. Great For Home or Office

494 Grand Funk Railroad Record, Unique Cover
Looks Like Giant Coin, Good Condition, 12"

495 Vintage Opalescent Bowl With Ruffle Edges,
3"H x 8 1/2"Diam, Has One Cracked Spot,
Hard to Notice, Fair to Good Condition

496 Metal Display Rack, Great For Jewelry,
Keychains, Etc. Good Condition, 12"Diam x
12"H

497 Angel Food Cake Pan, Wearever, Aluminum
Two Part, Good Condition, 10"Diam x 4"H

82/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

498 Two Michigan State Beer Mugs, Good
Condition, 6"H

499 Vintage MG Midget Horn Cover, 4"Diam,
Good Condition

5 Vintage Stained Glass Hanging Lamp With
Wood Trim, Very Pretty Light, No Cracks in
Glass, Very Nice Wood Trim, Long Chain With
Toggle Switch and Outlet Plug, Good
Condition, 16"W x 10"H

50 Ten Point Deer Antlers, Sun Bleached, 16"W x
11"H, Good Condition

500 100 Year Old Vintage Handmade Children's
Under Slips, Nine Total, Good Condition For
Age, Unknown Size

501 Cast Iron Cooking Pans- Wagner, Griswold,
Benjamin Medwin, Seasoned And Ready to
Use, 8", 10", 11 3/4" Good Condition

502 Very Nice Stone Bookends and Covered
Ceramic Bowl, Both In Great Condition, 6" and
7"

503 Black Tin Book Rack in Good Condition, 15
1/2"W x 8 1/2"D x 10 1/2"H

504 Nice Vintage Guardian Service Ware Pan,
Good Condition, Includes Hard To Find Lid,
Some Small Chips On Underside, 3"H x 7"Diam

505 Fun Aluminum Tractor Seat in Good Condition,
Standard Size, 16"W x 14"D

506 Beautiful Antique Crystal Glass Handle Basket,
Great Condition, No Chips or Cracks, 4"W x
6"L x 7"H

507 Beautiful Vintage Lamp, Needs TLC, Repair
But Looks To Be Complete and Working, 34"H
Good to Repair And Use, As Is

508 Beautiful Glass Wolf Head Figure In Great
Condition, Black Shows Wolf Howling, 9
3/4"H x 9 1/4"L x 5 1/2"W, No Chips or
Cracks, Good Condition

509 Girls Jeans, All Size 8, Four Pairs in Great
Condition, Brands Include Gap Kids, Justice,
Faded Glory, From Smoke Free Home

51 Two Straw Woven Cowboy Hats, Size 6 7/8
and 7 1/4, Some Wear, In Good Condition

510 Pizzelle Toastmaster International Cookie
Machine, Tested and Works, 10"W x 4 1/2"D x
11"L, Silverware Tray Full of Various
Silverware, Hershey's Chocolate Magic
Molding Kit, With Instructions, 9 1/2"W x 5"L
x 10"H, Good to Very Good Condition

511 Four Sprinklers and Water Gun, One Sears
Deluxe and Three Plastic, Good Condition, 9"
to 21"L or Wide

Lot Title

512 Vintage Car Tractor, Utility, Held, Spot Lights,
No Cracks, Not Tested, Look in Good
Condition, 4 1/2" to 6 1/2"Diam

513 Box With Hundreds of Vintage 1980's Star
Trek Trading Cards, Good Condition

514 Huge Lot of Hand Saws, 20 Plus, Great Lot,
Most In Good To Very Good Condition, 16
1/2"L Plus

515 Box of Assorted Cleaning Supplies, Most Full
or Almost Full, Laundry Soap Bars, Raid,
Scrubbing Bubbles, and More, Look Good, 6"
to 12"

516 Misc. Baby And Toddler Toys and Acc.
Changing Bed Pad, Mickey Toys, Mobile and
More, Good to Very Good Condition, Clean
and Use, 4" to 33"

517 Household Decor, Oil Lamp Base, Organizer
Boxes, Wine Rack Metal, Last Supper Plaque,
And More, Good To Very Good Condition, 5"
to 15"

518 Beautiful Rooster Pattern On Six Yellow
Ceramic Bowls, Stamped TST Made in USA on
Bottom, 6"Diam, Good Condition

519 Two Matching Lamps, One Has Crack, Chip,
Other in Great Condition, 27" and 29 1/2"H

52 Vintage One Gallon Crock/Jug, Nice Color, No
Chips, Good Condition, 11"H x 7"W

520 Great Assortment of Five Decorative
Household Baskets, 9 1/2" to 10"L Good To
Very Good Condition

521 Beautiful Shelf Chicken, Great Condition,
Resin Made to Hang Over Edge of Shelf, 8
1/2"W x 4 3/4"D x 5"H, No Chips or Cracks

522 Two Solid Brass Quails in Great Condition, 2
3/4"W x 3"L x 3 1/4"H, Very Cute

523 Nice New Wyndham "The Bride" Very Pretty
Porcelain Doll, New Condition, Great
Collectible, 13"H

524 Four Collectible Ceramic Bells, 3" to 5"H,
Good to Very Good Condition

525 Ten Decorative Duck Decoys, All Good
Condition, Little TLC With Polishing Wax Will
Work Wonders, One Mallard is Hand Carved,
Nice Gift For Someone's Cabin Up North, 5" to
14"L

526 Fireplace Set, Brass and Brass Tone, Good
Condition, Stand With Poker, Brush, Shovel

527 Vase Made in USA, Chip on Bottom Backside,
Otherwise Good Condition, 14"H

528 McCoy Ceramic Boots, Very Good Condition,
7"H
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529 Two New Drapery Tie Backs, 4 3/4"Sq.

53 International Farmall Tractor, 4 1/2"W x 8"L x
5"H, Some Paint Loss, Good Condition

530 Cool Cast Iron Hand Shaped Ring Holder, New,
Fun For Any Room, 3" x 3"

531 Fenton Cream and Sugar Set in Amber, Very
Good Condition, 4" and 6"H

532 Grandpa's Hand Made Wood Gas Station, has
Light In It, Also Comes With An Additional
Light, Was On His Lionel 027 Gauge Train
Display, One of A Kind, Good Condition, 9"W
x 5 1/2"D x 10"H

533 Avon Tender Memories Doll Collection "First
School Play" Fine Collectibles, 6"W x 14"H,
New in Box

534 Two Numbered Tabby Cats, Vintage Ceramic,
E2418, One Needs Cleaning, Good Condition,
5" to 5 1/2"L

535 Brass Walrus 8"L, Brass Armadillo 9"L, Brass
Rabbit 5"L, All About 4"H, Heavy Duty In
Very Good Condition

536 Matching Wood Framed Whiteboards, Great
For Office or Planner Notes, Good Condition,
24 1/2"W x 16 1/4"D

537 Nice New Dresser Box, Wood Box With Felt
Velvet Lining, Great Condition, Has Area For
Pictures On Top, 10"W x 9"D x 3"H

538 Lot of Creamer And Sugar Bowl, Creamer Has
Chip on Base Otherwise Good Condition, 6
1/4"W x 4"H and 7"W x 5"H

539 Four Brass Small Deer, Two Are Candle
Holders, 6" on Down To 3"H, 4"L, Good
Condition

54 Two Vintage Photo Albums, Paper Pages,
Leather Look Covers, 11"W x 14"L and 11"W
x 15"L, Good Condition

540 Antique Lion Called Door Handle Medallion Or
Knocker Approx. 12"L, Good To Reuse
Repurpose

541 Vintage Cast Iron Stock Farm, Don't Know
Much About It, It Has Been On Grandpa's
Lionel 027 Gauge Train Display For Years, He
Had Light In It, Very Good Condition, 10"L x
7"W x 13"H

542 Beautiful Vintage Cut Crystal Glass Brass
Table Lamp With White Shade And Swivel
Arm, No Cracks, Works, 23"H

543 Tulle Material Off White- Three Piece On One
Bolt, 6 Yards x 72", 16 Yards x 72", 3 Yards
72", Used Once For Wedding On Church Pews,
Great Condition

Lot Title

544 Box of Radios- (12) Total, Five GE, Optimus,
Realistic Weather (Works) Panasonic, Grundig
Zenith Clock Radio, GE 8 Track Player Radio
Rare, Untested, Maybe For Parts, Includes One
GE Transistor Small, 5" to 14"W

545 Awesome Assortment of Patio Garden Tools-
Three Sprinklers, Black & Decker Electric
Trimmers, Spray Nozzle, Spade, Rake, Shears
And More, 5 1/2" to 27"L

546 Women's Sweaters, Four Of Them, Great
Shape, All Size XL, Just Perfect For Dressing
Up or Down, Brands Knitival, George,
American Eagle, From Smoke Free Home

547 Children's Mystery Open Box, Keep Them
Entertained For Hours On End With This Great
Box! Small Lions Football, Toy Story, Peanuts
and More, 2" to 7"

548 Various Kinds of Cloth Table Runners and
Napkins, Tablecloth, 17"W x 17"D and Larger
in Good To Very Good Condition

549 Frame And Picture Lot- Two Wood With Glass,
Rest Open Face, One Broken Glass, Good To
Reuse or Repurpose, 6 1/4"W x 11 1/4"H to 27
1/4"W x 21 1/4"H

55 Nice Birmingham Stove Range Works,
Unmarked Size 5 B Cast Iron Skillet, Where
Handle Meets Pan is Clue That This is Real
BSR Cast Iron Skillet, Good Condition, 8"Diam
x 2"H

550 Box Full of Misc. Hardware From Garage
Cleanout, Pop Rivets, Romex Staples,
Galvanized Wire, Sash Lock and More, Good
To New

551 Box of Nails, Average 2 1/4"L Rusty Otherwise
Look Good

552 (11) Women's Shirts- All Great Shape, Size
XS, Short Sleeve, Two Shirts Are American
Eagle, Nine Aeropostale, From Smoke Free
Home

553 Very Cute Girls Jackets, Size 12 Months, All
Wonderful Condition, Leather, Two Hood
Fleece and Vest

554 Vintage Tablecloth Sets- 12 1/2"Sq. and Larger,
Blue, Green, Orange Cloth, Good Condition

555 (7) Books On Gardening, Hardcover and
Paperbacks, Flowering Shrubs, How to
Recognize Shrubs, Illustrated Guide To
Gardening, And More, Good to Very Good
Condition

556 Three Boxes of Candles and Three Tier Candle
Holder, 8 1/2" to 9 1/2"H Good To New
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557 Kate Spade Purse- Black and Red Stripe, 10"W
Great Shape, Like New, Plus Three Scarves, 3'
and Larger

558 Santa Warmer Plug In, New in Box, 6"H Box

559 Women's Vera Wang Shoes, Simply Vera, Size
9M, Plumosa Purple, Like New Condition,
Worn Once

56 Pyrex Pie Plate USA, 9 1/2" Clear Glass, Good
Condition

560 Six Vampire Academy Teen Novels, Hardcover
and Paperback, Very Good Condition

561 Joy Mangano Pink Roll Up Organizer Bag,
Like New, 10 3/4"W x 22"L Open Size, With
Apple Watch Charger, Covers and More, Good
to New

562 Five Musician Autobiographies, Hard Covers,
Cher, Michael Jackson, Two Madonna and
Diana Ross, Very Good Condition

563 Ames Snowblazer 17' Snow Rake, Good
Condition, Rake 22"L x 7"H

564 EHR Lite Tip Up Ice Fishing Shelter Still in
Package From 1960's, 6"W x 6"D x 56"L,
Good Condition

565 Strike Master Ice Augers, Adjustable Handle,
6" Cut, Laser Cutting Blades Rarely Used,
55"H, Great Condition

566 Make 2 Fit Square Cut Screen Frame Set,
Makes Up to 60"Sq. Screen, NEW

567 Vintage Snap On Mechanics Cart, Good
Condition, Wood 16"W x 36"L

568 Library Cart, Steel Two Side, Two Tier,
Originally Used to Transfer Books To
Destinations, Very Good Condition, 17"W x
32"D x 40"H

569 Bissell Powerforce Compact Lightweight
Vacuum, Works Good, Brush Roll Needs
Cleaning, Fair Condition, As Is, "Wear" 44"H

57 Four White Vases, Glass and Ceramic, Plus
White Glass Ribbed Mixing Bowl, Some Chips,
Overall Good Condition, 4" to 9"H

570 Three Piece Wagner Power Roller, Only Used
Couple Times, Good Condition, Plastic, 10"
Canister x 16"H, Roller With Two Heads 36
1/2"

571 Pink Doll Stroller, One Wheel Missing On
Front, Otherwise Good Condition, 15"W x
19"D x 26"H

572 Mercury Light, Older Style With Bulb,
Untested, Some Cracks in Globe, But Still
Functional, Metal and Plastic, 10"Diam x 18"H

Lot Title

573 Two Vintage Hook Rugs, Black Borders With
Floral Design, 34"W x 50"L, 20" x 29", No
Holes or Stains, But Some Fading, Otherwise
Good Condition

574 Women's Torrid Size 4 Floral T-Shirt, Good
Condition

575 Dual Car Stereo XDVD8181, Not Tested, As Is,
Looks Good, 7 1/2"W x 8 1/2"D

576 17" Samsung Syncmaster 710N Computer
Monitor, 14 1/2"W x 15 1/2"H Plastic, Good
Working Condition

577 New Sharp Digital Alarm Clock, Two 2 Amp
USB Charge Ports, 6 1/4"L Box

578 Two Routers, 7 1/2" and 8"L TP Link and
Direct TV, Look Good, Untested, As Is

579 HP 17" Pavilion DV6 Laptop, 500 GB Hard
Drive, 4 GB Ram, Windows 7 Home Premium,
Works, Great Condition

58 Bohemia Brand Hand Blown Crystalware
Cascade Pattern, Six Piece Wine Glass Set,
Used Once Over 30 Years Ago, Like New in
Original Box, 2 1/2"Diam x 5 1/2"H

580 New in Package Four Packs of Mounting Tape
Double Stick Foam, 3/4" x 5.5 Yard Each

581 New Never Used AT&T Two Wire DSL
Router, 8"L

582 (7) Garage Remote Controls, Untested, As Is,
Four Chamberlain, Craftsman, Genie, GTO,
Look Good, 2 1/2" to 3"L

583 Digital Camera and Case, 7.0 Megapixel A735,
Unknown Brand, 3 5/8"L, Very Good Condition

584 Vanguard Camera Tripod, Adjustable Height,
22"L, Folded, Looks Good

585 Three Computer Keyboards- Dell, Microsoft,
Logitech, 18"L Plastic, Fair Condition,
Working, Not Original Box

586 Dell Latitude D530 15" Laptop, 320 GB Hard
Drive, Upgraded Ram, For Repair, As Is, Looks
Good

587 60W Ceiling Fan Two Pack, Dimmable BR30,
Compact Fluorescent And More, Look Good,
Untested, As Is

588 (6) Sharp Scientific Calculators, EL 520X 6
1/2"L, New in Package

589 Command Brand Medium Designer Hooks,
Two New, Two Packs, White Holds 3 lbs. 3
1/4"H

59 Martin Luther King Jr. And Wife In Metal
Frame With Light, Hang on Wall or Desktop,
21"W x 3"D x 17"H, Good Condition
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590 New CD's R Recordable 80MM 700MB Discs
By PNY New Condition, 60 Plus Discs, 5" Each

591 Sanus Vuepoint 13" to 32" TV Mount, Good
Condition

592 Nice Large Lot of DVD's- 14 Total, Disturbia,
Goodfellas, Meet The Parents and Many More

593 Wall Hang Four Hook Key Rail, White and
Satin Nickel Finish, 8 3/4"W x 1 3/4"H

594 Ten Estes Model Rockets Starters, 6"L
Package, New

595 LG Slim External Portable DVD Writer,
SP60NB50 Comes With USB Cable, Can
Download Driver From LG.COM, Good
Working Condition, 5 1/2"W x 5 1/2"D

596 Behringer U Control UCA222 USB Audio
Interface, Transfers Audio To Your Computer,
RCA To USB Interface, Connect To External
Sound Systems, Stereos, PA's, Mixing Boards,
Any Audio Hardware, Requires No Additional
Software Drivers, Just Plug and Play, Comes
With USB Cord and Audio Cors, Great
Working Condition, 3 1/2"W x 2"D x 3/4"H

597 TV or Computer Screen Emerson Brand, 16"W
x 9"H Good Working Condition

598 Surge Protector With Six Outlets, Very Good
Condition, 11"L

599 Women's Jeans Size 8- Four Pairs, Levis 31 x
32 Skinny Bold Curve, Old Navy The Diva
Regular Skinny, Sonoma Straight Skinny, Old
Navy Capri Knee Length, Good to Very Good
Condition

6 2005 Leinenkugel Honey Weiss Metal Sign,
Hiking Trail Theme, Very Good Condition,
36"Sq.

60 Two Vintage Bird Wall Prints, Would Look
Great in Any Cabin, Cardboard With Wood
Frame, Good Condition, RE Christian, 10
1/2"W x 13 1/2"H

600 CKX Full Face Helmet, XXL Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition

601 Nice Spotlight 12V Spot Bulb "Nite Owl" By
Teknovation Jacksonville TX, Good Condition,
6" Bulb Area

602 Women's Athletic Capri Pants, Two Piece,
Tangerine Size L, Black Side, New Condition,
With Pockets, Mesh Detail At Bottom of Leg,
Tuff Athletics Size L, Gray Angled Hem At
Bottom of Leg, Brand New With Tags

603 Jordan NIKE Shoes Size 10 Slight Wear, Good
Condition

Lot Title

604 Northwest Territory Fluorescent Battery
Powered Lantern, Untested, Looks Good, As Is,
8"Diam x 12"H

605 New Waterproof LED OT-200L Super Bright
Flashlight, 4 1/2"L

606 New With Tags, Four Pairs of Boys Crew
Socks, Size 9 to 11, Three Blue and One Black

607 New Law Enforcement American 3' x 5' Flag
With Metal Grommets, Makes A Great Gift

608 Aluminum Blue Maglite Made in USA With
Energizer Batteries in Good Working
Condition, Adjustable Focus Beam, 12 1/4"L

609 Weider Fitness Ball, 75CM Used Twice, Like
New Condition, 9 3/4"H Box

61 "The Cinch Ring" CM Russell 1904 Framed
Print in Good Condition, 19"W x 14"H

610 Fila Athletic Shoes Mens Size 9, Good
Condition, Slight Wear

611 Men's Waist Tamer Size L, Pull in That Belly
For Back Relief, New Old Stock

612 Ice Fishing Tip Up Ice Spool, Measuring
Reader on Handle, Look Good, 20" and 21"L

613 Women's Jeans- Old Navy Bleached Color
Light Blue Size 8, Low Rise Skinny, American
Eagle Super Super Stretch High Rise Jegging
Size 6, American Eagle Olive Green Super
Stretch Jeggings Size 6, All Good Condition

614 (7) Hats Tiger Mowers, Cleveland Indians and
More, Adjustable, Good to Very Good
Condition

615 Under Armour Leadoff Low Baseball Cleats,
Size 6 1/2, New in Box

616 Generator Lot Of Two Bicycle Generators, And
Miller and Schwinn, Worked When Removed
But Sold As Is, Looks Good, 2" to 8 1/2"

617 New Centipede Skate Guards, 15 1/2"L

618 Emergency Cell Phone Charger, New Old
Stock, 10 1/2"H Package

619 Two Fishing Reels, Zebco 33 Classic, New Still
in Package, Berkley in Very Good Condition, 3
1/2" to 5" Wide or Long

62 "Remember The Toes You Step On Today May
Be Attached To The A$$ You Will Have to
Kiss Tomorrow" Tin Sign, 12 1/2"H x 17"W

620 Growth Company Dow Chemicals First
Century By EN Brant, Hardcover Book Still in
Shrink Wrap
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621 Three Pairs of Muck Boots For Men All Size
11, Northerner and Servus By Honeywell
Brand, Steel Toes, Lacrosse Has Holes Near
Shoelace Area, 14"H, Good To Very Good
Condition, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

622 Van's Off The Wall Shoes Size 7 1/2, Some
Wear But Very Good Condition

623 Kitchenware Lot- Tupperware, Pots, Pans,
Rabbit Cake Pan, Aluminum and More, 3" to 13
1/2", Good to Very Good Condition

624 Box of Phones Including Nokia Bag Phone, The
Early Car Phones, Attention Collectors! All
Manuals, Worked At One Time, Some For
Parts, Panasonic, AT&T, VTEC and Bell South,
One and Two Lines, Large Buttons, Extra
Cords, Approx. 7" to 10"L

625 Christmas Lot- Bows, Ribbon, Metal Tray,
Wreath, Paper Mache Snowman and Woman,
4" to 20"

626 Brand Name Women's Size XS Clothing- Two
Hoodies, One Hollister Sweatshirt, Aeropostale
T-Shirt, From Smoke Free Home, Great
Condition

627 Vintage Box of Sewing Notions- You Name It
It's In Here! Thread, Bobbins, Rotary
Attachments, Yarn, Wood Thread Spools, 1" to
7"L, Good To Very Good Condition

628 Two Boxes of Cups, Glasses- Three Dozen 6
1/2 Oz. Wine Glasses, 3"H x 3"Diam Small
Glasses, All Good Condition

629 Trouble Light And Sprayer, From Estate,
Untested, As Is, 10' to 15' Cords Approx.
Wear, Fair Condition

63 Very Nice Wood Crucifix 10"H x 5 1/2"W,
Some Wear, Good Condition

630 Boys Clothing- Spartans, Five Pieces Size M,
Two Hoodies, T-Shirt, Sports Shirt, Basketball
Shorts, From Smoke Free Home

631 Box of Electrical Supplies, Sockets, Plug,
Doorbell, Wall Plates, Good to New 2 1/2" to 5
3/4"

632 Girls Jeans, Four Pairs, Great Condition Size
10, Est. 89, Justice, Falls Creek, Karma Blue,
From Smoke Free Home

633 Box of Misc. Stuffed Animals And Toys,
Vintage To Like New, 4" to 16"

634 Mystery Box Filled With Tons of Vintage To
Like New Items, Truly Something For
Everyone, Bid to Win, 13"W x 14"D x 9 1/2"H

Lot Title

635 Men's Michigan Pull Over Jacket, Size XL,
Side Zipper, V-Neck Navy and Yellow, Lined
in Good Condition

636 Collins Axe 2 1/2 lbs. Cross Peen Hammer Like
New, Masterforce Hammer in Very Good
Condition, Dewalt Stapler Tra700, Good
Condition, 7 1/2" to 15 1/2"H

637 Dewalt 18V Drill With Three Batteries and
Two Chargers, Drill Works Fine, One Battery
Works Good, Other Two Don't Hold Charge
Very Long, As Is, 5 1/2" to 15"L

638 Four Hyper Tough Two Ton Jack Stands, Like
New, 10"H Lowest Setting

639 Bench Top Drill, Tested, Good Condition, 10"L

64 Large Glass Bowl, Very Good Condition, 11"W
x 6"D x 11"H

640 Slime Tire Top Off Inflator And LED Light,
New 6 3/4"L Package, 12' Jumper Cables,
Light Duty, New

641 Nice Set of Craftsman 1/2" Drive Deep Well
Sockets, Seven Pieces Total, 1 1/8 to 1/2" All
Have Some Surface Rust, But Very Good
Condition Overall, 3 1/4"L

642 Kutol Miracle Powder And Dispenser, Older,
Looks Good, Some Rust and Wear, 9"H

643 Flat Bar Brackets, 3/16" x 1 1/4" x 4 7/8"L
Carbon Steel Brackets, Each Has Two Drilled
Holes on 3 13/16" Centers With M6 Weld Nut
on Backside, (30) Pieces in Box, Brand New

644 Bike Sprocket, Looks Good, 3 1/2" and 8
1/4"Diam

645 Rigid Pipe Wrench, 16" Good Condition

646 Penske Dwell Tachometer, Untested, Looks
Good, As Is, 8"L

647 Welding Helmet Weld it Brand, Solar Powered
Auto Darkening Part #770280
www.hobartswelders.com, Package Unopened

648 New Heritage Hawks Size XL, Away Hockey
Jersey

649 Cleco Air Power Drill, Untested, As Is, Looks
Good/Parts, 9"L

65 Very Pretty Glass Swan Fruit Display, Very
Good Condition, 8 1/2"W x 15"L x 12"H

650 Three Pairs of Vise Grips, USA, 7WR 7 1/4"L,
10R 9"L and 6LN 6 1/2"L, Rusty But Good
Condition

651 Black & Decker Hedge Trimmer, Plastic and
Metal, Works, Great For Small Tasks, 5"W x
8"D x 31"L, Looks Good
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652 Craftsman Tool Box With Tray, Selection of
Hand Tools, Air Tool, Socket Set, Come Along,
Pliers and More, Good Condition, 20"W x 8"D
x 9"H

653 Nice Lot of Sockets, 1/2" and 3/8" Drive, All
Good To Very Good Condition, Black Hawk
Mit and More, 1" to 1 1/4"L

654 New Ten Easy Tarp Clip Lock Anchors, 3"L

655 (30) Pack New Heavy Duty Stainless Steel
Rubber Cushioned 1/2"Diam 3"L x 3/4"W
Cable, Wire Line Clamps

656 Vintage Hickory Wood Working Kit- 1/4",
5/16", 3/8", 1/2", 5/8", 3/4" Straight Router
Bits, Other Acc. And Bits Fit Popular 1/4"
Routers, Very Sharp, Great Condition, Stored In
Original 7"W x 4"D x 2"H Wood Case, With
Dovetail Corners

657 Old Forge Bushing Bearing Driver Set, Five
Pieces 1 1/4" to 10"L

658 Three New Old Stock Porter Cable Plate
Joining Biscuits, 9"H Containers

659 1.25 HP Five Gallon Wet Dry Vac, No Hose,
Works Great, 17 1/2"H

66 Black Nylon Music Bag, For Sheet Music,
Good Condition, 16"L x 12"W

660 Two Ratchet Straps, Working, 1" x 3' Approx.

661 Vintage Mink Stole, From Winkelmans,
Approx. Medium Size, Good Condition

662 Like New Platinum Scratch Map, 32.6"W x
23.4"H

663 Three Twilight Series Books, Hardcover and
Paperbacks, Eclipse, Twilight and New Moon,
Good to Very Good Condition

664 Angry Birds Rolling Travel Bag, Like New
With Tags, 11"W x 6"D x 18"H

665 (22) Children's Books, Hardcover and
Paperbacks, New Girl in Town, Dead Wrong,
And More, Good to Great

666 Toy Story Jessie Costume, One Size Kids,
Good Condition

667 Two Like New Pillow Pets, 12 1/2" to 16"L in
Good Condition, Elephant Electronic Works

668 Two Harry Potter Hardcover Books, Deathly
Hallows and Half Blood Prince, Good Condition

669 Charlie Brown Christmas Record 33 RPM

67 Decorative Silver tone Trays, Need Cleaning,
Otherwise Good Condition, Three Metal And
One Plastic, 5 1/2" to 13 1/2"W

670 New With Tags, Two Pairs of HD Knit Socks,
Age 2-3 Years

Lot Title

671 Disney Plush Dolls- Bendable Free Standing
Oswald Plush And New Tuxedo Mickey, 15
1/2" to 21"H

672 Books For Preteen/Teens, (18) Scary
Goosebumps Series By RL Stine, #28, 32, 40,
18, 41, 3, 38, 19, 24, 5, 49, 39, 31, Fear St.,
Fright Time (3) Baronet Books #7, 8, 10,
Michigan Chillers By Johnathan Rand #7
Kreepy Klowns of Kalamazoo, Good to Very
Good Condition

673 Onesies- Size 0-3 Months, Pants and Tops For
Girls, Mostly Carters, Koala, Brands in Very
Good Condition

674 Vintage American Girl Doll, 18" Good
Condition

675 Emoti Hopper Like New Toy, 15"

676 (8) Young Ladies Fiction And Nonfiction
Books, Titles Include- Perks of Being a
Wallflower, Catching Fire, Emily Windsnap
and More, Hardcover and Paperbacks, Good To
Very Good Condition

677 Star Wars Lot- Darth Vader Simon Game
Works, Needs Three AA Batteries, R2D2 Dice
Game, Kylo Ren Tin 1" x 3" x 4", Science Fair
Books, Tons of Projects, Good to Very Good
Condition

678 Two Fun Vintage Jumbo "The Simpsons" Pin
Buttons By Matt Groening, Simpson Family
And Underachiever, New Condition, 6"Diam
Each

679 Two New With Tags Sports Collectible Plush
Dolls, Posey and Beckham Jr. 10 1/2"H

68 Four Pheasants Forever Bay Midland Chapter
Heavy Glass Handle Mugs, 2 3/4"Diam x 5
1/2"H, Good Condition

680 Attic Find! Vintage 1950's-60's Plastic
Dollhouse Furniture, "Hong Kong" (17) Pieces,
Good Condition, Approx. 5"

681 Intex Play Center Summer Lovin Beach Play
Pool, In Box, As Is, Looks Good, 14 1/4" Box

682 Detroit Red Wings Octopus Hat, Good
Condition, One Size Fits Most

683 Hoover Power Max II Upright Vacuum With
Attachments, 18.5 Amps, Four Floor Settings
And New Belt, Very Clean Machine, Works
Great, Lots of Power, Looks Good, 44"H

684 Steel and Wood Tree Stand, 18"W x 31"L
Approx. Looks Good

685 Sauder Quilt Rack Medium Oak Finish, Solid
Wood, New In Box, Finish Size 28"W x 20"D x
39"H, Box 4 1/2"H x 8"W x 30"L
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686 Four Bags From 11" Overnight To 48"H Golf
Travel Bag, Fair to Very Good Condition, Some
Wear and Tear, As Is

687 Torrid Size 4 USA T-Shirt, Good Condition

688 Brown Leather Look High Back Office Chair,
Material Worn on Armrest, 27 1/2"W x 29"D x
45"H, Still Useable

689 Four Blade, Three Light Ceiling Fan, Works
Good, 48"Diam x 16"H

69 Three Metal Candlesticks, Two Silvertone And
One Goldtone, 6" and 7 1/4"H, Some Wear,
Good Condition

690 Nice Swivel Green Rocker Recliner, Clean in
Good Condition, Approx. 38"W x 38"D x 38"H

691 National Geographic Telescope Looks in Good
Condition, Not Sure if Complete, As is, 18
1/2"L x 38"H

692 Collapsible Wire Frame Rolling Cart, With One
Wood Tier, Good Condition, 25"W x 25"D x
34"H

693 Doll High Chair, Good Condition, 15 1/2"W x
12 1/2"D x 25 1/4"H

694 Motorized Razor Scooter, Needs Charging (No
Charger Here) Owner Said it Works Though,
8"W x 30"L x 36"H

695 Vintage Wood Four Drawer Dresser, Drawers
Slide Ok, Needs TLC, Otherwise Good
Condition, 46"L x 20"D x 34"H

696 Vintage Wood Tall Pantry Cabinet, Needs
Cleaning, Otherwise Good Condition, Very
Cool Primitive Piece, 18"W x 12"D x 70 1/4"H

697 Five Samsonite Plastic School Chairs With
Metal Frames, Fair Condition But Solid, 16"W
x 20"D x 30"H

698 Tow Cable With Lock, Good Condition, At
Least 25'

699 (7) Wire Shelving, Metal White Wire Rubber
Coated, Good Condition, Pieces 31 1/4" x 12" x
1 1/2" Lip

7 Nice Deer In The Woods Signed Print, Wood
Frame WIth Mat and Glass, Good Condition, 22
1/2"L x 18 1/2"H

70 Grandpa's Windmill, Made of Metal, Was One
His Lionel 027 Gauge Train Display,
Handmade, Excellent Piece, 8"W x 17"H

700 Lot of Five Wire Fence Closures, 8'L x 20"H
Each New

Lot Title

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Vintage Metal And Copper Printing Press, 1/4"
to 3/4"H Blocks, Stored in Six Original Trays
That Measure 13 1/2"W x 1 1/4"D x 22 3/4"H,
Various Different Types of Script, Includes
Letters, Capital and Lowercase, Numbers,
Punctuation Marks, Also Titles And Words
Such As Invoice Etc. All Are in Great Condition

702 Rolling Six Tier Cart Stainless Steel, Rolls
Well, Good Condition, 50"H x 50"W x 21"D

703 Six Drawer Wood Dresser With Laminate Top,
18"D x 30"H x 50"L Missing Handles, As Is,
Fair to Good Condition

704 Two Lamps- Blue and Gold 28"H Three Way
Lamp, No Shade, White and Blue Plastic Lamp
12" With Shade, Both in Good Condition

705 Solid Oak Side Cabinet With Drawer, Original
Drawer Pulls in Drawers, Good Condition
Overall, Has Split On Top, 18"W x 16"D x
29"H

706 End Table Lamp Metal and Laminate, Shade is
Bent, Fair to Good Condition, 53"H x 14
1/2"Diam, Doesn't Seem To Work, As Is

707 VHS or DVD Rack, Laminate 11"W x 6"D x
46"H, Good Condition

708 Office Chair, Tweed Fabric, Small Stains, Good
Condition, 22"W x 34"H

709 Full Size Bedding Set, Purple- Orange- Grey-
White, Geometric Design, Comforter is
Reversible, Includes Comforter, Grey Bed Skirt
and Two Pillow Shams, Very Good Condition

71 "Home is Where Your Story Begins" Framed
Print With Glass, Good Condition, 23"W x 11
1/2"H

710 Girls Raincoat, Size 6X Hello Kitty! So So
Cute, Has Little Hood No Stains, Nothing!
From Smoke Free Home, Small Spotting,
Needs Washing, Very Good Condition Overall

711 Rotating TV Antenna In Real Good Condition,
No Brand Name, Needs TLC, 27"L
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712 Stacking Folding Camping Cot, Green Canvas,
Very Good Condition, 27"W x 76"L x 22"H

713 Carpet Remnant That is 15"L And 24"W, Clean
Unused Like New, Great Runner, Nice Neutral
Color

714 Coleman Tent- Four Person 9'10" x 7' Easy Set
Up, Looks Like All The Parts, Are There Looks
Like It's Good Condition, But Wasn't Tested

715 Boy's Coat! Let's Go Hunting! Great
Condition, Worn Once And Washed, Size
XXL/2XG (18) Real Tree Hardwoods Outfitters
Ridge, From Smoke Free Home

716 New Silly Putty Silly Scents Minty And Coco,
Ugly Putty Poop, 2 1/2" x 2 3/4" Long or Diam

717 Mixed Lot of Five Old Board Games, As Is,
Very Cool, Jeopardy, Chess Teacher Etc. Fair to
Good Condition, Worn, As Is, 8" to 19"L

718 Ten Assorted Children's Books, Great For
Toddlers, Good Condition

719 Four Comic Book Set- "The Family Graves" By
Source Point Press, Issues 1-4, Issue 2 Has
Water Damage on Back Pages But Doesn't
Affect Visually, Good Condition, 6"W x 10"H

72 "Joy" Beautiful Wood Sign From Pier 1
Imports, 23 1/2"W x 10"H, Good Condition

720 Mickey Plush Toy 24"H, Clean in Very Good
Condition

721 (8) Star Wars Episode One, Promotional Taco
Bell Drink Toppers, Four Have Been Opened
and Four New in Package, Need Cleaning,
From Storage, 5" to 7"H, Good to New

722 New With Tags Two Pairs of HD Knit Socks, 4-
5 Years

723 Epic Games Fortnite Longshot Solo Mode, 4
1/4"H

724 Two New Silly Putty Brand Ugly Putty Poop
and Puke, .88 Oz. 2 3/4"Diam Containers

725 Four New Three Packs Women's AC/DC No
Show Socks, Shoe Size 4-10

726 Like New Quadcopter Hawk 902 Drone,
Approx. 6"Sq.

727 Four New With Tags Plush Toys, Charlie
Brown, Loons Mascot, Etc. 10" to 12"H Each

728 Three Young Men's Teen Knit Winter Hats,
Need Washing, Good Condition Overall

729 New With Tags Two Pairs of HD Knit Socks, 4-
5 Years

Lot Title

73 Vintage Budweiser Beer Mirror, Salutes The
US Army, 1996 - 10-9-96 Mirror Is Cracked,
Where Holes Were Drilled For Hanging, Hung
In Man Cave, Still Good Display, As Is, 23 1/2"
x 21 1/2" x 1/2"

730 New Toy Story 4 Window Panels, Glow in The
Dark, 42"W x 65"H With Tie Backs, Made to
Fit, 36"W x 48"H Windows

731 24"H Holiday Mickey and Minnie Plush Toys,
Clean in Very Good Condition

732 Sticker Sets and Construction Paper Lot, New
in Package, 12 Plus, 8" to 14"L

733 Two Size 4XL Corsets, One Black and One
Red, Brand New, Both Lace Up on Sides, Make
Larger or Smaller

734 Three Hand Painted Ceramic Care Bear
Figures, 4 1/2"H, Good Condition

735 Nice Assortment of Clean Plush Toys in Very
Good Condition, In Canvas Carry Bag, 9"W x
16"L x 9"H

736 Adorable Penguin Salt and Pepper Shakers,
Ceramic, 4"H, Very Good Condition

737 Men's Dress Coat, Great Condition, Size L
Ralph Lauren, 100% Polyester, Inside is 100%
Cotton, Navy Blue From Smoke Free Home

738 Pair of New Electrician Lineman Gloves,
Protects Up to 30,000 Volts, Size Large

739 Martex Luxury Pattern Sheet Set, For Full Size
Mattress, Brand New In Package, Cotton Rich
525 Thread Count is Soft To Touch and
Wrinkle Resistant, Fits Mattress Up to 16"
Deep, Includes Fitted Sheet, Flat, Two Standard
Size Pillow Cases, Machine Washable

74 Beautiful Heavy Crystal-Like Serving Bowl,
10"Diam x 6"H, Very Good Condition

740 Two Plastic Multi Drawer Storage Bins, With
Craft Beads, Wood Dowels, Couple Missing
Drawers, Good Condition, Approx. 9"W x 7"H
to 11"W x 9"H

741 Two New Clorox Toilet Bowl Cleaner With
Bleach, Rain Clean Scent, 24 Fl. oz. Each

742 Brand New Grand Gourmet Pre Treated 10 1/4"
Cast Iron Skillet, Excellent For Searing,
Roasting, Braising, Frying, Approx. 10
1/4"DIam x 2.125" Deep

743 New Coordinate 8' Indoor Braided Extension
Cord, Three Outlets

744 Glade Plug Ins, Two Pack Icy Evergreen Forest
.67 Fl. Oz. 3 1/2"H

745 New Room Essentials Storage Bin, 10 1/2"W x
10 1/2"D x 11"H

90/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

746 Rotary Spice Rack With (18) Glass Jars With
Spice Labels, 7"Diam x 10"H, Spins For Easy
Access, Three Canister Set, Missing Spoons,
All in Very Good Condition

747 New in Package Two Door Pulls, 6 1/2"L

748 Six Piece Oneida Silver Plated Silverware Set,
Children's Size, New Old Stock, 4" to 6 1/2"L

749 Two Chefware Pizza Cutters, Plastic, 10"L,
New in Package

75 Six Clear Glass Candy Dishes, Various
Designs, Good For Crafts, Need Cleaning,
Overall Good Condition, 5" to 8"Diam

750 Like New Crock Pot 4 Qt. Smart Slow Cooker,
Has Flat Digital Panel That Uses Programmable
Cook Settings, Set on High For 4- 6 Hours or
Low For 8-10 Hours, After Cooking Time is
Complete, Automatically Shifts To Warm
Setting, Tested, Working

751 Two Cans of Oven Cleaner, 13 Oz. Each, NEW

752 Brand New 1875 Watt 3 in 1 Heated Hair Styler
By Conair, Includes Three Attachments For
Detangling, Straightening, Volumizing, Ionic
Technology Helps Reduce Frizz and
Tourmaline Ceramic Technology Provides
Smooth, Silky And Shiny Hair, Three Heat
Settings, Two Speed Settings, Model No.
SD11GR, Box 14 3/4"L x 8 1/2"H x 3"D

753 New Mypurmist Water 20 Refills x 30ML, 100
Sessions, 5"H Box

754 Brand New Tresemme Four Bottles Including
Two Bottles of 24 Hour Volume Shampoo and
Two Bottles 24 Hour Volume Conditioner, All
Large 28 Fl. Oz. Bottles

755 Stainless Steel Electric Fry Pan With Lid, Good
Condition, 12"Diam

756 Nice Set of Vintage Silverware, Some Have
Surface Rust, But Look In Good Condition
Otherwise, With 10"W x 13"L Tray

757 Awesome Two Piece Anchor Hocking Clear
Glass Kitchen Lot- One Massive 2 Qt.
Measuring Cup, One 9"W x 14"L Baking Dish,
Good Condition

758 Nice New JC Penny Home Collection Two
Slice Waffle Maker, Works Great, Makes 8"
Waffles

759 Two New Garnier Fructis Grow Strong 12.5 Fl.
oz. Shampoo and Free 1 Fl. Oz. Sleek Shot

76 Vintage Silver Metal Mirror Comb And Brush
Set, Heavy Duty, Very Good Condition, Metal
Not Tested For Sterling, 7" to 9"L

Lot Title

760 Five Stainless Steel Knives, Four 11"L Carving
Knives, One 12 1/2"L Bread Knife, New in
Package

761 Magic Bullet With All Cups, Acc. and Lids,
Plus Recipe Book, Powers On, Good Condition,
13"W x 9"D x 11"H

762 Box of Misc. Coffee Mugs, Cups, Carafes,
Good Condition, 15"W x 19"L x 10"H

763 Four Medical Text Books- Mosby's Dictionary
of Medicine, Nursing, Health Professions 8th
Edition, Lippincott's Textbook For Nursing
Assistants Third Edition, Dean Vaughn Medical
Terminology 350 2nd Edition Learning Guide,
Medical Terminology 4th Edition, Gait Belt For
Lifting Patients, All in Good Condition

764 Purse Lot- Blue Purse, Brown Purse (Strap
Needs To Be On) Little Black Bags, Green
Scarf, Pink New Cowgirl Hat, Good to Very
Good Condition, 5" To 19"W

765 Box of Baking Pans, Candy Molds, Misc.
Glassware, Good Condition, 5"Dia. To 10"W x
16"L

766 Five Fluffy Hood Sweaters, Size 6, 7/8, 10/12,
Worn Couple Times, Good Condition Overall

767 New Wheel Locking Security Hub Anti Tow
Device, Fits Most Vehicles, 21"L

768 Ten Medium Size Lab Coats, White, New in
Box

769 Random Box of Items- Glass Mug, Ceramic
Barrel, TV Splitter, Etc. Good Condition

77 Small Brass Cannon Statue, 3"W x 7 1/2"L x 3
1/2"H, Cast Iron Base With Rolling Wheels,
Good Condition

770 One Case of XL Lab Coats, New In Box

771 New Box of Plastic Sheeting In Convenient
Dispenser 1000 Sq. Feet 10'W x 100'L, Black
Color

772 Safety Escape Ladder 12"W x 25'L ALl Metal
Steel Construction, Folds Nice, Easy To Store,
Could Be Used For Deer Blinds? Good
Condition Overall

773 Box of Glassware, Vase, Dip Serving Set, Cups,
Etc. Good To New In Box, 3" To 8"H

774 Box of Clear Glass Dishware, Over 25 Pieces,
Estate Find, Good Condition, 4" To 13"Dia.

775 Box of Mixed Utensils Plastic Coke Pitcher,
And More, Good Condition, 5" To 12"L

776 Basket of Misc. Items, Garden Tools,
Telephone Answering Machine, Plus More,
Good Condition, 14"W x 16"L x 9"H

91/101

08/02/25 05:52:44



Lot Title

777 Three Pairs of Wrangler Jeans, 38 x 30 Relaxed
Fit, Great Condition With Minimal Evidence of
Wear, No Stains, Right Pockets Have Small
Amount Of Fraying For Worst of Wear

778 Brand New Man Cave High Quality Regulation
Size Dart Board Features High Density Coiled
Fibers, Board is Mounted to Durable 20" x 22"
Backer Board, "We Aim to Please" and "Man
Cave" Includes Eight Metal Tip Darts,
Awesome Addition To Man Cave, Garage, Shop

779 New Pink Plastic Dog Dish Six Cup, 10"Diam x
4 1/2"H, Two Kong Squeakair Balls

78 Pearl Harbor Memorial Items- Patch, Mug,
Newsletter, 3" to 11"L, Good Condition

780 NIKE Air Max Shoes, Slight Wear, Very Good
Condition, Size 2 1/2 Youth

781 Crossbody Bag, Red and Blue, Two Zipper
Pockets, Velcro Pocket, Mesh Pocket, Good
Condition, 13"W x 19"H

782 PU Leather Car Seat Cover For Bench Seats,
New in Package, 11"W x 14"L x 5"H

783 Very Nice Skechers Australia Women's Size 8
Winter Boots, Very Good Condition, Warm and
Cozy

784 1 Million Candle Power Cordless Rechargeable
Spotlight With Charger, Used, Untested, As Is,
Needs Cleaning, Good Condition Overall,
4"Diam x 8"L

785 Nice Midland Daily News Umbrella in Good
Condition, 35"H

786 New in Sealed Box, Grand Gourmet Stainless
Steel High Quality BBQ Tools Set, Includes
Heavy Duty Turner Tong, And Brush, Very
Nice Set of Tools, Originally Priced $30.
61/4"W x 2 1/2"H x 20 1/2"L

787 Tiger Stadium Collectors Baseball With Case
and Certificate, Looks And Smells Like New,
Maybe Never Displayed, 2 1/2"Diam, Very Nice

788 Two Science Kits- Windmill Generator and
Enviro Battery Both New in Package, Bought
New When Kids Were in School, Never Used

789 Ozark Trail Rolling Backpack- Orange and
Black, Three Outside Zipper Pockets, Good
Condition, Needs Cleaning, Approx. 15"W x
20"H

79 Hammered Aluminum Lazy Susan Serving
Tray and Rectangle Tray, 17 1/2"Diam x 4"H
and 9"W x 14"L x 1"H, Good Condition

790 Four Velcro Strap Weights, Two Arm, Two
Nordictrack Legs, 8" to 13"L Good Condition

Lot Title

791 Old Ford Bag Phone Case, Collector Item, Fair
Condition, Shows Damage, As Is, 7"W x 10"L

792 Men's Winter Boots, Sorel Brand, Size 14,
Very Good Condition

793 Ford Official Licensed High Quality Regulation
Size Dartboard, High Density Coiled Fibers,
Board Mounted to Durable 20" x 22" Backer
Board, Displays "Genuine Parts" With Logo,
Brand New, Includes (8) Metal Tip Darts,
Awesome Addition To Man Cave, Garage, Shop

794 Husky 12V DC Cordless Or Corded 2.25
Million Candlepower Spotlight, Good
Condition, 7"Diam x 9"L

795 Four Piece Winch Pulley And Gambrel,
Unknown Use, Would Be Great For Hoisting
Deer, Good Condition, 6" to 12"L

796 Dickies Size 3XLT Insulated Shirt Coat, Great
Condition, Very Warm, Black- Gray Checkered

797 Five Girls Michigan State Spartans Items- All
Size Small, Head Band, Two Sweatshirts,
Sports Shirt, Great Quality And Condition,
From Smoke Free Home

798 Coleman Cooler, Red and White, Like New,
9"W x 14"L x 14"H

799 Nice Women's Skechers Shoe Boot, Very Good
Condition, Barely Worn, Size 10US

8 Framed 3D Wood Body Duck, 15"H x 20
1/2"W in Very Good Condition

80 Cute Brushed Nickel Desk or Table Lamp,
Good Condition, Nice Shade, Works, 9"Diam x
17"H

800 Three Men's Winter Knit Hats, One From
Gander Mountain, One Ladies' With Mini
Brim, In Good Condition

801 New! US Army Banner Flag, 12"W x 18"L

802 Seven Men's Adjustable Hats, Cabela, FBI,
University Of Michigan, Etc., Good Condition

803 A Pair Of Patent Leather Dress Shoes, Men's
Size 10 Medium, Minor Scuffs, In Very Good
Condition Overall

804 Two 2-Lb. Hand Weights, In Good Condition,
6"L

805 Three New Gorilla Glue Products, A .35-Oz.
Super Glue With Brush, And A 2-Fl. Oz.
Original And 1.75-Oz. Clear Glue
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806 Women's Dresses, Four Pieces Including:
Aeropostale Navy/White V-Neck, Spaghetti
Straps, Short Size M; Forever 21 Burgundy
With Off-White Elephants, Ties At The Neck
And Around The Back, Short, Size M; Old
Navy Black, Short Size S With Spaghetti
Straps, Elastic Gathered Sides; Old Navy
Strapless, Long Size M, Red And White Dress
With Slits On The Sides, Tie At Waist; All Are
In Good Condition

807 New In Package! Lot Of Two Shop Vac Foam
Sleeves, Type R, 90585

808 New! Northwest Territory Women's Leather
Boots, Size 7

809 Plano Trolling Minnow Bucket, Orange And
White Floating Minnow Bucket, Designed To
Stay In The Water While Trolling, 8-Qt.
Capacity, Dirty From Storage, In Good
Condition, 10"W x 7"D x 14"H

81 Pair of Framed 9"H x 12"W Antique Etching
Prints, Frames Are 15 1/2"H x 16 1/2"W Of
New England Town, R. Kennedy '66, Good
Condition

810 New! Sealed Baseball Cards, A Full Set, 1995
Series II Topps Baseball, (264) Cards

811 New! Make America Great Again Trump Hat

812 Sports Cards Organizers, 8" x 11" Plastic
Sleeves, Holds Six Cards Each, (50+)

813 Brand New In Box! One Pair Of Ladies' Size
11 MUK LUKS Black Boots

814 Nice New Stafford Men's Dress Shirt, Size 17
Neck, From J.C. Penney's, Size 17, 34/35

815 New! Blue Tights, Girl's Size L 12/14

816 Two Everlast 2 1/2-Lbs. Leather Velcro Strap
Weights, #7014, In Good Condition, 4 1/2"W x
14"L

817 Brand New In Box! Energizer Professional 600-
Lumens Cordless LED Spotlight, Rugged ABS
Plastic with Durable Rubber Overmold And
Shatterproof Lens, Protects The Spotlight From
Drops Up To 23-Feet, Adjustable Beam Output
Allows You To Conserve Battery Power When
Full Intensity Isn't Needed, Operates On Six
"AA" Batteries That Are Included, Measures 9"
From The Bottom Of The Handle To The Top,
6" From Lens To Rear And 4" Thick

818 Very Nice Women's "Totes" Winter Boots,
Size 7M, All Weather Footwear, In Very Good
Condition

819 New! (12) Pairs Of Men's Winchester Thermal
Socks, Size 10 To 13

Lot Title

82 The Most Important Things In Life, Aren't
Things Wood Sign, 30"W x 9 1/2"H, Good
Condition

820 Three Children's Play Sets, The Figures Are
Missing But In Overall Good Condition, 13"W
x 14"H To 20"W x 16"H

821 Six Piece Baby Bedding Lot Including: Four
Blankets, One Is Winnie The Pooh And
Friends, They Fit Up To Twin Size; A Cute
Hooded Monkey Towel; And A Stuffed Toy
For Bedtime

822 Nice Red Radio Flyer Trike With Storage
Compartment In The Back, Metal And Plastic
Materials, 20"W x 32"L

823 Like New! Very Beautiful Hampton Bay
Antique Sandhu Deville Pendant Fixture,
Walnut Finish, Unused, 18"W x 27"H

824 Brand New! Three Mini Blinds, White Color,
29", 31" And 39"W

825 "Republic Storage Systems" Two-Door Locker,
It Opens And Closes Well, In Real Good
Condition, 24"W x 12"D x 66"H

826 Vintage Budweiser Beer Mirror, Budweiser
Salutes The US Navy, 1995, 7-13-95, #102-
272, Metal Framed, Holes Drilled For Hanging
In Your Man Cave, In Good Condition, Actual
Size 21 1/2"W x 23 1/2"H

827 Evening Post Wood Print, 14 1/2"W x 18 1/2"H

828 A Needlepoint Painting Featuring A Snow Day
Winter Scene, Small Stains, In Fair To Good
Condition, 25"W x 19"H

829 Two Metal Designer Curtain Rods, In Good
Condition, Adjustable 4' To 8'L

83 Vintage Budweiser Beer Mirror "Budweiser
Salutes The US Coast Guard" 1997, 21 1/2"W x
23 1/2"H x 1/2"D, Framed, Holes Drilled Was
Hanging in Man Cave, Good Condition

830 Two Matching 1970's Era Stools, Slight Tears
In The Vinyl Upholstery But In Overall Good
Condition, 16"W x 13"D x 40"H

831 Cherub Print With Ornate Gold Frame, In Very
Good Condition, 15"Sq.

832 Inspirational Wall Hanging Art Picture With
Wood Frame, In Good Condition, 11 1/2"Sq.

833 Michigan Sports Theme Metal Wall Art, In
Good Condition, 12"W x 16"H

834 Octagon Wall Mirror With Wood Frame, In
Good Condition, 20"Dia.

835 Framed Photo Of Pond In A Black Frame, It
Needs To Be Touched Up, In Good Condition
Overall, 20"W x 14"H
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836 Wall Hanging Pin Cushion Picture Board, Teal
And White Colors, In Good Condition, 20"W x
16"H

837 Misc. Kitchen Utensil Lot, Two Aluminum
Baking Sheets, Meat Thermometer, Lid
Grabbie, Can Opener, Etc., (11) Pieces, In Good
Condition To New In Package, 6"L To 13"Dia.

838 New! Lot Of Six Pairs Of Paw-Paw Girl's
Socks, Pink And White Colors, Size 4 To 6

839 New! Veggie Tales Moisturizing Lotion, 32-Fl.
Oz. Bottle

84 Cool Antelope Skull, Still Has Some Hair on It,
Good Condition, 12"W x 14"H

840 All Brand New! Three Snuggle Scent Shakes In-
Wash Scent Boosters, 9-Oz. Each, Eliminates
Odors, 100 Days Of Freshness, Included Are:
Super Fresh Original Scent; Super Fresh Spring
Burst Scent; Blue Sparkle Scent

841 Two Item Kitchen Lot, Included Are:
"Emerson" Microwave, It Powers Up And It Is
In Good Condition, Measures 20"W x 13"D x
11"H; "Toastmaster" Coffee Maker, It Powers
Up And It Is In Good Condition

842 All Brand New! Three Eucerin Body Creams, 8-
Oz. Size, For Dry, Itchy Skin, Calms And
Prevents Dry, Itchy Skin With Natural Oatmeal,
Non-Greasy Formula, Fragrance, Dye And
Paraben Free

843 Brand New In Box! Kuhn Rikon Swiss Hand
Chopper, 4 1/2"Dia. x 4"H

844 New In Package! Fabric Storage Bin,
Collapsible, 13"Sq.

845 Two Grommet Top Orange Curtain Panels,
Clean And In Good Condition, 54"W x 84"L

846 New In Box! Nice Vintage "Hamilton House"
(17)-Piece Stainless Steel Cookware Set,
Includes: Skillet, Dutch Oven, Saucepans And
Lids, 1, 2 And 4-Qt. And 9"Dia. Skillet

847 Jar Full Of Utensils Including: Pizza Cutter,
Cuisinart Chef's Knife That Has A Bent Tip,
Plastic Ladle, Tongs, Etc., In Good Condition,
(10+) Pieces, 6" To 14"L

848 Brand New In Package! Martex Luxury
Patterned Sheet Set For Full Size Mattress,
Cotton Rick 525 Thread Count Is Soft To The
Touch And Wrinkle Resistant, Fits Mattresses
Up To 16" Deep, The Set Includes A Fitted
Sheet, Flat Sheet And Two Standard Size
Pillowcases, Machine Washable

849 Wooden Handled Kitchen Utensils, A Six-Piece
Matching Set, Includes: Fork, Ladle, Masher,
Etc., All Are In Good Condition, 9" To 12"L

Lot Title

85 Vintage Relief Map of The World Plastic, 21"H
x 30"W 1963, Professionally Framed In Nassau
Bahamas, Good Condition

850 Ten New Easy Tarp Clip Lock Anchors, 3"L
Each

851 New In Box! Brotmesser Premium Bread Knife,
Made In China, Inspired By German Design,
13"L With Handle

852 New! Assets By Spanx Size 3 Opaque Shaping
Tights With Built-In Shape Short

853 New With Tags! Three Pairs Of White
Women's Socks, Size 6 To 8

854 Brand New! Bissell Pet Hair Eraser With Funk
Fresh, Provides An Easy And Convenient Way
To Clean Up Pet Hair, Works Great On Both
Furniture And Hard Surfaces! It Can Be Used
With Or Without A Vacuum, Designed To Fit
All Bissell Vacuum Cleaners, Simply Grasp
The Handle And Move The Sweeper From Side
To Side To Pick Up And Capture Pet Hair,
Spray The Funk Fresh To Release Static Cling
And Eliminate Odors, Makes A Great Gift For
Any Pet Owner! Approx. 4"W x 2 1/2"D x 8
1/2"L

855 Lot Of Three Men's Belts, One Genuine
Leather, One Genuine Leather Coated And One
Woven Adjustable Belt, Make Your Hole, In
Very Good Condition, All Are Size 44"

856 8-Qt. Mirro-Matic Pressure Cooker/Canner, In
Good Condition, 10"Dia.

857 Mr. Coffee Programmable 12-Cup Coffee
Maker, It Is Older And It Shows Wear, In Good
Condition Overall, 12"H

858 New! Lot Of Four Pairs Of Boy's Crew Socks,
Black Color, Size 9 To 11

859 New! Threshold Brand Fabric Storage Bin,
13"Sq.

86 Vintage Black McCoy Kookie Kettle With
Original Metal Handle, Has Crazing and Small
Chip on Inner Rim, Otherwise Good Condition,
7 1/2"Diam x 7 1/2"H

860 New In Box! Four Bonair Detangling Hair
Brushes, 7 1/2"L Box

861 (12) 2-Qt. Plastic Pitchers, They Need Washing
But They Are In Good Condition Overall, 8
1/2"H

862 Asian Wood And Paper Folding Fans, Minor
Wear And Damaged Boxes, They Look To Be
In Very Good Condition To Like New
Condition, Extra Large Size, 56"W x 35"H
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863 A Green Laundry Basket Full Of Over (60)
VHS And (30) DVD's, Do Your Laundry And
Watch Movies! Horror, Comedy And More!

864 Awesome Beadmaking/Crafter's Box Lot With
Various Beads And Accessories As Well As
Organizers And Containers, In Good Condition
To New! 13"W x 19"L x 6"H

865 Box Of Swivel And Locking Caster Wheels
Including Heavy Duty 5" Colson, Includes
Trolley Stops And Hitch Pins, A Large
Assortment, (10+) Casters, 3" To 5"

866 (23) Pieces Of Misc. Craftsman Wrenches And
Sockets Lot, In Good Condition, 1" To 8"L

867 New! (18) Coffee Mug Packaging Boxes/Gift
Boxes, Made Of White Cardboard, They Fold
Down To 4 1/4"W x 4 3/4"L x 4 1/2"H

868 Awesome Huge Assortment Of Eye Hooks, Lag
Screws, Bolts And More! In Good Condition,
7"W x 14"L x 4"H

869 Chicago Pneumatic Air Powered Reversing,
Worn, Fair To Good Condition, 3/8" Drill, 7"L

87 Vintage Wards Airline Transceiver in Original
Box, Unsure of Working Condition, But Looks
Good, 2 1/2"W x 6"L

870 Hydraulic Pressure Gauges, New Equipment
Take-Offs, 0 To 870-PSI, Glycerin Filled To
Dampen Needle Vibration, Stainless Steel
Housing, Glass Lens, Metric Back Mount, The
Mounting Threads Seal Fine In 1/4" Female
NPT Fittings, German Made JRA Brand, A
Quantity Of Six Gauges, Great For Log
Splitters And Other Hydraulic Projects, 2
3/4"Dia.

871 Brand New! M6 x 100 Metric Bolts, Zinc
Plated Hex Head Bolts, (50) Pieces! 1/4"Dia. x
4"L

872 Bosch Cordless 3/8 Drill, Two Batteries And
Charger, It May Need New Batteries, Untested,
Sold As Is, Looks In Good Condition Overall,
10"L

873 Nice One-Gallon Mini Shop Vac, It Works And
It Is In Very Good Condition, 13"H

874 New! Heavy Duty Cart Trolley Brake, It
Weighs About Ten Pounds, Measures Approx.
6" x 7" x 11"H

875 Quality Heavy Duty Footswitch, Square D
Brand With 30"L Tether Cord, Measures 5"W x
9"L

876 Craftsman Air Powered Die Grinder Quarter
Inch With Hard Case And Stone Grinder Bits,
Good Condition, 8"L

Lot Title

877 New In Package! (30) Cable Clamps, Stainless
Steel Construction With Rubber Guards, Up To
3/8" Cable

878 Roll Of Plumber's Solder Self-Forming Half
Pound Unused, 2"L

879 (40) Zinc Plated Lag Bolts, Used But In Very
Good Condition, 3/8" x 5 1/2"L

88 Two Chrome Exhaust Extenders For Dual
Pipes, Four Chrome Welds on Extensions,
Good Condition, Can Be Screwed on Also,
12"L x 2 1/4" ID

880 New In Boxes! Lot Of Three Gojo Touch Free
Foam Soap Dispensers, Batteries Are Included,
They Hold 40 1/2-Fl. Oz. Of Soap Each, The
Soap Can Be Purchased Online, 6"W x 11"H

881 New In Damaged Box! Gibraltar Industries
Designer Locking Steel Wall-Mount Mailbox,
9"W x 4"D x 12"H

882 Reese Heavy Duty Hitch Ball, Chrome
Material, Two In One Package, In Good
Condition, 1 7/8" And 2"

883 Commercial Air Grinder, Catalog Number
55233, 6,000 RPM's, Serial Number G31727, It
Has A 7" Cutting Disc On It, Threaded Shaft, In
Good Condition Overall

884 Six Quality "C" Clamps, Some Large And
Some Small, In Good Condition, Sizes 2 To 8"

885 New In Damaged Boxes, Lot Of Seven Bug
And Mouse Traps, These Are Glue Style Traps,
They Range In Size From 7" To 10"L

886 Three-Piece Snap-On Tools Lot, Spreader,
Brake Spring Tool And Others, 7" To 10"L

887 High-Speed Air Powered Grinder With Quick
Release And Heavy Duty Tongue Side Grinder
Wheel, Working And In Good Condition, 2
1/2"Dia. x 12"L

888 1" Hydraulic Quick Disconnects, A Quantity Of
Two Sets, Double Shut-Off, High $$
Components Made By Parker, Both Sides Are
Threaded For 1" Female NPT, All Push-To-
Connect Sets Of Female And Male Couplers
Are New, Still With Their Protective Caps In
Place, 6"L

889 Brand New! M6 x 120 Metric Bolts, Socket
Head Cap Screw Bolts, (50) Pieces, 1/4" x 5"L

89 Vintage Oval Antique Cast Iron Griddle For
Wood Stove, Nice Shape, #6 Very Unique
Piece in Good Condition, 11"W x 22"L x 1
1/2"H

890 Hard Hat And Roughneck Brand Fiberglass
Handled Chopping Axe, In Good Condition,
35"L
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891 Uniwatt Portable Heater, 4800 Watt, 240V, It
Has High Performance Nickel-Chrome Alloy
Element That Provides Instant Heat At Start
Up, 250 CFM Fan, It Has A 6'L 12 Awg Cable,
Includes A 250V/30 Three-Prong Plug, Works
Great And It Is In Like New Condition, Just
Dusty, 10"W x 10"D x 12"H

892 Shop Force 14.4 Volt Cordless 3/8 Drill And
Two Batteries, No Charger, Untested, Sold As
Is, In Good Condition, 12"H

893 3/4" NPT Extreme Pressure Ball Valve, Parker
Brand, Long Handled Valve, Carbon Steel
Valve, A Quantity Of Two, Great For Hydraulic
Circuits, 4"L

894 Bag Of Spark Plugs, Approx. (50) Total, Some
Are New And Unused, They Are Mostly Used
And Rusty, In Fair Condition, 3 1/2"L Each

895 Brand New! Four Levelling Feet, 3"Dia. Poly
Pad With Slip Resistant Rubber Inserts, 13 1/2"
x 3"L Mounting Stem, Complete With Two
Hex Nuts And Two Flat Washers, Swivel Base
For Uneven Floors

896 Heavy Duty Two Strap, Better Than Chain,
6,666 Working Capacity, 20,000-Lb. Breaking
Strength, Abrasion And Weather Resistant,
Reinforced Loops On Each End, 4"W x 30'L

897 Three Plastic Gas Cans, The Good Ones With
The Vents, Not The New Junk! All Are Clean
Inside And In Very Good Condition, Included
Are: 1-Gallon; 2 1/2-Gallon; 5-Gallon; They
Range In Size From 10" To 15"H

898 Brand New! Flat Bar Brackets With Radiused
Corners, (50) Pieces, Zinc Plated Carbon Steel,
3/16" Thick x 1 1/4"W x 4 5/8"L, Each Has
Two 1/4"Dia. Holes On 3 5/8" Centers

899 Hydraulic Pressure Gauges, New Equipment
Take-Offs, 0 To 1400-PSI, Glycerin Filled To
Dampen Needle Vibration, Stainless Steel
Housing, Glass Lens, Metric Back Mount, The
Mounting Threads Seal Fine In 1/4" Female
NPT Fittings, German Made JRA Brand, A
Quantity Of Six Gauges, Great For Log
Splitters And Other Hydraulic Projects, 2
3/4"Dia.

9 Two Plastic Coca Cola Flats, 4" and 5 1/2"H,
Need Cleaning, Overall Good Condition, 12"W
x 19"L

90 Vintage Cast Iron Heavy Piggy Bank, 11"L x
6"H Slot on Top To Insert Coins, Have To
Unscrew The Two Halves of The Pig To
Remove Coins, Very Good Condition

Lot Title

900 1/4" NPT Extreme Pressure Ball Valve, Parker
Brand, Long Handled Valve, Carbon Steel
Valve, A Quantity Of Two, Great For Hydraulic
Circuits, 2 3/4"L

901 One Fabric Storage Container With Two Japan
Umbrellas, A Shoe Horn, Back Scratchers,
Dumbbells, Wicker Rooster And Wicker Plate
Holders, The Handle On One Umbrella Is
Broken, In Real Good Condition, 15"W x 22"L
x 12"H

902 Blue Laundry Basket With Scrubbing Sponges
And Cleaning Supplies, And Three new Rolls
Of Tin Foil, In Good Condition To New, 16"W
x 22"L x 11"H

903 A Nice Assortment Of Clean Baby And Toddler
Toys, Included Are Cars, Balls And Plush
Animals, 3" To 18"L

904 Misc. Items From An Estate, Included Are:
Men's Woven Hat Size S, Wicker Basket That
Is 14"Dia. x 13"H, Wood Tray At 11"W x 14"L
And Misc. Scarves, Etc., In Real Good
Condition

905 A Box Lot With A Hand-Painted Wooden Duck
Decor Piece At 9"L, Many Glasses That Include
Some Coca Cola (Coke), A Souvenir Tea Box
With Sliding Lid At 4 1/2"L, Overall Measures
10"W x 15"L x 7"H

906 Like New Condition! A Very Nice And Pretty
Wool Blanket/Throw, Royal Blue Color,
Approx. 60"W x 72"L

907 Three Glass Cups With Humor, Misfortune And
Guilty, Use With Tea Lights, In Overall Good
Condition, 2 1/2"Dia. x 7"H

908 New! Trapper's Basket/Backpack, Decorative
Or It Could Be Used, 14"W x 12"D x 18"H

909 Dansk Brand Bistro Serving Set, Bayberry,
Four Place Settings With Extras, Missing One
Coffee Mug, In Very Good Condition, 3" To
10"Dia.

91 Glass Coffee Canister For Hoosier Type
Cabinets, 4"Diam And 7"H, No Chips or
Cracks, With Original Metal Lid, Good
Condition

910 Two Cobalt Blue Glass Salt And Pepper
Shakers, The Tin Lids Are Dented, In Fair To
Good Condition, 4 1/2"H

911 Nice Flat Of Stainless Silverware With Blue
Plastic Handles, (20+) Pieces, In Good
Condition, 6" To 8"L
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912 Looks New! Multi-Green Colored Crocheted
Rug, Made With Many Different Colored T-
Shirts, Very Soft, Machine Washable, Measures
29"Dia.

913 Set Of Four Adorable Glass Salt Dips In The
Shape Of Birds, No Chips or Cracks, 2"W x
3"L x 2"H

914 Two Candleholders, White And Purple
Ceramic, In Good Condition, Measures 4"Dia.
At The Base x 7"H

915 Two 1950's Pyrex Aqua Mixing Bowls, #404 4-
Qt. #39, #403 2 1/2-Qt. #33, They Are Both In
Good Condition

916 Aqua Colored Ceramic Lamp With Gold
Accents, No Shade, In Very Good Condition,
27"H

917 Like New! Four-Place Dish Set, With Plates,
Bowls, Cups And Salad Plates, (16) Pieces, 3
1/2" To 10"Dia.

918 Beautiful Teal Finish Plastic Lamp With Burlap
Style Shade, In Very Good Condition, 23"H

919 Longaberger Pottery, Two Pieces Together,
Small Traditional Blue Pattern Pitcher, Made In
Roseville, OH, In Very Good Condition, 5
1/2"H, A Small Blue Crock With Blue Pattern,
It Has A Small Chip On The Lip, In Fair
Condition, 3 1/2"H

92 Vintage Men's Black Ice Skates, Size 10 1/2,
Imperial Tempered Steel Blades, With Wood
Guards, Good Condition

920 Insulated Paisley Lunch Bag, 5"W x 10"L x
4"H, And Nylon Tote Bag By Neiman Marcus
At 6"W x 22"L x 10"H, They Are Both In Very
Good Condition

921 Stained Glass Turtle Light, One Glass Pane
Cracked On The Shell, In Good Condition, 5"W
x 8"L

922 New! Cute Jadeite Salt And Pepper Shakers
With Sweet Little Dogs, Nice! 2"Sq. x 4"H

923 Two Neat Hand-Painted Glass Bottles, Great
For Lotion, Syrup Or Colored Liquids, In Great
Condition, 5"W x 7"H

924 Three-Piece Corelle Blue Cornflower Casserole
Dishes Plus Handle, They Need Cleaning, In
Good Condition, 5" And 7"Sq.

925 1991 Beautiful New In The Box Crystal
Candlestick Holders, "Ancona" Pattern, Made
In France, In Good Condition, 3 1/2"Dia. x 2
1/2"H

926 Brand New! iPad Pro 9.7 Case, 360-Degree
Rotating Stand, Protective Cover With Auto
Sleep/Wake

Lot Title

927 1977 Pictorial History Of Ships Hardcover
Book, In Good Condition

928 Three-Piece Royal Victoria Bone China
Coffee/Tea Cups, 3"Dia. x 4 3/4"H

929 A Blue Vase Full Of Glass And Natural Stones,
There Is A Tiny Nick On The Rim But It Is Still
In Very Good Condition, Measures 7"W x 8
1/2"H

93 Vintage Empire Binoculars, Model 214, Some
Wear, Good Condition Overall, 7 1/2"W x 7"L,
7 x 50

930 Small Wooden Accent Table With Bubble
Looking Legs, Sanded And Stained Top, It Is In
Good Condition, Measures 24"W x 14"D x
27"H

931 A (22) Piece Bonsai Book Lot, Great For
Collector's Or Resale, Learn How To Grow
And Maintain Bonsai Trees, In Good
Condition, 11"W x 5"D x 13"H

932 Three Pairs Of Women's Black Shoes
Including: Expressions Low Boot With Zipper
Side, Size 10; GH Bass And Co. Size 9M;
White Stag Sandal "Sandra" Style, Size 9; They
Are All In Very Good Condition

933 Misc. Kitchen Accessories Box Lot Including:
Mandolin, Sun Tea Jar, PUR Water Pitcher
Filters CRF-950Z, Etc., 11"W x 14"L x 12"H

934 Great Assortment Of Household Decor Items
Including: Large Seashell, Metal Candle
Holder, Glass Vase, Etc., 11"W x 14"L x 9"H

935 Kitchen Box Lot With: Silverware, Wok,
Steamer Pan, Wolfgang Puck Mixer, Two
Baking Pans And OTTLITE Folding Light, In
Good Condition, 9"W x 14"L To 12"Dia.

936 Box Lot Of (12) Or More Various Bowls, (12)
Or More Glasses And One Candle, Various
Sizes, 12"W x 16"L x 12"H

937 Like New! 3-Gallon Craftsman Air Compressor
With Carrying Handle, 135-PSI, Model 15362,
18"L x 20"H

938 New! Red Metal Storage Cabinet With One
Adjustable Shelf, Lockable And Wall
Mountable! 20"W x 14"D x 33"H

939 Holiday Living Santa's Express Train, It
Appears Unused In Open, Damaged Box, Looks
Complete, In Very Good Condition Overall,
19"W x 28"L

94 Two Chrome 1 Barrel Carburetors, Off Older
Motorcycle, Not Sure Of Make, Name Keihin
Made in Japan, No. 26, 6"L x 5"W, Cool For
Display, Good Condition
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940 Hymnal Rack, Made Of Solid Wood, From A
Bay City Church, In Good Condition, Approx.
24"W x 51"L x 44"H

941 Set Of Four Matching Chairs, Solid! Good
Upholstery, Minor Stains And Paint Chips,
20"W x 18"D x 42"H

942 Rolling Display Case, Metal And Plastic
Construction, Unsure Of Use, It Could Make A
Great Pet Store Display For Hamsters And
Such, 32"Dia. x 21"H Tub, 46"H

943 Water Dispenser For Hot And Cold, Never
Used, Includes Two 2-Gallon Water Bottles,
The Hot And Cold Both Work, In Very Good
Condition, 13"W x 12"D x 41"H

944 Ladies' Set Of Copperhead And Northwestern
Golf Clubs, Also One XP2 Hybrid, Solid
Shape, All Drivers And Woods, Comes With
Vintage Leather Bag, Some Worn, Fair To
Good Condition, 36"H

945 Rolling Metal Rack With 45-Degree Angled
Top, Sturdy And It Rolls Well, In Good
Condition Overall, 15"W x 22"D x 32"H

946 Two 32-Gallon Plastic Trash Cans, Quality!
Made In USA, 21"Dia. x 28"H

947 Very Nice Antique Ornate Cast Iron Floor
Lamp, No Shade, It Works, Very Good
Condition, Needs Cleaning, 57"H

948 A Stanley Tool Box On Wheels Filled With
Tools, Durable Plastic Construction, In Good
Condition, Measures 17"W x 12"D x 24"H

949 Oreck "Electric Broom" Vacuum, It Is In Good
Condition And It Measures 12"W x 45"H

95 Metal Cigarette Case and Ace Lighter, Needs
Fluid, 2 1/4" to 4"L, Good Condition

950 Box Of (14) Metal Display Units For Use With
Postcard/Paper Advertisements, In Good
Condition, Measures 9"W x 7"H

951 Two 20-Lb. Propane Tanks, New Style Valves,
In Good Condition

952 Box Lot Of VHS Tapes, Many Children's
Tapes, Fern Gully, Tarzan, Santa Claus, Etc., In
Good Condition, 14"W x 19"L x 11"H

953 Holiday Blowout Box Lot! Many New And
Like New Items! Included Are: Plastic
Lanterns, Snowman Drink Mixer, Ornaments,
Etc., 19"W x 22"L x 10"H

954 Kitchen Box Lot Including: Metal Steamer For
Stove, 9"Dia. Wooden Bowl, Hand Mixer That
Works But It Has Only One Beater, Misc.
Utensils, Elbow Length Oven Mitts, All Are In
Good Condition, 12"Sq. x 9"H

Lot Title

955 Very Nice Luminaire Dusk To Dawn Outdoor
Lantern, No Bulb Needed, It Has An LED Chip,
Bronze With Crackled Glass, 9"Dia. x 14"H,
Also Another Outdoor Lantern That Does Take
A Bulb, 5 1/4"Dia. x 9 1/2"H, Both Tested And
Working, The Large Lantern Has Three Cracks
In The Glass But It Is Still Secure And Doesn't
Move, Barely Noticeable, The Smaller One Is
Like New

956 Box Of (20) DupliColor "Metalcast Smoke"
Anodized Surface Color System Colored Paint
Spray Cans, 11-Oz. Each

957 Approx. (20) Stretchable Book Covers, Many
New, Most Like New, Some Sport Teams Like
Red Wings, Michigan State University

958 Glassware Including: A Muddler For Making
Fruity Cocktails; Two Filtron Coffee Maker
Reservoirs, They Could Be Turned Into Oil
Lamps; A Vintage Planters "Mr. Peanut"
Jar/Canister; Needs Washing, 9"W x 12"L x
10"H

959 Box Lot With Vintage Rolling Pin, Plates And
Glasses, In Good Condition, 10"Sq. x 10"H

96 Two Vintage Rayovac Sportsman Flashlights,
Regular 7"L and Longer 14"L Batteries and
Maybe Bulb Should Work, Untested, As Is,
Looks In Good Condition

960 Fun Set Of Girl's Size 3T Clothes, Lee Jeans,
Pajamas, Hats, Mittens And Headbands, Ten
Pieces, In Very Good Condition

961 Box Of Late 1980's Early 1990's Baseball
Cards, In Good Like New Condition, 9"W x
12"L x 5 1/2"H

962 Fantastic Assorted Kitchen Utensil Lot
Including: Measuring Cups, Ice Cream Scoops,
Etc., In Good Condition, 11"W x 15"L x 6"H

963 One 20-Lb. Propane Tank With New Style
Valve, In Good Condition

964 Gas Log Fireplace Kit For Converting Wood To
Gas, Working And In Good Condition, Approx.
20"W x 12"D x 12"H

965 Craftsman Professional 2-Horse, 4-Gallon Oil-
Free 125-PSA Portable Air Compressor,
Working And In Good Condition, 13"Dia. x
20"H

966 Steel Rolling Cart With Much Storage Space,
(16) Cubbies Behind Two Lockable Doors With
Power Cable Surge Protector Attached, In Very
Good Condition, 39"W x 18"D x 29"H

967 Signed Watercolor Art Of Blackbird On Cattail,
Matted With Gold Metal Frame, In Good
Condition, 10"W x 20 1/2"H
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968 Oil Painting "Face" By S. Reichard On Hard
Board, Minor Scratches But Still In Good
Condition, 16"Sq.

969 Vintage Budweiser Beer Mirror, Budweiser
Salutes The US Marines, 1998, #102-274,
Framed, Hole Drilled, It Was Hanging In A
Man Cave, In Good Condition, Actual Size 21
1/2"W x 23 1/2"H

97 Vintage Trolling Downrigger, Troll A Matic,
Line Looks Tangled, Fair Condition, 7
1/2"Diam x 2 1/2"H

970 Taxidermy! Very Cool Marlin Fish, This Would
Be Great For Your Man Cave! It Has Paint
Flaking On The Tail Fin But That Could Be
Touched Up, In Good Condition, Approx. 7'L

971 Vintage Deer Art, Outdoor/Indoor Round Dial
Thermometer, The Plastic Is Scratched But It
Has No Cracks, It Works And It Is In Good
Condition Overall Good Condition, 12"Dia.

972 Cute Cast Iron Little Girl With Hooks To Hang
Things, Great Black American Art! In Very
Good Condition, 4"W x 6"H

973 New Condition! Nice Cast Iron "Washroom"
Sign, This Is A Great Piece, Measures 2"W x
8"L

974 "Farmer's Market" Wall Plaque Art Sign, In
Good Condition, 9"W x 10"H

975 Modern Art Print, Matted With Metal Frame, It
Needs To Be Cleaned Up, In Good Condition
Overall, 18"W x 21"H

976 Very Nice Wrought Iron And Cast Iron
Fireplace/Wood Burner Set, The Shovel Is
Missing As It Broke, The Broom, Poker And
Log Grabber Are In Good Condition, 31"H

977 Wooden Wall Art Of Birds With Attached Deco
Panels, It Needs To Be Repaired, Please Come
Preview, In Fair To Good Condition, 24"W x
2"D x 36"H

978 Three-Piece Wood And Metal Dream And
Home Theme Signs, Hang Or Put On A Shelf,
In Very Good Condition, 14"W x 5"H To 23"W
x 3"H

979 A Set Of "Longhorn Mount" Real Horns With
Leather Center, In Real Good Condition, 21
1/2"W Spread

98 Vintage Fenton Marked Glass Bear
Paperweight, Good Condition, 3 5/8" x 1 7/8" x
2"

980 Cut Out Metal Art, One Infinity Sign At 19
1/2"W x 7 1/2"H, One Hot Air Balloon Sign At
15"W x 23"H, In Good Condition

Lot Title

981 Spooky Halloween Decor Made Of Foam Mold
And Some Type Of Artificial Grass, It Will
Look Nice On The Wall, 3 1/4"W At The Head
x 16"L

982 Wooden Two-Door Bathroom Wall Cabinet
With Three-Tier Shelves, In Good Condition,
20"W x 7"D x 31"H

983 Metal Rolling Book Cart, It Rolls Great, Dusty
But In Good Condition, 36"W x 18"D x 42"H

984 Handyman's Special! Leather Tool Pouch
Stuffed Full Of Like New To Good Condition
Tools And Supplies, Included Are: Hammer,
Cutters, Drivers, Work Light And More, 8"W x
12"L

985 Five Misc. Cordless Drills With Two Chargers,
Good Names Like: Milwaukee, Makita, Ryobi
And More, Some Are Missing Their Batteries,
All Are Untested, Sold As Is, In Good
Condition Overall, 8" To 10"L

986 Cast Iron Tea Kettle And Steel Smoker Tray
For Your Grill And A 1/2 Bag Of Wood Chips
For Smoke, Good Condition, 5"W x 8"L To
8"Dia. x 6"H

987 Two Sets Of Jumper Cables, Don't Get
Stranded, Have A Set In Every Vehicle, They
Are In Really Good Condition, Both Sets Are
12'L

988 New And Like New Saw Blades And Grinding
Discs Lot, Nine Pieces Total, 4 1/2"Dia. To
12"L

989 Loose Ratchets, Wrenches And Sockets Lot,
Brands Like: Husky And Craftsman, Some
Vintage/Antique, Some Are Rusty, Fair To
Good Condition, 1/4 And 3/8 Sizes, 5" To 17"L

99 Kids Ice Skates Size 1, Black Dragon Brand,
LLM, Good Condition

990 Mit Brand 1-Ton Chain Hoist, Working And In
Good Condition, 5 1/2"Dia.

991 Briggs And Stratton 3 1/2-HP Horizontal Shaft
Engine, Made For Like Rototiller, Could Be
Used On A Child's Go-Kart Or Mini-Bike, It's
Been In Cold Storage A While, All Gas And
Oil Has Been Drained Out, It Has Four
Mounting Bolts On The Bottom, The Carb Is
Dismantled And Missing Pieces, Sold As Is, In
Fair Condition, 12"L x 12"H

992 A Metal Tool Box Full Of Old Tools Including:
Wrenches, Pliers, Etc., Brand Park Model
83333, In Good Condition Overall, 17"W x 8"D
x 6"H
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993 New In Damaged Box Commercial Vehicle
Back-Up Alarm, It Has Instructions For Wiring,
4"Sq.

994 Six Propane Torch Tips And Adapters, In Good
Condition, 2" To 7"L

995 New! Heavy Duty Trailer Hitch Ball, 17,000-
Lb. Capacity, 2 15/16" With 1"Dia. Shank, 5"L

996 Lot Of Six Ratchet Straps, Rusty, Missing
Hook, Come Preview, Sold As Is, In Fair To
Good Condition, 1"W

997 Fantastic Assorted Estate Tool And Machinist's
Box Lot Including: Misc. Bits, Measuring
Tools, Etc., In Good Condition, 10"W x 14"L x
2"H

998 Like New! Curtisol Chemical Air Sprayer,
Stainless Steel Material, Model #37479, 16-Oz.
Size

999 Poulan Pro PP4218H, 18" 42-CC Two-Cycle
Gas Chainsaw, It Has An Anti-Vibe Handle,
Automatic Chain Oiler And Effortless Start
System, Runs Like It Should, In Good Condition
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